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CONSEJO DE LA JUDICATURA

D SE—

PODER JUDICIAL DEL ESTADO DE JALISCO





SEGUNDA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE LA COMISIÓN DE CONTRALORÍA DEL CONSEJO DE LA JUDICATURA DEL ESTADO DE JALISCO, CELEBRADA EL DÍA 05 CINCO DE FEBRERO DE 2019. 

En la ciudad de Guadalajara, Jalisco, siendo las 10:00 diez horas, da inicio la Segunda Sesión Extraordinaria de la Comisión de Contraloría del Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, a celebrarse el día de hoy 05 cinco de febrero de 2019 dos mil diecinueve, contándose con la asistencia del Consejero MAGISTRADO MAESTRO RICARDO SURO ESTEVES, la Consejera DOCTORA IRMA LETICIA LEAL MOYA, el Consejero MAESTRO JORGE GARCÍA GONZÁLEZ y el Consejero MAESTRO PEDRO DE ALBA LETIPICHIA este último como Presidente, para sesionar la COMISIÓN DE CONTRALORÍA, a efecto de analizar y resolver asuntos de su competencia; fungiendo como Secretario Relator, el MAESTRO FRANCISCO JAVIER PONCE BARBA.
Acto continuo, se procede a llevar a cabo la sesión de la Comisión de Contraloría, del día de hoy 05 cinco de febrero de 2019 dos mil diecinueve, haciendo del conocimiento que existe el quórum necesario dándose por satisfechos los requisitos del artículo 153 de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado de Jalisco, declarándose abierta la sesión y celebrándose bajo el siguiente:

ORDEN DEL DÍA

I. INFORME DEL PRESIDENTE DE LA COMISIÓN DE CONTRALORÍA.
II. INFORME DEL SECRETARIO DE LA COMISIÓN DE CONTRALORÍA.
III. ASUNTOS VARIOS

Previa discusión y análisis de la cuenta de referencia, el CONSEJERO MAESTRO PEDRO DE ALBA LETIPICHIA, somete a consideración el siguiente:   

ACUERDO PRIMERO.- De conformidad a lo dispuesto por los numerales 1, 2, 139 y 155 de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado de Jalisco, se tiene rindiendo la cuenta de mérito y por enterados de su contenido a todos y cada uno de los integrantes de esta Comisión, por lo que se aprueba el orden del día en los términos expresados. EN VOTACIÓN ECONÓMICA SE PREGUNTA SI SE APRUEBA. APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS CONSEJEROS ASISTENTES A LA SESIÓN.
Agotado este punto, pasamos al primer punto del orden del día relativo al Informe del Presidente de la Comisión de Contraloría.

I. Informe del Presidente de la Comisión de Contraloría.

EL CONSEJERO MAESTRO PEDRO DE ALBA LETIPICHIA: “En este caso, el suscrito no tengo nada que informar”.

Previa discusión y análisis de la cuenta de referencia, el CONSEJERO MAESTRO PEDRO DE ALBA LETIPICHIA, somete a consideración el siguiente:

ACUERDO SEGUNDO.- De conformidad a lo dispuesto por los artículos 1, 2, 139, 154 y 155 de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado de Jalisco, se tienen al Consejero Presidente de la Comisión manifestando que no tiene nada que informar a los integrantes de esta Comisión de Contraloría. EN VOTACIÓN ECONÓMICA SE PREGUNTA SI SE APRUEBA. APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS CONSEJEROS ASISTENTES A LA SESIÓN.
Agotado este punto, pasamos al segundo punto del orden del día relativo a Informes del Secretario de la Comisión.

Para tal efecto, se concede el uso de la voz al Secretario.
II. INFORME DEL SECRETARIO.
El SECRETARIO MAESTRO FRANCISCO JAVIER PONCE BARBA: “Esta secretaría da cuenta a ustedes señores Consejeros con los oficios recepcionados, mismos que previamente les fueron circulados, qué a continuación se ponen a su consideración para lo que tengan a bien determinar”.
1.- Doy cuenta a Ustedes, que con fecha 24 veinticuatro de enero del año 2019 dos mil diecinueve, se recibió el oficio número DC.0049/2019, y anexo, que suscribe el Director de Contraloría de este Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, Licenciado Jorge Armando Carrillo Muñoz, a través del cual comunica y remite “…informe final con motivo de la auditoría A.003/0119-DC realizada al Juzgado Quinto Familiar del Primero Partido Judicial, del área de Control Patrimonial…”,  misma que se llevó a cabo el día 07 siete de enero del 2019 dos mil diecinueve, sin que se desprenda del mismo informe de cuenta, observación alguna susceptible de solventación.
EL CONSEJERO MAESTRO PEDRO DE ALBA LETIPICHIA, refiere: Se tiene al Secretario de esta Comisión, rindiendo el informe de mérito para conocimiento de los integrantes de la misma y, por ende, se determina:

ACUERDO TERCERO.- Una vez vista y discutida la cuenta de mérito de conformidad a lo dispuesto por los artículos 152, 154 y 155 de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado, y analizando el informe final anexo, esta comisión se da por enterada del contenido, sin que se desprenda del mismo, observación alguna susceptible de solventación.

Lo que se ordena informar al Honorable Pleno de esta Soberanía, únicamente para su conocimiento. EN VOTACIÓN ECONÓMICA SE PREGUNTA SI SE APRUEBA. APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS CONSEJEROS ASISTENTES A LA SESIÓN. 
2.- Antecedentes: En la Décima Quinta Sesión Extraordinaria del Honorable Pleno del Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, celebrada el día 14 de Agosto del año 2018 dos mil dieciocho, se aprobó la siguiente cuenta:

“Previa discusión y análisis de la cuenta referida el CONSEJERO PRESIDENTE LICENCIADO RICARDO SURO ESTEVES, pone a consideración de esta Soberanía el siguiente ACUERDO: De conformidad a lo dispuesto en los artículos 1°, 2°, 136, 139, 140 y demás relativos y aplicables de la Ley Orgánica del Poder Judicial en el Estado de Jalisco, se tiene por recibida la cuenta emitida por el Licenciado Pedro de Alba Letipichia, en su carácter de Presidente de la Comisión de Contraloría y por enterados de su contenido a todos y cada uno de los Señores Consejeros
Con fundamento en lo dispuesto por los artículos 136, 139, 148 y demás relativos y aplicables de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado de Jalisco, y en relación con el oficio número DC.0774/2018, y anexo, que suscribe el Director de Contraloría de este Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, Licenciado Jorge Armando Carrillo Muñoz, a través del cual comunica y remite informe Final del Área de Control Patrimonial con motivo de la auditoria A.081/0618-DC realizada al Juzgado Mixto de Atotonilco el Alto, Jalisco, del Vigésimo Tercer Partido Judicial, misma que se practicó el día 05 cinco de junio del 2018 dos mil dieciocho, desprendiéndose del Informe Final de cuenta, observaciones susceptibles de solventación, las cuales esa Dirección de Contraloría considero como NO ATENDIDAS, NO SOLVENTADAS.
En consecuencia, toda vez que no ha dado cumplimiento a las recomendaciones realizadas mediante el acta de auditoria A.081/0618-DC, realizada al Juzgado Mixto de Atotonilco el Alto, Jalisco, del Vigésimo Tercer Partido Judicial y fue omiso en realizar las gestiones que le fueron recomendadas en dicha auditoria, este Honorable Pleno del Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, determina requerir al titular de dicho órgano auditado, para que dentro del término de 10 días naturales contados a partir del día siguiente a la fecha en que sea notificado, solvente ante la Dirección de Contraloría las observaciones realizadas y en caso de no existir antecedente de solventación en el plazo concedido, se tendrá por no solventada la misma, lo que se hará del conocimiento de la Comisión de Vigilancia y por su conducto se remita al órgano interno de control en términos de lo dispuesto por los artículos 148 fracción XXXII y XXXIV, 154 y 198 de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado. 
Comuníquese el contenido del presente a la Dirección de Contraloría, a la Comisión de Contraloría, así como al Titular del Juzgado Mixto de Atotonilco el Alto, Jalisco, del Vigésimo Tercer Partido Judicial, y para los efectos legales a que haya lugar. EN VOTACIÓN ECONÓMICA SE PREGUNTA SI SE APRUEBA. APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS. SE.15/2018A184DC,CCyP..”
Por lo que doy cuenta a Ustedes, que con fecha 24 veinticuatro de enero del año 2019 dos mil diecinueve, se recibió el oficio número DC.0052/2019, y anexo, que suscribe el Director de Contraloría de este Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, Licenciado Jorge Armando Carrillo Muñoz, a través del cual comunica y remite “…informe complementario de la auditoría A.081/0618-DC realizada al Juzgado Mixto del Vigésimo Tercer Partido Judicial con sede en el Municipio de Atotonilco el Alto Jalisco, del área de Control Patrimonial…”,  misma que se llevó a cabo el día 05 cinco de junio del 2018 dos mil dieciocho, desprendiéndose del informe de cuenta que la observación de mérito fue “…Atendida y solventada mediante Oficio Número 3179/2018, de fecha 16 dieciséis de octubre de 2018 dos mil dieciocho dirigido al Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, mediante el cual acompaña los Oficios  Numero 3180/2018 y 3181/2018 dirigidos a la Dirección de Contraloría y Servicios Generales del Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, respectivamente, y con los cuales solicita instrucciones para la baja de los bienes que se mencionan en los oficios de referencia…”.     
EL CONSEJERO MAESTRO PEDRO DE ALBA LETIPICHIA, refiere: Se tiene al Secretario de esta Comisión, rindiendo el informe de mérito para conocimiento de los integrantes de la misma y, por ende, se determina:

ACUERDO CUARTO.- Una vez vista y discutida la cuenta de mérito de conformidad a lo dispuesto por los artículos 152, 154 y 155 de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado, y analizando el informe complementario anexo, esta comisión se da por enterada del contenido del mismo por lo cual, lo hago del conocimiento del  Pleno de este Honorable Consejo, para que una vez que se imponga del mismo y de su contenido, se le tenga por SOLVENTADA la observación de cuenta y por lo tanto se instruya a la Secretaría General de éste Consejo, en los términos del numeral 158 fracción IV y XII de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado de Jalisco, se haga del conocimiento tanto del ente auditado como de la Dirección de Contraloría. EN VOTACIÓN ECONÓMICA SE PREGUNTA SI SE APRUEBA. APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS CONSEJEROS ASISTENTES A LA SESIÓN. 

3.- Doy cuenta a Ustedes, que con fecha 24 veinticuatro de enero del año 2019 dos mil diecinueve, se recibió el oficio número DC.0053/2019, y anexo, que suscribe el Director de Contraloría de este Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, Licenciado Jorge Armando Carrillo Muñoz, a través del cual comunica y remite “…informe final con motivo de la auditoría A.007/0119-DC realizada al Juzgado Tercero Mercantil del Primero Partido Judicial, del área de Control Patrimonial…”,  misma que se llevó a cabo el día 10 diez de enero del 2019 dos mil diecinueve, sin que se desprenda del mismo informe de cuenta, observación alguna susceptible de solventación.
EL CONSEJERO MAESTRO PEDRO DE ALBA LETIPICHIA, refiere: Se tiene al Secretario de esta Comisión, rindiendo el informe de mérito para conocimiento de los integrantes de la misma y, por ende, se determina:

ACUERDO QUINTO.- Una vez vista y discutida la cuenta de mérito de conformidad a lo dispuesto por los artículos 152, 154 y 155 de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado, y analizando el informe final anexo, esta comisión se da por enterada del contenido, sin que se desprenda del mismo, observación alguna susceptible de solventación.

Lo que se ordena informar al Honorable Pleno de esta Soberanía, únicamente para su conocimiento. EN VOTACIÓN ECONÓMICA SE PREGUNTA SI SE APRUEBA. APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS CONSEJEROS ASISTENTES A LA SESIÓN. 

4.- Doy cuenta a Ustedes, que con fecha 24 veinticuatro de enero del año 2019 dos mil diecinueve, se recibió el oficio número DC.0057/2019, y anexo, que suscribe el Director de Contraloría de este Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, Licenciado Jorge Armando Carrillo Muñoz, a través del cual comunica y remite “…informe complementario de la auditoría A.105/0818-DC realizada al Juzgado Mixto del Décimo Sexto Partido Judicial con sede en el Municipio de Teocaltiche Jalisco, del área de Control Patrimonial…”,  misma que se llevó a cabo el día 07 siete de agosto del 2018 dos mil dieciocho, desprendiéndose del informe de cuenta que la observación de mérito fue “…Atendida y solventada mediante Oficios Números 1263 y 1264, ambos de fecha 08 ocho de octubre de 2018 dos mil dieciocho dirigidos a la Unidad Departamental de Servicios Generales y de Informática del Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, remitidos a esta Dirección de Contraloría mediante Oficio Numero 1665 recibido con fecha 23 de noviembre del año próximo pasado …”.     
EL CONSEJERO MAESTRO PEDRO DE ALBA LETIPICHIA, refiere: Se tiene al Secretario de esta Comisión, rindiendo el informe de mérito para conocimiento de los integrantes de la misma y, por ende, se determina:

ACUERDO SEXTO.- Una vez vista y discutida la cuenta de mérito de conformidad a lo dispuesto por los artículos 152, 154 y 155 de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado, y analizando el informe complementario anexo, esta comisión se da por enterada del contenido del mismo por lo cual, lo hago del conocimiento del  Pleno de este Honorable Consejo, para que una vez que se imponga del mismo y de su contenido, se le tenga por SOLVENTADA la observación de cuenta y por lo tanto se instruya a la Secretaría General de éste Consejo, en los términos del numeral 158 fracción IV y XII de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado de Jalisco, se haga del conocimiento tanto del ente auditado como de la Dirección de Contraloría. EN VOTACIÓN ECONÓMICA SE PREGUNTA SI SE APRUEBA. APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS CONSEJEROS ASISTENTES A LA SESIÓN. 

Agotado lo anterior, pasamos al tercer punto del orden del día, relativo a asuntos varios. 


ASUNTOS VARIOS

El Maestro FRANCISCO JAVIER PONCE BARBA refiere: “Gracias señor” Presidente, esta Secretaría no tiene nada que informar. 

No habiendo más asuntos por atender, se levanta la Sesión, siendo las 10:45 diez horas con cuarenta y cinco minutos del día en que se actúa.

El CONSEJERO MAESTRO PEDRO DE ALBA LETIPICHIA, refiere: “Concluida su participación y al no haber cuenta de los señores Consejeros, damos por finalizada la sesión del día de hoy y se les reitera que se están llevando a cabo las sesiones de la Comisión de Contraloría, los lunes de cada semana a las 10:00 diez horas, en la Sala de Reuniones Previas anexa al Salón de Plenos del Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, por lo que se les convoca a los Consejeros que integran esta Comisión, a participar en la Sexta Sesión Ordinaria que tendrá verificativo el lunes 11 once de febrero del año 2019 dos mil diecinueve”. 
TERCERA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE LA COMISIÓN DE CONTRALORÍA DEL CONSEJO DE LA JUDICATURA DEL ESTADO DE JALISCO, CELEBRADA EL DÍA 12 DOCE DE FEBRERO DE 2019. 

En la ciudad de Guadalajara, Jalisco, siendo las 10:00 diez horas, da inicio la Segunda Sesión Extraordinaria de la Comisión de Contraloría del Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, a celebrarse el día de hoy 12 doce de febrero de 2019 dos mil diecinueve, contándose con la asistencia del Consejero MAGISTRADO MAESTRO RICARDO SURO ESTEVES, la Consejera DOCTORA IRMA LETICIA LEAL MOYA, el Consejero MAESTRO JORGE GARCÍA GONZÁLEZ y el Consejero MAESTRO PEDRO DE ALBA LETIPICHIA este último como Presidente, para sesionar la COMISIÓN DE CONTRALORÍA, a efecto de analizar y resolver asuntos de su competencia; fungiendo como Secretario Relator, el MAESTRO FRANCISCO JAVIER PONCE BARBA.
Acto continuo, se procede a llevar a cabo la sesión de la Comisión de Contraloría, del día de hoy 12 doce de febrero de 2019 dos mil diecinueve, haciendo del conocimiento que existe el quórum necesario dándose por satisfechos los requisitos del artículo 153 de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado de Jalisco, declarándose abierta la sesión y celebrándose bajo el siguiente:

ORDEN DEL DÍA

II. INFORME DEL PRESIDENTE DE LA COMISIÓN DE CONTRALORÍA.

IV. INFORME DEL SECRETARIO DE LA COMISIÓN DE CONTRALORÍA.

V. ASUNTOS VARIOS

Previa discusión y análisis de la cuenta de referencia, el CONSEJERO MAESTRO PEDRO DE ALBA LETIPICHIA, somete a consideración el siguiente:   

ACUERDO PRIMERO.- De conformidad a lo dispuesto por los numerales 1, 2, 139 y 155 de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado de Jalisco, se tiene rindiendo la cuenta de mérito y por enterados de su contenido a todos y cada uno de los integrantes de esta Comisión, por lo que se aprueba el orden del día en los términos expresados. EN VOTACIÓN ECONÓMICA SE PREGUNTA SI SE APRUEBA. APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS CONSEJEROS ASISTENTES A LA SESIÓN.
Agotado este punto, pasamos al primer punto del orden del día relativo al Informe del Presidente de la Comisión de Contraloría.

III. Informe del Presidente de la Comisión de Contraloría.

EL CONSEJERO MAESTRO PEDRO DE ALBA LETIPICHIA: “En este caso, el suscrito no tengo nada que informar”.

Previa discusión y análisis de la cuenta de referencia, el CONSEJERO MAESTRO PEDRO DE ALBA LETIPICHIA, somete a consideración el siguiente:

ACUERDO SEGUNDO.- De conformidad a lo dispuesto por los artículos 1, 2, 139, 154 y 155 de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado de Jalisco, se tienen al Consejero Presidente de la Comisión manifestando que no tiene nada que informar a los integrantes de esta Comisión de Contraloría. EN VOTACIÓN ECONÓMICA SE PREGUNTA SI SE APRUEBA. APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS CONSEJEROS ASISTENTES A LA SESIÓN.
Agotado este punto, pasamos al segundo punto del orden del día relativo a Informes del Secretario de la Comisión.

Para tal efecto, se concede el uso de la voz al Secretario.
IV. INFORME DEL SECRETARIO.

El SECRETARIO MAESTRO FRANCISCO JAVIER PONCE BARBA: “Esta secretaría da cuenta a ustedes señores Consejeros con los oficios recepcionados, mismos que previamente les fueron circulados, qué a continuación se ponen a su consideración para lo que tengan a bien determinar”.

1.- Doy cuenta a Ustedes, que con fecha 01 primero de febrero del año 2019 dos mil diecinueve, se recibió el oficio número DC.0079/2019, y anexo, que suscribe el Director de Contraloría de este Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, Licenciado Jorge Rodríguez Covarrubias, a través del cual comunica y remite “…informe complementario de la auditoría A.144/1018-DC realizada al Juzgado Cuarto Civil del Vigésimo Séptimo Partido Judicial con sede en el Municipio de Puerto Vallarta, Jalisco, del área de Control Patrimonial…”,  misma que se llevó a cabo el día 04 cuatro de octubre del 2018 dos mil dieciocho, desprendiéndose del informe de cuenta que la observación de mérito fue “…Atendida y solventada mediante Oficio Número 131/2019, con fecha 22 veintidós de enero de 2019 dos mil diecinueve, dirigidos al Director de Contraloría del Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, con el que da cuenta él porque no ha podido cumplimentar la recomendación …”.     
EL CONSEJERO MAESTRO PEDRO DE ALBA LETIPICHIA, refiere: Se tiene al Secretario de esta Comisión, rindiendo el informe de mérito para conocimiento de los integrantes de la misma y, por ende, se determina:

ACUERDO TERCERO.- Una vez vista y discutida la cuenta de mérito de conformidad a lo dispuesto por los artículos 152, 154 y 155 de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado, y analizando el informe complementario anexo, esta comisión se da por enterada del contenido del mismo por lo cual, lo hago del conocimiento del  Pleno de este Honorable Consejo, para que una vez que se imponga del mismo y de su contenido, se le tenga por SOLVENTADA la observación de cuenta y por lo tanto se instruya a la Secretaría General de éste Consejo, en los términos del numeral 158 fracción IV y XII de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado de Jalisco, se haga del conocimiento tanto del ente auditado como de la Dirección de Contraloría. EN VOTACIÓN ECONÓMICA SE PREGUNTA SI SE APRUEBA. APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS CONSEJEROS ASISTENTES A LA SESIÓN. 
2.- Doy cuenta a Ustedes, que con fecha 07 siete de febrero del año 2019 dos mil diecinueve, se recibió el oficio número DC.0083/2019, y anexo, que suscribe el Director de Contraloría de este Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, Licenciado Jorge Rodríguez Covarrubias, a través del cual comunica “…con motivo de la auditoría A.010/0119-DC realizada al Juzgado Sexto Civil del Primer Partido Judicial con sede en Zapopan, Jalisco, le anexo al presente, informe final elaborado por los auditores de Auditoria Interna…”, misma que se llevó a cabo el día 15 quince de enero del 2019 dos mil diecinueve, sin que se desprenda del mismo informe de cuenta, observación alguna susceptible de solventación.
EL CONSEJERO MAESTRO PEDRO DE ALBA LETIPICHIA, refiere: Se tiene al Secretario de esta Comisión, rindiendo el informe de mérito para conocimiento de los integrantes de la misma y, por ende, se determina:

ACUERDO CUARTO.- Una vez vista y discutida la cuenta de mérito de conformidad a lo dispuesto por los artículos 152, 154 y 155 de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado, y analizando el informe final anexo, esta comisión se da por enterada del contenido, sin que se desprenda del mismo, observación alguna susceptible de solventación.

Lo que se ordena informar al Honorable Pleno de esta Soberanía, únicamente para su conocimiento. EN VOTACIÓN ECONÓMICA SE PREGUNTA SI SE APRUEBA. APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS CONSEJEROS ASISTENTES A LA SESIÓN. 
3.- Doy cuenta a Ustedes, que con fecha 07 siete de febrero del año 2019 dos mil diecinueve, se recibió el oficio número DC.0085/2019, y anexo, que suscribe el Director de Contraloría de este Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, Licenciado Jorge Rodríguez Covarrubias, a través del cual comunica “…con motivo de la auditoría A.012/0119-DC realizada al Juzgado Décimo Mercantil del Primer Partido Judicial con sede en Zapopan, Jalisco, le anexo al presente, informe final elaborado por los auditores de Auditoria Interna…”, misma que se llevó a cabo el día 17 diecisiete de enero del 2019 dos mil diecinueve, sin que se desprenda del mismo informe de cuenta, observación alguna susceptible de solventación.
EL CONSEJERO MAESTRO PEDRO DE ALBA LETIPICHIA, refiere: Se tiene al Secretario de esta Comisión, rindiendo el informe de mérito para conocimiento de los integrantes de la misma y, por ende, se determina:

ACUERDO QUINTO.- Una vez vista y discutida la cuenta de mérito de conformidad a lo dispuesto por los artículos 152, 154 y 155 de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado, y analizando el informe final anexo, esta comisión se da por enterada del contenido, sin que se desprenda del mismo, observación alguna susceptible de solventación.

Lo que se ordena informar al Honorable Pleno de esta Soberanía, únicamente para su conocimiento. EN VOTACIÓN ECONÓMICA SE PREGUNTA SI SE APRUEBA. APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS CONSEJEROS ASISTENTES A LA SESIÓN. 

4.- Doy cuenta a Ustedes, que con fecha 07 siete de febrero del año 2019 dos mil diecinueve, se recibió el oficio número DC.0092/2019, y anexo, que suscribe el Director de Contraloría de este Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, Licenciado Jorge Rodríguez Covarrubias, a través del cual comunica “…con motivo de la auditoría A.019/0119-DC realizada al Juzgado Tercero Especializado en Materia Oral Mercantil, del Primer Partido Judicial con sede en Zapopan, Jalisco, le anexo al presente, informe final elaborado por los auditores de Auditoria Interna…”, misma que se llevó a cabo el día 29 veintinueve de enero del 2019 dos mil diecinueve, sin que se desprenda del mismo informe de cuenta, observación alguna susceptible de solventación.
EL CONSEJERO MAESTRO PEDRO DE ALBA LETIPICHIA, refiere: Se tiene al Secretario de esta Comisión, rindiendo el informe de mérito para conocimiento de los integrantes de la misma y, por ende, se determina:

ACUERDO SEXTO.- Una vez vista y discutida la cuenta de mérito de conformidad a lo dispuesto por los artículos 152, 154 y 155 de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado, y analizando el informe final anexo, esta comisión se da por enterada del contenido, sin que se desprenda del mismo, observación alguna susceptible de solventación.

Lo que se ordena informar al Honorable Pleno de esta Soberanía, únicamente para su conocimiento. EN VOTACIÓN ECONÓMICA SE PREGUNTA SI SE APRUEBA. APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS CONSEJEROS ASISTENTES A LA SESIÓN. 
5.- Se da cuenta con el Proyecto de Acuerdo General A000/2019, del Pleno del Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, por el que se giran instrucciones a los ciudadanos titulares de los Juzgados de Primera Instancia de los 32 partidos Judiciales y a los Jueces de Control, Enjuiciamiento y Justicia Integral para Adolescentes adscrito a las Centros de Justicia Penal de los XII Distritos Judiciales, con relación al aseguramiento y destino de narcóticos (estupefacientes, substancias psicotrópicas y bienes que los contengan), armas de fuego y objetos o producto de delito. Lo anterior para que se ponga a disposición de las diversas relatorías se impongan del contenido y en su caso se realicen observaciones. 

EL CONSEJERO MAESTRO PEDRO DE ALBA LETIPICHIA, refiere: Se tiene al Secretario de esta Comisión, rindiendo el informe de mérito para conocimiento de los integrantes de la misma y, por ende, se determina:

ACUERDO SÉPTIMO.- Una vez vista y discutida la cuenta de mérito de conformidad a lo dispuesto por los artículos 152, 153, 154 y 155 de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado, y analizando el Proyecto de Acuerdo General A000/2019 anexo, esta comisión se da por enterada del contenido y se ordena solicitar al Honorable Pleno del Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, instruya a la Secretaría General de éste Consejo, en los términos del numeral 158 fracción IV y XII de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado de Jalisco, lo turne a las diversas relatorías para que se impongan del contenido del mismo y en su caso realicen observaciones las que deberán de remitirse a la Comisión de Contraloría de este Consejo de la Judicatura. EN VOTACIÓN ECONÓMICA SE PREGUNTA SI SE APRUEBA. APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS CONSEJEROS ASISTENTES A LA SESIÓN. 

6.- Doy cuenta a Ustedes que con fecha 11 de febrero del año en curso, se recibió oficio número DC.119/2019, que suscribe el Director de Contraloría del Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, Licenciado JORGE RODRIGUEZ COVARRUBIAS, a través del cual “…En cumplimiento al Acuerdo General SO.02/2019A305, aprobado en la SEGUNDA SESIÓN ORDINARIA del Pleno del Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, celebrada el 09 de enero del año 2019, así como el Acuerdo General A142 de fecha 22 de marzo de 2017, aprobado en la  DÉCIMA SEGUNDA SESIÓN ORDINARIA del Pleno del Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco y en los términos de los numerales 1, 2, 6 fracción II, 16 fracción III, 17, y demás relativos de la Ley de Entrega-Recepción del Estado de Jalisco y sus Municipios, así como el artículo 65 fracción I y último párrafo, del Acuerdo A140, aprobado en la Séptima Sesión Ordinaria, de fecha 14 de febrero de 2018.
A efecto de formalizar la Entrega-Recepción en cada una de las sedes de los Juzgados que reciben los expedientes en materia Penal y demás documentos relacionados con éstos, de los Juzgados Mixtos de los Partidos Judiciales 4°, 5°, 7°, 8°, 9°, 10°, 11°, 13°, 15°, 16°, 17°, 19°, 20°, 21°, 22°, 23°, 24°, 25°, 26°,  28°, 29°, 30°, 31°,  32°,  con  sede en los municipios de San Juan de los Lagos, La Barca, Arandas, Sayula,  Zacoalco de Torres, Ameca,  Cocula, Colotlán, Mascota, Teocaltiche, Ahualulco del Mercado,  Jalostotitlán, Unión de Tula, San Gabriel, Tequila, Atotonilco el Alto, Encarnación de Díaz, Yahualica de González Gallo, Mazamitla, Tamazula de Gordiano, Cihuatlán, Tala, Tlajomulco de Zúñiga, Zapotlanejo,  todos del Estado de Jalisco, le solicito a Usted, sea el conducto para presentar a consideración del H. Pleno, el siguiente calendario para la formalización de las entregas recepción que se realizará mediante las actas respectivas: 

	PARTIDO JUDICIAL
	JUZGADO QUE RECIBE
	JUZGADO QUE ENTREGA
	FECHA

	Vigésimo Séptimo
	Juzgado de Primera Instancia en Materia Penal en Puerto Vallarta, Jalisco
	Juzgado Mixto Mascota, Jalisco
	01/03/2019

	Primero
	Juzgado de Primera Instancia En Tonalá, Jalisco
	Juzgado Mixto Ameca
	04/03/2019

	
	
	Juzgado Mixto Colotlán
	04/03/2019

	
	
	Juzgado Mixto Ahualulco De Mercado
	04/03/2019

	
	
	Juzgado Mixto de Tequila
	04/03/2019

	
	
	Juzgado Mixto de Tala
	05/03/2019

	
	
	Juzgado Civil de Tlajomulco de Zúñiga
	05/03/2019

	
	
	Juzgado Mixto de Zapotlanejo
	05/03/2019

	Segundo
	Juzgado de Primera Instancia en Materia Penal en Chapala, Jalisco
	Juzgado Mixto Zacoalco de Torres
	06/03/2019

	
	
	Juzgado Mixto Cocula
	06/03/2019

	Tercero
	Juzgado de Primera Instancia en Materia Penal en Lagos de Moreno, Jalisco
	Juzgado Mixto San Juan de los Lagos
	06/03/2019

	
	
	Juzgado Mixto Teocaltiche
	06/03/2019

	
	
	Juzgado  Mixto Encarnación de Díaz
	06/03/2019

	Sexto
	Juzgado de Primera Instancia en Materia Penal en Ocotlán, Jalisco
	Juzgado Mixto La Barca
	07/03/2019

	Décimo Segundo
	Juzgado de Primera Instancia en Materia Penal en Autlán de Navarro, Jalisco
	Juzgado Mixto Unión de Tula
	07/03/2019

	
	
	Juzgado Mixto Cihuatlán
	07/03/2019

	Décimo Cuarto
	Juzgado de Primera Instancia en Materia Penal en Zapotlán el Grande, Jalisco
	Juzgado Mixto Sayula
	08/03/2019

	
	
	Juzgado Mixto San Gabriel
	08/03/2019

	
	
	Juzgado Mixto Mazamitla
	08/03/2019

	
	
	Juzgado Mixto de Tamazula de Gordiano
	08/03/2019


	PARTIDO JUDICIAL
	JUZGADO QUE RECIBE
	JUZGADO QUE ENTREGA
	FECHA

	Décimo Octavo
	Juzgado de Primera Instancia en Materia Penal en Tepatitlán de Morelos, Jalisco
	Juzgado Mixto Arandas
	08/03/2019

	
	
	Juzgado Mixto Jalostotitlán
	08/03/2019

	
	
	Juzgado Mixto Atotonilco el Alto
	08/03/2019

	
	
	Juzgado Mixto de Yahualica de González Gallo
	08/03/2019


Lo anterior, con el objeto de estar en la posibilidad material y jurídica, de que personal de la Dirección de Contraloría esté presente en cada una de las actas que se generen en este proceso, en cumplimiento de lo establecido en la normativa antes mencionada.

Por otra parte, se solicita la autorización para la designación de recursos para el pago de viáticos, que incluya hospedaje, alimentos, gasolina y costas o en su caso gastos de transporte, de acuerdo al calendario que se pone a su consideración, además de la autorización para la suspensión del calendario de auditorias correspondientes al periodo del 01 al 08 de marzo de 2019.

Esto no significa prorroga, a los términos del acuerdo de referencia, solo el efecto de formalizar la entrega recepción de los juzgados remitentes y los juzgados receptores....”
 EL CONSEJERO LICENCIADO PEDRO DE ALBA LETIPICHIA, refiere: Se tiene al Secretario de esta Comisión, rindiendo el informe de mérito para conocimiento de los integrantes de la misma y, por ende, se determina:

ACUERDO OCTAVO.- Una vez analizada y discutida la cuenta de mérito y de conformidad a lo dispuesto por los artículos 152, 153, 154 y 155 de la Ley Orgánica del Poder Judicial, esta Comisión se da por enterada del contenido del mismo y se tienen por realizadas las anteriores manifestaciones. 
En consecuencia, con fundamento en lo dispuesto por los artículos 136, 139,148, 178 y 179 demás relativos y aplicables de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado de Jalisco, así como los artículos 1, 2, 6 fracción II, 16 fracción III, 17, y demás relativos de la Ley de Entrega-Recepción del Estado de Jalisco y sus Municipios, así como el artículo 65 fracción I y último párrafo, del Acuerdo A140, aprobado en la Séptima Sesión Ordinaria, de fecha 14 de febrero de 2018 por lo que una vez vista la solicitud planteada, se acuerda:

     PRIMERO.- Se aprueba el calendario para la formalización de las entregas recepción en cada una de las sedes de los Juzgados de Primera Instancia en materia penal en los Partidos Judiciales 1°, 2°, 3°, 6°, 12°, 14°, 18°, 27° Partidos Judiciales con residencia en los municipios de la Zona Metropolitana de Guadalajara, Chapala, Lagos de Moreno, Ocotlán, Autlán de Navarro,  Zapotlán el Grande (Ciudad Guzmán), Tepatitlán de Morelos, Puerto Vallarta, todos del estado de Jalisco, respectivamente que reciben los expedientes en materia penal y demás documentos relacionados con éstos, de los Juzgados Mixtos de los Partidos Judiciales 4°, 5°, 7°, 8°, 9°, 10°, 11°, 13°, 15°, 16°, 17°, 19°, 20°, 21°, 22°, 23°, 24°, 25°, 26°,  28°, 29°, 30°, 31°,  32°,  con  sede en los municipios de San Juan de los Lagos, La Barca, Arandas, Sayula,  Zacoalco de Torres, Ameca, Cocula, Colotlán, Mascota, Teocaltiche, Ahualulco del Mercado,  Jalostotitlán, Unión de Tula, San Gabriel, Tequila, Atotonilco el Alto, Encarnación de Díaz, Yahualica de González Gallo, Mazamitla, Tamazula de Gordiano, Cihuatlán, Tala, Tlajomulco de Zúñiga, Zapotlanejo  todos del estado de Jalisco.
SEGUNDO.- Por lo que respecta al Pago de viáticos, que incluya hospedaje, alimentos, gasolina y costas o en su caso gastos de transporte, de acuerdo al calendario, se autoriza el pago de los mismos, por lo que, se instruye a la Dirección de Planeación, Administración y Finanzas, para que pague los viáticos, hospedaje, alimentos, gasolina o en su caso gastos por transporte, debiendo de seguir los lineamientos establecidos en el “Manual para el Ejercicio y Comprobación de los gastos por viajes Oficiales del Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco.

Por lo cual se solicita al H. Pleno de este Consejo instruya a la Secretaría General, en los términos del numeral 158 fracción IV y XII de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado de Jalisco, sirva informar el presente acuerdo a los Titulares de los Juzgados de los treinta y dos Partidos Judiciales en materia Penal. 
En consecuencia de lo anterior se autoriza la suspensión de las auditorias previstas del día primero al ocho de marzo del presente año que fueron previamente aprobadas en la cuadragésima quinta sesión ordinaria celebrada el día cinco de Diciembre del 2018 dos mil dieciocho y se reprograman para cuando las actividades de la Dirección de Contraloría lo permitan.

Lo cual se ordena se haga del conocimiento del Pleno de este Honorable Consejo, para que una vez que se imponga de ella y de su contenido, se someta a consideración de los integrantes de esta Soberanía para lo que tengan a bien determinar. Dese vista a la Dirección de Planeación, Administración y Finanzas, a la Dirección de Contraloría, así como a los Titulares de los Órganos Jurisdiccionales de la cuenta de mérito para los efectos legales correspondientes. EN VOTACIÓN ECONÓMICA SE PREGUNTA SI SE APRUEBA. APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS CONSEJEROS ASISTENTES A LA SESIÓN. 
Agotado lo anterior, pasamos al tercer punto del orden del día, relativo a asuntos varios. 



ASUNTOS VARIOS

El Maestro FRANCISCO JAVIER PONCE BARBA refiere: “Gracias señor” Presidente, esta Secretaría no tiene nada que informar. 

No habiendo más asuntos por atender, se levanta la Sesión, siendo las 10:45 diez horas con cuarenta y cinco minutos del día en que se actúa.

El CONSEJERO MAESTRO PEDRO DE ALBA LETIPICHIA, refiere: “Concluida su participación y al no haber cuenta de los señores Consejeros, damos por finalizada la sesión del día de hoy y se les reitera que se están llevando a cabo las sesiones de la Comisión de Contraloría, los lunes de cada semana a las 10:00 diez horas, en la Sala de Reuniones Previas anexa al Salón de Plenos del Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, por lo que se les convoca a los Consejeros que integran esta Comisión, a participar en la Séptima Sesión Ordinaria que tendrá verificativo el lunes 18 dieciocho de febrero del año 2019 dos mil diecinueve”. 

SÉPTIMA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN DE CONTRALORÍA DEL CONSEJO DE LA JUDICATURA DEL ESTADO DE JALISCO, CELEBRADA EL DÍA 18 DIECIOCHO DE FEBRERO DE 2019. 

En la ciudad de Guadalajara, Jalisco, siendo las 10:00 diez horas, da inicio la Séptima Sesión Ordinaria de la Comisión de Contraloría del Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, a celebrarse el día de hoy 18 dieciocho de febrero de 2019 dos mil diecinueve, contándose con la asistencia del Consejero MAGISTRADO MAESTRO RICARDO SURO ESTEVES, la Consejera DOCTORA IRMA LETICIA LEAL MOYA, el Consejero MAESTRO JORGE GARCÍA GONZÁLEZ y el Consejero MAESTRO PEDRO DE ALBA LETIPICHIA este último como Presidente, para sesionar la COMISIÓN DE CONTRALORÍA, a efecto de analizar y resolver asuntos de su competencia; fungiendo como Secretario Relator, el MAESTRO FRANCISCO JAVIER PONCE BARBA.
Acto continuo, se procede a llevar a cabo la sesión de la Comisión de Contraloría, del día de hoy 18 dieciocho de febrero de 2019 dos mil diecinueve, haciendo del conocimiento que existe el quórum necesario dándose por satisfechos los requisitos del artículo 153 de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado de Jalisco, declarándose abierta la sesión y celebrándose bajo el siguiente:

ORDEN DEL DÍA

III. INFORME DEL PRESIDENTE DE LA COMISIÓN DE CONTRALORÍA.

VI. INFORME DEL SECRETARIO DE LA COMISIÓN DE CONTRALORÍA.

VII. ASUNTOS VARIOS

Previa discusión y análisis de la cuenta de referencia, el CONSEJERO MAESTRO PEDRO DE ALBA LETIPICHIA, somete a consideración el siguiente:   

ACUERDO PRIMERO.- De conformidad a lo dispuesto por los numerales 1, 2, 139 y 155 de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado de Jalisco, se tiene rindiendo la cuenta de mérito y por enterados de su contenido a todos y cada uno de los integrantes de esta Comisión, por lo que se aprueba el orden del día en los términos expresados. EN VOTACIÓN ECONÓMICA SE PREGUNTA SI SE APRUEBA. APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS CONSEJEROS ASISTENTES A LA SESIÓN.
Agotado este punto, pasamos al primer punto del orden del día relativo al Informe del Presidente de la Comisión de Contraloría.

V. Informe del Presidente de la Comisión de Contraloría.

EL CONSEJERO MAESTRO PEDRO DE ALBA LETIPICHIA: “En este caso, el suscrito no tengo nada que informar”.

Previa discusión y análisis de la cuenta de referencia, el CONSEJERO MAESTRO PEDRO DE ALBA LETIPICHIA, somete a consideración el siguiente:

ACUERDO SEGUNDO.- De conformidad a lo dispuesto por los artículos 1, 2, 139, 154 y 155 de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado de Jalisco, se tienen al Consejero Presidente de la Comisión manifestando que no tiene nada que informar a los integrantes de esta Comisión de Contraloría. EN VOTACIÓN ECONÓMICA SE PREGUNTA SI SE APRUEBA. APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS CONSEJEROS ASISTENTES A LA SESIÓN.
Agotado este punto, pasamos al segundo punto del orden del día relativo a Informes del Secretario de la Comisión.

Para tal efecto, se concede el uso de la voz al Secretario.

VI. INFORME DEL SECRETARIO.

El SECRETARIO MAESTRO FRANCISCO JAVIER PONCE BARBA: “Esta secretaría da cuenta a ustedes señores Consejeros con los oficios recepcionados, mismos que previamente les fueron circulados, qué a continuación se ponen a su consideración para lo que tengan a bien determinar”.

1.- Doy cuenta a Ustedes, que con fecha 07 siete de febrero del año 2019 dos mil diecinueve, se recibió el oficio número DC.0094/2019, y anexo, que suscribe el Director de Contraloría de este Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, Licenciado Jorge Rodríguez Covarrubias, a través del cual comunica y remite “…informe final con motivo de la auditoría A.015/0119-DC realizada al Juzgado Quinto Mercantil del Primero Partido Judicial, del área de Control Patrimonial…”,  misma que se llevó a cabo el día 22 veintidós de enero del 2019 dos mil diecinueve, sin que se desprenda del mismo informe de cuenta, observación alguna susceptible de solventación.

EL CONSEJERO MAESTRO PEDRO DE ALBA LETIPICHIA, refiere: Se tiene al Secretario de esta Comisión, rindiendo el informe de mérito para conocimiento de los integrantes de la misma y, por ende, se determina:

ACUERDO TERCERO.- Una vez vista y discutida la cuenta de mérito de conformidad a lo dispuesto por los artículos 152, 154 y 155 de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado, y analizando el informe final anexo, esta comisión se da por enterada del contenido, sin que se desprenda del mismo, observación alguna susceptible de solventación.

Lo que se ordena informar al Honorable Pleno de esta Soberanía, únicamente para su conocimiento. EN VOTACIÓN ECONÓMICA SE PREGUNTA SI SE APRUEBA. APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS CONSEJEROS ASISTENTES A LA SESIÓN.

2.- Doy cuenta a Ustedes, que con fecha 07 siete de febrero del año 2019 dos mil diecinueve, se recibió el oficio número DC.0097/2019, y anexo, que suscribe el Director de Contraloría de este Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, Licenciado Jorge Rodríguez Covarrubias, a través del cual comunica y remite “…informe final con motivo de la auditoría A.013/0119-DC realizada al Juzgado Primero Civil del Primero Partido Judicial, del área de Control Patrimonial…”,  misma que se llevó a cabo el día 21 veintiuno de enero del 2019 dos mil diecinueve, sin que se desprenda del mismo informe de cuenta, observación alguna susceptible de solventación.

EL CONSEJERO MAESTRO PEDRO DE ALBA LETIPICHIA, refiere: Se tiene al Secretario de esta Comisión, rindiendo el informe de mérito para conocimiento de los integrantes de la misma y, por ende, se determina:

ACUERDO CUARTO.- Una vez vista y discutida la cuenta de mérito de conformidad a lo dispuesto por los artículos 152, 154 y 155 de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado, y analizando el informe final anexo, esta comisión se da por enterada del contenido, sin que se desprenda del mismo, observación alguna susceptible de solventación.

Lo que se ordena informar al Honorable Pleno de esta Soberanía, únicamente para su conocimiento. EN VOTACIÓN ECONÓMICA SE PREGUNTA SI SE APRUEBA. APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS CONSEJEROS ASISTENTES A LA SESIÓN. 

3.- Doy cuenta a Ustedes, que con fecha 11 once de febrero del año 2019 dos mil diecinueve, se recibió el oficio número DC.0107/2019, y anexo, que suscribe el Director de Contraloría de este Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, Licenciado Jorge Rodríguez Covarrubias, a través del cual comunica “…con motivo de la auditoría A.023/0219-DC realizada al Juzgado Décimo Primero de lo Civil del Primer Partido Judicial con en Zapopan, Jalisco, le anexo al presente, informe final elaborado por los auditores de Auditoria Interna…”, misma que se llevó a cabo el día 05 cinco de febrero del 2019 dos mil diecinueve, sin que se desprenda del mismo informe de cuenta, observación alguna susceptible de solventación.

 EL CONSEJERO MAESTRO PEDRO DE ALBA LETIPICHIA, refiere: Se tiene al Secretario de esta Comisión, rindiendo el informe de mérito para conocimiento de los integrantes de la misma y, por ende, se determina:

ACUERDO QUINTO.- Una vez vista y discutida la cuenta de mérito de conformidad a lo dispuesto por los artículos 152, 154 y 155 de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado, y analizando el informe final anexo, esta comisión se da por enterada del contenido, sin que se desprenda del mismo, observación alguna susceptible de solventación.

Lo que se ordena informar al Honorable Pleno de esta Soberanía, únicamente para su conocimiento. EN VOTACIÓN ECONÓMICA SE PREGUNTA SI SE APRUEBA. APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS CONSEJEROS ASISTENTES A LA SESIÓN. 

4.- Doy cuenta a Ustedes, que con fecha 11 once de febrero del año 2019 dos mil diecinueve, se recibió el oficio número DC.0109/2019, y anexo, que suscribe el Director de Contraloría de este Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, Licenciado Jorge Rodríguez Covarrubias, a través del cual comunica “…con motivo de la auditoría A.025/0219-DC realizada al Juzgado Octavo Especializado en Materia Mercantil, del Primer Partido Judicial con sede en Zapopan, Jalisco, le anexo al presente, informe final elaborado por los auditores de Auditoria Interna…”, misma que se llevó a cabo el día 07 siete de febrero del 2019 dos mil diecinueve, sin que se desprenda del mismo informe de cuenta, observación alguna susceptible de solventación.

EL CONSEJERO MAESTRO PEDRO DE ALBA LETIPICHIA, refiere: Se tiene al Secretario de esta Comisión, rindiendo el informe de mérito para conocimiento de los integrantes de la misma y, por ende, se determina:

ACUERDO SEXTO.- Una vez vista y discutida la cuenta de mérito de conformidad a lo dispuesto por los artículos 152, 154 y 155 de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado, y analizando el informe final anexo, esta comisión se da por enterada del contenido, sin que se desprenda del mismo, observación alguna susceptible de solventación.

Lo que se ordena informar al Honorable Pleno de esta Soberanía, únicamente para su conocimiento. EN VOTACIÓN ECONÓMICA SE PREGUNTA SI SE APRUEBA. APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS CONSEJEROS ASISTENTES A LA SESIÓN. 

5.- Doy cuenta a Ustedes, que con fecha 11 once de febrero del año 2019 dos mil diecinueve, se recibió el oficio número DC.0112/2019, y anexo, que suscribe el Director de Contraloría de este Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, Licenciado Jorge Rodríguez Covarrubias, a través del cual comunica “…con motivo de la auditoría A.016/119-DC realizada al Juzgado Séptimo Especializado en Materia Oral Mercantil, del Primer Partido Judicial con sede en Zapopan, Jalisco, le anexo al presente, informe final elaborado por los auditores de Auditoria Interna…”, misma que se llevó a cabo el día 23 veintitrés de enero del 2019 dos mil diecinueve, sin que se desprenda del mismo informe de cuenta, observación alguna susceptible de solventación.

EL CONSEJERO MAESTRO PEDRO DE ALBA LETIPICHIA, refiere: Se tiene al Secretario de esta Comisión, rindiendo el informe de mérito para conocimiento de los integrantes de la misma y, por ende, se determina:

ACUERDO SÉPTIMO.- Una vez vista y discutida la cuenta de mérito de conformidad a lo dispuesto por los artículos 152, 154 y 155 de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado, y analizando el informe final anexo, esta comisión se da por enterada del contenido, sin que se desprenda del mismo, observación alguna susceptible de solventación.

Lo que se ordena informar al Honorable Pleno de esta Soberanía, únicamente para su conocimiento. EN VOTACIÓN ECONÓMICA SE PREGUNTA SI SE APRUEBA. APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS CONSEJEROS ASISTENTES A LA SESIÓN. 

6.- Doy cuenta a Ustedes, que con fecha 11 once de febrero del año 2019 dos mil diecinueve, se recibió el oficio número DC.0115/2019, y anexo, que suscribe el Director de Contraloría de este Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, Licenciado Jorge Rodríguez Covarrubias, a través del cual comunica “…con motivo de la auditoría A.021/0119-DC realizada a la Unidad Administrativa de los Juzgados Especializados en Materia Oral Mercantil, del Primer Partido Judicial con sede en Zapopan, Jalisco, le anexo al presente, informe final elaborado por los auditores de Auditoria Interna…”, misma que se llevó a cabo el día 31 treinta y uno de enero del 2019 dos mil diecinueve, sin que se desprenda del mismo informe de cuenta, observación alguna susceptible de solventación.

EL CONSEJERO MAESTRO PEDRO DE ALBA LETIPICHIA, refiere: Se tiene al Secretario de esta Comisión, rindiendo el informe de mérito para conocimiento de los integrantes de la misma y, por ende, se determina:

ACUERDO OCTAVO.- Una vez vista y discutida la cuenta de mérito de conformidad a lo dispuesto por los artículos 152, 154 y 155 de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado, y analizando el informe final anexo, esta comisión se da por enterada del contenido, sin que se desprenda del mismo, observación alguna susceptible de solventación.

Lo que se ordena informar al Honorable Pleno de esta Soberanía, únicamente para su conocimiento. EN VOTACIÓN ECONÓMICA SE PREGUNTA SI SE APRUEBA. APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS CONSEJEROS ASISTENTES A LA SESIÓN. 

7.- Doy cuenta a Ustedes, que con fecha 13 trece de febrero del año 2019 dos mil diecinueve, se recibió el oficio número DC.0120/2019, que suscribe el Director de Contraloría de este Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, Licenciado Jorge Rodríguez Covarrubias, a través del cual comunica “…de conformidad a lo establecido en la Ley General de Responsabilidades en sus artículos 32, 33 y demás aplicables, conjuntamente con la  Ley de Responsabilidades Políticas y Administrativas del Estado de Jalisco en su artículo 61, y aunado a los Acuerdos de este H. Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco A140-SO7/2018 de fecha 14 de febrero del 2018  en sus artículos 28, 29, 38 y 43 y derivado del Acuerdo A106-SO3/2019 del 16 de enero del 2019, me permito informar a Usted, relación de los Servidores Públicos omisos en presentar Declaración Patrimonial y de Conflicto de Intereses tanto Inicial y de Conclusión del mes de Octubre del año 2018, mismos que describo  a continuación:

	  SERVIDORES PUBLICOS QUE FUERON PROPUESTOS EN EL MES DE OCTUBRE 2018 Y NO HAN PRESENTADO SU DECLARACION INICIAL

	

	

	No.
	CODIGO
	EMPLEADO
	CATEGORIA
	DEPENDENCIA
	INGRESO

	1
	09190005
	ESPINOSA CABRERA CLAUDIA MAGALI


	SECRETARIO
	JUZGADO PRIMERO ESPECIALIZADO EN JUSTICIA INTEGRAL PARA ADOLESCENTES
	01/10/2018

	2
	16050002
	LARIOS LOPEZ NOEMI ALEJANDRA
	SECRETARIO CONCILIADOR
	JUZGADO DECIMO PRIMERO DE LO CIVIL
	01/10/2018

	3
	18190008
	TEMORES LUNA NAYELI ITZEL
	SECRETARIO (PENAL)
	JUZGADO DECIMO CUARTO DE LO PENAL
	01/10/2018

	4
	10150036
	URIBE GUZMAN RAMIRO
	SECRETARIO CONCILIADOR
	JUZGADO TERCERO DE LO CIVIL
	01/10/2018

	   SERVIDORES PUBLICOS QUE FUERON DADOS DE BAJA EN EL MES DE OCTUBRE 2018 Y NO HAN PRESENTADO SU DECLARACION FINAL

	

	

	

	No.
	CODIGO
	EMPLEADO
	CATEGORIA
	DEPENDENCIA
	FECHA DE BAJA

	1
	14030007
	CHAVEZ SANDOVAL ADRIAN EDUARDO
	SECRETARIO (PENAL)
	JUZGADO DECIMO CUARTO DE LO PENAL
	01/10/2018

	2
	16210001
	GARCIA HERNANDEZ ALMENDRA ESTEFANIA
	JEFE DE ADMINISTRACION Y CAUSA
	JUZGADO DE CONTROL, ENJUICIAMIENTO Y EJECUCION PENAL DEL IV DISTRITO JUDICIAL EN OCOTLAN, JALISCO
	01/10/2018

	3
	16170006
	HERNANDEZ ISLAS HUGO SERGIO
	SECRETARIO
	JUZGADO DECIMO PRIMERO DE LO CIVIL
	01/10/2018


Lo anterior a efecto de que por su conducto, si así lo considera, sea elevado al H. Pleno de este Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco para su debido conocimiento y en su caso se inicie el Procedimiento Administrativo de Responsabilidad, de considerarlo procedente...”.

EL CONSEJERO MAESTRO PEDRO DE ALBA LETIPICHIA, refiere: Se tiene al Secretario de esta Comisión, rindiendo el informe de mérito para conocimiento de los integrantes de la misma y, por ende, se determina:

ACUERDO NOVENO.- Una vez vista y discutida la cuenta de mérito de conformidad a lo dispuesto por los artículos 152, 154 y 155 de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado, y analizando el oficio de cuenta, esta comisión se da por enterada del contenido del mismo.

En consecuencia, toda vez que los servidores públicos mencionados en la cuenta de mérito fueron omisos en presentar Declaración Patrimonial y de Conflicto de Intereses tanto Inicial y de Conclusión del mes de Octubre del año 2018 respectivamente y de conformidad a lo establecido en la Ley General de Responsabilidades en sus artículos 32, 33 y demás aplicables, conjuntamente con la Ley de Responsabilidades Políticas y Administrativas del Estado de Jalisco en su artículo 61, y aunado a los Acuerdos de este H. Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco A140-SO7/2018 de fecha 14 de febrero del 2018  en sus artículos 28, 29, 38 y 43 y derivado del Acuerdo A106-SO3/2019 del 16 de enero del 2019, se ordena solicitar al Honorable Pleno del Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, instruya a la Secretaría General de éste Consejo, en los términos del numeral 158 fracción IV y XII de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado de Jalisco, remita al órgano interno de control PARA QUE DE MANERA INDIVIDUALIZADA inicie el Procedimiento Administrativo de Responsabilidad de considerarlo procedente en términos de lo dispuesto por los artículos 139, 148, 154, 155 y 198 de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado, así como lo dispuesto por los artículos 50, 51, 52 apartado 1 fracciones II, III y IV, de la Ley de Responsabilidades Políticas y Administrativas del Estado de Jalisco, en contexto con las disposiciones contenidas en el Libro Segundo de la Ley General de Responsabilidades Administrativas. EN VOTACIÓN ECONÓMICA SE PREGUNTA SI SE APRUEBA. APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS CONSEJEROS ASISTENTES A LA SESIÓN. 
8.- Doy cuenta a Ustedes, que con fecha 14 catorce de febrero del año 2019 dos mil diecinueve, se recibió el oficio que suscriben los Titulares del Juzgado Primero, Segundo, Cuarto, Quinto, Séptimo, Noveno, Décimo Primero, Décimo Tercero, Décimo Cuarto y Décimo Sexto todos en materia penal del Primer Partido Judicial en el estado respectivamente en el que mencionan “… con fecha 13 trece de Febrero del año en curso, sostuvimos reunión  derivada del acuerdo SO.02l2019A305GRAl...172, donde dicho cuerpo colegiado determino que el Primer Partido Judicial absorberá competencia de las causas en trámite de los juzgados con sede en los municipio de Ameca, Colotlán, Ahualulco del Mercado, Tequila, Tala, Tlajomulco de Zúñiga, Jalisco y Zapotlanejo, todos del Estado de Jalisco, a fin de estandarizar el avocamiento de ello, atendiendo que esta semana se comenzaron a recibir asuntos provenientes del  juzgado de Tala.
Por tal motivo, se entablo comunicación vía telefónica con la Titular de dicho órgano  jurisdiccional,  la licenciada Rosa  María Gamboa Atkinson, quien refirió remitiría para el turno correspondiente la totalidad de asuntos del índice de su tribunal, incluidos los expedientes que obran en el archivo judicial de dicho recinto, no obstante que los mismos son asuntos concluidos, en contravención a lo establecido en el punto décimo quinto del acuerdo plenario señalado en el párrafo que antecede, mismo que claramente refiere entre otros puntos: “…los jueces titulares de esos órganos jurisdiccionales dejaran de recibir asuntos, en materia penal y se ENCARGARÁN DE CONCLUIR LOS PROCESOS Y PROCEDIMIENTOS DE TERMINO QUE SE ENCUENTREN EN TRÁMITE, PRONUNCIAR RESOLUCIONES DEFINITIVAS, ASI COMO AQUELLAS EN LAS QUE PREVIO ANÁLISIS DE LAS ACTUACIONES RESULTE PROCEDENTE DECLARAR LA PRESCRIPCIÓN DE LA ACCIÓN PENAL, ENVIAR AL ARCHIVO JUDICIAL, LAS CAUSAS PENALES, EXPEDIENTES, CUADERNO AUXILIARES Y DEMÁS DOCUMENTOS QUE ASÍ LO AMERITE... (negrito, mayúsculo y subrayado es propio)
Corolario de lo anterior, toda vez que al momento de llevar a cabo el turno correspondiente una vez recibidas las acusas por el encargado de oficialía de partes común de los Juzgados penales, sin poder constatar en ese momento que asuntos se encuentran concluidos, se solicita de la manera más atenta a dicho cuerpo colegiado instruya a los Titulares de los Juzgados extintos, remitan al archivo judicial los asuntos concluidos...”
EL CONSEJERO MAESTRO PEDRO DE ALBA LETIPICHIA, refiere: Se tiene al Secretario de esta Comisión, rindiendo el informe de mérito para conocimiento de los integrantes de la misma y, por ende, se determina:

ACUERDO DÉCIMO.- Una vez vista y discutida la cuenta de mérito de conformidad a lo dispuesto por los artículos 152, 154 y 155 de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado, y analizando oficio de cuenta, esta comisión se da por enterada del contenido.
En consecuencia se ordena solicitar al Honorable Pleno del Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, remita el oficio de cuenta a la Secretaría General de éste Consejo, en los términos del numeral 158 fracción IV y XII de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado de Jalisco, para los efectos legales correspondientes. EN VOTACIÓN ECONÓMICA SE PREGUNTA SI SE APRUEBA. APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS CONSEJEROS ASISTENTES A LA SESIÓN. 

9.- Antecedentes: En la Séptima Sesión Ordinaria del Honorable Pleno del Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, celebrada el día 13 trece de febrero del año 2019 dos mil diecinueve, se aprobó la siguiente cuenta de la Comisión de Contraloría aprobada en la Tercera Sesión Extraordinaria de fecha 12 doce de febrero:

“ACUERDO SÉPTIMO.- Una vez vista y discutida la cuenta de mérito de conformidad a lo dispuesto por los artículos 152, 153, 154 y 155 de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado, y analizando el Proyecto de Acuerdo General A000/2019 anexo, esta comisión se da por enterada del contenido y se ordena solicitar al Honorable Pleno del Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, instruya a la Secretaría General de éste Consejo, en los términos del numeral 158 fracción IV y XII de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado de Jalisco, lo turne a las diversas relatorías para que se impongan del contenido del mismo y en su caso realicen observaciones las que deberán de remitirse a la Comisión de Contraloría de este Consejo de la Judicatura. EN VOTACIÓN ECONÓMICA SE PREGUNTA SI SE APRUEBA. APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS CONSEJEROS ASISTENTES A LA SESIÓN.”
En virtud de lo anterior, una vez que ya fueron vertidas y tomadas en consideración las observaciones realizadas por las distintas ponencias, por lo que se adicionan y se propone autorice el ACUERDO A000/2019 DEL PLENO DEL CONSEJO DE LA JUDICATURA DEL ESTADO DE JALISCO, POR EL QUE SE ESTABLECEN DIRECTRICES INSTITUCIONALES QUE DEBERÁN SEGUIR LOS TITULARES DE LOS JUZGADOS DE PRIMERA INSTANCIA DE LOS 32 PARTIDOS JUDICIALES Y A LOS JUECES DE CONTROL, ENJUICIAMIENTO, JUSTICIA INTEGRAL PARA ADOLESCENTES Y EJECUCIÓN PENAL ADSCRITO A LAS CENTROS DE JUSTICIA PENAL DE LOS XII DISTRITOS JUDICIALES, CON RELACIÓN AL ASEGURAMIENTO Y DESTINO DE NARCÓTICOS (ESTUPEFACIENTES, SUBSTANCIAS PSICOTRÓPICAS Y BIENES QUE LOS CONTENGAN), ARMAS DE FUEGO, CARTUCHOS, CARGADORES Y EXPLOSIVOS Y/O OBJETOS, INSTRUMENTOS O PRODUCTOS DEL HECHO DELICTIVO, AFECTOS A CAUSAS PENALES Y/O AVERIGUACIONES JUDICIALES Y/O CARPETAS ADMINISTRATIVAS Y/O CARPETAS DE EJECUCIÓN, el cual se anexa a la presente cuenta.

EL CONSEJERO MAESTRO PEDRO DE ALBA LETIPICHIA, refiere: Se tiene al Secretario de esta Comisión, rindiendo el informe de mérito para conocimiento de los integrantes de la misma y, por ende, se determina:

ACUERDO DÉCIMO PRIMERO.- Una vez analizada y discutida la cuenta de mérito y de conformidad a lo dispuesto por los artículos 152, 153, 154 y 155 de la Ley Orgánica del Poder Judicial, esta Comisión se da por enterada del contenido del mismo y se tienen por realizadas las diversas manifestaciones y  observaciones de las diversas ponencias de este Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco por lo que se adicionan al ACUERDO A000/2019 DEL PLENO DEL CONSEJO DE LA JUDICATURA DEL ESTADO DE JALISCO, POR EL QUE SE ESTABLECEN DIRECTRICES INSTITUCIONALES QUE DEBERÁN SEGUIR LOS TITULARES DE LOS JUZGADOS DE PRIMERA INSTANCIA DE LOS 32 PARTIDOS JUDICIALES Y A LOS JUECES DE CONTROL, ENJUICIAMIENTO, JUSTICIA INTEGRAL PARA ADOLESCENTES Y EJECUCIÓN PENAL ADSCRITO A LAS CENTROS DE JUSTICIA PENAL DE LOS XII DISTRITOS JUDICIALES, CON RELACIÓN AL ASEGURAMIENTO Y DESTINO DE NARCÓTICOS (ESTUPEFACIENTES, SUBSTANCIAS PSICOTRÓPICAS Y BIENES QUE LOS CONTENGAN), ARMAS DE FUEGO, CARTUCHOS, CARGADORES Y EXPLOSIVOS Y/O OBJETOS, INSTRUMENTOS O PRODUCTOS DEL HECHO DELICTIVO, AFECTOS A CAUSAS PENALES Y/O AVERIGUACIONES JUDICIALES Y/O CARPETAS ADMINISTRATIVAS Y/O CARPETAS DE EJECUCIÓN, del Pleno del Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, por el que se giran instrucciones a los ciudadanos titulares de los Juzgados de Primera Instancia de los 32 partidos Judiciales y a los Jueces de Control, Enjuiciamiento y Justicia Integral para Adolescentes adscrito a las Centros de Justicia Penal de los XII Distritos Judiciales, con relación al aseguramiento y destino de narcóticos (estupefacientes, substancias psicotrópicas y bienes que los contengan), armas de fuego y objetos o producto de delito anexo a la presente cuenta y solicitando someter a la consideración del Honorable Pleno del Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco. 

En consecuencia, y una vez aprobado dicho proyecto, con fundamento en lo dispuesto por los artículos 136, 139,148 y demás relativos y aplicables de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado de Jalisco, se ordena solicitar al Honorable Pleno del Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, por conducto de la Secretaria General de este Consejo instruya a la Dirección de Contraloría de este Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, para que desde este momento aplique los nuevos formatos; de igual manera a la Secretaría General de éste Consejo, en los términos del numeral 158 fracción IV y XII de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado de Jalisco, haga de conocimiento el presente acuerdo a los ciudadanos titulares de los Juzgados de Primera Instancia en materia penal de los 32 partidos Judiciales y a los Jueces de Control, Enjuiciamiento y Justicia Integral para Adolescentes adscrito a las Centros de Justicia Penal de los XII Distritos Judiciales, así como a las diversas Direcciones de este Consejo para los efectos legales correspondientes. EN VOTACIÓN ECONÓMICA SE PREGUNTA SI SE APRUEBA. APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS CONSEJEROS ASISTENTES A LA SESIÓN. 

10.- Antecedentes: En la Tercera Sesión Ordinaria del Honorable Pleno del Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, celebrada el día 16 dieciséis de enero del 2019 dos mil diecinueve, se aprobó la siguiente cuenta: 

“Previa discusión y análisis de la cuenta referida el CONSEJERO PRESIDENTE LICENCIADO RICARDO SURO ESTEVES, pone a consideración de esta Soberanía el siguiente ACUERDO: De conformidad a lo dispuesto en los artículos 1°, 2°, 136, 139, 140 y demás relativos y aplicables de la Ley Orgánica del Poder Judicial en el Estado de Jalisco, se tiene por recibida la cuenta emitida por el Licenciado Pedro de Alba Letipichia, en su carácter de Presidente de la Comisión de Contraloría y por enterados de su contenido a todos y cada uno de los Señores Consejeros
Con fundamento en lo dispuesto por los artículos 136, 139, 148 y demás relativos y aplicables de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado de Jalisco, y en relación¸ a la cuenta de merito, y toda vez que ya fueron vertidas y tomadas en consideración las observaciones realizadas por las distintas ponencias, se aprueba el siguiente acuerdo:

ACUERDO SO.03/2019A106GRAL, POR EL QUE SE AUTORIZA DAR A CONOCER EL FORMATO DE DECLARACIONES: DE SITUACIÓN PATRIMONIAL Y DE INTERESES; Y LAS NORMAS E INSTRUCTIVO PARA SU LLENADO Y PRESENTACIÓN EMITIDOS POR EL COMITÉ COORDINADOR DEL SISTEMA NACIONAL ANTICORRUPCIÓN, QUE DEBERÁN UTILIZARSE PARA PRESENTAR LAS DECLARACIONES DE SITUACIÓN PATRIMONIAL Y DE INTERESES, EL PERSONAL DEL CONSEJO DE LA JUDICATURA DEL ESTADO DE JALISCO.”

En virtud de lo anterior, y derivado de la mesa de trabajo celebrada entre personal de las diversas ponencias de este Consejo, así como los Titulares de la Direcciones de Contraloría, Dirección de Planeación, Administración y Finanzas, así como de la Dirección de Contraloría del Supremo Tribunal de Justicia en el Estado de Jalisco,  con la presencia de personal de la Secretaría del Sistema Estatal Anticorrupción, Aimee Figueroa y  Carlos Alberto Franco Reboreda, los cuales entregaron en ese acto el documento denominado Estándar para la interoperabilidad de datos y formato de Declaración Situación Patrimonial y de Intereses publicado en el página oficial de la Secretaria  Ejecutiva del Sistema Nacional Anticorrupción visible en:  https://www.gob.mx/sesna, y el documento aprobado en la Tercera Sesión Ordinaria 2018 (dos mil dieciocho) celebrada el pasado 13 (trece) de septiembre del año 2018 (dos mil dieciocho), por el Comité Coordinador del Sistema Nacional Anticorrupción tuvo a bien aprobar por unanimidad, la propuesta realizada por el Comité de Participación Ciudadana, de las  “… Normas e instructivo para el llenado y presentación del formato de declaraciones patrimonial y de intereses (…)” en correspondencia con el Formato Nacional de Declaración Patrimonial y de Intereses, y que incluye el formato de declaraciones: de situación patrimonial y de intereses; y expide las normas e instructivo para su llenado y presentación, siendo el siguiente:  ACUERDO POR EL QUE EL COMITÉ COORDINADOR DEL SISTEMA NACIONAL ANTICORRUPCIÓN EMITE EL FORMATO DE DECLARACIONES: DE SITUACIÓN PATRIMONIAL Y DE INTERESES; Y EXPIDE LAS NORMAS E INSTRUCTIVO PARA SU LLENADO Y PRESENTACIÓN.
 Formato en programa Excel, siendo este el documento aprobado por la Secretaria  Ejecutiva del Sistema Nacional Anticorrupción SESNA, que fue publicado en el Diario Oficial de la Federación; dicho formato será utilizado por los Servidores Públicos de manera obligatoria para presentar sus declaraciones de situación patrimonial y de intereses cuando se encuentre operable, esto es, una vez que sea técnicamente posible la interoperabilidad de los sistemas de evolución patrimonial y de declaración de intereses, a que hace referencia la fracción I del artículo 49 de la Ley General del Sistema Nacional Anticorrupción, con la Plataforma Digital Nacional del Sistema Nacional Anticorrupción lo que no podrá exceder del 30 (treinta) de abril del año 2019 (dos mil diecinueve),  documento que por parte del área de la Dirección de Contraloría de este Consejo de la Judicatura, se transcribió en el mismo formato Excel para hacerlo más amigable para los usuarios,  hasta en tanto se cumpla con el Estándar para la interoperabilidad de datos de declaraciones, conforme a la guía que desarrollado por la Secretaría Ejecutiva del Sistema Nacional Anticorrupción (SESNA), por parte de las área de tecnologías e informática que se deberán adoptar los diversos sistemas de declaraciones que proveerán información a la Plataforma Digital Nacional (PDN).
EL CONSEJERO MAESTRO PEDRO DE ALBA LETIPICHIA, refiere: Se tiene al Secretario de esta Comisión, rindiendo el informe de mérito para conocimiento de los integrantes de la misma y, por ende, se determina:

ACUERDO DÉCIMO PRIMERO.- Una vez analizada y discutida la cuenta de mérito y de conformidad a lo dispuesto por los artículos 152, 153, 154 y 155 de la Ley Orgánica del Poder Judicial, esta Comisión se da por enterada del contenido del mismo y se tienen por realizadas las diversas manifestaciones y  observaciones de las diversas ponencias de este Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco por lo que se adicionan al Formato de Declaraciones de Situación Patrimonial y de Intereses; y las normas e instructivo para su llenado y presentación emitidos por el Comité Coordinador del Sistema Nacional Anticorrupción, anexo a la presente cuenta y solicitando someter a la consideración del Honorable Pleno del Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco. 

En consecuencia, se aprueba dicho proyecto, con fundamento en lo dispuesto por los artículos 136, 139, 148 y demás relativos y aplicables de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado de Jalisco, se ordena solicitar al Honorable Pleno del Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, por conducto de la Secretaría General de este Consejo con apoyo en lo dispuesto por el artículo 158 fracción IV y XII de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado de Jalisco, se instruya a:
PRIMERO.- Todos los servidores públicos del Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, estarán obligados a presentar las declaraciones de situación patrimonial y de intereses en los siguientes términos: 

I.- Grupo 1: Los servidores públicos pertenecientes al “…Grupo 1. Servidores públicos que ocupen cargos de elección popular; servidores públicos ratificados o designados por el Congreso de la Unión o alguna de sus Cámaras; los congresos locales, y todos los servidores públicos de confianza, conforme a la legislación aplicable;..” deberán presentar el Formato de Declaraciones de situación patrimonial y de intereses en su totalidad de conformidad con las reglas establecidas en el Capítulo Segundo de las Normas.

II.- La información contenida en las declaraciones será pública, confidencial y en su caso reservable conforme al Capítulo Cuarto de las Normas.

III.- Grupo 2: Los servidores públicos pertenecientes al “… Grupo 2. Servidores públicos de base, conforme a la legislación aplicable, que ocupen cargos o desempeñen funciones señaladas en el Catálogo establecido en la norma decimoséptima…”; deberán presentar el Formato de Declaraciones de situación patrimonial y de intereses en su totalidad de conformidad con las reglas establecidas en el Capítulo Segundo de las Normas. 

IV.- La información contenida en las declaraciones será pública, confidencial y en su caso reservable conforme al Capítulo Cuarto de las Normas.

V.- Grupo 3: Los servidores públicos pertenecientes al “… Grupo 3. Todos aquellos servidores públicos que no formen parte del Grupo 1 o del Grupo 2…”; deberán presentar el formato simplificado de situación patrimonial y de intereses conforme a la norma vigésima cuarta del Capítulo Cuarto de las Normas
 y la información de este formato será pública, confidencial o reservable de conformidad con el Capítulo Cuarto. 

SEGUNDO.- Se instruya a la  Dirección de Contraloría de este Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, para que desde este momento aplique los formatos de Declaraciones de situación patrimonial y de intereses en su totalidad de conformidad con las reglas establecidas en el Capítulo Segundo de las Normas e instructivo para el llenado y presentación del formato de declaraciones: de situación patrimonial y de intereses … capítulo cuarto… sobre la transparencia, confidencialidad y reserva de la información contenida en las declaraciones patrimonial y de intereses.

TERCERO.- Se instruya a la Dirección de Planeación, Administración y Finanzas, para que realice las acciones conducentes, en coordinación con la Dirección de Contraloría, a efecto de proceder a la digitalización de los formatos aprobados, en medio magnéticos y electrónicos, y la forma de interconexión, así como la actualización en la página WEB, con los respectivos formatos, en los términos del estándar para la interoperabilidad de datos y formato de Declaración Situación Patrimonial y de Intereses publicado en el página oficial de la Secretaria  Ejecutiva del Sistema Nacional Anticorrupción visible en:  https://www.gob.mx/sesna,  lo que deberá efectuar a más tardar el día 29 (veintinueve) de abril del año 2019 (dos mil diecinueve), con el propósito de dar cumplimiento a los objetivos del Sistema Nacional Anticorrupción, es necesario contar con información sistematizada sobre la evolución patrimonial y los intereses de los servidores públicos, en estricta observancia a los dispositivos constitucionales y legales en la materia (se adjuntan archivos).

La Dirección de Planeación, Administración y Finanzas instrumentará los sistemas informáticos requeridos por la Secretaria Ejecutiva del Sistema Nacional Anticorrupción, para llevar el registro patrimonial de los servidores públicos, su seguimiento y evaluación, las correspondientes a la requisición de los formatos a cargo de la Dirección de Contraloría.

CUARTO.-  Hasta en tanto técnicamente no sea posible la interoperabilidad de los sistemas de evolución patrimonial y de declaración de intereses, aprobado por la Secretaria  Ejecutiva del Sistema Nacional Anticorrupción, se instruye a la Dirección de Planeación, Administración y Finanzas, para que realice las acciones conducentes, en coordinación con la Dirección de Contraloría, la incorporación en la página oficial del Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco www.cjj.gob.mx, los iconos que contenga los formatos declaración de Situación Patrimonial y de Intereses, las Normas  e Instructivo para el llenado y Presentación del Formato de Declaraciones: De Situación Patrimonial y de Intereses.

QUINTO.- Sólo en el caso de que no se haya implementado en medios remotos de comunicación electrónica por parte del Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, el personal Jurisdiccional y Administrativo, podrá presentar sus declaraciones mediante el formato impreso suscrito autógrafamente.

El servidor público deberá manifestar en su declaración, bajo protesta de decir verdad, que se encuentra en el supuesto a que se refiere el párrafo anterior.

SEXTO.- La Dirección de Contraloría, brindará capacitación, asesoría y apoyo a los servidores públicos que lo requieran en materia de declaración de situación Patrimonial y de Intereses, en el llenado de los formatos a que se refiere el acuerdo aprobado en la Tercera Sesión Ordinaria del Pleno del Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, celebrada el día 16 dieciséis de enero del 2019 dos mil diecinueve; aprobó el “ACUERDO A106 POR EL QUE SE AUTORIZA DAR A CONOCER EL FORMATO DE DECLARACIONES: DE SITUACIÓN PATRIMONIAL Y DE INTERESES; Y LAS NORMAS E INSTRUCTIVO PARA SU LLENADO Y PRESENTACIÓN EMITIDOS POR EL COMITÉ COORDINADOR DEL SISTEMA NACIONAL ANTICORRUPCIÓN, QUE DEBERÁN UTILIZARSE PARA PRESENTAR LAS DECLARACIONES DE SITUACIÓN PATRIMONIAL Y DE INTERESES, EL PERSONAL DEL CONSEJO DE LA JUDICATURA DEL ESTADO DE JALISCO”, en cumplimiento a los lineamientos dictados por la Secretaria  Ejecutiva del Sistema Nacional Anticorrupción.

SÉPTIMO.- Las disposiciones que corresponden a su ejecución por parte de la Comisión de Administración y Actualización de Órganos, así como por la Dirección de Planeación, Administración y Finanzas, se sujetarán a la suficiencia presupuestal existente y disponible, en cuyo caso, dichas dependencias del Consejo deberán realizar los análisis y la gestión de las adecuaciones presupuestales conducentes.

OCTAVO.- Se derogan todas las disposiciones emitidas por el Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco que se opongan al presente Acuerdo.

NOVENO.- Se instruya a la Secretaría General del Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, para que realice la publicación respectiva del contenido del presente cuerdo, por única ocasión para que surta sus efectos legales en el Boletín Judicial y en la página electrónica del Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco.

DÉCIMO.- Comuníquese el contenido del presente proveído a la Comisión de Contraloría; Carrera Judicial, Adscripción y Evaluación; Vigilancia; y Administración y actualización de Órganos, de Conflictos Laborales con el Personal de Base y de Conflictos Laborales con el Personal Confianza, así como para su difusión y debido cumplimiento, mediante oficio al Pleno del H. Supremo Tribunal de Justicia en el Estado de Jalisco, por conducto de su Secretario General de Acuerdos, Juzgados de Primera Instancia  de los 32 (treinta y dos) partidos judiciales y a los XII (Doce) Distritos Judiciales del Estado de Jalisco,  al Director de Oficialía de Partes, Archivo y Estadística, Director de Planeación, Administración y Finanzas, Director de Contraloría, Dirección de Formación y Actualización Judicial; al Director del Instituto Judicial, Director de Transparencia e Información Pública; a los respectivos sindicatos de este Consejo;   De igual manera, hágase saber lo anterior a los demás órganos Jurisdiccionales y Administrativos dependientes del Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco y demás organismos que se vinculen a las funciones del Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, para los efectos legales correspondientes. EN VOTACIÓN ECONÓMICA SE PREGUNTA SI SE APRUEBA. APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS CONSEJEROS ASISTENTES A LA SESIÓN. 

Agotado lo anterior, pasamos al tercer punto del orden del día, relativo a asuntos varios. 



ASUNTOS VARIOS

El Maestro FRANCISCO JAVIER PONCE BARBA refiere: “Gracias señor” Presidente, esta Secretaría no tiene nada que informar. 

No habiendo más asuntos por atender, se levanta la Sesión, siendo las 10:45 diez horas con cuarenta y cinco minutos del día en que se actúa.

El CONSEJERO MAESTRO PEDRO DE ALBA LETIPICHIA, refiere: “Concluida su participación y al no haber cuenta de los señores Consejeros, damos por finalizada la sesión del día de hoy y se les reitera que se están llevando a cabo las sesiones de la Comisión de Contraloría, los lunes de cada semana a las 10:00 diez horas, en la Sala de Reuniones Previas anexa al Salón de Plenos del Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, por lo que se les convoca a los Consejeros que integran esta Comisión, a participar en la Octava Sesión Ordinaria que tendrá verificativo el lunes 25 veinticinco de febrero del año 2019 dos mil diecinueve”. 

OCTAVA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN DE CONTRALORÍA DEL CONSEJO DE LA JUDICATURA DEL ESTADO DE JALISCO, CELEBRADA EL DÍA 25 VEINITICINCO DE FEBRERO DE 2019. 

En la ciudad de Guadalajara, Jalisco, siendo las 10:00 diez horas, da inicio la Octava Sesión Ordinaria de la Comisión de Contraloría del Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, a celebrarse el día de hoy 25 veinticinco de febrero de 2019 dos mil diecinueve, contándose con la asistencia del Consejero MAGISTRADO MAESTRO RICARDO SURO ESTEVES, la Consejera DOCTORA IRMA LETICIA LEAL MOYA, el Consejero MAESTRO JORGE GARCÍA GONZÁLEZ y el Consejero MAESTRO PEDRO DE ALBA LETIPICHIA este último como Presidente, para sesionar la COMISIÓN DE CONTRALORÍA, a efecto de analizar y resolver asuntos de su competencia; fungiendo como Secretario Relator, el MAESTRO FRANCISCO JAVIER PONCE BARBA.
Acto continuo, se procede a llevar a cabo la sesión de la Comisión de Contraloría, del día de hoy 25 veinticinco de febrero de 2019 dos mil diecinueve, haciendo del conocimiento que existe el quórum necesario dándose por satisfechos los requisitos del artículo 153 de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado de Jalisco, declarándose abierta la sesión y celebrándose bajo el siguiente:

ORDEN DEL DÍA

IV. INFORME DEL PRESIDENTE DE LA COMISIÓN DE CONTRALORÍA.

VIII. INFORME DEL SECRETARIO DE LA COMISIÓN DE CONTRALORÍA.

IX. ASUNTOS VARIOS

Previa discusión y análisis de la cuenta de referencia, el CONSEJERO MAESTRO PEDRO DE ALBA LETIPICHIA, somete a consideración el siguiente:   

ACUERDO PRIMERO.- De conformidad a lo dispuesto por los numerales 1, 2, 139 y 155 de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado de Jalisco, se tiene rindiendo la cuenta de mérito y por enterados de su contenido a todos y cada uno de los integrantes de esta Comisión, por lo que se aprueba el orden del día en los términos expresados. EN VOTACIÓN ECONÓMICA SE PREGUNTA SI SE APRUEBA. APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS CONSEJEROS ASISTENTES A LA SESIÓN.
Agotado este punto, pasamos al primer punto del orden del día relativo al Informe del Presidente de la Comisión de Contraloría.

VII. Informe del Presidente de la Comisión de Contraloría.

EL CONSEJERO MAESTRO PEDRO DE ALBA LETIPICHIA: “En este caso, el suscrito no tengo nada que informar”.

Previa discusión y análisis de la cuenta de referencia, el CONSEJERO MAESTRO PEDRO DE ALBA LETIPICHIA, somete a consideración el siguiente:

ACUERDO SEGUNDO.- De conformidad a lo dispuesto por los artículos 1, 2, 139, 154 y 155 de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado de Jalisco, se tienen al Consejero Presidente de la Comisión manifestando que no tiene nada que informar a los integrantes de esta Comisión de Contraloría. EN VOTACIÓN ECONÓMICA SE PREGUNTA SI SE APRUEBA. APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS CONSEJEROS ASISTENTES A LA SESIÓN.
Agotado este punto, pasamos al segundo punto del orden del día relativo a Informes del Secretario de la Comisión.

Para tal efecto, se concede el uso de la voz al Secretario.

VIII. INFORME DEL SECRETARIO.

El SECRETARIO MAESTRO FRANCISCO JAVIER PONCE BARBA: “Esta secretaría da cuenta a ustedes señores Consejeros con los oficios recepcionados, mismos que previamente les fueron circulados, qué a continuación se ponen a su consideración para lo que tengan a bien determinar”.

1.- Doy cuenta a Ustedes, que con fecha 15 quince de febrero del año 2019 dos mil diecinueve, se recibió el oficio número 0116/2019, y anexos, que suscribe el Director de Contraloría de este Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, Licenciado Jorge Rodríguez Covarrubias, a través del cual comunica y “… en cumplimiento a lo señalado en el artículo 16 fracción III de la Ley Entrega-Recepción del Estado de Jalisco y sus Municipios, así como el artículo 65 fracción I y último párrafo, del Acuerdo A140 aprobado en la Séptima Sesión Ordinaria de fecha 14 de febrero del 2018, por el Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco y demás disposiciones aplicables, anexo al presente acta de Entrega-Recepción levantada por el Ciudadano Licenciado Armando Carrillo Muñoz, quien hasta el día 31 de enero del 2019, ocupó el cargo de Director de Contraloría del Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco y hace entrega al Ciudadano Licenciado Jorge Rodríguez Covarrubias quien a partir de esa fecha ocupa el mismo cargo, por autorización del H. Pleno mediante acuerdo SE.01/2019A4…”

EL CONSEJERO MAESTRO PEDRO DE ALBA LETIPICHIA, refiere: Se tiene al Secretario de esta Comisión, rindiendo el informe de mérito para conocimiento de los integrantes de la misma y, por ende, se determina:

ACUERDO TERCERO.- Una vez vista y discutida la cuenta de mérito de conformidad a lo dispuesto por los artículos 152, 154 y 155 de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado, y analizando el oficio de cuenta así como los anexos, esta comisión se da por enterada del contenido de los mismos, lo que se ordena informar al Honorable Pleno de esta Soberanía, únicamente para su conocimiento. EN VOTACIÓN ECONÓMICA SE PREGUNTA SI SE APRUEBA. APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS CONSEJEROS ASISTENTES A LA SESIÓN.
Agotado lo anterior, pasamos al tercer punto del orden del día, relativo a asuntos varios. 



ASUNTOS VARIOS

El Maestro FRANCISCO JAVIER PONCE BARBA refiere: “Gracias señor” Presidente, esta Secretaría no tiene nada que informar. 

No habiendo más asuntos por atender, se levanta la Sesión, siendo las 10:45 diez horas con cuarenta y cinco minutos del día en que se actúa.
El CONSEJERO MAESTRO PEDRO DE ALBA LETIPICHIA, refiere: “Concluida su participación y al no haber cuenta de los señores Consejeros, damos por finalizada la sesión del día de hoy y se les reitera que se están llevando a cabo las sesiones de la Comisión de Contraloría, los lunes de cada semana a las 10:00 diez horas, en la Sala de Reuniones Previas anexa al Salón de Plenos del Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, por lo que se les convoca a los Consejeros que integran esta Comisión, a participar en la Novena Sesión Ordinaria que tendrá verificativo el lunes 04 cuatro de marzo del año 2019 dos mil diecinueve”. 
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