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NOVENA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN DE CONTRALORÍA DEL CONSEJO DE LA JUDICATURA DEL ESTADO DE JALISCO, CELEBRADA EL DÍA  03 DE SEPTIEMBRE DE 2012.
En la ciudad de Guadalajara, Jalisco, siendo las 14:00 horas, da inicio la Octava Sesión Ordinaria de la Comisión de Contraloría del Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, a celebrarse el día de hoy 03 tres de septiembre de dos mil doce, contándose con la asistencia de el Consejero MAESTRO JAIME GÓMEZ Presidente de la Comisión, la Consejera MAESTRA MARÍA CRISTINA CASTILLO GUTIÉRREZ y el  Consejero MAGISTRADO DOCTOR CELSO RODRÍGUEZ GONZÁLEZ.
El CONSEJERO MAESTRO JAIME GÓMEZ, a efecto de dar inicio a la presente Sesión Ordinaria, pregunta a la Secretario, informe si existe quórum.

La Licenciada CELINA DEL CARMEN CASTELLANOS VÁZQUEZ, en uso de la voz manifiesta. Si Señor Presidente en este recinto se encuentran presentes los Señores Consejeros, MAESTRO JAIME GÓMEZ Presidente de la Comisión, Consejera MAESTRA MARÍA CRISTINA CASTILLO GUTIÉRREZ y el Consejero MAGISTRADO DOCTOR CELSO RODRÍGUEZ GONZÁLEZ en su carácter de Consejero Presidente del Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, y con Usted Señor Presidente, se surte el quórum necesario dándose por satisfecho lo establecido por el artículo 153 de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado de Jalisco.

Acto continuo, se procede a celebrar la sesión, contándose con la presencia de los Consejeros mencionados con anterioridad, en los términos del arábigo 64 de la Constitución Política del Estado de Jalisco, en relación con los artículos 152, 153, 155 y 157, de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado de Jalisco, y se propone seguir el orden del día, conforme fue circulado con anticipación.

ORDEN DEL DÍA

I. INFORME DEL PRESIDENTE

II. INFORMES DEL SECRETARIO

Previa discusión y análisis de la cuenta de referencia, el CONSEJERO MAESTRO JAIME GÓMEZ, somete a consideración el siguiente:   

ACUERDO PRIMERO.- De conformidad a lo dispuesto por los numerales 1, 2, 139 y 155 de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado de Jalisco, se tiene rindiendo la cuenta de mérito y por enterados de su contenido a todos y cada uno de los integrantes de esta Comisión, por lo que se aprueba el orden del día en los términos expresados. 

EN VOTACIÓN ECONÓMICA SE PREGUNTA SI SE APRUEBA. APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS CONSEJEROS ASISTENTES A LA SESIÓN.

Agotado lo anterior, pasamos al primer punto del orden del día, relativo al informe de la Presidenta.

I. INFORME DEL PRESIDENTE.

CONSEJERO MAESTRO JAIME GÓMEZ: En este caso no tengo nada que informar.

ACUERDO SEGUNDO.- De conformidad a lo dispuesto por los artículos 1, 2, 139, 154 y 155 de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado de Jalisco, se tienen por hechas las manifestaciones de merito y por enterados de su contenido todos y cada uno de los integrantes de esta Comisión de Contraloría.

EN VOTACIÓN ECONÓMICA SE PREGUNTA SI SE APRUEBA. APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS CONSEJEROS ASISTENTES A LA SESIÓN.

Acto seguido, se pasa al segundo punto del orden del día relativo al informe del Secretario.

II. INFORME DE LA SECRETARIO.

La Licenciada CELINA DEL CARMEN CASTELLANOS VÁZQUEZ refiere: “Gracias señor” Presidente, esta secretaría da cuenta a ustedes señores Consejeros y a Usted, con los OFICIOS RECEPCIONADOS, que previamente les fue circulado y que a continuación se ponen a su consideración para lo que tengan a bien determinar.

a)  Doy cuenta a Ustedes, que con fecha siete de agosto del año dos mil doce, se recibió el oficio número DC.831/2012, y su anexo, que suscribe la Directora de Contraloría de este Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, Licenciada Rosa Margarita Nevárez Velasco, a través del cual comunica y remite actas circunstanciadas de entrega-recepción que fueron presentadas ante dicha Dirección: El 02 de Julio del 2012 la Lic. Natasha Carrillo Peña quien ocupó el cargo de Jefa de la Unidad Departamental de Proyectos Nuevos y Extensión de éste Consejo de la Judicatura hace entrega según menciona a su Superior Jerárquico el Director del Instituto Judicial del Consejo; El 02 de Julio del 2012 la Maestra Claudia Guadalupe Camacho Contreras quien ocupó el cargo de Jefa de la Unidad Departamental de Docencia y Evaluación de éste Consejo de la Judicatura hace entrega según menciona a su Superior Jerárquico el Director del Instituto Judicial del Consejo; El 29 de Junio del 2012 la Maestra Ana Patricia Rosa quien ocupó el cargo de Jefa de la Unidad Departamental de Difusión Social de éste Consejo de la Judicatura hace entrega según menciona a su Superior Jerárquico el Director del Planeación Administración y Finanzas del Consejo; El 29 de Junio del 2012 la Lic. Cynthia Pamela Pérez García quien ocupó el cargo de Jefa de la Unidad Departamental de Informática de éste Consejo de la Judicatura hace entrega de Acta Circunstanciada en Oficialia de Partes y la cual es remitida mediante oficio U.D.O.P.C. 0395/2012 de la Unidad Departamental de Oficialia de Partes; El 29 de Junio del 2012 la Lic. Adriana Aguilera Márquez quien ocupó el cargo de Jefa de la Unidad Departamental de Adquisiciones de Bienes y Servicios de éste Consejo de la Judicatura hace entrega de Acta Circunstanciada en Oficialia de Partes la cual es remitida mediante oficio U.D.O.P.C. 0392/2012 de la Unidad Departamental de Oficialia de Partes, de esta se desprenden 05 cinco faltantes una copiadora con código 00017844, sumadora con código 00004526, silla giratoria con código 46082, escritorio código R-1972 según manifiesta se encuentra en la Unidad Departamental del Difusión Social, mueble o mesa para computadora con código 00025388 que según manifiesta se encuentra en la Unidad Departamental de Difusión Social; El 29 de Junio de 2012 la Lic. Georgina Guadalupe Orozco Rios quien ocupó el cargo de Jefe Especializado de Servicios Generales Mercantiles hace entrega al Lic. Inocencio Ventura Santiago quien ocupará el cargo de Jefe Especializado de Servicios Generales Mercantiles;  El 29 de Junio del 2012 el L.C.P. José Luis Marín Vassallo, quien ocupó el cargo de Jefe de la Unidad Departamental de Contabilidad quien presentó su renuncia al cargo siendo efectiva a partir del 01 de julio 2012 en la Dirección de Planeación Administración y Finanzas con fecha 22 de junio de 2012; El 01 de Agosto de 2012 el L.A.E. Héctor Yunior González González quien ocupó el cargo de Jefe de Sección de la Unidad Departamental de Informática hace entrega al ING. Jairb Guillermo Rubén Ibarra Arizaga.  

LA CONSEJERA MARÍA CRISTINA CASTILLO GUTIÉRREZ, refiere: “se tiene al Secretario de esta Comisión, rindiendo el informe de mérito para conocimiento de los integrantes de la misma”, y por ende: 

ACUERDO TERCERO.- Una vez analizada y discutida la cuenta de mérito de conformidad a lo dispuesto por los artículos 152, 154 y 155 de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado, con fecha siete de agosto del año dos mil doce, se recibió el oficio número DC.831/2012, y su anexo, que suscribe la Directora de Contraloría de este Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, Licenciada Rosa Margarita Nevárez Velasco, a través del cual comunica y remite actas circunstanciadas de entrega-recepción que fueron presentadas ante dicha Dirección: El 02 de Julio del 2012 la Lic. Natasha Carrillo Peña quien ocupó el cargo de Jefa de la Unidad Departamental de Proyectos Nuevos y Extensión de éste Consejo de la Judicatura hace entrega según menciona a su Superior Jerárquico el Director del Instituto Judicial del Consejo; El 02 de Julio del 2012 la Maestra Claudia Guadalupe Camacho Contreras quien ocupó el cargo de Jefa de la Unidad Departamental de Docencia y Evaluación de éste Consejo de la Judicatura hace entrega según menciona a su Superior Jerárquico el Director del Instituto Judicial del Consejo; El 29 de Junio del 2012 la Maestra Ana Patricia Rosa quien ocupó el cargo de Jefa de la Unidad Departamental de Difusión Social de éste Consejo de la Judicatura hace entrega según menciona a su Superior Jerárquico el Director del Planeación Administración y Finanzas del Consejo; El 29 de Junio del 2012 la Lic. Cynthia Pamela Pérez García quien ocupó el cargo de Jefa de la Unidad Departamental de Informática de éste Consejo de la Judicatura hace entrega de Acta Circunstanciada en Oficialia de Partes y la cual es remitida mediante oficio U.D.O.P.C. 0395/2012 de la Unidad Departamental de Oficialia de Partes; El 29 de Junio del 2012 la Lic. Adriana Aguilera Márquez quien ocupó el cargo de Jefa de la Unidad Departamental de Adquisiciones de Bienes y Servicios de éste Consejo de la Judicatura hace entrega de Acta Circunstanciada en Oficialia de Partes la cual es remitida mediante oficio U.D.O.P.C. 0392/2012 de la Unidad Departamental de Oficialia de Partes, de esta se desprenden 05 cinco faltantes una copiadora con código 00017844, sumadora con código 00004526, silla giratoria con código 46082, escritorio código R-1972 según manifiesta se encuentra en la Unidad Departamental del Difusión Social, mueble o mesa para computadora con código 00025388 que según manifiesta se encuentra en la Unidad Departamental de Difusión Social; El 29 de Junio de 2012 la Lic. Georgina Guadalupe Orozco Rios quien ocupó el cargo de Jefe Especializado de Servicios Generales Mercantiles hace entrega al Lic. Inocencio Ventura Santiago quien ocupará el cargo de Jefe Especializado de Servicios Generales Mercantiles;  El 29 de Junio del 2012 el L.C.P. José Luis Marín Vassallo, quien ocupó el cargo de Jefe de la Unidad Departamental de Contabilidad quien presentó su renuncia al cargo siendo efectiva a partir del 01 de julio 2012 en la Dirección de Planeación Administración y Finanzas con fecha 22 de junio de 2012; El 01 de Agosto de 2012 el L.A.E. Héctor Yunior González González quien ocupó el cargo de Jefe de Sección de la Unidad Departamental de Informática hace entrega al ING. Jairb Guillermo Rubén Ibarra Arizaga.  
En relación a los faltantes que se desprenden del oficio de cuenta y en consecuencia toda vez que se incumple con lo establecido en el Artículo 61 fracción XXI y XXII, de la Ley de Responsabilidades de los Servidores Públicos del Estado de Jalisco, se ordena solicitar al Honorable Pleno del Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, se instruya a la Comisión de Vigilancia, a fin de que realice una investigación y análisis de los hechos antes citados, así como para que emita el proyecto de dictamen que de ello resulte, el cual deberá ser sometido para su aprobación ante la máxima autoridad de este Consejo, en términos de lo dispuesto por el Artículo 154 de la Ley Orgánica del Poder Judicial Local.

EN VOTACIÓN ECONÓMICA SE PREGUNTA SI SE APRUEBA. APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS CONSEJEROS ASISTENTES A LA SESIÓN.

b) Doy cuenta a Ustedes que con fecha siete de agosto del año dos mil doce, se recibió oficio número SE.05/2012A163CCyDC…5459, que suscribe el Secretario General del Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, Licenciado Felipe Sánchez Montes de Oca, a través del cual comunica e informa que se aprueba la reprogramación de labores de la auditoria anual, competencia de la Dirección de Contraloría, a partir del 12 doce de julio del 2012 dos mil doce, conforme a la planeación que presenta en el oficio de cuenta, prevaleciendo los lineamientos que para dichas atribuciones fueron marcadas al autorizar el plan anual de auditorías, dentro de la Segunda Sesión Ordinaria del Pleno del Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, celebrada el 11 once de enero del presente año.
EL CONSEJERO MAESTRO JAIME GÓMEZ, refiere: “se tiene al Secretario de esta Comisión, rindiendo el informe de mérito para conocimiento de los integrantes de la misma”, y por ende: 

ACUERDO CUARTO.- Una vez analizada y discutida la cuenta de mérito de conformidad a lo dispuesto por los artículos 152, 154 y 155 de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado, con fecha siete de agosto del año dos mil doce, se recibió oficio número SE.05/2012A163CCyDC…5459, que suscribe el Secretario General del Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, Licenciado Felipe Sánchez Montes de Oca, a través del cual comunica e informa que se aprueba la reprogramación de labores de la auditoria anual, competencia de la Dirección de Contraloría, a partir del 12 doce de julio del 2012 dos mil doce, conforme a la planeación que presenta en el oficio de cuenta, prevaleciendo los lineamientos que para dichas atribuciones fueron marcadas al autorizar el plan anual de auditorías, dentro de la Segunda Sesión Ordinaria del Pleno del Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, celebrada el 11 once de enero del presente año.
Lo que se ordena informar al Honorable Pleno de esta Soberanía, únicamente para su conocimiento.

EN VOTACIÓN ECONÓMICA SE PREGUNTA SI SE APRUEBA. APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS CONSEJEROS ASISTENTES A LA SESIÓN.
c) Doy cuenta a Ustedes que con fecha siete de agosto del año dos mil doce, se recibió oficio número SE.05/2012A162CC,DC,DPAyF…5456, que suscribe el Secretario General del Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, Licenciado Felipe Sánchez Montes de Oca, a través del cual comunica e informa que visto el oficio número D.C.724/2012 que suscribe la Directora de Contraloría de este Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, a través del cual remite informe sobre los servidores públicos que fueron omisos de presentar su declaración patrimonial anual 2011 dos mil once; en consecuencia se instruyó a la Dirección de Planeación, Administración y Finanzas, para que haga la anotación correspondiente en el expediente personal de cada uno de los servidores públicos omisos enlistados en el oficio de cuenta, anexándole copia del mismo. Asimismo se instruyó a la Secretaria General para que requiera a los servidores públicos enlistados por conducto de su superior jerárquico, para que presenten su declaración patrimonial en un término de 15 días naturales a partir de su notificación.   

  EL CONSEJERO MAESTRO JAIME GÓMEZ, refiere: “se tiene al Secretario de esta Comisión, rindiendo el informe de mérito para conocimiento de los integrantes de la misma”, y por ende: 

ACUERDO QUINTO.- Una vez analizada y discutida la cuenta de mérito de conformidad a lo dispuesto por los artículos 152, 154 y 155 de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado, con fecha siete de agosto del año dos mil doce, se recibió oficio número SE.05/2012A162CC,DC,DPAyF…5456, que suscribe el Secretario General del Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, Licenciado Felipe Sánchez Montes de Oca, a través del cual comunica e informa que visto el oficio número D.C.724/2012 que suscribe la Directora de Contraloría de este Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, a través del cual remite informe sobre los servidores públicos que fueron omisos de presentar su declaración patrimonial anual 2011 dos mil once; en consecuencia se instruyó a la Dirección de Planeación, Administración y Finanzas, para que haga la anotación correspondiente en el expediente personal de cada uno de los servidores públicos omisos enlistados en el oficio de cuenta, anexándole copia del mismo. Asimismo se instruyó a la Secretaria General para que requiera a los servidores públicos enlistados por conducto de su superior jerárquico, para que presenten su declaración patrimonial en un término de 15 días naturales a partir de su notificación.   

Lo que se ordena informar al Honorable Pleno de esta Soberanía, únicamente para su conocimiento.

EN VOTACIÓN ECONÓMICA SE PREGUNTA SI SE APRUEBA. APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS CONSEJEROS ASISTENTES A LA SESIÓN.

d) Doy cuenta a Ustedes que con fecha diecisiete de agosto del año dos mil doce, se recibió oficio número DC.875/2012, que suscribe la Directora de Contraloría de este Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, Licenciada Rosa Margarita Nevárez Velasco, a través del cual informa que el pasado 10 de agosto del año en curso, fue recibido en esta Dirección de Contraloría el oficio S/N suscrito por la Mtra. Jeanett L. Carrillo Magdaleno, dando contestación al oficio 5473 derivado de la Sesión Extraordinaria de Pleno del Consejo de la Judicatura SE.05/2012, acuerdo 162, aclarando que presento Declaración Patrimonial Anual 2011 en tiempo, y lo justifica anexando copia del acuse de recibo. Información que fue corroborada como verídica, ya que por un error involuntario se enlistó como omisa en presentar dicha declaración.      
EL CONSEJERO MAESTRO JAIME GÓMEZ, refiere: “se tiene al Secretario de esta Comisión, rindiendo el informe de mérito para conocimiento de los integrantes de la misma”, y por ende: 

ACUERDO SEXTO- Una vez analizada y discutida la cuenta de mérito de conformidad a lo dispuesto por los artículos 152, 154 y 155 de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado, con fecha diecisiete de agosto del año dos mil doce, se recibió oficio número DC875/2012, que suscribe la Directora de Contraloría de este Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, Licenciada Rosa Margarita Nevárez Velasco, a través del cual informa que el pasado 10 de agosto del año en curso, fue recibido en esta Dirección de Contraloría el oficio S/N suscrito por la Mtra. Jeanett L. Carrillo Magdaleno, dando contestación al oficio 5473 derivado de la Sesión Extraordinaria de Pleno del Consejo de la Judicatura SE.05/2012, acuerdo 162, aclarando que presento Declaración Patrimonial Anual 2011 en tiempo, y lo justifica anexando copia del acuse de recibo. Información que fue corroborada como verídica, ya que por un error involuntario se enlistó como omisa en presentar dicha declaración.     

En consecuencia se solicita al H. Pleno de este Consejo de la Judicatura, instruya a la Dirección de Planeación, Administración y Finanzas, para que haga la corrección correspondiente en el expediente personal de la mencionada Servidor Público enlistada erróneamente en el oficio 5473 derivado de la Sesión Extraordinaria de Pleno del Consejo de la Judicatura SE.05/2012, acuerdo 162; asimismo instruya a la Secretaria General a fin de que notifique lo conducente a la Servidor Público Mtra. Jeanett L. Carrillo Magdaleno. 

EN VOTACIÓN ECONÓMICA SE PREGUNTA SI SE APRUEBA. APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS CONSEJEROS ASISTENTES A LA SESIÓN.

e) Doy cuenta a Ustedes que con fecha diecisiete de agosto del año dos mil doce, se recibió oficio número DC.857/2012 y anexo, que suscribe la Directora de Contraloría de este Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, Licenciada Rosa Margarita Nevárez Velasco, a través del cual comunica y remite informe final del resultado de la Auditoria anual, practicada al Juzgado Mixto de Mazamitla del Sexto Partido Judicial, misma que se llevó a cabo con fecha doce de julio del presente año, sin que del resultado de la misma se advierta faltante de bienes propiedad de éste Consejo de la Judicatura del Estado.

EL CONSEJERO MAESTRO JAIME GÓMEZ, refiere: “se tiene al Secretario de esta Comisión, rindiendo el informe de mérito para conocimiento de los integrantes de la misma”, y por ende: 

ACUERDO SÉPTIMO.- Una vez analizada y discutida la cuenta de mérito de conformidad a lo dispuesto por los artículos 152, 154 y 155 de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado, con fecha diecisiete de agosto del año dos mil doce, se recibió oficio número DC.857/2012 y anexo, que suscribe la Directora de Contraloría de este Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, Licenciada Rosa Margarita Nevárez Velasco, a través del cual comunica y remite informe final del resultado de la Auditoria anual, practicada al Juzgado Mixto de Mazamitla del Sexto Partido Judicial, misma que se llevó a cabo con fecha doce de julio del presente año, sin que del resultado de la misma se advierta faltante de bienes propiedad de éste Consejo de la Judicatura del Estado.
Lo que se ordena informar al Honorable Pleno de esta Soberanía, únicamente para su conocimiento.

EN VOTACIÓN ECONÓMICA SE PREGUNTA SI SE APRUEBA. APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS CONSEJEROS ASISTENTES A LA SESIÓN.

f) Doy cuenta a Ustedes que con fecha diecisiete de agosto del año dos mil doce, se recibió oficio número DC.856/2012 y anexo, que suscribe la Directora de Contraloría de este Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, Licenciada Rosa Margarita Nevárez Velasco, a través del cual comunica y remite informe final del resultado de la Auditoria anual, practicada al Juzgado Mixto de Arandas, Jalisco, del Séptimo Partido Judicial, misma que se llevó a cabo con fecha diez de julio del presente año, sin que del resultado de la misma se advierta faltante de bienes propiedad de éste Consejo de la Judicatura del Estado.

EL CONSEJERO MAESTRO JAIME GÓMEZ, refiere: “se tiene al Secretario de esta Comisión, rindiendo el informe de mérito para conocimiento de los integrantes de la misma”, y por ende: 

ACUERDO OCTAVO.- Una vez analizada y discutida la cuenta de mérito de conformidad a lo dispuesto por los artículos 152, 154 y 155 de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado, con fecha diecisiete de agosto del año dos mil doce, se recibió oficio número DC.856/2012 y anexo, que suscribe la Directora de Contraloría de este Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, Licenciada Rosa Margarita Nevárez Velasco, a través del cual comunica y remite informe final del resultado de la Auditoria anual, practicada al Juzgado Mixto de Arandas, Jalisco, del Séptimo Partido Judicial, misma que se llevó a cabo con fecha diez de julio del presente año, sin que del resultado de la misma se advierta faltante de bienes propiedad de éste Consejo de la Judicatura del Estado.
Lo que se ordena informar al Honorable Pleno de esta Soberanía, únicamente para su conocimiento.

EN VOTACIÓN ECONÓMICA SE PREGUNTA SI SE APRUEBA. APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS CONSEJEROS ASISTENTES A LA SESIÓN.

g) Doy cuenta a Ustedes que con fecha diecisiete de agosto del año dos mil doce, se recibió oficio número DC.855/2012 y anexo, que suscribe la Directora de Contraloría de este Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, Licenciada Rosa Margarita Nevárez Velasco, a través del cual comunica y remite informe final del resultado de la Auditoria anual, practicada al Juzgado Segundo de lo Civil de Chapala, del Segundo Partido Judicial, misma que se llevó a cabo con fecha cuatro de julio del presente año, sin que del resultado de la misma se advierta faltante de bienes propiedad de éste Consejo de la Judicatura del Estado.

EL CONSEJERO MAESTRO JAIME GÓMEZ, refiere: “se tiene al Secretario de esta Comisión, rindiendo el informe de mérito para conocimiento de los integrantes de la misma”, y por ende: 

ACUERDO NOVENO.- Una vez analizada y discutida la cuenta de mérito de conformidad a lo dispuesto por los artículos 152, 154 y 155 de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado, con fecha diecisiete de agosto del año dos mil doce, se recibió oficio número DC.855/2012 y anexo, que suscribe la Directora de Contraloría de este Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, Licenciada Rosa Margarita Nevárez Velasco, a través del cual comunica y remite informe final del resultado de la Auditoria anual, practicada al Juzgado Segundo de lo Civil de Chapala, del Segundo Partido Judicial, misma que se llevó a cabo con fecha cuatro de julio del presente año, sin que del resultado de la misma se advierta faltante de bienes propiedad de éste Consejo de la Judicatura del Estado.
Lo que se ordena informar al Honorable Pleno de esta Soberanía, únicamente para su conocimiento.

EN VOTACIÓN ECONÓMICA SE PREGUNTA SI SE APRUEBA. APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS CONSEJEROS ASISTENTES A LA SESIÓN.

h) Doy cuenta a Ustedes que con fecha diecisiete de agosto del año dos mil doce, se recibió oficio número DC.854/2012 y anexo, que suscribe la Directora de Contraloría de este Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, Licenciada Rosa Margarita Nevárez Velasco, a través del cual comunica y remite informe final del resultado de la Auditoria anual, practicada al Juzgado Primero de lo Civil de Chapala, del Segundo Partido Judicial, misma que se llevó a cabo con fecha tres de julio del presente año, sin que del resultado de la misma se advierta faltante de bienes propiedad de éste Consejo de la Judicatura del Estado.
EL CONSEJERO MAESTRO JAIME GÓMEZ, refiere: “se tiene al Secretario de esta Comisión, rindiendo el informe de mérito para conocimiento de los integrantes de la misma”, y por ende: 

ACUERDO DÉCIMO.- Una vez analizada y discutida la cuenta de mérito de conformidad a lo dispuesto por los artículos 152, 154 y 155 de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado, con fecha diecisiete de agosto del año dos mil doce, se recibió oficio número DC.854/2012 y anexo, que suscribe la Directora de Contraloría de este Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, Licenciada Rosa Margarita Nevárez Velasco, a través del cual comunica y remite informe final del resultado de la Auditoria anual, practicada al Juzgado Primero de lo Civil de Chapala, del Segundo Partido Judicial, misma que se llevó a cabo con fecha tres de julio del presente año, sin que del resultado de la misma se advierta faltante de bienes propiedad de éste Consejo de la Judicatura del Estado.
Lo que se ordena informar al Honorable Pleno de esta Soberanía, únicamente para su conocimiento.

EN VOTACIÓN ECONÓMICA SE PREGUNTA SI SE APRUEBA. APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS CONSEJEROS ASISTENTES A LA SESIÓN.

i) Doy cuenta a Ustedes que con fecha veinte de agosto del año dos mil doce, se recibió oficio número DC. 877/2012 y anexo, que suscribe la Directora de Contraloría de este Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, Licenciada Rosa Margarita Nevárez Velasco, a través del cual comunica y remite informe final del resultado de la Auditoria anual, practicada al Juzgado Sexto Familiar, del Primer Partido Judicial, misma que se llevó a cabo con fecha dos de agosto del presente año, sin que del resultado de la misma se advierta faltante de bienes propiedad de éste Consejo de la Judicatura del Estado.

EL CONSEJERO MAESTRO JAIME GÓMEZ, refiere: “se tiene al Secretario de esta Comisión, rindiendo el informe de mérito para conocimiento de los integrantes de la misma”, y por ende: 

ACUERDO DÉCIMO PRIMERO.- Una vez analizada y discutida la cuenta de mérito de conformidad a lo dispuesto por los artículos 152, 154 y 155 de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado, con fecha veinte de agosto del año dos mil doce, se recibió oficio número DC. 877/2012 y anexo, que suscribe la Directora de Contraloría de este Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, Licenciada Rosa Margarita Nevárez Velasco, a través del cual comunica y remite informe final del resultado de la Auditoria anual, practicada al Juzgado Sexto Familiar, del Primer Partido Judicial, misma que se llevó a cabo con fecha dos de agosto del presente año, sin que del resultado de la misma se advierta faltante de bienes propiedad de éste Consejo de la Judicatura del Estado.
Lo que se ordena informar al Honorable Pleno de esta Soberanía, únicamente para su conocimiento.

EN VOTACIÓN ECONÓMICA SE PREGUNTA SI SE APRUEBA. APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS CONSEJEROS ASISTENTES A LA SESIÓN.

j) Doy cuenta a Ustedes que con fecha veinte de agosto del año dos mil doce, se recibió oficio número DC. 876/2012 y anexo, que suscribe la Directora de Contraloría de este Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, Licenciada Rosa Margarita Nevárez Velasco, a través del cual comunica y remite informe final del resultado de la Auditoria anual, practicada al Juzgado Segundo de lo Civil de Zapotlán el  Grande del Décimo Cuarto Partido Judicial, misma que se llevó a cabo con fecha tres de agosto del presente año, sin que del resultado de la misma se advierta faltante de bienes propiedad de éste Consejo de la Judicatura del Estado.

EL CONSEJERO MAESTRO JAIME GÓMEZ, refiere: “se tiene al Secretario de esta Comisión, rindiendo el informe de mérito para conocimiento de los integrantes de la misma”, y por ende: 

ACUERDO DÉCIMO SEGUNDO.- Una vez analizada y discutida la cuenta de mérito de conformidad a lo dispuesto por los artículos 152, 154 y 155 de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado, con fecha veinte de agosto del año dos mil doce, se recibió oficio número DC. 876/2012 y anexo, que suscribe la Directora de Contraloría de este Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, Licenciada Rosa Margarita Nevárez Velasco, a través del cual comunica y remite informe final del resultado de la Auditoria anual, practicada al Juzgado Segundo de lo Civil de Zapotlán el  Grande del Décimo Cuarto Partido Judicial, misma que se llevó a cabo con fecha tres de agosto del presente año, sin que del resultado de la misma se advierta faltante de bienes propiedad de éste Consejo de la Judicatura del Estado.
Lo que se ordena informar al Honorable Pleno de esta Soberanía, únicamente para su conocimiento.

EN VOTACIÓN ECONÓMICA SE PREGUNTA SI SE APRUEBA. APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS CONSEJEROS ASISTENTES A LA SESIÓN.
k) Doy cuenta a Ustedes que con fecha veintidós de agosto del año dos mil doce, se recibió oficio número DC. 883/2012 y anexo, que suscribe la Directora de Contraloría de este Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, Licenciada Rosa Margarita Nevárez Velasco, a través del cual comunica y remite informe final del resultado de la Auditoria anual, practicada al Juzgado Segundo de lo Penal del Primer Partido Judicial, misma que se llevó a cabo con fecha ocho de agosto del presente año, sin que del resultado de la misma se advierta faltante de bienes propiedad de éste Consejo de la Judicatura del Estado.

EL CONSEJERO MAESTRO JAIME GÓMEZ, refiere: “se tiene al Secretario de esta Comisión, rindiendo el informe de mérito para conocimiento de los integrantes de la misma”, y por ende: 

ACUERDO DÉCIMO TERCERO.- Una vez analizada y discutida la cuenta de mérito de conformidad a lo dispuesto por los artículos 152, 154 y 155 de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado, con fecha veintidós de agosto del año dos mil doce, se recibió oficio número DC. 883/2012 y anexo, que suscribe la Directora de Contraloría de este Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, Licenciada Rosa Margarita Nevárez Velasco, a través del cual comunica y remite informe final del resultado de la Auditoria anual, practicada al Juzgado Segundo de lo Penal del Primer Partido Judicial, misma que se llevó a cabo con fecha ocho de agosto del presente año, sin que del resultado de la misma se advierta faltante de bienes propiedad de éste Consejo de la Judicatura del Estado.

Lo que se ordena informar al Honorable Pleno de esta Soberanía, únicamente para su conocimiento.

EN VOTACIÓN ECONÓMICA SE PREGUNTA SI SE APRUEBA. APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS CONSEJEROS ASISTENTES A LA SESIÓN.
l) Doy cuenta a Ustedes que con fecha veintidós de agosto del año dos mil doce, se recibió oficio número DC.884/2012 y anexo, que suscribe la Directora de Contraloría de este Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, Licenciada Rosa Margarita Nevárez Velasco, a través del cual comunica y remite informe final del resultado de la Auditoria anual, practicada al Juzgado Segundo de lo Penal de Zapotlán el Grande del Décimo Cuarto Partido Judicial, misma que se llevó a cabo con fecha siete de agosto del presente año, sin que del resultado de la misma se advierta faltante de bienes propiedad de éste Consejo de la Judicatura del Estado.

EL CONSEJERO MAESTRO JAIME GÓMEZ, refiere: “se tiene al Secretario de esta Comisión, rindiendo el informe de mérito para conocimiento de los integrantes de la misma”, y por ende: 

ACUERDO DÉCIMO CUARTO.- Una vez analizada y discutida la cuenta de mérito de conformidad a lo dispuesto por los artículos 152, 154 y 155 de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado, con fecha veintidós de agosto del año dos mil doce, se recibió oficio número DC.884/2012 y anexo, que suscribe la Directora de Contraloría de este Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, Licenciada Rosa Margarita Nevárez Velasco, a través del cual comunica y remite informe final del resultado de la Auditoria anual, practicada al Juzgado Segundo de lo Penal de Zapotlán el Grande del Décimo Cuarto Partido Judicial, misma que se llevó a cabo con fecha siete de agosto del presente año, sin que del resultado de la misma se advierta faltante de bienes propiedad de éste Consejo de la Judicatura del Estado.
Lo que se ordena informar al Honorable Pleno de esta Soberanía, únicamente para su conocimiento.

EN VOTACIÓN ECONÓMICA SE PREGUNTA SI SE APRUEBA. APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS CONSEJEROS ASISTENTES A LA SESIÓN.
m) Doy cuenta a Ustedes que con fecha veintidós de agosto del año dos mil doce, se recibió oficio número DC.885/2012 y anexo, que suscribe la Directora de Contraloría de este Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, Licenciada Rosa Margarita Nevárez Velasco, a través del cual comunica y remite informe final del resultado de la Auditoria anual, practicada al Juzgado Primero de lo Penal de Zapotlán el Grande del Décimo Cuarto Partido Judicial, misma que se llevó a cabo con fecha seis de agosto del presente año, sin que del resultado de la misma se advierta faltante de bienes propiedad de éste Consejo de la Judicatura del Estado.
EL CONSEJERO MAESTRO JAIME GÓMEZ, refiere: “se tiene al Secretario de esta Comisión, rindiendo el informe de mérito para conocimiento de los integrantes de la misma”, y por ende: 

ACUERDO DÉCIMO QUINTO.- Una vez analizada y discutida la cuenta de mérito de conformidad a lo dispuesto por los artículos 152, 154 y 155 de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado, con fecha veintidós de agosto del año dos mil doce, se recibió oficio número DC.885/2012 y anexo, que suscribe la Directora de Contraloría de este Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, Licenciada Rosa Margarita Nevárez Velasco, a través del cual comunica y remite informe final del resultado de la Auditoria anual, practicada al Juzgado Primero de lo Penal de Zapotlán el Grande del Décimo Cuarto Partido Judicial, misma que se llevó a cabo con fecha seis de agosto del presente año, sin que del resultado de la misma se advierta faltante de bienes propiedad de éste Consejo de la Judicatura del Estado.
Lo que se ordena informar al Honorable Pleno de esta Soberanía, únicamente para su conocimiento.

EN VOTACIÓN ECONÓMICA SE PREGUNTA SI SE APRUEBA. APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS CONSEJEROS ASISTENTES A LA SESIÓN.
n) Doy cuenta a Ustedes que con fecha veintidós de agosto del año dos mil doce, se recibió oficio número DC.886/2012 y anexo, que suscribe la Directora de Contraloría de este Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, Licenciada Rosa Margarita Nevárez Velasco, a través del cual comunica y remite informe final del resultado de la Auditoria anual, practicada al Juzgado Especializado en Justicia Integral para Adolescentes de Zapotlán el Grande del Décimo Cuarto Partido Judicial, misma que se llevó a cabo con fecha nueve de agosto del presente año, sin que del resultado de la misma se advierta faltante de bienes propiedad de éste Consejo de la Judicatura del Estado.

EL CONSEJERO MAESTRO JAIME GÓMEZ, refiere: “se tiene al Secretario de esta Comisión, rindiendo el informe de mérito para conocimiento de los integrantes de la misma”, y por ende: 

ACUERDO DÉCIMO SEXTO.- Una vez analizada y discutida la cuenta de mérito de conformidad a lo dispuesto por los artículos 152, 154 y 155 de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado, con fecha veintidós de agosto del año dos mil doce, se recibió oficio número DC.886/2012 y anexo, que suscribe la Directora de Contraloría de este Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, Licenciada Rosa Margarita Nevárez Velasco, a través del cual comunica y remite informe final del resultado de la Auditoria anual, practicada al Juzgado Especializado en Justicia Integral para Adolescentes de Zapotlán el Grande del Décimo Cuarto Partido Judicial, misma que se llevó a cabo con fecha nueve de agosto del presente año, sin que del resultado de la misma se advierta faltante de bienes propiedad de éste Consejo de la Judicatura del Estado.
Lo que se ordena informar al Honorable Pleno de esta Soberanía, únicamente para su conocimiento.

EN VOTACIÓN ECONÓMICA SE PREGUNTA SI SE APRUEBA. APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS CONSEJEROS ASISTENTES A LA SESIÓN.

No habiendo más asuntos por atender, se levanta la Sesión, siendo las 14:30 catorce horas con treinta minutos, del día en que se actúa.

Así, por unanimidad de votos de los presentes, lo acordó la COMISIÓN DE CONTRALORÍA, integrada por el consejero MAESTRO JAIME GÓMEZ, quien preside, la Consejera MAESTRA MARÍA CRISTINA CASTILLO GUTIÉRREZ y el  Consejero MAGISTRADO DOCTOR CELSO RODRÍGUEZ GONZÁLEZ, quienes firman en unión de la Secretario de la Comisión, Licenciada CELINA DEL CARMEN CASTELLANOS VÁZQUEZ, quien autoriza y da fe.
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