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SEGUNDA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN DE CONTRALORÍA DEL CONSEJO DE LA JUDICATURA DEL ESTADO DE JALISCO, CELEBRADA EL DÍA  21 DE ENERO DE 2013.
En la ciudad de Guadalajara, Jalisco, siendo las 10:00 diez horas, da inicio la Segunda Sesión Ordinaria de la Comisión de Contraloría del Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, a celebrarse el día de hoy 21 veintiuno de enero de dos mil trece, contándose con la asistencia del Consejero LICENCIADO MARIO PIZANO RAMOS Presidente de la Comisión, la Consejera DOCTORA MARÍA CARMELA CHÁVEZ GALINDO, el Consejero MAESTRO JAIME GÓMEZ y el Consejero MAGISTRADO MAESTRO LUÍS CARLOS VEGA PÁMANES.

El CONSEJERO LICENCIADO MARIO PIZANO RAMOS, a efecto de dar inicio a la presente Sesión Ordinaria, pregunta al Secretario, informe si existe quórum.

El Licenciado JOSÉ ANASTACIO QUINTERO SEGURA, en uso de la voz manifiesta. Si Señor Presidente en este recinto se encuentran presentes los Señores Consejeros, LICENCIADO MARIO PIZANO RAMOS Presidente de la Comisión, la Consejera DOCTORA MARÍA CARMELA CHÁVEZ GALINDO, el Consejero MAESTRO JAIME GÓMEZ y el Consejero MAGISTRADO MAESTRO LUÍS CARLOS VEGA PÁMANES en su carácter de Consejero Presidente del Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, y con Usted Señor Presidente, se surte el quórum necesario dándose por satisfecho lo establecido por el artículo 153 de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado de Jalisco.

Acto continuo, se procede a celebrar la sesión, contándose con la presencia de los Consejeros mencionados con anterioridad, en los términos del arábigo 64 de la Constitución Política del Estado de Jalisco, en relación con los artículos 152, 153, 155 y 157, de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado de Jalisco, y se propone seguir el orden del día, conforme fue circulado con anticipación.

ORDEN DEL DÍA

I. INFORME DEL PRESIDENTE

II. INFORMES DEL SECRETARIO

III. ASUNTOS VARIOS

Previa discusión y análisis de la cuenta de referencia, el CONSEJERO LICENCIADO MARIO PIZANO RAMOS, somete a consideración el siguiente:   

ACUERDO PRIMERO.- De conformidad a lo dispuesto por los numerales 1, 2, 139 y 155 de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado de Jalisco, se tiene rindiendo la cuenta de mérito y por enterados de su contenido a todos y cada uno de los integrantes de esta Comisión, por lo que se aprueba el orden del día en los términos expresados. 

EN VOTACIÓN ECONÓMICA SE PREGUNTA SI SE APRUEBA. APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS CONSEJEROS ASISTENTES A LA SESIÓN.

Agotado lo anterior, pasamos al primer punto del orden del día, relativo al informe del Presidente.

I. INFORME DEL PRESIDENTE.

El CONSEJERO LICENCIADO MARIO PIZANO RAMOS: En este caso no tengo nada que informar.

ACUERDO SEGUNDO.- De conformidad a lo dispuesto por los artículos 1, 2, 139, 154 y 155 de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado de Jalisco, se tienen por hechas las manifestaciones de merito y por enterados de su contenido todos y cada uno de los integrantes de esta Comisión de Contraloría.

EN VOTACIÓN ECONÓMICA SE PREGUNTA SI SE APRUEBA. APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS CONSEJEROS ASISTENTES A LA SESIÓN.

Acto seguido, se pasa al segundo punto del orden del día relativo al informe del Secretario.

II. INFORME DEL SECRETARIO.

El Licenciado JOSÉ ANASTACIO QUINTERO SEGURA refiere: “Gracias señor” Presidente, esta secretaría da cuenta a ustedes señores Consejeros y a Usted, con los OFICIOS RECEPCIONADOS, que previamente les fue circulado y que a continuación se ponen a su consideración para lo que tengan a bien determinar.

a)  Doy cuenta a Ustedes, que con fecha nueve de enero del año dos mil trece, se recibió el oficio número DC.018/2013, y su anexo, que suscribe la Directora de Contraloría de este Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, Licenciada Gabriela de Anda Enrigue, a través del cual comunica y remite actas circunstanciadas de entrega-recepción que fueron presentadas ante dicha Dirección: El 29 de Noviembre del año 2012, el Lic. Carlos Enrique Hernández Ventura quien ocupó el cargo de Jefe de la Unidad Departamental de Servicios Generales de éste Consejo de la Judicatura hace entrega al Ing. Fernando Antonio Castellanos González, de esta se desprende que, no se hace la entrega física de los vehículos que se encuentran bajo su resguardo, correspondientes a una camioneta estaca, color roja, con placas JS-89337, y una camioneta tornado, color blanco, con placas JN-38718, debido a que no se han cubierto el pago de las facturas pendientes a los talleres de servicio Ferma Mofles Exhaust y Radial Llantas; El 05  de Diciembre de 2012, el Lic. Francisco Javier Castellanos de la Cruz quien ocupó hasta el 14 de Noviembre de 2012, el cargo de Titular del Juzgado Segundo de lo Penal del Primer Partido, hace entrega al Mtro. José de Jesús Angulo Aguirre; El 05 de Diciembre del 2012, el Mtro. José de Jesús Angulo Aguirre quien ocupó hasta el 14 de Noviembre de 2012, el cargo de Titular del Juzgado Cuarto de lo Penal del Primer Partido hace entrega al Lic. Francisco Javier Castellanos de la Cruz; El 02 de Enero de 2013, la L.A.E. Gloria Elva Sánchez Larios quien hasta el 31 de Diciembre del 2012 ocupo el cargo de Jefe de Sección de Auditoría Interna de este Consejo de la Judicatura hace entrega a la L.C.P. Florita Acosta Arriola; El 03 de Enero de 2013 la Lic. Albertina Ramírez Lepe quien hasta el 31 de Diciembre de 2012 ocupó el cargo de Jefe Especializado de Nóminas hace entrega a la Lic. Rita Valdivia Martínez, de esto se desprende que, no se hace la entrega física de los bienes que se encontraban bajo resguardo de la lic. Albertina Ramírez Lepe.

EL CONSEJERO LICENCIADO MARIO PIZANO RAMOS, refiere: “se tiene al Secretario de esta Comisión, rindiendo el informe de mérito para conocimiento de los integrantes de la misma”, y por ende: 

ACUERDO TERCERO.- Una vez analizada y discutida la cuenta de mérito de conformidad a lo dispuesto por los artículos 152, 154 y 155 de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado, con fecha nueve de enero del año dos mil trece, se recibió el oficio número DC.018/2013, y su anexo, que suscribe la Directora de Contraloría de este Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, Licenciada Gabriela de Anda Enrigue, a través del cual comunica y remite actas circunstanciadas de entrega-recepción que fueron presentadas ante dicha Dirección: El 29 de Noviembre del año 2012, el Lic. Carlos Enrique Hernández Ventura quien ocupó el cargo de Jefe de la Unidad Departamental de Servicios Generales de éste Consejo de la Judicatura hace entrega al Ing. Fernando Antonio Castellanos González, de esta se desprende que, no se hace la entrega física de los vehículos que se encuentran bajo su resguardo, correspondientes a una camioneta estaca, color roja, con placas JS-89337, y una camioneta tornado, color blanco, con placas JN-38718, debido a que no se han cubierto el pago de las facturas pendientes a los talleres de servicio Ferma Mofles Exhaust y Radial Llantas; El 05  de Diciembre de 2012, el Lic. Francisco Javier Castellanos de la Cruz quien ocupó hasta el 14 de Noviembre de 2012, el cargo de Titular del Juzgado Segundo de lo Penal del Primer Partido, hace entrega al Mtro. José de Jesús Angulo Aguirre; El 05 de Diciembre del 2012, el Mtro. José de Jesús Angulo Aguirre quien ocupó hasta el 14 de Noviembre de 2012, el cargo de Titular del Juzgado Cuarto de lo Penal del Primer Partido hace entrega al Lic. Francisco Javier Castellanos de la Cruz; El 02 de Enero de 2013, la L.A.E. Gloria Elva Sánchez Larios quien hasta el 31 de Diciembre del 2012 ocupo el cargo de Jefe de Sección de Auditoría Interna de este Consejo de la Judicatura hace entrega a la L.C.P. Florita Acosta Arriola; El 03 de Enero de 2013 la Lic. Albertina Ramírez Lepe quien hasta el 31 de Diciembre de 2012 ocupó el cargo de Jefe Especializado de Nóminas hace entrega a la Lic. Rita Valdivia Martínez, de esto se desprende que, no se hace la entrega física de los bienes que se encontraban bajo resguardo de la lic. Albertina Ramírez Lepe.
Por lo que refiere a los vehículos camioneta estaca, color roja, con placas JS-89337, y una camioneta tornado, color blanco, con placas JN-38718,  este Órgano Colegiado, determina instruir a la Secretaria General de este Consejo de la Judicatura del estado de Jalisco, para que gire oficio a la Dirección de Planeación Administración Finanzas de este Consejo a efecto de que informe a esta soberanía las gestiones que han realizado respecto del pago de los adeudos detallados en el presente acuerdo, a fin de que este  Órgano de Gobierno se encuentre en aptitud de poder pronunciarse al respecto. 

EN VOTACIÓN ECONÓMICA SE PREGUNTA SI SE APRUEBA. APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS CONSEJEROS ASISTENTES A LA SESIÓN.
b) ANTECEDENTES: En la Cuadragésima Tercera Sesión Ordinaria del Honorable Pleno del Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, celebrada el día 21 veintiuno de noviembre del año 2012 dos mil doce, se aprobó la siguiente cuenta:
Por otro lado con fundamento en los artículos 136, 139, 148 y demás relativos y aplicables de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado de Jalisco, visto el contenido del oficio número DC. 1148/2012, y anexo, que suscribe la Directora de Contraloría de este Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, a través del cual remite informe final del resultado de la Auditoria anual, practicada al Juzgado Séptimo de lo Penal del Estado de Jalisco, Primer Partido Judicial, la que se llevó a cabo con fecha del 4 cuatro de septiembre del 2012 dos mil doce, desprendiéndose de la auditoria de cuenta, en el punto 2.1 se procedió a realizar la revisión en la presente auditoria de control de la libreta de billetes de deposito que no han sido materia de devolución de causas penales, resultando un total de 447 cuatrocientos cuarenta y siete billetes de deposito que se recibieron en el año dos mil doce. Los billetes antes solicitados se compulsaron con los datos registrados en la libreta de control y con los datos obtenidos de los billetes emitidos por la Secretaria de Finanzas, concluyendo que respecto de la muestra realizada se observo que no se pudo verificar físicamente por no ser localizados, la póliza 095431 correspondiente al expediente 06/2007-C por la cantidad de $2,000.00 pesos, billete 7169435 del expediente 198/2007-C por la cantidad de $2,500.00 pesos y póliza 350802109-08 del expediente 155/09-B por la cantidad de $15,000.00 pesos, encontrándose (sic) parcialmente en su debido orden, al cumplimiento a lo establecido en la SO.21-2007A23P…3944; se le recomendó al Licenciado Alejandro Guevara Pedroza, que en cuanto localice los billetes remita copia certificada a la Dirección de Contraloría para dar cumplimiento a lo establecido en la S.O.21-2007A23P…3944, sin que a la fecha se hubiera recibido contestación alguna por parte del titular del órgano auditado, ya en el sentido de aclarar, atender o solventar observaciones, circunstancia que impone declarar como no atendida la observación.

En consecuencia, toda vez que se incumple con lo establecido en el artículo 61 fracción V, de la Ley de Responsabilidades de los Servidores Públicos del Estado de Jalisco, se instruye a la Secretaría General de éste Consejo, en los términos del numeral 158 fracción IV y XII de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado de Jalisco, para que requiera al titular del órgano auditado, que dentro del término de 10 días naturales contados a partir del día siguiente a la fecha en que sea notificado, solvente ante la Dirección de Contraloría la observación que se le efectúo en la auditoria correspondiente, bajo el apercibimiento de no hacerlo en el plazo concedido, se tendrá por no solventada la misma, lo que se hará del conocimiento de la Comisión de Vigilancia en términos de lo dispuesto por los artículos 148 fracción XXXII y XXXIV 154 y 198 fracción III y XXI de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado.

Asimismo se instruye a la Dirección de Contraloría, a fin de que gire atento oficio a la Secretaria de Finanzas con el propósito de saber si se conoce el destino o si ya fue cobrado el billete de deposito 7169435 del expediente 198/2007-C, por la cantidad de $2,500.00 (DOS MIL QUINIENTOS PESOS 00/100 M.N.) y una vez que la Dirección de Contraloría tenga la respuesta por parte de esa Secretaria, la remita a la Comisión de Contraloría para los efectos legales a que tenga lugar y estar en aptitud de acordar lo conducente.

Comuníquese el presente acuerdo a la Comisión de Contraloría, a la Dirección de Contraloría, así como al Titular del Juzgado Séptimo de lo Penal del Primer Partido Judicial, para su conocimiento y efectos legales a que haya lugar. EN VOTACIÓN ECONÓMICA SE PREGUNTA SI SE APRUEBA, APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS. SO. 43/2012A132CC,DCyP.
Por lo que doy cuenta a Ustedes que con fecha quince de enero del año dos mil trece, se recibió oficio número DC 032/2012 y anexo, que suscribe la Directora de Contraloría de este Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, Licenciada Gabriela de Anda Enrigue, a través del cual en cumplimiento al acuerdo emitido por el H. Pleno del consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, derivado de la SO.43/2012A132CC,DCyP…8941, informa que se envió el oficio DC.1292/2012 al Secretario de Finanzas del Estado de Jalisco solicitándole informe a esa Dirección de Contraloría, si ya fue cobrado el billete de depósito número 7169435, deducido del expediente penal 198/2007-C, del Juzgado Séptimo de lo Penal del Primer Partido Judicial, valioso por la cantidad de $2,500.00 (DOS MIL QUINIENTOS PESOS 00/100 M.N.), debido a lo anterior fue recibido el oficio DGOI/1345/2012, de la Dirección de Gasto de Operación e Inversión signado por el Lic. Miguel Ángel Ruvalcaba Torres, Jefe de la Unidad Departamental de Pagos Corporativos informándonos que el billete antes referido, no obra registro de cobro en la contabilidad gubernamental a través del Sistema de Información Financiera.      
 EL CONSEJERO LICENCIADO MARIO PIZANO RAMOS, refiere: “se tiene al Secretario de esta Comisión, rindiendo el informe de mérito para conocimiento de los integrantes de la misma”, y por ende: 

ACUERDO CUARTO.- Una vez analizada y discutida la cuenta de mérito de conformidad a lo dispuesto por los artículos 152, 154 y 155 de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado, con fecha quince de enero del año dos mil trece, se recibió oficio número DC 032/2012 y anexo, que suscribe la Directora de Contraloría de este Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, Licenciada Rosa Margarita Nevárez Velasco, a través del cual en cumplimiento al acuerdo emitido por el H. Pleno del consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, derivado de la SO.43/2012A132CC,DCyP…8941, informa que se envió el oficio DC.1292/2012 al Secretario de Finanzas del Estado de Jalisco solicitándole informe a esa Dirección de Contraloría, si ya fue cobrado el billete de depósito número 7169435, deducido del expediente penal 198/2007-C, del Juzgado Séptimo de lo Penal del Primer Partido Judicial, valioso por la cantidad de $2,500.00 (DOS MIL QUINIENTOS PESOS 00/100 M.N.), debido a lo anterior fue recibido el oficio DGOI/1345/2012, de la Dirección de Gasto de Operación e Inversión signado por el Lic. Miguel Ángel Ruvalcaba Torres, Jefe de la Unidad Departamental de Pagos Corporativos informándonos que el billete antes referido, no obra registro de cobro en la contabilidad gubernamental a través del Sistema de Información Financiera.      
En relación al oficio número DC 032/2012 y anexo, que suscribe la Directora de Contraloría de este Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, visto el contenido del mismo se tiene a dicha Dirección dando cumplimiento al acuerdo plenario número SO.43/2012A132CC,DCyP…8941, de fecha 21 veintiuno de noviembre del año 2012 dos mil doce; por lo cual se determina someter a la consideración del Pleno del Honorable Consejo de la Judicatura, instruir a la Secretaria General de este Órgano de Gobierno para que requiera al Titular del Juzgado Séptimo de lo Penal del Primer Partido Judicial del Estado, Licenciado Alejandro Guevara Pedroza, a fin de que interponga la denuncia correspondiente, así como realice la respectiva ratificación ante la autoridad ministerial; y aunado a lo anterior, realice las gestiones ante la Secretaria de Finanzas del Gobierno del Estado, para su reposición. Y una vez hecho lo anterior, remita copias certificadas de las constancias que integran la citada Averiguación a esta Comisión para la consecución de la Denuncia, e informe sobre las gestiones realizadas con motivo de la reposición del billete de referencia.
EN VOTACIÓN ECONÓMICA SE PREGUNTA SI SE APRUEBA. APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS CONSEJEROS ASISTENTES A LA SESIÓN.

Agotado lo anterior, pasamos al tercer punto del orden del día, relativo a asuntos varios.

El Licenciado JOSÉ ANASTACIO QUINTERO SEGURA refiere: “Gracias señor” Presidente, esta Secretaría no tiene nada que informar. 

No habiendo más asuntos por atender, se levanta la Sesión, siendo las 10:45 diez horas con cuarenta y cinco minutos, del día en que se actúa.

Así, por unanimidad de votos de los presentes, lo acordó la COMISIÓN DE CONTRALORÍA, integrada por el Consejero LICENCIADO MARIO PIZANO RAMOS Presidente de la Comisión, la Consejera DOCTORA MARÍA CARMELA CHÁVEZ GALINDO, el Consejero MAESTRO JAIME GÓMEZ y el Consejero MAGISTRADO MAESTRO LUÍS CARLOS VEGA PÁMANES, quienes firman en unión del Secretario de la Comisión, Licenciado JOSÉ ANASTACIO QUINTERO SEGURA, quien autoriza y da fe.
PRIMERA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN DE CONTRALORÍA DEL CONSEJO DE LA JUDICATURA DEL ESTADO DE JALISCO, CELEBRADA EL DÍA  14 DE ENERO DE 2013.
En la ciudad de Guadalajara, Jalisco, siendo las 10:00 diez horas, da inicio la Primera Sesión Ordinaria de la Comisión de Contraloría del Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, a celebrarse el día de hoy 14 catorce de enero de dos mil trece, contándose con la asistencia del Consejero LICENCIADO MARIO PIZANO RAMOS Presidente de la Comisión, la Consejera DOCTORA MARÍA CARMELA CHÁVEZ GALINDO, el Consejero MAESTRO JAIME GÓMEZ y el Consejero MAGISTRADO MAESTRO LUÍS CARLOS VEGA PÁMANES.

Reunidos los Consejeros, y a efecto de integrar debidamente la Comisión de Contraloría del Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, por unanimidad determinan llevar a cabo designación del servidor público que deberá fungir como Secretario de la Comisión, y para tal efecto, se nombra al Licenciado JOSÉ ANASTACIO QUINTERO SEGURA para que desempeñe con tal carácter, las atribuciones propias del cargo que correspondan.

ACUERDO PRIMERO.- De conformidad a lo dispuesto por los numerales 1, 2, 139 y 155 de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado de Jalisco, se tiene a los Ciudadanos Consejeros integrantes de esta Comisión, nombrando al Licenciado JOSÉ ANASTACIO QUINTERO SEGURA como Secretario de la Comisión de Contraloría del Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco. 

EN VOTACIÓN ECONÓMICA SE PREGUNTA SI SE APRUEBA. APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS CONSEJEROS ASISTENTES A LA SESIÓN.

El CONSEJERO LICENCIADO MARIO PIZANO RAMOS, a efecto de dar inicio a la presente Sesión Ordinaria, pregunta al Secretario, informe si existe quórum.

El Licenciado JOSÉ ANASTACIO QUINTERO SEGURA, en uso de la voz manifiesta. Si Señor Presidente en este recinto se encuentran presentes los Señores Consejeros, LICENCIADO MARIO PIZANO RAMOS Presidente de la Comisión, la Consejera DOCTORA MARÍA CARMELA CHÁVEZ GALINDO, el Consejero MAESTRO JAIME GÓMEZ y el Consejero MAGISTRADO MAESTRO LUÍS CARLOS VEGA PÁMANES en su carácter de Consejero Presidente del Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, y con Usted Señor Presidente, se surte el quórum necesario dándose por satisfecho lo establecido por el artículo 153 de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado de Jalisco.

Acto continuo, se procede a celebrar la sesión, contándose con la presencia de los Consejeros mencionados con anterioridad, en los términos del arábigo 64 de la Constitución Política del Estado de Jalisco, en relación con los artículos 152, 153, 155 y 157, de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado de Jalisco, y se propone seguir el orden del día, conforme fue circulado con anticipación.

ORDEN DEL DÍA

II. INFORME DEL PRESIDENTE

IV. INFORMES DEL SECRETARIO
V. ASUNTOS VARIOS
Previa discusión y análisis de la cuenta de referencia, el CONSEJERO LICENCIADO MARIO PIZANO RAMOS, somete a consideración el siguiente:   

ACUERDO SEGUNDO.- De conformidad a lo dispuesto por los numerales 1, 2, 139 y 155 de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado de Jalisco, se tiene rindiendo la cuenta de mérito y por enterados de su contenido a todos y cada uno de los integrantes de esta Comisión, por lo que se aprueba el orden del día en los términos expresados. 
EN VOTACIÓN ECONÓMICA SE PREGUNTA SI SE APRUEBA. APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS CONSEJEROS ASISTENTES A LA SESIÓN.

Agotado lo anterior, pasamos al primer punto del orden del día, relativo al informe del Presidente.

I. INFORME DEL PRESIDENTE.

El CONSEJERO LICENCIADO MARIO PIZANO RAMOS: En este caso no tengo nada que informar.

ACUERDO TERCERO.- De conformidad a lo dispuesto por los artículos 1, 2, 139, 154 y 155 de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado de Jalisco, se tienen por hechas las manifestaciones de merito y por enterados de su contenido todos y cada uno de los integrantes de esta Comisión de Contraloría.

EN VOTACIÓN ECONÓMICA SE PREGUNTA SI SE APRUEBA. APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS CONSEJEROS ASISTENTES A LA SESIÓN.

Acto seguido, se pasa al segundo punto del orden del día relativo al informe del Secretario.

II. INFORME DEL SECRETARIO.

El Licenciado JOSÉ ANASTACIO QUINTERO SEGURA refiere: “Gracias señor” Presidente, esta secretaría da cuenta a ustedes señores Consejeros y a Usted, con los OFICIOS RECEPCIONADOS, que previamente les fue circulado y que a continuación se ponen a su consideración para lo que tengan a bien determinar.

a) Doy cuenta a Ustedes que con fecha trece de diciembre del año dos mil doce, se recibió oficio número DC.1379/2012 y anexo, que suscribe la Directora de Contraloría de este Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, Licenciada Rosa Margarita Nevárez Velasco, a través del cual comunica y remite informe final del resultado de la auditoria anual, practicada a la Dirección de Visitaduría, Disciplina y Responsabilidades, misma que se llevó a cabo con fecha del doce al quince de noviembre del dos mil doce, sin que del resultado de la misma se advierta faltante de bienes propiedad de éste Consejo de la Judicatura del Estado.

EL CONSEJERO LICENCIADO MARIO PIZANO RAMOS, refiere: “se tiene al Secretario de esta Comisión, rindiendo el informe de mérito para conocimiento de los integrantes de la misma”, y por ende: 

ACUERDO CUARTO.- Una vez analizada y discutida la cuenta de mérito de conformidad a lo dispuesto por los artículos 152, 154 y 155 de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado, con fecha trece de diciembre del año dos mil doce, se recibió oficio número DC.1379/2012 y anexo, que suscribe la Directora de Contraloría de este Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, Licenciada Rosa Margarita Nevárez Velasco, a través del cual comunica y remite informe final del resultado de la auditoria anual, practicada a la Dirección de Visitaduría, Disciplina y Responsabilidades, misma que se llevó a cabo con fecha del doce al quince de noviembre del dos mil doce, sin que del resultado de la misma se advierta faltante de bienes propiedad de éste Consejo de la Judicatura del Estado.
Lo que se ordena informar al Honorable Pleno de esta Soberanía, únicamente para su conocimiento.

EN VOTACIÓN ECONÓMICA SE PREGUNTA SI SE APRUEBA. APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS CONSEJEROS ASISTENTES A LA SESIÓN.

b) Doy cuenta a Ustedes que con fecha trece de diciembre del año dos mil doce, se recibió oficio número DC.1377/2012 y anexo, que suscribe la Directora de Contraloría de este Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, Licenciada Rosa Margarita Nevárez Velasco, a través del cual comunica y remite informe final del resultado de la auditoria extraordinaria en cumplimiento al acuerdo plenario derivado de la SE.10/2012A103DVDyR,CADMON,DCyP…6170, practicada al Juzgado Mixto en Teocaltiche, del Décimo Sexto Partido Judicial, misma que se llevó a cabo con fecha el nueve de noviembre del dos mil doce, sin que del resultado de la misma se advierta faltante de bienes propiedad de éste Consejo de la Judicatura del Estado.

EL CONSEJERO LICENCIADO MARIO PIZANO RAMOS, refiere: “se tiene al Secretario de esta Comisión, rindiendo el informe de mérito para conocimiento de los integrantes de la misma”, y por ende: 

ACUERDO QUINTO.- Una vez analizada y discutida la cuenta de mérito de conformidad a lo dispuesto por los artículos 152, 154 y 155 de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado, con fecha trece de diciembre del año dos mil doce, se recibió oficio número DC.1377/2012 y anexo, que suscribe la Directora de Contraloría de este Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, Licenciada Rosa Margarita Nevárez Velasco, a través del cual comunica y remite informe final del resultado de la auditoria extraordinaria en cumplimiento al acuerdo plenario derivado de la SE.10/2012A103DVDyR,CADMON,DCyP…6170, practicada al Juzgado Mixto en Teocaltiche, del Décimo Sexto Partido Judicial, misma que se llevó a cabo con fecha el nueve de noviembre del dos mil doce, sin que del resultado de la misma se advierta faltante de bienes propiedad de éste Consejo de la Judicatura del Estado.
Lo que se ordena informar al Honorable Pleno de esta Soberanía, únicamente para su conocimiento.

EN VOTACIÓN ECONÓMICA SE PREGUNTA SI SE APRUEBA. APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS CONSEJEROS ASISTENTES A LA SESIÓN.

c) Doy cuenta a Ustedes que con fecha trece de diciembre del año dos mil doce, se recibió oficio número DC.1423/2012 y anexo, que suscribe la Directora de Contraloría de este Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, Licenciada Rosa Margarita Nevárez Velasco, a través del cual comunica y remite informe final del resultado de la auditoria anual, practicada al Juzgado Quinto de lo Penal, Primer Partido Judicial, misma que se llevó a cabo con fecha del veintiséis de septiembre del dos mil doce. Desprendiéndose de la auditoria de cuenta, como BAJA EN TRAMITE mobiliario y equipo de oficina propiedad de este Consejo tal como: REGULADOR con código C0000137; CPU con código 27908; IMPRESORA MATRIZ con Código 27912; se le recomendó a la Licenciada ELIZABETH ÁLVAREZ LAGOS, solicite a la Unidad Departamental de Servicios Generales la conclusión del trámite de baja y notifique a la Dirección de Contraloría para la baja definitiva en un plazo de 30 días. Es de destacar que se recibió el oficio 8083/2012 por parte del titular del Juzgado Quinto Penal de puente Grande Licenciada ELIZABETH ÁLVAREZ LAGOS con fecha de recepción por la Dirección de Contraloría el día 08 de noviembre del 2012, en el que informa que el equipo como baja en tramite faltante en su auditoria realizada con fecha 26 de septiembre del 2012, se encuentra en la dirección de Servicios Generales, sin que a la fecha demuestre (ya sea mediante fotografías, el equipo de oficina con el código adherido ó cualquier otra prueba fidedigna de su existencia), motivo por el que esa Dirección de Contraloría declara como no solventada, todo vez que de la documentación que exhibió la Titular auditada, no se desprende fidedignamente la recepción física de los bienes faltantes por las áreas administrativas de este H. Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, sino solo la petición.     

.

EL CONSEJERO LICENCIADO MARIO PIZANO RAMOS, refiere: “se tiene al Secretario de esta Comisión, rindiendo el informe de mérito para conocimiento de los integrantes de la misma”, y por ende: 

ACUERDO SEXTO.- Una vez analizada y discutida la cuenta de mérito de conformidad a lo dispuesto por los artículos 152, 154 y 155 de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado, con fecha trece de diciembre del año dos mil doce, se recibió oficio número DC.1423/2012 y anexo, que suscribe la Directora de Contraloría de este Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, Licenciada Rosa Margarita Nevárez Velasco, a través del cual comunica y remite informe final del resultado de la auditoria anual, practicada al Juzgado Quinto de lo Penal, Primer Partido Judicial, misma que se llevó a cabo con fecha del veintiséis de septiembre del dos mil doce. Desprendiéndose de la auditoria de cuenta, como BAJA EN TRAMITE mobiliario y equipo de oficina propiedad de este Consejo tal como: REGULADOR con código C0000137; CPU con código 27908; IMPRESORA MATRIZ con Código 27912.
En consecuencia,  toda vez que se incumple con lo establecido en el artículo 61 fracción V, de la Ley de Responsabilidades de los Servidores Públicos del Estado de Jalisco, se ordena solicitar al Honorable Pleno del Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, instruya a la Secretaría General de éste Consejo, en los términos del numeral 158 fracción IV y XII de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado de Jalisco, para que requiera al titular del órgano auditado, que dentro del término de 10 días naturales contados a partir del día siguiente a la fecha en que sea notificado, solvente ante la Dirección de Contraloría la observación que se le efectúo en la auditoria correspondiente, bajo el apercibimiento de no hacerlo en el plazo concedido, se tendrá por no solventada la misma, lo que se hará del conocimiento de la Comisión de Vigilancia en términos de lo dispuesto por los artículos 148 fracción XXX, 154  y 198 de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado. 

EN VOTACIÓN ECONÓMICA SE PREGUNTA SI SE APRUEBA. APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS CONSEJEROS ASISTENTES A LA SESIÓN.

d) ANTECEDENTES: En la Décima Séptima  Sesión Ordinaria del Honorable Pleno del Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, celebrada el día 25 veinticinco de abril del año 2012 dos mil doce, se aprobó la siguiente cuenta:

Por otro lado con fundamento en lo dispuesto por los artículos 136, 148, y demás relativos y aplicables de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado de Jalisco, visto el contenido del oficio número DC474/2012 y anexo, que suscribe la Directora de Contraloría de este Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, a través del cual remite informe del resultado de la Auditoría Interna y de Control Patrimonial, practicadas al Juzgado Mixto en Atotonilco el Alto, Jalisco, del Vigésimo Tercer Partido Judicial, la que se llevó a cabo con fecha del 29 veintinueve de febrero del 2012 dos mil doce, desprendiéndose de la auditoría de cuenta, faltante del mobiliario propiedad de este Consejo tal como: REGULADOR con código 37820; en consecuencia, toda vez que se incumple con lo establecido en el artículo 61 fracción V, de la Ley de Responsabilidades de los Servidores Públicos del Estado de Jalisco, se instruye a la Secretaría General de éste Consejo, en los términos del numeral 158 fracción IV y XII de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado de Jalisco, para que requiera a la titular de dicho Órgano auditado, que dentro del término de 10 días naturales contados a partir del día siguiente a la fecha en que sea notificado, solvente ante la Dirección de Contraloría la observación que se le efectuó en la auditoría correspondiente, bajo el apercibimiento de no hacerlo en el plazo concedido, se tendrá por no solventada la misma, lo que se hará del conocimiento de la Comisión de Vigilancia en términos de lo dispuesto por los artículos 148 fracción XXX, 154 y 198 de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado.
Comuníquese el contenido del presente proveído a la Comisión de Contraloría, a la Dirección de Contraloría, así como al Titular del Juzgado Mixto en Atotonilco el Alto, Jalisco, para su conocimiento y efectos legales a que haya lugar. EN VOTACIÓN ECONÓMICA SE PREGUNTA SI SE APRUEBA. APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS. SO.17/2012A46CC,DCyP.
Por lo que doy cuenta a Ustedes que con fecha trece de diciembre del año dos mil doce, se recibió oficio número 1434/2012 y anexo, que suscribe la Directora de Contraloría de este Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, Licenciada Rosa Margarita Nevárez Velasco, a través del cual hace del conocimiento que recibió la SE.05/2012A129DCyP…5357 anexando el oficio 2098/2012 con el fin de solventar el bien no localizado en la Auditoria realizada el 29 de febrero de 2012, al Juzgado Mixto en Atotonilco el Alto, del Vigésimo Tercer Partido Judicial, relativo a un regulador marcado con el número de código 37820, según el informe ejecutivo levantado por los Auditores de la Unidad Departamental de Control Patrimonial. Lo que da origen a que se genere el informe complementario de auditoria del cual se anexa copia. Lo anterior a efecto de que se informe al H. Pleno de este Consejo, que aun queda sin solventar el faltante.

 EL CONSEJERO LICENCIADO MARIO PIZANO RAMOS, refiere: “se tiene al Secretario de esta Comisión, rindiendo el informe de mérito para conocimiento de los integrantes de la misma”, y por ende: 

ACUERDO SÉPTIMO.- Una vez analizada y discutida la cuenta de mérito de conformidad a lo dispuesto por los artículos 152, 154 y 155 de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado, con fecha trece de diciembre del año dos mil doce, se recibió oficio número 1434/2012 y anexo, que suscribe la Directora de Contraloría de este Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, Licenciada Rosa Margarita Nevárez Velasco, a través del cual hace del conocimiento que recibió la SE.05/2012A129DCyP…5357 anexando el oficio 2098/2012 con el fin de solventar el bien no localizado en la Auditoria realizada el 29 de febrero de 2012, al Juzgado Mixto en Atotonilco el Alto, del Vigésimo Tercer Partido Judicial, relativo a un regulador marcado con el número de código 37820, según el informe ejecutivo levantado por los Auditores de la Unidad Departamental de Control Patrimonial. Lo que da origen a que se genere el informe complementario de auditoria del cual se anexa copia. Lo anterior a efecto de que se informe al H. Pleno de este Consejo, que aun queda sin solventar el faltante.
En relación al bien faltante y toda vez que se incumple con la prevención realizada mediante acuerdo plenario SO.17/2012A46CC,DCyP, de fecha 25 de abril del año 2012; así como en lo establecido en el artículo 61 fracción V, de la Ley de Responsabilidades de los Servidores Públicos del Estado de Jalisco, en consecuencia se hace efectivo el apercibimiento ordenado en el citado acuerdo plenario, instruyéndose a la Comisión de Vigilancia, a fin de que realice una investigación y análisis de los hechos antes citados, así como para que emita el proyecto de dictamen que de ello resulte, el cual deberá ser sometido para su aprobación ante la máxima autoridad de este Consejo, en términos de lo dispuesto por el Artículo 154 de la Ley Orgánica del Poder Judicial Local.

EN VOTACIÓN ECONÓMICA SE PREGUNTA SI SE APRUEBA. APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS CONSEJEROS ASISTENTES A LA SESIÓN.

e) ANTECEDENTES: En la Décimo Séptima Sesión Ordinaria del Honorable Pleno del Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, celebrada el día 25 veinticinco de abril del año 2012 dos mil doce, se aprobó la siguiente cuenta:
Por otro lado con fundamento en lo dispuesto por los artículos 136, 148, y demás relativos y aplicables de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado de Jalisco, visto el contenido del oficio número DC472/2012, y anexo, que suscribe la Directora de Contraloría de este Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, a través del cual remite informe final del resultado de la auditoría anual, practicada al Juzgado Mixto de Tamazula de Gordiano, Jalisco, del Vigésimo Octavo Partido Judicial, la que se llevó a cabo con fecha del 8 ocho de marzo del 2012 dos mil doce, desprendiéndose de la auditoría de cuenta faltante del mobiliario propiedad de este Consejo tal como: VENTILADOR CON PEDESTAL con código 29924; en consecuencia, toda vez que se incumple con lo establecido en el artículo 61 fracción V, de la Ley de Responsabilidades de los Servidores Públicos del Estado de Jalisco, se instruye a la Secretaría General de éste Consejo, en los términos del numeral 158 fracción IV y XII de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado de Jalisco, para que requiera al titular del órgano auditado, que dentro del término de 10 días naturales contados a partir del día siguiente a la fecha en que sea notificado, solvente ante la Dirección de Contraloría la observación que se le efectuó en la auditoría correspondiente, bajo el apercibimiento que de no hacerlo en el plazo concedido, se tendrá por no solventada la misma, lo que se hará del conocimiento de la Comisión de Vigilancia en términos de lo dispuesto por los artículos 148 fracción XXX, 154 y 198 de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado.

Comuníquese el contenido del presente proveído a la Comisión de Contraloría, a la Dirección de Contraloría, así como al Titular del Juzgado Mixto de Tamazula de Gordiano, Jalisco, para su conocimiento y efectos legales a que haya lugar. EN VOTACIÓN ECONÓMICA SE PREGUNTA SI SE APRUEBA. APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS. SO.17/2012A43CC,DCyP.
Por lo que doy cuenta a Ustedes que con fecha trece de diciembre del año dos mil doce, se recibió oficio número 1419/2012 y anexo, que suscribe la Directora de Contraloría de este Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, Licenciada Rosa Margarita Nevárez Velasco, a través del cual hace del conocimiento que recibió la SE.08/2012A189DCyP…5844 anexando el oficio 807/2012-C con el fin de solventar el bien no localizado en la Auditoria realizada el 08 de marzo de 2012, al Juzgado Noveno Mercantil, Primer Partido Judicial, relativo a un ventilador marcada con el número de código 29924, según el informe ejecutivo levantado por los auditores de la Unidad Departamental de Control Patrimonial. Lo que da origen a que se genere el informe complementario de auditoria del cual se anexa copia. Lo anterior a efecto de que se informe al H. Pleno de este Consejo, que aun queda sin solventar el faltante.

 EL CONSEJERO LICENCIADO MARIO PIZANO RAMOS, refiere: “se tiene al Secretario de esta Comisión, rindiendo el informe de mérito para conocimiento de los integrantes de la misma”, y por ende: 

ACUERDO OCTAVO.- Una vez analizada y discutida la cuenta de mérito de conformidad a lo dispuesto por los artículos 152, 154 y 155 de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado, con fecha trece de diciembre del año dos mil doce, se recibió oficio número 1419/2012 y anexo, que suscribe la Directora de Contraloría de este Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, Licenciada Rosa Margarita Nevárez Velasco, a través del cual hace del conocimiento que recibió la SE.08/2012A189DCyP…5844 anexando el oficio 807/2012-C con el fin de solventar el bien no localizado en la Auditoria realizada el 08 de marzo de 2012, al Juzgado Noveno Mercantil, Primer Partido Judicial, relativo a un ventilador marcada con el número de código 29924, según el informe ejecutivo levantado por los auditores de la Unidad Departamental de Control Patrimonial. Lo que da origen a que se genere el informe complementario de auditoria del cual se anexa copia. Lo anterior a efecto de que se informe al H. Pleno de este Consejo, que aun queda sin solventar el faltante.
En relación al bien faltante y toda vez que se incumple con la prevención realizada mediante acuerdo plenario SO.17/2012A43CC,DCyP, de fecha 25 de abril del año 2012; así como en lo establecido en el artículo 61 fracción V, de la Ley de Responsabilidades de los Servidores Públicos del Estado de Jalisco, en consecuencia se hace efectivo el apercibimiento ordenado en el citado acuerdo plenario, instruyéndose a la Comisión de Vigilancia, a fin de que realice una investigación y análisis de los hechos antes citados, así como para que emita el proyecto de dictamen que de ello resulte, el cual deberá ser sometido para su aprobación ante la máxima autoridad de este Consejo, en términos de lo dispuesto por el Artículo 154 de la Ley Orgánica del Poder Judicial Local.

EN VOTACIÓN ECONÓMICA SE PREGUNTA SI SE APRUEBA. APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS CONSEJEROS ASISTENTES A LA SESIÓN.

f) Doy cuenta a Ustedes que con fecha trece de diciembre del año dos mil doce, se recibió oficio número DC.1375/2012 y anexo, que suscribe la Directora de Contraloría de este Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, Licenciada Rosa Margarita Nevárez Velasco, a través del cual comunica y remite informe final del resultado de la auditoria anual, practicada a la Jefatura del Almacén de Objetos Consignados, misma que se llevó a cabo con fecha del veinte de noviembre del dos mil doce, anexando informe final y acta circunstanciada, de las cuales se desprende que no se pudo llevar a cabo la revisión de los objetos consignados debido a la dificultad para ingresar a dicha área, que se encuentra en su máxima capacidad de almacenamiento y esta saturada desde el piso hasta lo más alto de los anaqueles igualmente los pasillos del almacén, además de las condiciones insalubres y los bichos como, chinches, pulgas, alacranes, arañas, roedores y demás que imperan en el lugar.  Lo anterior para conocimiento, y sea elevado al H. Pleno de la Judicatura, para lo que tenga a bien determinar.

EL CONSEJERO LICENCIADO MARIO PIZANO RAMOS, refiere: “se tiene al Secretario de esta Comisión, rindiendo el informe de mérito para conocimiento de los integrantes de la misma”, y por ende: 

ACUERDO NOVENO.- Una vez analizada y discutida la cuenta de mérito de conformidad a lo dispuesto por los artículos 152, 154 y 155 de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado, con fecha trece de diciembre del año dos mil doce, se recibió oficio número DC.1375/2012 y anexo, que suscribe la Directora de Contraloría de este Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, Licenciada Rosa Margarita Nevárez Velasco, a través del cual comunica y remite informe final del resultado de la auditoria anual, practicada a la Jefatura del Almacén de Objetos Consignados, misma que se llevó a cabo con fecha del veinte de noviembre del dos mil doce, anexando informe final y acta circunstanciada, de las cuales se desprende que no se pudo llevar a cabo la revisión de los objetos consignados debido a la dificultad para ingresar a dicha área, que se encuentra en su máxima capacidad de almacenamiento y esta saturada desde el piso hasta lo más alto de los anaqueles igualmente los pasillos del almacén, además de las condiciones insalubres y los bichos como, chinches, pulgas, alacranes, arañas, roedores y demás que imperan en el lugar.  Lo anterior para conocimiento, y sea elevado al H. Pleno de la Judicatura, para lo que tenga a bien determinar.

Lo que se ordena informar al Honorable Pleno de esta Soberanía, para lo que tenga a bien determinar.

EN VOTACIÓN ECONÓMICA SE PREGUNTA SI SE APRUEBA. APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS CONSEJEROS ASISTENTES A LA SESIÓN.

g)  Doy cuenta a Ustedes, que con fecha trece de diciembre del año dos mil doce, se recibió el oficio número DC.1418/2012, y su anexo, que suscribe la Directora de Contraloría de este Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, Licenciada Rosa Margarita Nevárez Velasco, a través del cual comunica y remite acta circunstanciada de Entrega Recepción que fue presentada ante dicha Dirección: El 05 de Diciembre del 2012, el C. Luís Gerardo Valle Cervantes quien ocupó hasta el 30 de noviembre de 2012, el cargo de Jefe de Sección del Área de Redes de éste Consejo de la Judicatura hace entrega al C. Jorge Brambila Iñiguez; Esa Dirección ha procedido a dar trámite administrativo de control patrimonial respecto de los bienes con números de código 0004475 y 00024107 correspondiente a un no break y un aire acondicionado respectivamente, que se reportan en malas condiciones y se encuentran en resguardo de la Unidad Departamental de Servicios Generales; del listado de otras dependencias (foja 3) se solicita, se le instruya para que realice las gestiones necesarias para que a la brevedad, las remita a sus lugares de destino original, documentando a esa Dirección de Contraloría, los envíos que realice; lo anterior para conocimiento,  y sea elevado al H. Pleno de la Judicatura, para su conocimiento y lo que tenga a bien determinar.

EL CONSEJERO LICENCIADO MARIO PIZANO RAMOS, refiere: “se tiene al Secretario de esta Comisión, rindiendo el informe de mérito para conocimiento de los integrantes de la misma”, y por ende: 

ACUERDO DÉCIMO.- Una vez analizada y discutida la cuenta de mérito de conformidad a lo dispuesto por los artículos 152, 154 y 155 de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado, con fecha trece de diciembre del año dos mil doce, se recibió el oficio número DC.1418/2012, y su anexo, que suscribe la Directora de Contraloría de este Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, Licenciada Rosa Margarita Nevárez Velasco, a través del cual comunica y remite acta circunstanciada de Entrega Recepción que fue presentada ante dicha Dirección: El 05 de Diciembre del 2012, el C. Luís Gerardo Valle Cervantes quien ocupó hasta el 30 de noviembre de 2012, el cargo de Jefe de Sección del Área de Redes de éste Consejo de la Judicatura hace entrega al C. Jorge Brambila Iñiguez; Esa Dirección ha procedido a dar trámite administrativo de control patrimonial respecto de los bienes con números de código 0004475 y 00024107 correspondiente a un no break y un aire acondicionado respectivamente, que se reportan en malas condiciones y se encuentran en resguardo de la Unidad Departamental de Servicios Generales; del listado de otras dependencias (foja 3) se solicita, se le instruya para que realice las gestiones necesarias para que a la brevedad, las remita a sus lugares de destino original, documentando a esa Dirección de Contraloría, los envíos que realice; lo anterior para conocimiento,  y sea elevado al H. Pleno de la Judicatura, para su conocimiento y lo que tenga a bien determinar.
En relación al listado de otras dependencias (foja 3 del acta de entrega recepción), se ordena solicitar al Honorable Pleno del Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, se instruya a la Secretaria General, a fin de que informe del presente acuerdo al C. Jorge Brambila Iñiguez para que realice las gestiones necesarias para que a la brevedad, remita a sus lugares de destino original los bienes listados en el acta de entrega recepción (foja 3), documentando a esa Dirección de Contraloría, los envíos que realice. 
EN VOTACIÓN ECONÓMICA SE PREGUNTA SI SE APRUEBA. APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS CONSEJEROS ASISTENTES A LA SESIÓN.
h) ANTECEDENTES: En la Octava Sesión Extraordinaria del Honorable Pleno del Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, celebrada el día 13 trece de agosto del año 2012 dos mil doce, se aprobó la siguiente cuenta:
Por otra parte, con fundamento en lo dispuesto por los artículos 136, 137, 148, 152, 154 y 155 de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado, analizado que es el oficio número DC.644/2012 y anexo, que suscribe la Directora de Contraloría de este Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, Licenciada Rosa Margarita Nevárez Velasco, a través del cual comunica y remite informe del resultado de la Auditoría Interna y de Control Patrimonial, practicadas al Juzgado Noveno de lo Mercantil, del Primer Partido Judicial, misma que se llevó a cabo con fecha del dieciséis de abril del presente año, desprendiéndose de la auditoria de cuenta, faltante del mobiliario propiedad de este Consejo tal como: REGULADOR con código C0000252; MAQUINA DE ESCRIBIR con código 6762.

En consecuencia, toda vez que se incumple con lo establecido en el artículo 61 fracción V, de la Ley de Responsabilidades de los Servidores Públicos del Estado de Jalisco, en términos del numeral 158 fracción IV y XII de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado de Jalisco, se instruye a la Secretaría General de éste Consejo, requiera al Titular del órgano auditado, que dentro del término de 10 días naturales contados a partir del día siguiente a la fecha en que sea notificado, solvente ante la Dirección de Contraloría la observación que se le efectúo en la auditoria correspondiente, bajo el apercibimiento de no hacerlo en el plazo concedido, se tendrá por no solventada la misma, lo que se hará del conocimiento de la Comisión de Vigilancia en términos de lo dispuesto por los artículos 148 fracción XXX, 154 y 198 de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado.

Comuníquese el contenido del presente proveído al Titular del Juzgado Noveno de lo Mercantil del Primer Partido Judicial, así como a la Comisión de Contraloría, para los efectos legales a que haya lugar. EN VOTACIÓN ECONÓMICA SE PREGUNTA SI SE APRUEBA, APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS. SE.08/2012A109CCyP.
Por lo que doy cuenta a Ustedes que con fecha nueve de enero del año dos mil trece, se recibió oficio número DC 019/2012 y anexo, que suscribe la Directora de Contraloría de este Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, Licenciada Rosa Margarita Nevárez Velasco, a través del cual hace del conocimiento que recibió el oficio 3392/2012-C con el fin de solventar el bien no localizado en la Auditoria realizada al JUZGADO NOVENO DE LO MERCANTIL, PRIMER PARTIDO JUDICIAL el día 16 de abril de 2012, relativo a un regulador marcado con el número de código C0000252 y una máquina de escribir mecánica marcada con el número de código 6762, según el informe ejecutivo levantado por los auditores de la Unidad Departamental de Control Patrimonial. Lo que da origen a que se genere el informe complementario de auditoria del cual se anexa copia. Lo anterior a efecto de que se informe al H. Pleno de este Consejo, que aun queda sin solventar los faltantes.

 EL CONSEJERO LICENCIADO MARIO PIZANO RAMOS, refiere: “se tiene al Secretario de esta Comisión, rindiendo el informe de mérito para conocimiento de los integrantes de la misma”, y por ende: 

ACUERDO DÉCIMO PRIMERO.- Una vez analizada y discutida la cuenta de mérito de conformidad a lo dispuesto por los artículos 152, 154 y 155 de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado, con fecha nueve de enero del año dos mil trece, se recibió oficio número DC 019/2012 y anexo, que suscribe la Directora de Contraloría de este Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, Licenciada Rosa Margarita Nevárez Velasco, a través del cual hace del conocimiento que recibió el oficio 3392/2012-C con el fin de solventar el bien no localizado en la Auditoria realizada al JUZGADO NOVENO DE LO MERCANTIL, PRIMER PARTIDO JUDICIAL el día 16 de abril de 2012, relativo a un regulador marcado con el número de código C0000252 y una máquina de escribir mecánica marcada con el número de código 6762, según el informe ejecutivo levantado por los auditores de la Unidad Departamental de Control Patrimonial. Lo que da origen a que se genere el informe complementario de auditoria del cual se anexa copia. Lo anterior a efecto de que se informe al H. Pleno de este Consejo, que aun queda sin solventar los faltantes.
En relación a los bienes faltantes y toda vez que se incumple con la prevención realizada mediante acuerdo plenario SE.08/2012A109CCyP., de fecha 13 de agosto del año 2012; así como en lo establecido en el artículo 61 fracción V, de la Ley de Responsabilidades de los Servidores Públicos del Estado de Jalisco, en consecuencia se hace efectivo el apercibimiento ordenado en el citado acuerdo plenario, instruyéndose a la Comisión de Vigilancia, a fin de que realice una investigación y análisis de los hechos antes citados, así como para que emita el proyecto de dictamen que de ello resulte, el cual deberá ser sometido para su aprobación ante la máxima autoridad de este Consejo, en términos de lo dispuesto por el Artículo 154 de la Ley Orgánica del Poder Judicial Local.

EN VOTACIÓN ECONÓMICA SE PREGUNTA SI SE APRUEBA. APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS CONSEJEROS ASISTENTES A LA SESIÓN.

i) Doy cuenta a Ustedes que con fecha nueve de enero del año dos mil trece, se recibió oficio número DC.017/2012 y anexo, que suscribe la Directora de Contraloría de este Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, Licenciada Gabriela de Anda Enrigue, a través del cual comunica y remite informe final del resultado de la auditoria anual, practicada a la Secretaria General, misma que se llevó a cabo con fecha del tres de diciembre del dos mil doce, sin que del resultado de la misma se advierta faltante de bienes propiedad de éste Consejo de la Judicatura del Estado.

EL CONSEJERO LICENCIADO MARIO PIZANO RAMOS, refiere: “se tiene al Secretario de esta Comisión, rindiendo el informe de mérito para conocimiento de los integrantes de la misma”, y por ende: 

ACUERDO DÉCIMO SEGUNDO.- Una vez analizada y discutida la cuenta de mérito de conformidad a lo dispuesto por los artículos 152, 154 y 155 de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado, con fecha nueve de enero del año dos mil trece, se recibió oficio número DC.017/2012 y anexo, que suscribe la Directora de Contraloría de este Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, Licenciada Gabriela de Anda Enrigue, a través del cual comunica y remite informe final del resultado de la auditoria anual, practicada a la Secretaria General, misma que se llevó a cabo con fecha del tres de diciembre del dos mil doce, sin que del resultado de la misma se advierta faltante de bienes propiedad de éste Consejo de la Judicatura del Estado.
Lo que se ordena informar al Honorable Pleno de esta Soberanía, únicamente para su conocimiento.
EN VOTACIÓN ECONÓMICA SE PREGUNTA SI SE APRUEBA. APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS CONSEJEROS ASISTENTES A LA SESIÓN.

Agotado lo anterior, pasamos al tercer punto del orden del día, relativo a asuntos varios.
El Licenciado JOSÉ ANASTACIO QUINTERO SEGURA refiere: “Gracias señor” Presidente, esta Secretaría no tiene nada que informar. 

No habiendo más asuntos por atender, se levanta la Sesión, siendo las 10:45 diez horas con cuarenta y cinco minutos, del día en que se actúa.

Así, por unanimidad de votos de los presentes, lo acordó la COMISIÓN DE CONTRALORÍA, integrada por el Consejero LICENCIADO MARIO PIZANO RAMOS Presidente de la Comisión, la Consejera DOCTORA MARÍA CARMELA CHÁVEZ GALINDO, el Consejero MAESTRO JAIME GÓMEZ y el Consejero MAGISTRADO MAESTRO LUÍS CARLOS VEGA PÁMANES, quienes firman en unión del Secretario de la Comisión, Licenciado JOSÉ ANASTACIO QUINTERO SEGURA, quien autoriza y da fe.
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