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CUARTA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN DE CONTRALORÍA DEL CONSEJO DE LA JUDICATURA DEL ESTADO DE JALISCO, CELEBRADA EL DÍA  25 DE FEBRERO DE 2013.
En la ciudad de Guadalajara, Jalisco, siendo las 10:00 diez horas, da inicio la Cuarta Sesión Ordinaria de la Comisión de Contraloría del Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, a celebrarse el día de hoy 25 veinticinco de febrero de dos mil trece, contándose con la asistencia del Consejero LICENCIADO MARIO PIZANO RAMOS Presidente de la Comisión, la Consejera DOCTORA MARÍA CARMELA CHÁVEZ GALINDO, el Consejero MAESTRO JAIME GÓMEZ y el Consejero MAGISTRADO MAESTRO LUÍS CARLOS VEGA PÁMANES.

El CONSEJERO LICENCIADO MARIO PIZANO RAMOS, a efecto de dar inicio a la presente Sesión Ordinaria, pregunta al Secretario, informe si existe quórum.

El Licenciado JOSÉ ANASTACIO QUINTERO SEGURA, en uso de la voz manifiesta. Si Señor Presidente en este recinto se encuentran presentes los Señores Consejeros, LICENCIADO MARIO PIZANO RAMOS Presidente de la Comisión, la Consejera DOCTORA MARÍA CARMELA CHÁVEZ GALINDO, el Consejero MAESTRO JAIME GÓMEZ y el Consejero MAGISTRADO MAESTRO LUÍS CARLOS VEGA PÁMANES en su carácter de Consejero Presidente del Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, y con Usted Señor Presidente, se surte el quórum necesario dándose por satisfecho lo establecido por el artículo 153 de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado de Jalisco.

Acto continuo, se procede a celebrar la sesión, contándose con la presencia de los Consejeros mencionados con anterioridad, en los términos del arábigo 64 de la Constitución Política del Estado de Jalisco, en relación con los artículos 152, 153, 155 y 157, de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado de Jalisco, y se propone seguir el orden del día, conforme fue circulado con anticipación.

ORDEN DEL DÍA

I. INFORME DEL PRESIDENTE

II. INFORMES DEL SECRETARIO

III. ASUNTOS VARIOS

Previa discusión y análisis de la cuenta de referencia, el CONSEJERO LICENCIADO MARIO PIZANO RAMOS, somete a consideración el siguiente:   

ACUERDO PRIMERO.- De conformidad a lo dispuesto por los numerales 1, 2, 139 y 155 de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado de Jalisco, se tiene rindiendo la cuenta de mérito y por enterados de su contenido a todos y cada uno de los integrantes de esta Comisión, por lo que se aprueba el orden del día en los términos expresados. 

EN VOTACIÓN ECONÓMICA SE PREGUNTA SI SE APRUEBA. APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS CONSEJEROS ASISTENTES A LA SESIÓN.

Agotado lo anterior, pasamos al primer punto del orden del día, relativo al informe del Presidente.

I. INFORME DEL PRESIDENTE.

El CONSEJERO LICENCIADO MARIO PIZANO RAMOS: En este caso no tengo nada que informar.

ACUERDO SEGUNDO.- De conformidad a lo dispuesto por los artículos 1, 2, 139, 154 y 155 de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado de Jalisco, se tienen por hechas las manifestaciones de merito y por enterados de su contenido todos y cada uno de los integrantes de esta Comisión de Contraloría.

EN VOTACIÓN ECONÓMICA SE PREGUNTA SI SE APRUEBA. APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS CONSEJEROS ASISTENTES A LA SESIÓN.

Acto seguido, se pasa al segundo punto del orden del día relativo al informe del Secretario.

II. INFORME DEL SECRETARIO.

El Licenciado JOSÉ ANASTACIO QUINTERO SEGURA refiere: “Gracias señor” Presidente, esta secretaría da cuenta a ustedes señores Consejeros y a Usted, con los OFICIOS RECEPCIONADOS, que previamente les fue circulado y que a continuación se ponen a su consideración para lo que tengan a bien determinar.

A) ANTECEDENTES: En la Cuadragésima Sesión Ordinaria del Honorable Pleno del Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, celebrada el día 28 veintiocho de noviembre del año 2012 dos mil doce, se aprobó la siguiente cuenta:
“Por otro lado con fundamento en los artículos 136, 139, 148 y demás relativos y aplicables de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado de Jalisco, visto el contenido del oficio número DC.1185/2012 y anexo, que suscribe la Directora de Contraloría de este Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, Licenciada Rosa Margarita Nevárez Velasco, a través del cual comunica y remite informe del resultado de la Auditoría anual, practicada al Juzgado Primero de lo Penal en Puerto Vallarta, Jalisco, del Vigésimo Séptimo Partido Judicial, misma que se llevó a cabo con fecha del 1º primero de octubre del presente año, desprendiéndose de la auditoría de cuenta, faltante del mobiliario propiedad de este Consejo tal como: APÉNDICE SEMANARIO JUDICIAL con código 25050; APÉNDICE SEMANARIO JUDICIAL con código 32692; APÉNDICE SEMANARIO JUDICIAL con código 33502; se hizo la recomendación al titular Licenciado MIGUEL VALENZUELA GONZÁLEZ, que solvente mediante oficio con soporte de dicho faltante (ya sea mediante fotografías mostrando el mobiliario ó equipo de oficina con el código adherido ó cualquier otra prueba fidedigna de su existencia) dentro de treinta días naturales, contados a partir de la conclusión del acta de auditoria conforme al acuerdo plenario de la SO.37/2010A40; empero a ello, es de destacar que no recibió contestación alguna por parte del titular del órgano auditado, ya en el sentido de aclarar, atender o solventar observaciones, circunstancia que impone a declarar como no atendida la observación; en consecuencia, toda vez que se incumple con lo establecido en el artículo 61 fracción V, de la Ley de Responsabilidades de los Servidores Públicos del Estado de Jalisco, se instruye a la Secretaría General de éste Consejo, en los términos del numeral 158 fracción IV y XII de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado de Jalisco, para que requiera al titular del órgano auditado, que dentro del término de 10 días naturales contados a partir del día siguiente a la fecha en que sea notificado, solvente ante la Dirección de Contraloría la observación que se le efectuó en la auditoría correspondiente, bajo el apercibimiento de no hacerlo en el plazo concedido, se tendrá por no solventada la misma, lo que se hará del conocimiento de la Comisión de Vigilancia en términos de lo dispuesto por los artículos 148 fracción XXX, 154 y 198 de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado.

Comuníquese el presente acuerdo a la Comisión de Contraloría, a la Dirección de Contraloría, así como al Titular del Juzgado Primero de lo Penal en Puerto Vallarta, Jalisco, del Vigésimo Séptimo Partido Judicial, para su conocimiento y efectos legales a que haya lugar. EN VOTACIÓN ECONÓMICA SE PREGUNTA SI SE APRUEBA, APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS. SO. 44/2012A60CC,DCyP.”
Así como en la Cuarta Sesión Ordinaria del Honorable Pleno del Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, celebrada el día 23 veintitrés de enero del año 2013 dos mil trece, se aprobó la siguiente cuenta:
“Previa discusión y análisis de la cuenta referida, EL CONSEJERO PRESIDENTE MAESTRO LUIS CARLOS VEGA PÁMANES, pone a consideración de esta Soberanía el siguiente ACUERDO: Con fundamento en lo dispuesto en los artículos 1°, 2°, 136, 139, 140 y aplicables de la Ley Orgánica del Poder Judicial en el Estado de Jalisco, se tiene por recibido el oficio número 220/2012-J signado por el ABOGADO MIGUEL VALENZUELA GONZÁLEZ en su carácter de Juez Primero de lo Penal del Primer Partido Judicial, y por enterados de su contenido a todos y cada uno de los integrantes de esta Soberanía.

Por otra parte, con fundamento en lo dispuesto por los artículos 136, 139, 148 y demás relativos y aplicables de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado de Jalisco, túrnese el oficio número 220/2012-J signado por el ABOGADO MIGUEL VALENZUELA GONZÁLEZ en su carácter de Juez Primero de lo Penal del Primer Partido Judicial, a la Dirección de Contraloría de este Consejo, para que realice un estudio y análisis en relación a lo manifestado por el referido Titular y en su oportunidad emita el dictamen correspondiente, mismo que deberá someter a consideración de los integrantes de este Cuerpo Colegiado.

Comuníquese el contenido del presente a la Dirección de Contraloría; así como, al ABOGADO MIGUEL VALENZUELA GONZÁLEZ en su carácter de Juez Primero de lo Penal del Primer Partido Judicial, para los efectos legales a que haya lugar. EN VOTACIÓN ECONÓMICA SE PREGUNTA SI SE APRUEBA. APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS. SO.04/2013A60DCyP..”
Por lo que doy cuenta a Ustedes, que con fecha dieciocho de febrero del año dos mil trece, se recibió el oficio número DC.118/2013, y su anexo, que suscribe la Directora de Contraloría de este Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, Licenciada Gabriela de Anda Enrigue, a través del cual hace del conocimiento que recibió oficio 220/2012-J y la SO.04/2013A60DCyP…825 con el fin de solventar los bienes no localizados en la Auditoria realizada al Juzgado Primero Penal en Puerto Vallarta del Vigésimo Séptimo Partido Judicial, el 01 de octubre de 2012. En cumplimiento de la encomienda Plenaria, se realizó un estudio y análisis, en consecuencia se genero informe complementario de Auditoria, desprendiéndose del Informe de cuenta, que se recibió el oficio 220/2012-J enviado por parte del Titular del órgano auditado el Licenciado Miguel Valenzuela González, con fecha de recepción el día 17 de enero del 2013 por la Dirección de Contraloría y la SO.04/2013A60DCyP…825 de fecha de recepción 29 de enero (sic) por la Dirección de Contraloría ya en el sentido de aclarar, atender o solventar observación, hace del conocimiento que dicho mobiliario jamás ha estado bajo su custodia, es decir, a partir del día 13 trece de julio del 2012 dos mil doce en el que tomó posesión como Titular del recinto auditado, no existió ni existe documento alguno donde se le haya hecho entrega de recepción (sic) de los mismos, lo anterior se hizo una búsqueda y análisis en los archivos de la Dirección de contraloría llegando a la conclusión que no cuenta con acta de entrega de recepción (sic) y ni de documento alguno donde se desprenda los faltantes, circunstancia que impone a declarar como NO SOLVENTADA la observación que se describe sólo para anunciarla en ése apartado, cuyo contenido íntegro se aprecia del desarrollo del informe.
EL CONSEJERO LICENCIADO MARIO PIZANO RAMOS, refiere: “se tiene al Secretario de esta Comisión, rindiendo el informe de mérito para conocimiento de los integrantes de la misma”, y por ende: 

ACUERDO TERCERO.- Una vez analizada y discutida la cuenta de mérito de conformidad a lo dispuesto por los artículos 152, 154 y 155 de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado, con fecha dieciocho de febrero del año dos mil trece, se recibió el oficio número DC.118/2013, y su anexo, que suscribe la Directora de Contraloría de este Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, Licenciada Gabriela de Anda Enrigue, a través del cual hace del conocimiento que recibió oficio 220/2012-J y la SO.04/2013A60DCyP…825 con el fin de solventar los bienes no localizados en la Auditoria realizada al Juzgado Primero Penal en Puerto Vallarta del Vigésimo Séptimo Partido Judicial, el 01 de octubre de 2012. En cumplimiento de la encomienda Plenaria, se realizó un estudio y análisis, en consecuencia se genero informe complementario de Auditoria, desprendiéndose del Informe de cuenta, que se recibió el oficio 220/2012-J enviado por parte del Titular del órgano auditado el Licenciado Miguel Valenzuela González, con fecha de recepción el día 17 de enero del 2013 por la Dirección de Contraloría y la SO.04/2013A60DCyP…825 de fecha de recepción 29 de enero (sic) por la Dirección de Contraloría ya en el sentido de aclarar, atender o solventar observación, hace del conocimiento que dicho mobiliario jamás ha estado bajo su custodia, es decir, a partir del día 13 trece de julio del 2012 dos mil doce en el que tomó posesión como Titular del recinto auditado, no existió ni existe documento alguno donde se le haya hecho entrega de recepción (sic) de los mismos, lo anterior se hizo una búsqueda y análisis en los archivos de la Dirección de contraloría llegando a la conclusión que no cuenta con acta de entrega de recepción (sic) y ni de documento alguno donde se desprenda los faltantes, circunstancia que impone a declarar como NO SOLVENTADA la observación que se describe sólo para anunciarla en ése apartado, cuyo contenido íntegro se aprecia del desarrollo del informe.
En relación a los bienes faltantes y toda vez que se incumple con la prevención realizada mediante acuerdo  plenario SO. 44/2012A60CC,DCyP, de fecha 28 de Noviembre del 2012 dos mil doce; así como en lo establecido en el artículo 61 fracción V, de la Ley de Responsabilidades de los Servidores Públicos del Estado de Jalisco, en consecuencia se hace efectivo el apercibimiento ordenado en el citado acuerdo plenario, instruyéndose a la Comisión de Vigilancia, a fin de que realice una investigación y análisis de los hechos antes citados, así como para que emita el proyecto de dictamen que de ello resulte, el cual deberá ser sometido para su aprobación ante la máxima autoridad de este Consejo, en términos de lo dispuesto por el Artículo 154 de la Ley Orgánica del Poder Judicial Local.

Por lo que respecta al Acuerdo Plenario tomado en la Cuarta Sesión Ordinaria del Consejo de la Judicatura del estado de Jalisco SO.04/2013A60DCyP de fecha 23 veintitrés de Enero del presente año, se tiene a la Dirección de Contraloría dando cabal cumplimiento al mismo, para conocimiento del Pleno de este consejo. 

EN VOTACIÓN ECONÓMICA SE PREGUNTA SI SE APRUEBA. APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS CONSEJEROS ASISTENTES A LA SESIÓN.

b) Doy cuenta a Ustedes que con fecha dieciocho de febrero del año dos mil trece, se recibió el oficio número DC.145/2013, y anexo, que suscribe la Directora de Contraloría de este Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, Licenciada Gabriela de Anda Enrigue, a través del cual comunica y remite informe final del resultado de la auditoria anual, practicada al Juzgado Segundo de lo Civil del Primer Partido Judicial, misma que se llevó a cabo con fecha ocho de enero del presente año, sin que del resultado de la misma se advierta faltante de bienes propiedad de éste Consejo de la Judicatura del Estado.

EL CONSEJERO LICENCIADO MARIO PIZANO RAMOS, refiere: “se tiene al Secretario de esta Comisión, rindiendo el informe de mérito para conocimiento de los integrantes de la misma”, y por ende: 

ACUERDO CUARTO.- Una vez analizada y discutida la cuenta de mérito de conformidad a lo dispuesto por los artículos 152, 154 y 155 de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado, con fecha dieciocho de febrero del año dos mil trece, se recibió el oficio número DC.145/2013, y anexo, que suscribe la Directora de Contraloría de este Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, Licenciada Gabriela de Anda Enrigue, a través del cual comunica y remite informe final del resultado de la auditoria anual, practicada al Juzgado Segundo de lo Civil del Primer Partido Judicial, misma que se llevó a cabo con fecha ocho de enero del presente año, sin que del resultado de la misma se advierta faltante de bienes propiedad de éste Consejo de la Judicatura del Estado.

Lo que se ordena informar al Honorable Pleno de esta Soberanía, únicamente para su conocimiento.

EN VOTACIÓN ECONÓMICA SE PREGUNTA SI SE APRUEBA. APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS CONSEJEROS ASISTENTES A LA SESIÓN.

c) Doy cuenta a Ustedes que con fecha dieciocho de febrero del año dos mil trece, se recibió el oficio número DC.146/2013, y anexo, que suscribe la Directora de Contraloría de este Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, Licenciada Gabriela de Anda Enrigue, a través del cual comunica y remite informe final del resultado de la auditoria anual, practicada al Juzgado Primero de lo Mercantil del Primer Partido Judicial, misma que se llevó a cabo con fecha treinta de enero del presente año, sin que del resultado de la misma se advierta faltante de bienes propiedad de éste Consejo de la Judicatura del Estado.
EL CONSEJERO LICENCIADO MARIO PIZANO RAMOS, refiere: “se tiene al Secretario de esta Comisión, rindiendo el informe de mérito para conocimiento de los integrantes de la misma”, y por ende: 

ACUERDO QUINTO.- Una vez analizada y discutida la cuenta de mérito de conformidad a lo dispuesto por los artículos 152, 154 y 155 de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado, con fecha dieciocho de febrero del año dos mil trece, se recibió el oficio número DC.146/2013, y anexo, que suscribe la Directora de Contraloría de este Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, Licenciada Gabriela de Anda Enrigue, a través del cual comunica y remite informe final del resultado de la auditoria anual, practicada al Juzgado Primero de lo Mercantil del Primer Partido Judicial, misma que se llevó a cabo con fecha treinta de enero del presente año, sin que del resultado de la misma se advierta faltante de bienes propiedad de éste Consejo de la Judicatura del Estado.
Lo que se ordena informar al Honorable Pleno de esta Soberanía, únicamente para su conocimiento.

EN VOTACIÓN ECONÓMICA SE PREGUNTA SI SE APRUEBA. APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS CONSEJEROS ASISTENTES A LA SESIÓN.

d) Doy cuenta a Ustedes que con fecha dieciocho de febrero del año dos mil trece, se recibió el oficio número DC.147/2013, y anexo, que suscribe la Directora de Contraloría de este Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, Licenciada Gabriela de Anda Enrigue, a través del cual comunica y remite informe final del resultado de la auditoria anual, practicada al Juzgado Décimo Tercero de lo Civil del Primer Partido Judicial, misma que se llevó a cabo con fecha veinticuatro de enero del presente año, sin que del resultado de la misma se advierta faltante de bienes propiedad de éste Consejo de la Judicatura del Estado.

EL CONSEJERO LICENCIADO MARIO PIZANO RAMOS, refiere: “se tiene al Secretario de esta Comisión, rindiendo el informe de mérito para conocimiento de los integrantes de la misma”, y por ende: 

ACUERDO SEXTO.- Una vez analizada y discutida la cuenta de mérito de conformidad a lo dispuesto por los artículos 152, 154 y 155 de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado, con fecha dieciocho de febrero del año dos mil trece, se recibió el oficio número DC.147/2013, y anexo, que suscribe la Directora de Contraloría de este Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, Licenciada Gabriela de Anda Enrigue, a través del cual comunica y remite informe final del resultado de la auditoria anual, practicada al Juzgado Décimo Tercero de lo Civil del Primer Partido Judicial, misma que se llevó a cabo con fecha veinticuatro de enero del presente año, sin que del resultado de la misma se advierta faltante de bienes propiedad de éste Consejo de la Judicatura del Estado.

Lo que se ordena informar al Honorable Pleno de esta Soberanía, únicamente para su conocimiento.

EN VOTACIÓN ECONÓMICA SE PREGUNTA SI SE APRUEBA. APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS CONSEJEROS ASISTENTES A LA SESIÓN.

e) Doy cuenta a Ustedes que con fecha dieciocho de febrero del año dos mil trece, se recibió el oficio número DC.148/2013, y anexo, que suscribe la Directora de Contraloría de este Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, Licenciada Gabriela de Anda Enrigue, a través del cual comunica y remite informe final del resultado de la auditoria anual, practicada al Juzgado Décimo Segundo de lo Civil del Primer Partido Judicial, misma que se llevó a cabo con fecha veintitrés de enero del presente año, sin que del resultado de la misma se advierta faltante de bienes propiedad de éste Consejo de la Judicatura del Estado.

EL CONSEJERO LICENCIADO MARIO PIZANO RAMOS, refiere: “se tiene al Secretario de esta Comisión, rindiendo el informe de mérito para conocimiento de los integrantes de la misma”, y por ende: 

ACUERDO SÉPTIMO.- Una vez analizada y discutida la cuenta de mérito de conformidad a lo dispuesto por los artículos 152, 154 y 155 de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado, con fecha dieciocho de febrero del año dos mil trece, se recibió el oficio número DC.148/2013, y anexo, que suscribe la Directora de Contraloría de este Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, Licenciada Gabriela de Anda Enrigue, a través del cual comunica y remite informe final del resultado de la auditoria anual, practicada al Juzgado Décimo Segundo de lo Civil del Primer Partido Judicial, misma que se llevó a cabo con fecha veintitrés de enero del presente año, sin que del resultado de la misma se advierta faltante de bienes propiedad de éste Consejo de la Judicatura del Estado.
Lo que se ordena informar al Honorable Pleno de esta Soberanía, únicamente para su conocimiento.

EN VOTACIÓN ECONÓMICA SE PREGUNTA SI SE APRUEBA. APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS CONSEJEROS ASISTENTES A LA SESIÓN.

f) Doy cuenta a Ustedes que con fecha dieciocho de febrero del año dos mil trece, se recibió el oficio número DC.149/2013, y anexo, que suscribe la Directora de Contraloría de este Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, Licenciada Gabriela de Anda Enrigue, a través del cual comunica y remite informe final del resultado de la auditoria anual, practicada al Juzgado Décimo Primero de lo Civil del Primer Partido Judicial, misma que se llevó a cabo con fecha veintidós de enero del presente año, sin que del resultado de la misma se advierta faltante de bienes propiedad de éste Consejo de la Judicatura del Estado.

EL CONSEJERO LICENCIADO MARIO PIZANO RAMOS, refiere: “se tiene al Secretario de esta Comisión, rindiendo el informe de mérito para conocimiento de los integrantes de la misma”, y por ende: 

ACUERDO OCTAVO.- Una vez analizada y discutida la cuenta de mérito de conformidad a lo dispuesto por los artículos 152, 154 y 155 de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado, con fecha dieciocho de febrero del año dos mil trece, se recibió el oficio número DC.149/2013, y anexo, que suscribe la Directora de Contraloría de este Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, Licenciada Gabriela de Anda Enrigue, a través del cual comunica y remite informe final del resultado de la auditoria anual, practicada al Juzgado Décimo Primero de lo Civil del Primer Partido Judicial, misma que se llevó a cabo con fecha veintidós de enero del presente año, sin que del resultado de la misma se advierta faltante de bienes propiedad de éste Consejo de la Judicatura del Estado.
Lo que se ordena informar al Honorable Pleno de esta Soberanía, únicamente para su conocimiento.

EN VOTACIÓN ECONÓMICA SE PREGUNTA SI SE APRUEBA. APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS CONSEJEROS ASISTENTES A LA SESIÓN.

g) Doy cuenta a Ustedes que con fecha dieciocho de febrero del año dos mil trece, se recibió el oficio número DC.150/2013, y anexo, que suscribe la Directora de Contraloría de este Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, Licenciada Gabriela de Anda Enrigue, a través del cual comunica y remite informe final del resultado de la auditoria anual, practicada al Juzgado Décimo de lo Civil del Primer Partido Judicial, misma que se llevó a cabo con fecha veintiuno de enero del presente año, sin que del resultado de la misma se advierta faltante de bienes propiedad de éste Consejo de la Judicatura del Estado.

EL CONSEJERO LICENCIADO MARIO PIZANO RAMOS, refiere: “se tiene al Secretario de esta Comisión, rindiendo el informe de mérito para conocimiento de los integrantes de la misma”, y por ende: 

ACUERDO NOVENO.- Una vez analizada y discutida la cuenta de mérito de conformidad a lo dispuesto por los artículos 152, 154 y 155 de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado, con fecha dieciocho de febrero del año dos mil trece, se recibió el oficio número DC.150/2013, y anexo, que suscribe la Directora de Contraloría de este Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, Licenciada Gabriela de Anda Enrigue, a través del cual comunica y remite informe final del resultado de la auditoria anual, practicada al Juzgado Décimo de lo Civil del Primer Partido Judicial, misma que se llevó a cabo con fecha veintiuno de enero del presente año, sin que del resultado de la misma se advierta faltante de bienes propiedad de éste Consejo de la Judicatura del Estado.

Lo que se ordena informar al Honorable Pleno de esta Soberanía, únicamente para su conocimiento.

EN VOTACIÓN ECONÓMICA SE PREGUNTA SI SE APRUEBA. APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS CONSEJEROS ASISTENTES A LA SESIÓN.

h) Doy cuenta a Ustedes que con fecha dieciocho de febrero del año dos mil trece, se recibió el oficio número DC.154/2013, y anexo, que suscribe la Directora de Contraloría de este Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, Licenciada Gabriela de Anda Enrigue, a través del cual comunica y remite informe final del resultado de la auditoria anual, practicada al Juzgado Tercero de lo Civil del Primer Partido Judicial, misma que se llevó a cabo con fecha nueve de enero del presente año, sin que del resultado de la misma se advierta faltante de bienes propiedad de éste Consejo de la Judicatura del Estado.

EL CONSEJERO LICENCIADO MARIO PIZANO RAMOS, refiere: “se tiene al Secretario de esta Comisión, rindiendo el informe de mérito para conocimiento de los integrantes de la misma”, y por ende: 

ACUERDO DÉCIMO.- Una vez analizada y discutida la cuenta de mérito de conformidad a lo dispuesto por los artículos 152, 154 y 155 de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado, con fecha dieciocho de febrero del año dos mil trece, se recibió el oficio número DC.154/2013, y anexo, que suscribe la Directora de Contraloría de este Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, Licenciada Gabriela de Anda Enrigue, a través del cual comunica y remite informe final del resultado de la auditoria anual, practicada al Juzgado Tercero de lo Civil del Primer Partido Judicial, misma que se llevó a cabo con fecha nueve de enero del presente año, sin que del resultado de la misma se advierta faltante de bienes propiedad de éste Consejo de la Judicatura del Estado.
Lo que se ordena informar al Honorable Pleno de esta Soberanía, únicamente para su conocimiento.

EN VOTACIÓN ECONÓMICA SE PREGUNTA SI SE APRUEBA. APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS CONSEJEROS ASISTENTES A LA SESIÓN.

i) Doy cuenta a Ustedes que con fecha dieciocho de febrero del año dos mil trece, se recibió el oficio número DC.151/2013, y anexo, que suscribe la Directora de Contraloría de este Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, Licenciada Gabriela de Anda Enrigue, a través del cual comunica y remite informe final del resultado de la auditoria anual, practicada al Juzgado Noveno de lo Civil del Primer Partido Judicial, misma que se llevó a cabo con fecha diecisiete de enero del presente año, sin que del resultado de la misma se advierta faltante de bienes propiedad de éste Consejo de la Judicatura del Estado.

EL CONSEJERO LICENCIADO MARIO PIZANO RAMOS, refiere: “se tiene al Secretario de esta Comisión, rindiendo el informe de mérito para conocimiento de los integrantes de la misma”, y por ende: 

ACUERDO DÉCIMO PRIMERO.- Una vez analizada y discutida la cuenta de mérito de conformidad a lo dispuesto por los artículos 152, 154 y 155 de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado, con fecha dieciocho de febrero del año dos mil trece, se recibió el oficio número DC.151/2013, y anexo, que suscribe la Directora de Contraloría de este Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, Licenciada Gabriela de Anda Enrigue, a través del cual comunica y remite informe final del resultado de la auditoria anual, practicada al Juzgado Noveno de lo Civil del Primer Partido Judicial, misma que se llevó a cabo con fecha diecisiete de enero del presente año, sin que del resultado de la misma se advierta faltante de bienes propiedad de éste Consejo de la Judicatura del Estado.

Lo que se ordena informar al Honorable Pleno de esta Soberanía, únicamente para su conocimiento.

EN VOTACIÓN ECONÓMICA SE PREGUNTA SI SE APRUEBA. APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS CONSEJEROS ASISTENTES A LA SESIÓN.

j) Doy cuenta a Ustedes que con fecha dieciocho de febrero del año dos mil trece, se recibió el oficio número DC.152/2013, y anexo, que suscribe la Directora de Contraloría de este Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, Licenciada Gabriela de Anda Enrigue, a través del cual comunica y remite informe final del resultado de la auditoria anual, practicada al Juzgado Octavo de lo Civil del Primer Partido Judicial, misma que se llevó a cabo con fecha dieciocho de enero del presente año, sin que del resultado de la misma se advierta faltante de bienes propiedad de este Consejo de la Judicatura del Estado.

EL CONSEJERO LICENCIADO MARIO PIZANO RAMOS, refiere: “se tiene al Secretario de esta Comisión, rindiendo el informe de mérito para conocimiento de los integrantes de la misma”, y por ende: 

ACUERDO DÉCIMO SEGUNDO.- Una vez analizada y discutida la cuenta de mérito de conformidad a lo dispuesto por los artículos 152, 154 y 155 de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado, con fecha dieciocho de febrero del año dos mil trece, se recibió el oficio número DC.152/2013, y anexo, que suscribe la Directora de Contraloría de este Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, Licenciada Gabriela de Anda Enrigue, a través del cual comunica y remite informe final del resultado de la auditoria anual, practicada al Juzgado Octavo de lo Civil del Primer Partido Judicial, misma que se llevó a cabo con fecha dieciocho de enero del presente año, sin que del resultado de la misma se advierta faltante de bienes propiedad de éste Consejo de la Judicatura del Estado.

Lo que se ordena informar al Honorable Pleno de esta Soberanía, únicamente para su conocimiento.

EN VOTACIÓN ECONÓMICA SE PREGUNTA SI SE APRUEBA. APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS CONSEJEROS ASISTENTES A LA SESIÓN.

k) Doy cuenta a Ustedes que con fecha dieciocho de febrero del año dos mil trece, se recibió el oficio número DC.153/2013, y anexo, que suscribe la Directora de Contraloría de este Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, Licenciada Gabriela de Anda Enrigue, a través del cual comunica y remite informe final del resultado de la auditoria anual, practicada al Juzgado Séptimo de lo Civil del Primer Partido Judicial, misma que se llevó a cabo con fecha quince de enero del presente año, sin que del resultado de la misma se advierta faltante de bienes propiedad de éste Consejo de la Judicatura del Estado.

EL CONSEJERO LICENCIADO MARIO PIZANO RAMOS, refiere: “se tiene al Secretario de esta Comisión, rindiendo el informe de mérito para conocimiento de los integrantes de la misma”, y por ende: 

ACUERDO DÉCIMO TERCERO.- Una vez analizada y discutida la cuenta de mérito de conformidad a lo dispuesto por los artículos 152, 154 y 155 de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado, con fecha dieciocho de febrero del año dos mil trece, se recibió el oficio número DC.153/2013, y anexo, que suscribe la Directora de Contraloría de este Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, Licenciada Gabriela de Anda Enrigue, a través del cual comunica y remite informe final del resultado de la auditoria anual, practicada al Juzgado Séptimo de lo Civil del Primer Partido Judicial, misma que se llevó a cabo con fecha quince de enero del presente año, sin que del resultado de la misma se advierta faltante de bienes propiedad de éste Consejo de la Judicatura del Estado.
Lo que se ordena informar al Honorable Pleno de esta Soberanía, únicamente para su conocimiento.

EN VOTACIÓN ECONÓMICA SE PREGUNTA SI SE APRUEBA. APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS CONSEJEROS ASISTENTES A LA SESIÓN.

l) ) ANTECEDENTES: En la Sexta Sesión Ordinaria del Honorable Pleno del Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, celebrada el día 06 seis de febrero del año 2013 dos mil trece, se aprobó la siguiente cuenta:

“Por otra parte, con fundamento en lo dispuesto por los artículos 136, 139, 148 y demás relativos y aplicables de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado de Jalisco, se ordena turnar el oficio número 603/2013 signado por la LICENCIADA ELIZABETH ÁLVAREZ LAGOS, en su carácter de Juez Quinto de lo Penal del Primer Partido Judicial, a la Dirección de Contraloría para su conocimiento y efectos legales a que haya lugar.

Comuníquese el contenido del presente proveído a la Dirección de Contraloría para los efectos legales a que haya lugar. EN VOTACIÓN ECONÓMICA SE PREGUNTA SI SE APRUEBA. APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS. SO.06/2013A68DC.”

 Doy cuenta a Ustedes que con fecha dieciocho de febrero del año dos mil trece, se recibió el oficio número DC.0167/2013, y anexo, que suscribe la Directora de Contraloría de este Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, Licenciada Gabriela de Anda Enrigue, a través del cual hace del conocimiento que a la fecha se encuentra cumplimentado el acuerdo plenario SO.06/2012A68DC, respecto al requerimiento a la Lic. Elizabeth Álvarez Lagos, Juez Quinto en materia Penal, con relación a lo observación derivada de la auditoria realizada con fecha 26 de septiembre de 2012, para concluir el tramite de baja.

EL CONSEJERO LICENCIADO MARIO PIZANO RAMOS, refiere: “se tiene al Secretario de esta Comisión, rindiendo el informe de mérito para conocimiento de los integrantes de la misma”, y por ende: 

ACUERDO DÉCIMO CUARTO.- Una vez analizada y discutida la cuenta de mérito de conformidad a lo dispuesto por los artículos 152, 154 y 155 de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado, con fecha dieciocho de febrero del año dos mil trece, se recibió el oficio número DC.0167/2013, y anexo, que suscribe la Directora de Contraloría de este Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, Licenciada Gabriela de Anda Enrigue, a través del cual hace del conocimiento que a la fecha se encuentra cumplimentado el acuerdo plenario SO.06/2012A68DC, respecto al requerimiento a la Lic. Elizabeth Álvarez Lagos, Juez Quinto en materia Penal, con relación a lo observación derivada de la auditoria realizada con fecha 26 de septiembre de 2012, para concluir el tramite de baja.

Lo que se ordena informar al Honorable Pleno de esta Soberanía, únicamente para su conocimiento.

EN VOTACIÓN ECONÓMICA SE PREGUNTA SI SE APRUEBA. APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS CONSEJEROS ASISTENTES A LA SESIÓN.

Agotado lo anterior, pasamos al tercer punto del orden del día, relativo a asuntos varios.

El Licenciado JOSÉ ANASTACIO QUINTERO SEGURA refiere: “Gracias señor” Presidente, esta Secretaría no tiene nada que informar. 

No habiendo más asuntos por atender, se levanta la Sesión, siendo las 10:45 diez horas con cuarenta y cinco minutos, del día en que se actúa.

Así, por unanimidad de votos de los presentes, lo acordó la COMISIÓN DE CONTRALORÍA, integrada por el Consejero LICENCIADO MARIO PIZANO RAMOS Presidente de la Comisión, la Consejera DOCTORA MARÍA CARMELA CHÁVEZ GALINDO, el Consejero MAESTRO JAIME GÓMEZ y el Consejero MAGISTRADO MAESTRO LUÍS CARLOS VEGA PÁMANES, quienes firman en unión del Secretario de la Comisión, Licenciado JOSÉ ANASTACIO QUINTERO SEGURA, quien autoriza y da fe.
LA PRESENTE HOJA DE FIRMAS CORRESPONDE A LA CUARTA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN DE CONTRALORÍA DEL VEINTICINCO DE FEBRERO DE DOS MIL TRECE.
TERCERA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN DE CONTRALORÍA DEL CONSEJO DE LA JUDICATURA DEL ESTADO DE JALISCO, CELEBRADA EL DÍA  18 DE FEBRERO DE 2013.
En la ciudad de Guadalajara, Jalisco, siendo las 10:00 diez horas, da inicio la Tercera Sesión Ordinaria de la Comisión de Contraloría del Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, a celebrarse el día de hoy 18 dieciocho de febrero de dos mil trece, contándose con la asistencia del Consejero LICENCIADO MARIO PIZANO RAMOS Presidente de la Comisión, la Consejera DOCTORA MARÍA CARMELA CHÁVEZ GALINDO, el Consejero MAESTRO JAIME GÓMEZ y el Consejero MAGISTRADO MAESTRO LUÍS CARLOS VEGA PÁMANES.

El CONSEJERO LICENCIADO MARIO PIZANO RAMOS, a efecto de dar inicio a la presente Sesión Ordinaria, pregunta al Secretario, informe si existe quórum.

El Licenciado JOSÉ ANASTACIO QUINTERO SEGURA, en uso de la voz manifiesta. Si Señor Presidente en este recinto se encuentran presentes los Señores Consejeros, LICENCIADO MARIO PIZANO RAMOS Presidente de la Comisión, la Consejera DOCTORA MARÍA CARMELA CHÁVEZ GALINDO, el Consejero MAESTRO JAIME GÓMEZ y el Consejero MAGISTRADO MAESTRO LUÍS CARLOS VEGA PÁMANES en su carácter de Consejero Presidente del Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, y con Usted Señor Presidente, se surte el quórum necesario dándose por satisfecho lo establecido por el artículo 153 de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado de Jalisco.

Acto continuo, se procede a celebrar la sesión, contándose con la presencia de los Consejeros mencionados con anterioridad, en los términos del arábigo 64 de la Constitución Política del Estado de Jalisco, en relación con los artículos 152, 153, 155 y 157, de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado de Jalisco, y se propone seguir el orden del día, conforme fue circulado con anticipación.

ORDEN DEL DÍA

II. INFORME DEL PRESIDENTE

IV. INFORMES DEL SECRETARIO

V. ASUNTOS VARIOS

Previa discusión y análisis de la cuenta de referencia, el CONSEJERO LICENCIADO MARIO PIZANO RAMOS, somete a consideración el siguiente:   

ACUERDO PRIMERO.- De conformidad a lo dispuesto por los numerales 1, 2, 139 y 155 de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado de Jalisco, se tiene rindiendo la cuenta de mérito y por enterados de su contenido a todos y cada uno de los integrantes de esta Comisión, por lo que se aprueba el orden del día en los términos expresados. 

EN VOTACIÓN ECONÓMICA SE PREGUNTA SI SE APRUEBA. APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS CONSEJEROS ASISTENTES A LA SESIÓN.

Agotado lo anterior, pasamos al primer punto del orden del día, relativo al informe del Presidente.

I. INFORME DEL PRESIDENTE.

El CONSEJERO LICENCIADO MARIO PIZANO RAMOS: En este caso no tengo nada que informar.

ACUERDO SEGUNDO.- De conformidad a lo dispuesto por los artículos 1, 2, 139, 154 y 155 de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado de Jalisco, se tienen por 
hechas las manifestaciones de merito y por enterados de su contenido todos y cada uno de los integrantes de esta Comisión de Contraloría.

EN VOTACIÓN ECONÓMICA SE PREGUNTA SI SE APRUEBA. APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS CONSEJEROS ASISTENTES A LA SESIÓN.

Acto seguido, se pasa al segundo punto del orden del día relativo al informe del Secretario.

II. INFORME DEL SECRETARIO.

El Licenciado JOSÉ ANASTACIO QUINTERO SEGURA refiere: “Gracias señor” Presidente, esta secretaría da cuenta a ustedes señores Consejeros y a Usted, con los OFICIOS RECEPCIONADOS, que previamente les fue circulado y que a continuación se ponen a su consideración para lo que tengan a bien determinar.

a) Doy cuenta a Ustedes que con fecha doce de febrero del año dos mil trece, se recibió el oficio número DC.119/2013, y anexo, que suscribe la Directora de Contraloría de este Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, Licenciada Gabriela de Anda Enrigue, a través del cual comunica y remite informe final del resultado de la auditoria anual, practicada al Juzgado Quinto de lo Civil del Primer Partido Judicial, misma que se llevó a cabo con fecha once de enero del presente año, sin que del resultado de la misma se advierta faltante de bienes propiedad de éste Consejo de la Judicatura del Estado.

EL CONSEJERO LICENCIADO MARIO PIZANO RAMOS, refiere: “se tiene al Secretario de esta Comisión, rindiendo el informe de mérito para conocimiento de los integrantes de la misma”, y por ende: 

ACUERDO TERCERO.- Una vez analizada y discutida la cuenta de mérito de conformidad a lo dispuesto por los artículos 152, 154 y 155 de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado, con fecha doce de febrero del año dos mil trece, se recibió el oficio número DC.119/2013, y anexo, que suscribe la Directora de Contraloría de este Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, Licenciada Gabriela de Anda Enrigue, a través del cual comunica y remite informe final del resultado de la auditoria anual, practicada al Juzgado Quinto de lo Civil del Primer Partido Judicial, misma que se llevó a cabo con fecha once de enero del presente año, sin que del resultado de la misma se advierta faltante de bienes propiedad de éste Consejo de la Judicatura del Estado.

Lo que se ordena informar al Honorable Pleno de esta Soberanía, únicamente para su conocimiento.

EN VOTACIÓN ECONÓMICA SE PREGUNTA SI SE APRUEBA. APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS CONSEJEROS ASISTENTES A LA SESIÓN.

b) Doy cuenta a Ustedes que con fecha doce de febrero del año dos mil trece, se recibió el oficio número DC.120/2013, y anexo, que suscribe la Directora de Contraloría de este Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, Licenciada Gabriela de Anda Enrigue, a través del cual comunica y remite informe final del resultado de la auditoria anual, practicada al Juzgado Primero de lo Civil del Primer Partido Judicial, misma que se llevó a cabo con fecha siete de enero del presente año, sin que del resultado de la misma se advierta faltante de bienes propiedad de éste Consejo de la Judicatura del Estado.

EN VOTACIÓN ECONÓMICA SE PREGUNTA SI SE APRUEBA. APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS CONSEJEROS ASISTENTES A LA SESIÓN.

EL CONSEJERO LICENCIADO MARIO PIZANO RAMOS, refiere: “se tiene al Secretario de esta Comisión, rindiendo el informe de mérito para conocimiento de los integrantes de la misma”, y por ende: 

ACUERDO CUARTO.- Una vez analizada y discutida la cuenta de mérito de conformidad a lo dispuesto por los artículos 152, 154 y 155 de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado, con fecha doce de febrero del año dos mil trece, se recibió el oficio número DC.120/2013, y anexo, que suscribe la Directora de Contraloría de este Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, Licenciada Gabriela de Anda Enrigue, a través del cual comunica y remite informe final del resultado de la auditoria anual, practicada al Juzgado Primero de lo Civil del Primer Partido Judicial, misma que se llevó a cabo con fecha siete de enero del presente año, sin que del resultado de la misma se advierta faltante de bienes propiedad de éste Consejo de la Judicatura del Estado.

Lo que se ordena informar al Honorable Pleno de esta Soberanía, únicamente para su conocimiento.

EN VOTACIÓN ECONÓMICA SE PREGUNTA SI SE APRUEBA. APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS CONSEJEROS ASISTENTES A LA SESIÓN.

c) Doy cuenta a Ustedes que con fecha doce de febrero del año dos mil trece, se recibió el oficio número DC.121/2013, y anexo, que suscribe la Directora de Contraloría de este Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, Licenciada Gabriela de Anda Enrigue, a través del cual comunica y remite informe final del resultado de la auditoria anual, practicada al Juzgado Cuarto de lo Civil del Primer Partido Judicial, misma que se llevó a cabo con fecha diez de enero del presente año, sin que del resultado de la misma se advierta faltante de bienes propiedad de éste Consejo de la Judicatura del Estado.

EL CONSEJERO LICENCIADO MARIO PIZANO RAMOS, refiere: “se tiene al Secretario de esta Comisión, rindiendo el informe de mérito para conocimiento de los integrantes de la misma”, y por ende: 

ACUERDO QUINTO.- Una vez analizada y discutida la cuenta de mérito de conformidad a lo dispuesto por los artículos 152, 154 y 155 de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado, con fecha doce de febrero del año dos mil trece, se recibió el oficio número DC.121/2013, y anexo, que suscribe la Directora de Contraloría de este Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, Licenciada Gabriela de Anda Enrigue, a través del cual comunica y remite informe final del resultado de la auditoria anual, practicada al Juzgado Cuarto de lo Civil del Primer Partido Judicial, misma que se llevó a cabo con fecha diez de enero del presente año, sin que del resultado de la misma se advierta faltante de bienes propiedad de éste Consejo de la Judicatura del Estado.

Lo que se ordena informar al Honorable Pleno de esta Soberanía, únicamente para su conocimiento.

EN VOTACIÓN ECONÓMICA SE PREGUNTA SI SE APRUEBA. APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS CONSEJEROS ASISTENTES A LA SESIÓN.

Agotado lo anterior, pasamos al tercer punto del orden del día, relativo a asuntos varios.

El Licenciado JOSÉ ANASTACIO QUINTERO SEGURA refiere: “Gracias señor” Presidente, esta Secretaría no tiene nada que informar. 

No habiendo más asuntos por atender, se levanta la Sesión, siendo las 10:45 diez horas con cuarenta y cinco minutos, del día en que se actúa.

Así, por unanimidad de votos de los presentes, lo acordó la COMISIÓN DE CONTRALORÍA, integrada por el Consejero LICENCIADO MARIO PIZANO RAMOS Presidente de la Comisión, la Consejera DOCTORA MARÍA CARMELA CHÁVEZ GALINDO, el Consejero MAESTRO JAIME GÓMEZ y el Consejero MAGISTRADO MAESTRO LUÍS CARLOS VEGA PÁMANES, quienes firman en unión del Secretario de la Comisión, Licenciado JOSÉ ANASTACIO QUINTERO SEGURA, quien autoriza y da fe.
PRIMERA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE LA COMISIÓN DE CONTRALORÍA DEL CONSEJO DE LA JUDICATURA DEL ESTADO DE JALISCO, CELEBRADA EL DÍA  05 DE FEBRERO DE 2013.
En la ciudad de Guadalajara, Jalisco, siendo las 10:00 diez horas, da inicio la Primera Sesión Extraordinaria de la Comisión de Contraloría del Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, a celebrarse el día de hoy 05 cinco de febrero de dos mil trece, contándose con la asistencia del Consejero LICENCIADO MARIO PIZANO RAMOS Presidente de la Comisión, la Consejera DOCTORA MARÍA CARMELA CHÁVEZ GALINDO, el Consejero MAESTRO JAIME GÓMEZ y el Consejero MAGISTRADO MAESTRO LUÍS CARLOS VEGA PÁMANES.

El CONSEJERO LICENCIADO MARIO PIZANO RAMOS, a efecto de dar inicio a la presente Sesión Ordinaria, pregunta al Secretario, informe si existe quórum.

El Licenciado JOSÉ ANASTACIO QUINTERO SEGURA, en uso de la voz manifiesta. Si Señor Presidente en este recinto se encuentran presentes los Señores Consejeros, LICENCIADO MARIO PIZANO RAMOS Presidente de la Comisión, la Consejera DOCTORA MARÍA CARMELA CHÁVEZ GALINDO, el Consejero MAESTRO JAIME GÓMEZ y el Consejero MAGISTRADO MAESTRO LUÍS CARLOS VEGA PÁMANES en su carácter de Consejero Presidente del Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, y con Usted Señor Presidente, se surte el quórum necesario dándose por satisfecho lo establecido por el artículo 153 de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado de Jalisco.

Acto continuo, se procede a celebrar la sesión, contándose con la presencia de los Consejeros mencionados con anterioridad, en los términos del arábigo 64 de la Constitución Política del Estado de Jalisco, en relación con los artículos 152, 153, 155 y 157, de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado de Jalisco, y se propone seguir el orden del día, conforme fue circulado con anticipación.

ORDEN DEL DÍA

III. INFORME DEL PRESIDENTE

VI. INFORMES DEL SECRETARIO

VII. ASUNTOS VARIOS

Previa discusión y análisis de la cuenta de referencia, el CONSEJERO LICENCIADO MARIO PIZANO RAMOS, somete a consideración el siguiente:   

ACUERDO PRIMERO.- De conformidad a lo dispuesto por los numerales 1, 2, 139 y 155 de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado de Jalisco, se tiene rindiendo la cuenta de mérito y por enterados de su contenido a todos y cada uno de los integrantes de esta Comisión, por lo que se aprueba el orden del día en los términos expresados. 

EN VOTACIÓN ECONÓMICA SE PREGUNTA SI SE APRUEBA. APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS CONSEJEROS ASISTENTES A LA SESIÓN.

Agotado lo anterior, pasamos al primer punto del orden del día, relativo al informe del Presidente.

I. INFORME DEL PRESIDENTE.

El CONSEJERO LICENCIADO MARIO PIZANO RAMOS: En este caso no tengo nada que informar.

ACUERDO SEGUNDO.- De conformidad a lo dispuesto por los artículos 1, 2, 139, 154 y 155 de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado de Jalisco, se tienen por hechas las manifestaciones de merito y por enterados de su contenido todos y cada uno de los integrantes de esta Comisión de Contraloría.

EN VOTACIÓN ECONÓMICA SE PREGUNTA SI SE APRUEBA. APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS CONSEJEROS ASISTENTES A LA SESIÓN.

Acto seguido, se pasa al segundo punto del orden del día relativo al informe del Secretario.

II. INFORME DEL SECRETARIO.

El Licenciado JOSÉ ANASTACIO QUINTERO SEGURA refiere: “Gracias señor” Presidente, esta secretaría da cuenta a ustedes señores Consejeros y a Usted, con los OFICIOS RECEPCIONADOS, que previamente les fue circulado y que a continuación se ponen a su consideración para lo que tengan a bien determinar.

a)  Doy cuenta a Ustedes, que con fecha diecisiete de enero del año dos mil trece, se recibió el oficio número DC.040/2013, y su anexo, que suscribe la Directora de Contraloría de este Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, Licenciada Gabriela de Anda Enrigue, a través del cual hace del conocimiento fue recibido el oficio 9472/2012 por parte del Titular del Juzgado Décimo Penal de Puente Grande, Jalisco, Maestro José Armando Espinoza Niño, con fecha de recepción por la Dirección de Contraloría el día 13 de diciembre de 2012, en el que informa que el equipo que se encuentra señalado como mal estado y fuera de uso en auditoria realizada con fecha 06 de noviembre de 2012, donde informan que el ventilador con código 20541 ya se encuentra reparado e informan que se envió oficio número 9471/2012 donde solicitan la baja de un teléfono código 33450, y con el oficio 8360/2012 solicitan a servicios generales les recojan el mobiliario y equipo de computo con código 27933 y así como una silla código 38957; lo que da origen a que se genere el informe complementario de auditoria, del cual anexa copia a efecto de que se informe al H. Pleno de este Consejo, LA SOLVENTACIÓN realizada de la observación.
EL CONSEJERO LICENCIADO MARIO PIZANO RAMOS, refiere: “se tiene al Secretario de esta Comisión, rindiendo el informe de mérito para conocimiento de los integrantes de la misma”, y por ende: 

ACUERDO TERCERO.- Una vez analizada y discutida la cuenta de mérito de conformidad a lo dispuesto por los artículos 152, 154 y 155 de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado, con fecha diecisiete de enero del año dos mil trece, se recibió el oficio número DC.040/2013, y su anexo, que suscribe la Directora de Contraloría de este Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, Licenciada Gabriela de Anda Enrigue, a través del cual hace del conocimiento fue recibido el oficio 9472/2012 por parte del Titular del Juzgado Décimo Penal de Puente Grande, Jalisco, Maestro José Armando Espinoza Niño, con fecha de recepción por la Dirección de Contraloría el día 13 de diciembre de 2012, en el que informa que el equipo que se encuentra señalado como mal estado y fuera de uso en auditoria realizada con fecha 06 de noviembre de 2012, donde informan que el ventilador con código 20541 ya se encuentra reparado e informan que se envió oficio número 9471/2012 donde solicitan la baja de un teléfono código 33450, y con el oficio 8360/2012 solicitan a servicios generales les recojan el mobiliario y equipo de computo con código 27933 y así como una silla código 38957; lo que da origen a que se genere el informe complementario de auditoria, del cual anexa copia a efecto de que se informe al H. Pleno de este Consejo, LA SOLVENTACIÓN realizada de la observación.
Lo que se ordena informar al Honorable Pleno de esta Soberanía, únicamente para su conocimiento.

EN VOTACIÓN ECONÓMICA SE PREGUNTA SI SE APRUEBA. APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS CONSEJEROS ASISTENTES A LA SESIÓN.
b) Doy cuenta a Ustedes, que con fecha veintitrés de enero del año dos mil trece, se recibió el oficio número DC.047/2013, y su anexo, que suscribe la Directora de Contraloría de este Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, Licenciada Gabriela de Anda Enrigue, a través del cual comunica y remite informe final del resultado de la auditoría anual, practicada al ALMACÉN DE PROVEEDURÍA, misma que se llevó a cabo con fecha catorce de diciembre del año dos mil doce, sin que del resultado de la misma se advierta faltante de bienes propiedad de éste Consejo de la Judicatura del Estado.

EL CONSEJERO LICENCIADO MARIO PIZANO RAMOS, refiere: “se tiene al Secretario de esta Comisión, rindiendo el informe de mérito para conocimiento de los integrantes de la misma”, y por ende: 

ACUERDO CUARTO.- Una vez analizada y discutida la cuenta de mérito de conformidad a lo dispuesto por los artículos 152, 154 y 155 de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado, con fecha veintitrés de enero del año dos mil trece, se recibió el oficio número DC.047/2013, y su anexo, que suscribe la Directora de Contraloría de este Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, Licenciada Gabriela de Anda Enrigue, a través del cual comunica y remite informe final del resultado de la auditoría anual, practicada al ALMACÉN DE PROVEEDURÍA, misma que se llevó a cabo con fecha catorce de diciembre del año dos mil doce, sin que del resultado de la misma se advierta faltante de bienes propiedad de éste Consejo de la Judicatura del Estado.
Lo que se ordena informar al Honorable Pleno de esta Soberanía, únicamente para su conocimiento.

EN VOTACIÓN ECONÓMICA SE PREGUNTA SI SE APRUEBA. APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS CONSEJEROS ASISTENTES A LA SESIÓN.

c) Doy cuenta a Ustedes, que con fecha veinticuatro de enero del año dos mil trece, se recibió el oficio número DC.082/2013, y su anexo, que suscribe la Directora de Contraloría de este Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, Licenciada Gabriela de Anda Enrigue, a través del cual comunica y remite actas circunstanciadas de entrega-recepción que fueron presentadas ante dicha Dirección: El 18 de Enero del año 2013, Inocencia (Sic) Ventura Santiago quien ocupo el cargo de Jefe Especializado de Servicios Generales edificios mercantiles y familiares de éste Consejo de la Judicatura hace entrega a Jhonatan Harim Gómez Martínez;; El 15  de Enero de 2013, Jorge Brambila Iñiguez quien ocupo el cargo de Jefe de Sección del Área de Redes de este Consejo de la Judicatura hace entrega a Santos Arturo Castro Quiroga. 
EL CONSEJERO LICENCIADO MARIO PIZANO RAMOS, refiere: “se tiene al Secretario de esta Comisión, rindiendo el informe de mérito para conocimiento de los integrantes de la misma”, y por ende: 

ACUERDO QUINTO.- Una vez analizada y discutida la cuenta de mérito de conformidad a lo dispuesto por los artículos 152, 154 y 155 de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado, con fecha veinticuatro de enero del año dos mil trece, se recibió el oficio número DC.082/2013, y su anexo, que suscribe la Directora de Contraloría de este Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, Licenciada Gabriela de Anda Enrigue, a través del cual comunica y remite actas circunstanciadas de entrega-recepción que fueron presentadas ante dicha Dirección: El 18 de Enero del año 2013, Inocencia (Sic) Ventura Santiago quien ocupo el cargo de Jefe Especializado de Servicios Generales edificios mercantiles y familiares de éste Consejo de la Judicatura hace entrega a Jhonatan Harim Gómez Martínez; El 15  de Enero de 2013, Jorge Brambila Iñiguez quien ocupo el cargo de Jefe de Sección del Área de Redes de este Consejo de la Judicatura hace entrega a Santos Arturo Castro Quiroga.
Lo que se ordena informar al Honorable Pleno de esta Soberanía, únicamente para su conocimiento.

EN VOTACIÓN ECONÓMICA SE PREGUNTA SI SE APRUEBA. APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS CONSEJEROS ASISTENTES A LA SESIÓN.
d) ANTECEDENTES: En la Cuadragésima Tercera Sesión Ordinaria del Honorable Pleno del Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, celebrada el día 21 veintiuno de noviembre del año 2012 dos mil doce, se aprobó la siguiente cuenta:

Por otro lado con fundamento en los artículos 136, 139, 148 y demás relativos y aplicables de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado de Jalisco, visto el contenido del oficio 12225/2012, signado por los LICENCIADOS FRANCISCO JAVIER CASTELLANOS DE LA CRUZ y JOSÉ LUÍS ÁLVAREZ PULIDO, con el carácter de Juez y Secretario de Acuerdos respectivamente del Juzgado Segundo de lo Penal del Primer Partido Judicial del Estado de Jalisco, en el cual adjunta un legajo de copias certificadas de acuse de recibido de denuncia presentada por los citados Licenciados ante la Procuraduría General de Justicia del Estado en relación a los hechos expuestos en el oficio de cuenta; en consecuencia, se instruye a los citados servidores públicos, a fin de que realicen la ratificación de la denuncia de referencia ante la autoridad ministerial correspondiente, y una vez hecho lo anterior, obtenga copias certificadas de las constancias correspondientes, remitiéndolas a la Comisión de Contraloría para los efectos legales a los que haya lugar.

Comuníquese el presente acuerdo a la Comisión de Contraloría, así como a los Licenciados Francisco Javier Castellanos de la Cruz y José Luís Álvarez Pulido en su carácter de Juez y Secretario de Acuerdos respectivamente, del Juzgado Segundo de lo Penal del Primer Partido Judicial, para su conocimiento y efectos legales a que haya lugar. EN VOTACIÓN ECONÓMICA SE PREGUNTA SI SE APRUEBA, APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS. SO. 43/2012A130CCyP.
Por lo que doy cuenta a Ustedes que con fecha veinticuatro de enero del año dos mil trece, se recibió oficio número 570/2013 y anexo, que suscribe el Licenciado José Álvarez Pulido Secretario de Acuerdos del Juzgado Segundo de lo Criminal del Primer Partido Judicial, a través del cual en atención a la instrucción girada en la Cuadragésima (Sic) Sesión Ordinaria del Honorable Pleno del Consejo de la Judicatura del estado de Jalisco, celebrada el día 21 de noviembre del año 2012, adjunta copias certificadas de la RATIFICACIÓN de ambos servidores públicos, respecto de la denuncia de hechos presentada por los antes mencionados y la cual se radica bajo número de averiguación previa 5114/2012 del índice del fiscal adscrito a la Agencia 03/B de la Subprocuraduría B de Atención para Delitos Patrimoniales No Violentos.
 EL CONSEJERO LICENCIADO MARIO PIZANO RAMOS, refiere: “se tiene al Secretario de esta Comisión, rindiendo el informe de mérito para conocimiento de los integrantes de la misma”, y por ende: 

ACUERDO SEXTO.- Una vez analizada y discutida la cuenta de mérito de conformidad a lo dispuesto por los artículos 152, 154 y 155 de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado, con fecha veinticuatro de enero del año dos mil trece, se recibió oficio número 570/2013 y anexo, que suscribe el Licenciado José Álvarez Pulido Secretario de Acuerdos del Juzgado Segundo de lo Criminal del Primer Partido Judicial, a través del cual en atención a la instrucción girada en la Cuadragésima (Sic) Sesión Ordinaria del Honorable Pleno del Consejo de la Judicatura del estado de Jalisco, celebrada el día 21 de noviembre del año 2012, adjunta copias certificadas de la RATIFICACIÓN de ambos servidores públicos, respecto de la denuncia de hechos presentada por los antes mencionados y la cual se radica bajo número de averiguación previa 5114/2012 del índice del fiscal adscrito a la Agencia 03/B de la Subprocuraduría B de Atención para Delitos Patrimoniales No Violentos.
Lo que se ordena informar al Honorable Pleno de esta Soberanía, únicamente para su conocimiento.

EN VOTACIÓN ECONÓMICA SE PREGUNTA SI SE APRUEBA. APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS CONSEJEROS ASISTENTES A LA SESIÓN.

Agotado lo anterior, pasamos al tercer punto del orden del día, relativo a asuntos varios.

El Licenciado JOSÉ ANASTACIO QUINTERO SEGURA refiere: “Gracias señor” Presidente, esta Secretaría no tiene nada que informar. 

No habiendo más asuntos por atender, se levanta la Sesión, siendo las 10:45 diez horas con cuarenta y cinco minutos, del día en que se actúa.

Así, por unanimidad de votos de los presentes, lo acordó la COMISIÓN DE CONTRALORÍA, integrada por el Consejero LICENCIADO MARIO PIZANO RAMOS Presidente de la Comisión, la Consejera DOCTORA MARÍA CARMELA CHÁVEZ GALINDO, el Consejero MAESTRO JAIME GÓMEZ y el Consejero MAGISTRADO MAESTRO LUÍS CARLOS VEGA PÁMANES, quienes firman en unión del Secretario de la Comisión, Licenciado JOSÉ ANASTACIO QUINTERO SEGURA, quien autoriza y da fe.
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