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PRIMERA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE LA COMISIÓN DE CONTRALORÍA DEL CONSEJO DE LA JUDICATURA DEL ESTADO DE JALISCO, CELEBRADA EL DÍA VEINTE DE MARZO DE 2012.
En la ciudad de Guadalajara, Jalisco, siendo las 14:00 horas, da inicio la Primera Sesión Extraordinaria de la Comisión de Contraloría del Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, a celebrarse el día de hoy veinte de marzo de dos mil doce, contándose con la asistencia de la Consejera MAESTRA MARÍA CRISTINA CASTILLO GUTIÉRREZ, Presidenta de la Comisión, el Consejero MAESTRO MIGUEL GUTIÉRREZ BARBA y el  Consejero MAGISTRADO DOCTOR CELSO RODRÍGUEZ GONZÁLEZ.

La CONSEJERA MAESTRA MARÍA CRISTINA CASTILLO GUTIÉRREZ, a efecto de dar inicio a la presente Sesión Ordinaria, pregunta al Secretario, informe si existe quórum.

El Licenciado HÉCTOR MANUEL GONZÁLEZ VALLE, en uso de la voz manifiesta. Si Señora Presidenta en este recinto se encuentran presentes los Señores Consejeros MAESTRO MIGUEL GUTIÉRREZ BARBA, el MAGISTRADO DOCTOR CELSO RODRÍGUEZ GONZÁLEZ y con Usted Señora Presidenta, se surte el quórum necesario dándose por satisfecho lo establecido por el artículo 153 de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado de Jalisco.

Acto continuo, se procede a celebrar la sesión, contándose con la presencia de los Consejeros mencionados con anterioridad, en los términos del arábigo 64 de la Constitución Política del Estado de Jalisco, en relación con los artículos 152, 153, 155 y 157, de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado de Jalisco, y se propone seguir el orden del día, conforme fue circulado con anticipación.

ORDEN DEL DÍA

I. INFORME DE LA PRESIDENTA

II. INFORMES DEL SECRETARIO

Previa discusión y análisis de la cuenta de referencia, la CONSEJERA MAESTRA MARÍA CRISTINA CASTILLO GUTIÉRREZ, somete a consideración el siguiente:   

ACUERDO PRIMERO.- De conformidad a lo dispuesto por los numerales 1, 2, 139 y 155 de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado de Jalisco, se tiene rindiendo la cuenta de mérito y por enterados de su contenido a todos y cada uno de los integrantes de esta Comisión, por lo que se aprueba el orden del día en los términos expresados. 

EN VOTACIÓN ECONÓMICA SE PREGUNTA SI SE APRUEBA. APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS CONSEJEROS ASISTENTES A LA SESIÓN.

Agotado lo anterior, pasamos al primer punto del orden del día, relativo al informe de la Presidenta.

I. INFORME DE LA PRESIDENTA.

CONSEJERA MAESTRA MARÍA CRISTINA CASTILLO GUTIÉRREZ: En este caso no tengo nada que informar.

ACUERDO SEGUNDO.- De conformidad a lo dispuesto por los artículos 1, 2, 139, 154 y 155 de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado de Jalisco, se tienen por hechas las manifestaciones de merito y por enterados de su contenido todos y cada uno de los integrantes de esta Comisión de Contraloría.

EN VOTACIÓN ECONÓMICA SE PREGUNTA SI SE APRUEBA. APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS CONSEJEROS ASISTENTES A LA SESIÓN.

Acto seguido, se pasa al segundo punto del orden del día relativo al informe del Secretario.

II. INFORME DEL SECRETARIO.

El SECRETARIO LICENCIADO HÉCTOR MANUEL GONZÁLEZ VALLE refiere: “Gracias señora” Presidenta, esta secretaría da cuenta a ustedes señores Consejeros y a Usted, con los OFICIOS RECEPCIONADOS, que previamente les fue circulado y que a continuación se ponen a su consideración para lo que tengan a bien determinar.

a) Doy cuenta a Ustedes que con fechas veintidós y veintiocho de febrero del año dos mil doce, se recibieron los oficios número DC.289/2012, y anexo, así como en alcance a este, el número DC.300/2012, los que suscribe la Directora de Contraloría de este Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, Licenciada Rosa Margarita Nevárez Velasco, a través del cual envía Acta Circunstanciada de Entrega Recepción presentada ante esa Dirección de la cual se desprende que el día veinte de febrero del año dos mil doce la Licenciada Florita Acosta Arriola, quien ocupó el cargo de Jefe de Unidad Departamental de Difusión Social, de este Consejo de la Judicatura, hace entrega a la Licenciada Cynthia Pamela Pérez García, quien ocupará el cargo de Jefe de Unidad Departamental de Difusión Social; de ésta se desprende el siguiente faltante: PINTARRÓN DE CORCHO con código 000046561. 

De igual forma, doy cuenta a Ustedes que con fecha nueve de marzo del año dos mil doce, se recibió el oficio número DC.352/2012, y anexo, que suscribe la Directora de Contraloría de este Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, Licenciada Rosa Margarita Nevárez Velasco, a través del cual envía Acta Circunstanciada de Entrega Recepción presentada ante esa Dirección de la cual se desprende que el día cinco de marzo del año dos mil doce la Licenciada Cynthia Pamela Pérez García, quien ocupó el cargo de Jefe de Unidad Departamental de Difusión Social, de este Consejo de la Judicatura, hace entrega a la Licenciada Ana Patricia Rosa Vivar, quien ocupará el cargo de Jefe de Unidad Departamental de Difusión Social; de ésta se desprende el siguiente faltante: PINTARRÓN DE CORCHO con código 000046561. 

LA CONSEJERA MARÍA CRISTINA CASTILLO GUTIÉRREZ, refiere: “se tiene al Secretario de esta Comisión, rindiendo el informe de mérito para conocimiento de los integrantes de la misma”, y por ende: 

ACUERDO TERCERO.- Una vez analizada y discutida la cuenta de mérito de conformidad a lo dispuesto por los artículos 152, 154 y 155 de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado, con fechas veintidós y veintiocho de febrero del año dos mil doce, se recibieron los oficios número DC.289/2012, y anexo, así como en alcance a este, el número DC.300/2012, los que suscribe la Directora de Contraloría de este Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, Licenciada Rosa Margarita Nevárez Velasco, a través del cual envía Acta Circunstanciada de Entrega Recepción presentada ante esa Dirección de la cual se desprende que el día veinte de febrero del año dos mil doce la Licenciada Florita Acosta Arriola, quien ocupó el cargo de Jefe de Unidad Departamental de Difusión Social, de este Consejo de la Judicatura, hace entrega a la Licenciada Cynthia Pamela Pérez García, quien ocupará el cargo de Jefe de Unidad Departamental de Difusión Social; de ésta se desprende el siguiente faltante: PINTARRÓN DE CORCHO con código 000046561. 
De igual forma, con fecha nueve de marzo del año dos mil doce, se recibió el oficio número DC.352/2012, y anexo, que suscribe la Directora de Contraloría de este Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, Licenciada Rosa Margarita Nevárez Velasco, a través del cual envía Acta Circunstanciada de Entrega Recepción presentada ante esa Dirección de la cual se desprende que el día cinco de marzo del año dos mil doce la Licenciada Cynthia Pamela Pérez García, quien ocupó el cargo de Jefe de Unidad Departamental de Difusión Social, de este Consejo de la Judicatura, hace entrega a la Licenciada Ana Patricia Rosa Vivar, quien ocupará el cargo de Jefe de Unidad Departamental de Difusión Social; de ésta se desprende el siguiente faltante: PINTARRÓN DE CORCHO con código 000046561. 

En consecuencia, respecto al faltante relativo al PINTARRÓN DE CORCHO con código 000046561, y toda vez que se incumple con lo establecido en el Artículo 61 fracción V, de la Ley de Responsabilidades de los Servidores Públicos del Estado de Jalisco, se ordena solicitar al Honorable Pleno del Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, se instruya a la Comisión de Vigilancia, a fin de que realice una investigación y análisis de los hechos antes citados, así como para que emita el proyecto de dictamen que de ello resulte, el cual deberá ser sometido para su aprobación ante la máxima autoridad de este Consejo, en términos de lo dispuesto por el Artículo 154 de la Ley Orgánica del Poder Judicial Local.
EN VOTACIÓN ECONÓMICA SE PREGUNTA SI SE APRUEBA. APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS CONSEJEROS ASISTENTES A LA SESIÓN.

ANTECEDENTES: En la Séptima Sesión Ordinaria del Honorable Pleno del Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, celebrada el día 15 quince de febrero del año 2012 dos mil doce, se aprobó el siguiente acuerdo: 

Por otro lado, con fundamento en los artículos 136, 148, 152 y demás relativos y aplicables de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado de Jalisco, visto el contenido del el oficio número DC.1208/2011, y anexo, que suscribe la Directora de Contraloría de este Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, Licenciada Rosa Margarita Nevárez Velasco, a través del cual remite informe del resultado de la Auditoria Interna y de Control Patrimonial, practicadas al Juzgado Segundo de lo Civil en Autlán de Navarro, Jalisco del Décimo Segundo Partido Judicial, la que se llevó a cabo con fecha del 16 dieciséis de noviembre del 2011 dos mil once, desprendiéndose de la auditoria de cuenta, faltante del mobiliario propiedad de este Consejo tal como: SILLA GIRATORIA con código 14614; SILLA GIRATORIA con código 31485; ESCRITORIO SECRETARIAL con código 43051. 

En consecuencia, y toda vez que se incumple con lo establecido en el Artículo 61 fracción V, de la Ley de Responsabilidades de los Servidores Públicos del Estado de Jalisco, se instruye a la Comisión de Vigilancia, a fin de que realice una investigación y análisis de los hechos antes citados, así como para que emita el proyecto de dictamen que de ello resulte, el cual deberá ser sometido para su aprobación ante la máxima autoridad de este Consejo, en términos de lo dispuesto por el Artículo 154 de la Ley Orgánica del Poder Judicial Local.

Comuníquese el contenido del presente proveído a la Comisión de Contraloría, a la Comisión de Vigilancia, así como a la Dirección de Contraloría, para su conocimiento y efectos legales a que haya lugar. EN VOTACIÓN ECONÓMICA SE PREGUNTA SI SE APRUEBA. APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS. SO.07/2012A39CC,CVyDC.
b) Doy cuenta a Ustedes que con fecha veintiocho de febrero del año dos mil doce, se recibió oficio número DC 309/2012, y anexo, que suscribe la Directora de Contraloría de este Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, Licenciada Rosa Margarita Nevárez Velasco, a través del cual informa que fue recibido oficio S/N del Juzgado Segundo de lo Civil de Autlán de Navarro en el cual pone a disposición dos sillas giratorias usadas, con terminados en piel, para sustituir los faltantes.

LA CONSEJERA MARÍA CRISTINA CASTILLO GUTIÉRREZ, refiere: “se tiene al Secretario de esta Comisión, rindiendo el informe de mérito para conocimiento de los integrantes de la misma”, y por ende: 

ACUERDO CUARTO.- Una vez analizada y discutida la cuenta de mérito de conformidad a lo dispuesto por los artículos 152, 154 y 155 de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado, se tiene por recibido con fecha catorce de febrero del año dos mil doce, oficio DC 309/2012, y anexo, que suscribe la Directora de Contraloría de este Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, Licenciada Rosa Margarita Nevárez Velasco, a través del cual informa que fue recibido oficio S/N del Juzgado Segundo de lo Civil de Autlán de Navarro en el cual pone a disposición dos sillas giratorias usadas, con terminados en piel, para sustituir los faltantes. 
Vista la información remitida por la Directora de Contraloría de este Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, Licenciada Rosa Margarita Nevárez Velasco y las manifestaciones hechas por el Juez Segundo de lo Civil de Autlán de Navarro, se propone que el Honorable Pleno de este Consejo de la Judicatura del Estado, instruya a la Dirección de Contraloría, gire a su vez instrucciones a la instancia correspondiente, para incorporar las sillas que pone a disposición el Titular del órgano auditado, en sustitución de las sillas giratorias con códigos 14614 y 31485, mismas que fueron observadas como faltantes en la auditoria señala como antecedente; así como para que gire las instrucciones correspondientes a efecto de realizar la sustitución y codificación de las referidas sillas; y efectuado lo anterior, se realice la actualización del inventario correspondiente.   

De lo antes expuesto, notifíquesele el presente acuerdo a la Comisión de Vigilancia, a efecto de que incorpore a sus antecedentes el presente acuerdo y prosiga la encomienda Plenaria aprobada mediante acuerdo SO.07/2012A39CC,CVyDC, única y exclusivamente respecto del bien faltante consistente en un ESCRITORIO SECRETARIAL con código 43051.       

EN VOTACIÓN ECONÓMICA SE PREGUNTA SI SE APRUEBA. APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS CONSEJEROS ASISTENTES A LA SESIÓN.
c) Doy cuenta a Ustedes que con fecha veintisiete de febrero del año dos mil doce, se recibió oficio número DC295/2012, y anexo, que suscribe la Directora de Contraloría de este Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, Licenciada Rosa Margarita Nevárez Velasco, a través del cual remite informe del resultado de la Auditoria Interna y de Control Patrimonial, practicadas al Juzgado Noveno de lo Civil del Primer Partido Judicial, la que se llevó a cabo con fecha del veintitrés de enero del dos mil doce, sin que del resultado de la misma se advierta faltante de bienes propiedad de éste Consejo de la Judicatura del Estado.
LA CONSEJERA MARÍA CRISTINA CASTILLO GUTIÉRREZ, refiere: “se tiene al Secretario de esta Comisión, rindiendo el informe de mérito para conocimiento de los integrantes de la misma”, y por ende: 

ACUERDO QUINTO.- Una vez analizada y discutida la cuenta de mérito de conformidad a lo dispuesto por los artículos 152, 154 y 155 de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado, se tiene por recibido con fecha dieciséis de febrero del año dos mil doce, oficio número DC295/2012, y anexo, que suscribe la Directora de Contraloría de este Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, Licenciada Rosa Margarita Nevárez Velasco, a través del cual remite informe del resultado de la Auditoria Interna y de Control Patrimonial, practicadas al Juzgado Noveno de lo Civil del Primer Partido Judicial, la que se llevó a cabo con fecha del veintitrés de enero del dos mil doce, sin que del resultado de la misma se advierta faltante de bienes propiedad de éste Consejo de la Judicatura del Estado.
Lo que se ordena informar al Honorable Pleno de esta Soberanía, únicamente para su conocimiento.

EN VOTACIÓN ECONÓMICA SE PREGUNTA SI SE APRUEBA. APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS CONSEJEROS ASISTENTES A LA SESIÓN.
d) Doy cuenta a Ustedes que con fecha dos de marzo del año dos mil doce, se recibió oficio número DC.327/2012, y anexo, que suscribe la Directora de Contraloría de este Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, Licenciada Rosa Margarita Nevárez Velasco, a través del cual envía  Acta Circunstanciada de Entrega Recepción presentada ante esa Dirección de la cual se desprende que el día primero de marzo del año dos mil doce, la L.C.P.F. Laura Esperanza Pérez Wario, quien dejo de ocupar el cargo de JEFE DE LA UNIDAD DEPARTAMENTAL DE CONTABILIDAD, hace entrega al C.P. José Luís Marín Vasallo, quien recibe dicha Unidad.

LA CONSEJERA MARÍA CRISTINA CASTILLO GUTIÉRREZ, refiere: “se tiene al Secretario de esta Comisión, rindiendo el informe de mérito para conocimiento de los integrantes de la misma”, y por ende: 

ACUERDO SEXTO.- Una vez analizada y discutida la cuenta de mérito de conformidad a lo dispuesto por los artículos 152, 154 y 155 de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado, con fecha dos de marzo del año dos mil doce, se recibió oficio número DC.327/2012, y anexo, que suscribe la Directora de Contraloría de este Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, Licenciada Rosa Margarita Nevárez Velasco, a través del cual envía  Acta Circunstanciada de Entrega Recepción presentada ante esa Dirección de la cual se desprende que el día primero de marzo del año dos mil doce, la L.C.P.F. Laura Esperanza Pérez Wario, quien dejo de ocupar el cargo de JEFE DE LA UNIDAD DEPARTAMENTAL DE CONTABILIDAD, hace entrega al C.P.  José Luís Marín Vasallo, quien recibe dicha Unidad.

Lo que se ordena informar al Honorable Pleno de esta Soberanía, únicamente para su conocimiento.

EN VOTACIÓN ECONÓMICA SE PREGUNTA SI SE APRUEBA. APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS CONSEJEROS ASISTENTES A LA SESIÓN.

ANTECEDENTES: En la Cuarta Sesión Ordinaria del Honorable Pleno del Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, celebrada el día 25 veinticinco de enero del año 2012 dos mil doce. 

Por otro lado con fundamento en los artículos 136,148,152 y demás relativos y aplicables de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado de Jalisco, visto el contenido del oficio número DC.0879/2011, y anexo, que suscribe la Directora de Contraloría de este Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, Licenciada Rosa Margarita Nevárez Velasco, a través del cual comunica y remite informe del resultado de la Auditoria Interna y de Control Patrimonial, practicadas al Juzgado Primero Especializado en Justicia Integral para Adolescentes del Primer Partido Judicial, la que se llevó a cabo con fecha del veintiuno de junio del 2011 dos mil once, desprendiéndose de la revisión del control de objetos consignados en el año 2010 dos mil diez, que de los cuatro casos de objetos consignados solicitados para verificar su existencia física, no fue localizado UN GATO EN COLOR GRIS, correspondiente al expediente 189/2010-C, con fecha de recepción del día 11 once de marzo de 2010 dos mil diez; en consecuencia, toda vez que se incumple con lo establecido en el artículo 61 fracción V, de la Ley de Responsabilidades de los Servidores Públicos del Estado de Jalisco, se instruye a la Secretaría General de éste Consejo, en los términos del numeral 158 fracción IV y XII de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado de Jalisco, para que requiera al titular del órgano auditado, que dentro del término de 10 días naturales contados a partir del día siguiente a la fecha en que sea notificado, solvente ante la Dirección de Contraloría la observación que se le efectúo en la auditoria correspondiente, bajo el apercibimiento de no hacerlo en el plazo concedido, se tendrá por no solventada la misma, lo que se hará del conocimiento de la Comisión de Vigilancia en términos de lo dispuesto por los artículos 148 fracción XXX, 154 y 198 de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado.

Comuníquese el contenido del presente proveído a la Comisión de Contraloría, a la Dirección de Contraloría, así como al Titular del Juzgado Primero Especializado en Justicia Integral para Adolescentes del Primer Partido Judicial, para su conocimiento y efectos legales a que haya lugar. EN VOTACIÓN ECONÓMICA SE PREGUNTA SI SE APRUEBA. APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS. SO.04/2012A69CC,DCyP.

e) Doy cuenta a Ustedes, que con fecha cinco de marzo de dos mil doce, se recibió el los oficio número DC314/2012, que suscribe la Directora de Contraloría de este Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, Licenciada Rosa Margarita Nevárez Velasco, a través del cual informa que se recibió el oficio número 161/2012, signado por el Licenciado Damián Campos García, Juez Primero Especializado en Justicia Integral para Adolescentes, en el que hace llegar 03 tres fotografías en blanco y negro de un gato hidráulico, que en el momento de la auditoria practicada al Juzgado antes mencionado, éste no fue localizado, con lo que se tiene por solventada la observación A.90/0611-DC.

 LA CONSEJERA MARÍA CRISTINA CASTILLO GUTIÉRREZ, refiere: “se tiene al Secretario de esta Comisión, rindiendo el informe de mérito para conocimiento de los integrantes de la misma”, y por ende: 

ACUERDO SÉPTIMO.- Una vez analizada y discutida la cuenta de mérito de conformidad a lo dispuesto por los artículos 152, 154 y 155 de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado, con fecha cinco de marzo de dos mil doce, se recibió el los oficio número DC314/2012, que suscribe la Directora de Contraloría de este Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, Licenciada Rosa Margarita Nevárez Velasco, a través del cual informa que se recibió el oficio número 161/2012, signado por el Licenciado Damián Campos García, Juez Primero Especializado en Justicia Integral para Adolescentes, en el que hace llegar 03 tres fotografías en blanco y negro de un gato hidráulico, que en el momento de la auditoria practicada al Juzgado antes mencionado, éste no fue localizado, con lo que se tiene por solventada la observación A.90/0611-DC.

Lo que se ordena informar al Honorable Pleno de esta Soberanía, únicamente para su conocimiento.

EN VOTACIÓN ECONÓMICA SE PREGUNTA SI SE APRUEBA. APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS CONSEJEROS ASISTENTES A LA SESIÓN.
f) Doy cuenta a Ustedes que con fecha catorce de marzo del año dos mil doce, se recibió oficio número 0372/2012, y anexo, que suscribe la Directora de Contraloría de este Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, Licenciada Rosa Margarita Nevárez Velasco, a través del cual remite informe final del resultado de la Auditoria practicada al Juzgado Décimo de lo Civil del Primer Partido Judicial, la que se llevó a cabo con fecha veinticinco de enero del dos mil doce, sin que del resultado de la misma se advierta faltante de bienes propiedad de éste Consejo de la Judicatura del Estado.
LA CONSEJERA MARÍA CRISTINA CASTILLO GUTIÉRREZ, refiere: “se tiene al Secretario de esta Comisión, rindiendo el informe de mérito para conocimiento de los integrantes de la misma”, y por ende: 

ACUERDO OCTAVO.- Una vez analizada y discutida la cuenta de mérito de conformidad a lo dispuesto por los artículos 152, 154 y 155 de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado, se tiene por recibido con fecha catorce de marzo del año dos mil doce, oficio número 0372/2012, y anexo, que suscribe la Directora de Contraloría de este Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, Licenciada Rosa Margarita Nevárez Velasco, a través del cual remite informe final del resultado de la Auditoria practicada al Juzgado Décimo de lo Civil del Primer Partido Judicial, la que se llevó a cabo con fecha veinticinco de enero del dos mil doce, sin que del resultado de la misma se advierta faltante de bienes propiedad de éste Consejo de la Judicatura del Estado.
Lo que se ordena informar al Honorable Pleno de esta Soberanía, únicamente para su conocimiento.

EN VOTACIÓN ECONÓMICA SE PREGUNTA SI SE APRUEBA. APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS CONSEJEROS ASISTENTES A LA SESIÓN.

g) Doy cuenta a Ustedes que con fecha catorce de marzo del año dos mil doce, se recibió oficio número 0362/2012, y anexo, que suscribe la Directora de Contraloría de este Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, Licenciada Rosa Margarita Nevárez Velasco, a través del cual remite informe final del resultado de la Auditoria practicada al Juzgado Tercero de lo Mercantil del Primer Partido Judicial, la que se llevó a cabo con fecha tres de febrero del dos mil doce, sin que del resultado de la misma se advierta faltante de bienes propiedad de éste Consejo de la Judicatura del Estado.
LA CONSEJERA MARÍA CRISTINA CASTILLO GUTIÉRREZ, refiere: “se tiene al Secretario de esta Comisión, rindiendo el informe de mérito para conocimiento de los integrantes de la misma”, y por ende: 

ACUERDO NOVENO.- Una vez analizada y discutida la cuenta de mérito de conformidad a lo dispuesto por los artículos 152, 154 y 155 de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado, se tiene por recibido con fecha catorce de marzo del año dos mil doce, oficio número 0362/2012, y anexo, que suscribe la Directora de Contraloría de este Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, Licenciada Rosa Margarita Nevárez Velasco, a través del cual remite informe final del resultado de la Auditoria practicada al Juzgado Tercero de lo Mercantil del Primer Partido Judicial, la que se llevó a cabo con fecha tres de febrero del dos mil doce, sin que del resultado de la misma se advierta faltante de bienes propiedad de éste Consejo de la Judicatura del Estado.
Lo que se ordena informar al Honorable Pleno de esta Soberanía, únicamente para su conocimiento.

EN VOTACIÓN ECONÓMICA SE PREGUNTA SI SE APRUEBA. APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS CONSEJEROS ASISTENTES A LA SESIÓN.
h) Doy cuenta a Ustedes que con fecha catorce de marzo del año dos mil doce, se recibió oficio número 0364/2012, y anexo, que suscribe la Directora de Contraloría de este Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, Licenciada Rosa Margarita Nevárez Velasco, a través del cual remite informe final del resultado de la Auditoria practicada al Juzgado Cuarto de lo Mercantil del Primer Partido Judicial, la que se llevó a cabo con fecha siete de febrero del dos mil doce, sin que del resultado de la misma se advierta faltante de bienes propiedad de éste Consejo de la Judicatura del Estado.
LA CONSEJERA MARÍA CRISTINA CASTILLO GUTIÉRREZ, refiere: “se tiene al Secretario de esta Comisión, rindiendo el informe de mérito para conocimiento de los integrantes de la misma”, y por ende: 

ACUERDO DÉCIMO.- Una vez analizada y discutida la cuenta de mérito de conformidad a lo dispuesto por los artículos 152, 154 y 155 de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado, se tiene por recibido con fecha catorce de marzo del año dos mil doce, oficio número 0364/2012, y anexo, que suscribe la Directora de Contraloría de este Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, Licenciada Rosa Margarita Nevárez Velasco, a través del cual remite informe final del resultado de la Auditoria practicada al Juzgado Cuarto de lo Mercantil del Primer Partido Judicial, la que se llevó a cabo con fecha siete de febrero del dos mil doce, sin que del resultado de la misma se advierta faltante de bienes propiedad de éste Consejo de la Judicatura del Estado.
Lo que se ordena informar al Honorable Pleno de esta Soberanía, únicamente para su conocimiento.

EN VOTACIÓN ECONÓMICA SE PREGUNTA SI SE APRUEBA. APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS CONSEJEROS ASISTENTES A LA SESIÓN.
i) Doy cuenta a Ustedes que con fecha catorce de marzo del año dos mil doce, se recibió oficio número 0366/2012, y anexo, que suscribe la Directora de Contraloría de este Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, Licenciada Rosa Margarita Nevárez Velasco, a través del cual remite informe final del resultado de la Auditoria practicada al Juzgado Quinto de lo Mercantil del Primer Partido Judicial, la que se llevó a cabo con fecha ocho de febrero del dos mil doce, sin que del resultado de la misma se advierta faltante de bienes propiedad de éste Consejo de la Judicatura del Estado.
LA CONSEJERA MARÍA CRISTINA CASTILLO GUTIÉRREZ, refiere: “se tiene al Secretario de esta Comisión, rindiendo el informe de mérito para conocimiento de los integrantes de la misma”, y por ende: 

ACUERDO DÉCIMO PRIMERO.- Una vez analizada y discutida la cuenta de mérito de conformidad a lo dispuesto por los artículos 152, 154 y 155 de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado, se tiene por recibido con fecha catorce de marzo del año dos mil doce, oficio número 0366/2012, y anexo, que suscribe la Directora de Contraloría de este Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, Licenciada Rosa Margarita Nevárez Velasco, a través del cual remite informe final del resultado de la Auditoria practicada al Juzgado Quinto de lo Mercantil del Primer Partido Judicial, la que se llevó a cabo con fecha ocho de febrero del dos mil doce, sin que del resultado de la misma se advierta faltante de bienes propiedad de éste Consejo de la Judicatura del Estado.
Lo que se ordena informar al Honorable Pleno de esta Soberanía, únicamente para su conocimiento.

EN VOTACIÓN ECONÓMICA SE PREGUNTA SI SE APRUEBA. APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS CONSEJEROS ASISTENTES A LA SESIÓN.
j) Doy cuenta a Ustedes que con fecha catorce de marzo del año dos mil doce, se recibió oficio número 0368/2012, y anexo, que suscribe la Directora de Contraloría de este Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, Licenciada Rosa Margarita Nevárez Velasco, a través del cual remite informe final del resultado de la Auditoria practicada al Juzgado Mixto de Primera Instancia en la Barca, Jalisco del Quinto Partido Judicial, la que se llevó a cabo con fecha nueve de febrero del dos mil doce, sin que del resultado de la misma se advierta faltante de bienes propiedad de éste Consejo de la Judicatura del Estado.
LA CONSEJERA MARÍA CRISTINA CASTILLO GUTIÉRREZ, refiere: “se tiene al Secretario de esta Comisión, rindiendo el informe de mérito para conocimiento de los integrantes de la misma”, y por ende: 

ACUERDO DÉCIMO SEGUNDO.- Una vez analizada y discutida la cuenta de mérito de conformidad a lo dispuesto por los artículos 152, 154 y 155 de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado, se tiene por recibido con fecha catorce de marzo del año dos mil doce, oficio número 0368/2012, y anexo, que suscribe la Directora de Contraloría de este Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, Licenciada Rosa Margarita Nevárez Velasco, a través del cual remite informe final del resultado de la Auditoria practicada al Juzgado Mixto de Primera Instancia en la Barca, Jalisco del Quinto Partido Judicial, la que se llevó a cabo con fecha nueve de febrero del dos mil doce, sin que del resultado de la misma se advierta faltante de bienes propiedad de éste Consejo de la Judicatura del Estado.
Lo que se ordena informar al Honorable Pleno de esta Soberanía, únicamente para su conocimiento.

EN VOTACIÓN ECONÓMICA SE PREGUNTA SI SE APRUEBA. APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS CONSEJEROS ASISTENTES A LA SESIÓN.
k) Doy cuenta a Ustedes que con fecha catorce de marzo del año dos mil doce, se recibió oficio número 0370/2012, y anexo, que suscribe la Directora de Contraloría de este Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, Licenciada Rosa Margarita Nevárez Velasco, a través del cual remite informe final del resultado de la Auditoria practicada al Juzgado Mixto de Primera Instancia en Tequila, Jalisco del Vigésimo Segundo Partido Judicial, la que se llevó a cabo con fecha diez de febrero del dos mil doce, sin que del resultado de la misma se advierta faltante de bienes propiedad de éste Consejo de la Judicatura del Estado.
LA CONSEJERA MARÍA CRISTINA CASTILLO GUTIÉRREZ, refiere: “se tiene al Secretario de esta Comisión, rindiendo el informe de mérito para conocimiento de los integrantes de la misma”, y por ende: 

ACUERDO DÉCIMO TERCERO.- Una vez analizada y discutida la cuenta de mérito de conformidad a lo dispuesto por los artículos 152, 154 y 155 de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado, se tiene por recibido con fecha catorce de marzo del año dos mil doce, oficio número 0370/2012, y anexo, que suscribe la Directora de Contraloría de este Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, Licenciada Rosa Margarita Nevárez Velasco, a través del cual remite informe final del resultado de la Auditoria practicada al Juzgado Mixto de Primera Instancia en Tequila, Jalisco del Vigésimo Segundo Partido Judicial, la que se llevó a cabo con fecha diez de febrero del dos mil doce, sin que del resultado de la misma se advierta faltante de bienes propiedad de éste Consejo de la Judicatura del Estado.
Lo que se ordena informar al Honorable Pleno de esta Soberanía, únicamente para su conocimiento.

EN VOTACIÓN ECONÓMICA SE PREGUNTA SI SE APRUEBA. APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS CONSEJEROS ASISTENTES A LA SESIÓN.
l) Doy cuenta a Ustedes que con fecha catorce de marzo del año dos mil doce, se recibió oficio número 0374/2012, y anexo, que suscribe la Directora de Contraloría de este Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, Licenciada Rosa Margarita Nevárez Velasco, a través del cual remite informe final del resultado de la Auditoria practicada al Juzgado Décimo Primero de lo Civil del Primer Partido Judicial, la que se llevó a cabo con fecha treinta de enero del dos mil doce, sin que del resultado de la misma se advierta faltante de bienes propiedad de éste Consejo de la Judicatura del Estado.
LA CONSEJERA MARÍA CRISTINA CASTILLO GUTIÉRREZ, refiere: “se tiene al Secretario de esta Comisión, rindiendo el informe de mérito para conocimiento de los integrantes de la misma”, y por ende: 

ACUERDO DÉCIMO CUARTO.- Una vez analizada y discutida la cuenta de mérito de conformidad a lo dispuesto por los artículos 152, 154 y 155 de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado, se tiene por recibido con fecha catorce de marzo del año dos mil doce, oficio número 0374/2012, y anexo, que suscribe la Directora de Contraloría de este Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, Licenciada Rosa Margarita Nevárez Velasco, a través del cual remite informe final del resultado de la Auditoria practicada al Juzgado Décimo Primero de lo Civil del Primer Partido Judicial, la que se llevó a cabo con fecha treinta de enero del dos mil doce, sin que del resultado de la misma se advierta faltante de bienes propiedad de éste Consejo de la Judicatura del Estado.
Lo que se ordena informar al Honorable Pleno de esta Soberanía, únicamente para su conocimiento.

EN VOTACIÓN ECONÓMICA SE PREGUNTA SI SE APRUEBA. APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS CONSEJEROS ASISTENTES A LA SESIÓN.
m) Doy cuenta a Ustedes que con fecha catorce de marzo del año dos mil doce, se recibió oficio número 0376/2012, y anexo, que suscribe la Directora de Contraloría de este Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, Licenciada Rosa Margarita Nevárez Velasco, a través del cual remite informe final del resultado de la Auditoria practicada al Juzgado Segundo de lo Mercantil del Primer Partido Judicial, la que se llevó a cabo con fecha dos de febrero del dos mil doce, sin que del resultado de la misma se advierta faltante de bienes propiedad de éste Consejo de la Judicatura del Estado.
LA CONSEJERA MARÍA CRISTINA CASTILLO GUTIÉRREZ, refiere: “se tiene al Secretario de esta Comisión, rindiendo el informe de mérito para conocimiento de los integrantes de la misma”, y por ende: 

ACUERDO DÉCIMO QUINTO.- Una vez analizada y discutida la cuenta de mérito de conformidad a lo dispuesto por los artículos 152, 154 y 155 de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado, se tiene por recibido con fecha catorce de marzo del año dos mil doce, oficio número 0376/2012, y anexo, que suscribe la Directora de Contraloría de este Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, Licenciada Rosa Margarita Nevárez Velasco, a través del cual remite informe final del resultado de la Auditoria practicada al Juzgado Segundo de lo Mercantil del Primer Partido Judicial, la que se llevó a cabo con fecha dos de febrero del dos mil doce, sin que del resultado de la misma se advierta faltante de bienes propiedad de éste Consejo de la Judicatura del Estado.
Lo que se ordena informar al Honorable Pleno de esta Soberanía, únicamente para su conocimiento.

EN VOTACIÓN ECONÓMICA SE PREGUNTA SI SE APRUEBA. APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS CONSEJEROS ASISTENTES A LA SESIÓN.
n) Doy cuenta a Ustedes que con fecha catorce de marzo del año dos mil doce, se recibió oficio número 0378/2012, y anexo, que suscribe la Directora de Contraloría de este Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, Licenciada Rosa Margarita Nevárez Velasco, a través del cual remite informe final del resultado de la Auditoria practicada al Juzgado Primero de lo Mercantil del Primer Partido Judicial, la que se llevó a cabo con fecha primero de febrero del dos mil doce, sin que del resultado de la misma se advierta faltante de bienes propiedad de éste Consejo de la Judicatura del Estado.
LA CONSEJERA MARÍA CRISTINA CASTILLO GUTIÉRREZ, refiere: “se tiene al Secretario de esta Comisión, rindiendo el informe de mérito para conocimiento de los integrantes de la misma”, y por ende: 

ACUERDO DÉCIMO SEXTO.- Una vez analizada y discutida la cuenta de mérito de conformidad a lo dispuesto por los artículos 152, 154 y 155 de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado, se tiene por recibido con fecha catorce de marzo del año dos mil doce, oficio número 0378/2012, y anexo, que suscribe la Directora de 
Contraloría de este Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, Licenciada Rosa Margarita Nevárez Velasco, a través del cual remite informe final del resultado de la Auditoria practicada al Juzgado Primero de lo Mercantil del Primer Partido Judicial, la que se llevó a cabo con fecha primero de febrero del dos mil doce, sin que del resultado de la misma se advierta faltante de bienes propiedad de éste Consejo de la Judicatura del Estado.
Lo que se ordena informar al Honorable Pleno de esta Soberanía, únicamente para su conocimiento.

EN VOTACIÓN ECONÓMICA SE PREGUNTA SI SE APRUEBA. APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS CONSEJEROS ASISTENTES A LA SESIÓN.
No habiendo más asuntos por atender, se levanta la Sesión, siendo las 14:30 catorce horas con treinta minutos, del día en que se actúa.

Así, por unanimidad de votos de los presentes, lo acordó la COMISIÓN DE CONTRALORÍA, integrada por la consejera MAESTRA MARÍA CRISTINA CASTILLO GUTIÉRREZ, quien preside, Consejero Ciudadano MAESTRO MIGUEL GUTIÉRREZ BARBA y el Consejero MAGISTRADO DOCTOR CELSO RODRÍGUEZ GONZÁLEZ, quienes firman en unión del Secretario de la Comisión, LICENCIADO HÉCTOR MANUEL GONZÁLEZ VALLE, quien autoriza y da fe.

LA PRESENTE HOJA DE FIRMAS CORRESPONDE A LA PRIMERA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE LA COMISIÓN DE CONTRALORÍA DEL VEINTE DE MARZO DE DOS MIL DOCE.
PAGE  
1

