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SÉPTIMA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN DE CONTRALORÍA DEL CONSEJO DE LA JUDICATURA DEL ESTADO DE JALISCO, CELEBRADA EL DÍA  25 DE MARZO DE 2013. 
En la ciudad de Guadalajara, Jalisco, siendo las 10:00 diez horas, da inicio la Séptima Sesión Ordinaria de la Comisión de Contraloría del Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, a celebrarse el día de hoy 25 veinticinco de marzo de dos mil trece, contándose con la asistencia del Consejero LICENCIADO MARIO PIZANO RAMOS Presidente de la Comisión, la Consejera DOCTORA MARÍA CARMELA CHÁVEZ GALINDO, el Consejero MAESTRO JAIME GÓMEZ y el Consejero MAGISTRADO MAESTRO LUÍS CARLOS VEGA PÁMANES.

El CONSEJERO LICENCIADO MARIO PIZANO RAMOS, a efecto de dar inicio a la presente Sesión Ordinaria, pregunta al Secretario, informe si existe quórum.

El Licenciado JOSÉ ANASTACIO QUINTERO SEGURA, en uso de la voz manifiesta. Si Señor Presidente en este recinto se encuentran presentes los Señores Consejeros, LICENCIADO MARIO PIZANO RAMOS Presidente de la Comisión, la Consejera DOCTORA MARÍA CARMELA CHÁVEZ GALINDO, el Consejero MAESTRO JAIME GÓMEZ y el Consejero MAGISTRADO MAESTRO LUÍS CARLOS VEGA PÁMANES en su carácter de Consejero Presidente del Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, y con Usted Señor Presidente, se surte el quórum necesario dándose por satisfecho lo establecido por el artículo 153 de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado de Jalisco.

Acto continuo, se procede a celebrar la sesión, contándose con la presencia de los Consejeros mencionados con anterioridad, en los términos del arábigo 64 de la Constitución Política del Estado de Jalisco, en relación con los artículos 152, 153, 155 y 157, de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado de Jalisco, y se propone seguir el orden del día, conforme fue circulado con anticipación.

ORDEN DEL DÍA

I. INFORME DEL PRESIDENTE

II. INFORMES DEL SECRETARIO

III. ASUNTOS VARIOS

Previa discusión y análisis de la cuenta de referencia, el CONSEJERO LICENCIADO MARIO PIZANO RAMOS, somete a consideración el siguiente:   

ACUERDO PRIMERO.- De conformidad a lo dispuesto por los numerales 1, 2, 139 y 155 de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado de Jalisco, se tiene rindiendo la cuenta de mérito y por enterados de su contenido a todos y cada uno de los integrantes de esta Comisión, por lo que se aprueba el orden del día en los términos expresados. 

EN VOTACIÓN ECONÓMICA SE PREGUNTA SI SE APRUEBA. APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS CONSEJEROS ASISTENTES A LA SESIÓN.

Agotado lo anterior, pasamos al primer punto del orden del día, relativo al informe del Presidente.

I. INFORME DEL PRESIDENTE.

El CONSEJERO LICENCIADO MARIO PIZANO RAMOS: En este caso no tengo nada que informar.

ACUERDO SEGUNDO.- De conformidad a lo dispuesto por los artículos 1, 2, 139, 154 y 155 de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado de Jalisco, se tienen por hechas las manifestaciones de merito y por enterados de su contenido todos y cada uno de los integrantes de esta Comisión de Contraloría.

EN VOTACIÓN ECONÓMICA SE PREGUNTA SI SE APRUEBA. APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS CONSEJEROS ASISTENTES A LA SESIÓN.

Acto seguido, se pasa al segundo punto del orden del día relativo al informe del Secretario.

II. INFORME DEL SECRETARIO.

El Licenciado JOSÉ ANASTACIO QUINTERO SEGURA refiere: “Gracias señor” Presidente, esta secretaría da cuenta a ustedes señores Consejeros y a Usted, con los OFICIOS RECEPCIONADOS, que previamente les fue circulado y que a continuación se ponen a su consideración para lo que tengan a bien determinar.

A) Doy cuenta a Ustedes, que con fecha doce de marzo del año dos mil trece, se recibió el oficio número DC.112/2013, y sus anexos, que suscribe la Directora de Contraloría de este Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, Licenciada Gabriela de Anda Enrigue, a través del cual comunica y remite actas circunstanciadas de entrega-recepción que fueron presentadas ante dicha Dirección: 1.- El 31 de Enero del 2013, Mtro. Carlos Ramírez Rodríguez quien ocupó el cargo de Secretario Relator adscrito a la ponencia del Consejero Mtro. Alfonso Partida Caballero hasta el 31 de Enero de 2013, hace entrega a Lic. Gabriel Sandoval López; 2.- El 15 de Enero del 2013, el Lic. Gustavo González Mercado quien ocupó el cargo de Jefe de Sección del Almacén de Objetos Consignados de la Unidad Departamental de Servicios Generales de este Consejo de la Judicatura hasta el 01 de enero de 2013, hace entrega al Lic. César Ocampo Silva; 3.- El 05 de Febrero de 2013, el Lic. César Ocampo Silva quien ocupó el cargo de Jefe de Sección del Almacén de Objetos Consignados de la Unidad Departamental de Servicios Generales de este Consejo de la Judicatura hasta el 31 de enero de 2013, hace entrega al Lic. Arturo Tejeda Gamboa;  4.- El 06 de Febrero de 2013, el Lic. Arturo Tejeda Gamboa con el carácter de Jefe de Sección del Almacén de Objetos Consignados envía a esa Dirección de Contraloría Acta Circunstanciada donde hace diversas manifestaciones con respecto de los bienes que le fueron entregados; 5.- El 20 de Febrero de 2013, Santos Arturo Castro Quiroga quien ocupó el cargo de Jefe de Sección de Redes y Telecomunicaciones hasta el día 31 de Enero de 2013 hace entrega a Martha Elena Zavala Villa; 6.- El 06 de Febrero de 2013, el Licenciado Juan Carlos Rodríguez Sánchez quien ocupó el cargo de Juez del Juzgado Segundo de lo Civil del Primer Partido Judicial hasta el 31 de Enero de 2013 hace entrega al Licenciado Sergio Manuel Jáuregui Gómez; 7.- El 04 de Marzo de 2013, la Licenciada Florita Acosta Arriola quien ocupó el cargo de Jefe de Sección de Auditoria Interna hasta el día 28 de Febrero de 2013 al Licenciado en Contaduría Pública Hugo Vázquez Peña. Sin que del resultado de las mismas se advierta faltante de bienes propiedad de éste Consejo de la Judicatura del Estado.
EL CONSEJERO LICENCIADO MARIO PIZANO RAMOS, refiere: “se tiene al Secretario de esta Comisión, rindiendo el informe de mérito para conocimiento de los integrantes de la misma”, y por ende: 

ACUERDO TERCERO.- Una vez analizada y discutida la cuenta de mérito de conformidad a lo dispuesto por los artículos 152, 154 y 155 de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado, con fecha doce de marzo del año dos mil trece, se recibió el oficio número DC.112/2013, y sus anexos, que suscribe la Directora de Contraloría de este Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, Licenciada Gabriela de Anda Enrigue, a través del cual comunica y remite actas circunstanciadas de entrega-recepción que fueron presentadas ante dicha Dirección: 1.- El 31 de Enero del 2013, Mtro. Carlos Ramírez Rodríguez quien ocupó el cargo de Secretario Relator adscrito a la ponencia del Consejero Mtro. Alfonso Partida Caballero hasta el 31 de Enero de 2013, hace entrega a Lic. Gabriel Sandoval López; 2.- El 15 de Enero del 2013, el Lic. Gustavo González Mercado quien ocupó el cargo de Jefe de Sección del Almacén de Objetos Consignados de la Unidad Departamental de Servicios Generales de este Consejo de la Judicatura hasta el 01 de enero de 2013, hace entrega al Lic. César Ocampo Silva; 3.- El 05 de Febrero de 2013, el Lic. César Ocampo Silva quien ocupó el cargo de Jefe de Sección del Almacén de Objetos Consignados de la Unidad Departamental de Servicios Generales de este Consejo de la Judicatura hasta el 31 de enero de 2013, hace entrega al Lic. Arturo Tejeda Gamboa;  4.- El 06 de Febrero de 2013, el Lic. Arturo Tejeda Gamboa con el carácter de Jefe de Sección del Almacén de Objetos Consignados envía a esa Dirección de Contraloría Acta Circunstanciada donde hace diversas manifestaciones con respecto de los bienes que le fueron entregados; 5.- El 20 de Febrero de 2013, Santos Arturo Castro Quiroga quien ocupó el cargo de Jefe de Sección de Redes y Telecomunicaciones hasta el día 31 de Enero de 2013 hace entrega a Martha Elena Zavala Villa; 6.- El 06 de Febrero de 2013, el Licenciado Juan Carlos Rodríguez Sánchez quien ocupó el cargo de Juez del Juzgado Segundo de lo Civil del Primer Partido Judicial hasta el 31 de Enero de 2013 hace entrega al Licenciado Sergio Manuel Jáuregui Gómez; 7.- El 04 de Marzo de 2013, la Licenciada Florita Acosta Arriola quien ocupó el cargo de Jefe de Sección de Auditoria Interna hasta el día 28 de Febrero de 2013 al Licenciado en Contaduría Pública Hugo Vázquez Peña. Sin que del resultado de las mismas se advierta faltante de bienes propiedad de éste Consejo de la Judicatura del Estado.
Lo que se ordena informar al Honorable Pleno de esta Soberanía, únicamente para su conocimiento.

EN VOTACIÓN ECONÓMICA SE PREGUNTA SI SE APRUEBA. APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS CONSEJEROS ASISTENTES A LA SESIÓN.

b) ANTECEDENTES: En la Trigésima Séptima Sesión Ordinaria del Honorable Pleno del Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, celebrada el día 10 diez de octubre del año 2012 dos mil doce, se aprobó la siguiente cuenta: 

 “Previa discusión y análisis de la cuenta referida, EL CONSEJERO PRESIDENTE DOCTOR CELSO RODRÍGUEZ GONZÁLEZ, pone a consideración de esta Soberanía el siguiente ACUERDO: Con fundamento en lo dispuesto en los artículos 1°, 2°, 136, 139, 140 y aplicables de la Ley Orgánica del Poder Judicial en el Estado de Jalisco, se tienen por recibidos los oficios números DC.1037/2012, DC.1038/2012, DC.1039/2012, DC.1040/2012 y DC.1041/2012, signados por la LICENCIADA ROSA MARGARITA NEVÁREZ VELASCO, en su carácter Directora de Contraloría de esta Judicatura y por enterados de su contenido a todos y cada uno de los integrantes de esta Soberanía.

Por otra parte, con fundamento en lo dispuesto por los artículos 136, 139, 148 y demás relativos y aplicables de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado de Jalisco, y visto el contenido de los oficios DC.1037/2012, DC.1038/2012, DC.1039/2012, DC.1040/2012 y DC.1041/2012, signados por la LICENCIADA ROSA MARGARITA NEVÁREZ VELASCO, en su carácter Directora de Contraloría de esta Judicatura, de los que se desprende que en la Auditoria Anual realizada a los Juzgados: Mixto de Cihuatlán, Jalisco; Especializado en Justicia Integral para Adolescentes de Ocotlán, Jalisco; Segundo Civil de Ocotlán, Jalisco; Octavo Penal del Primer Partido Judicial y Juzgado Penal de Ocotlan, Jalisco, se formularon observaciones a los Titulares de dichos órganos jurisdiccionales, es por lo que, se instruye a la Secretaría General de este Consejo, para que a su vez requiera a los Juzgadores en mención, a fin de que dentro del término de 10 días naturales contados a partir del día siguiente a la fecha en que sean notificados, solventen ante la Dirección de Contraloría la o las observaciones que se les efectuaron en la auditoria correspondiente. Lo anterior bajo el apercibimiento que de no hacerlo en el plazo concedido, se tendrá por no solventada la misma, lo que se hará del conocimiento de la Dirección de Visitaduría, Disciplina y Responsabilidades de este Consejo, en términos de lo dispuesto por los artículos 148 fracción XXX,154 y 198 de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado.
Comuníquese el contenido del presente proveído a la Dirección de Contraloría; así como a los Titulares de los Juzgados Mixto de Cihuatlán, Jalisco; Especializado en Justicia Integral para Adolescentes de Ocotlán, Jalisco; Segundo Civil de Ocotlán, Jalisco; Octavo Penal del Primer Partido Judicial y Juzgado Penal de Ocotlan, Jalisco, para los

efectos legales a que haya lugar. EN VOTACIÓN ECONÓMICA SE PREGUNTA SI SE APRUEBA. APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS. SO.37/2012A90DCy P.
Por lo que doy cuenta a Ustedes que con fecha doce de marzo del año dos mil trece, se recibió el oficio número SO.09/2013A82CC,DPAFyP…2673, y sus anexos, que suscribe la Secretario General de este Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, Mónica Patricia Iñiguez Soto, a través del cual hace del conocimiento que recibió oficio número 226/2013 signado por el Licenciado Daniel Espinosa Licón en su carácter de Juez Segundo de lo civil de Ocotlán, Jalisco, recibido en la oficialía de partes de la Secretaria General de este Cuerpo Colegiado, el día 21 veintiuno de febrero del presente año, mediante el cual da contestación al oficio SO.37/201290DCyP…7431 (sic), de fecha 10 diez de octubre del año 2012, por lo que ve a las observaciones realizadas bajo el punto 1.2, hace del conocimiento que mediante los oficios números 033/2013, 034/2013, 035/2013, de fecha 14 catorce de enero del año en curso, se dio cumplimiento a las mismas. Así mismo hace la manifestación de que a la fecha no se ha realizado la valoración y en su caso reparación del equipo de computo y mobiliario respectivos, por el personal correspondiente de este Consejo.
EL CONSEJERO LICENCIADO MARIO PIZANO RAMOS, refiere: “se tiene al Secretario de esta Comisión, rindiendo el informe de mérito para conocimiento de los integrantes de la misma”, y por ende: 

ACUERDO CUARTO.- Una vez analizada y discutida la cuenta de mérito de conformidad a lo dispuesto por los artículos 152, 154 y 155 de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado, con fecha doce de marzo del año dos mil trece, se recibió el oficio número SO.09/2013A82CC,DPAFyP…2673, y sus anexos, que suscribe la Secretario General de este Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, Mónica Patricia Iñiguez Soto, a través del cual hace del conocimiento que recibió oficio número 226/2013 signado por el Licenciado Daniel Espinosa Licón en su carácter de Juez Segundo de lo civil de Ocotlán, Jalisco, recibido en la oficialía de partes de la Secretaria General de este Cuerpo Colegiado, el día 21 veintiuno de febrero del presente año, mediante el cual da contestación al oficio SO.37/201290DCyP…7431 (sic), de fecha 10 diez de octubre del año 2012, por lo que ve a las observaciones realizadas bajo el punto 1.2, hace del conocimiento que mediante los oficios números 033/2013, 034/2013, 035/2013, de fecha 14 catorce de enero del año en curso, se dio cumplimiento a las mismas. Así mismo hace la manifestación de que a la fecha no se ha realizado la valoración y en su caso reparación del equipo de computo y mobiliario respectivos, por el personal correspondiente de este Consejo.
En consecuencia y en vista del acuerdo Plenario SO.37/2012A90DCy P, se ordena turnar a la Dirección de Contraloría los oficios números 033/2013, 034/2013, 035/2013, de fecha 14 catorce de enero del año en curso con el fin de que indique si procede o no la solventación de las observaciones realizadas al Órgano Auditado y una vez hecho la anterior lo haga del conocimiento de esta Comisión para informar al Pleno de este Consejo si procede o no el cabal cumplimiento del Acuerdo Plenario antes mencionado.

EN VOTACIÓN ECONÓMICA SE PREGUNTA SI SE APRUEBA. APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS CONSEJEROS ASISTENTES A LA SESIÓN.
c) Doy cuenta a Ustedes que con fecha diecinueve de marzo del año dos mil trece, se recibió el oficio número DC. 259/2013, y anexo, que suscribe la Directora de Contraloría de este Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, Licenciada Gabriela de Anda Enrigue, a través del cual comunica y remite informe final del resultado de la auditoria anual, practicada a la Dirección del Instituto Judicial, misma que se llevó a cabo con fecha veinte de febrero del presente año, sin que del resultado de la misma se advierta faltante de bienes propiedad de éste Consejo de la Judicatura del Estado.
EL CONSEJERO LICENCIADO MARIO PIZANO RAMOS, refiere: “se tiene al Secretario de esta Comisión, rindiendo el informe de mérito para conocimiento de los integrantes de la misma”, y por ende: 

ACUERDO QUINTO.- Una vez analizada y discutida la cuenta de mérito de conformidad a lo dispuesto por los artículos 152, 154 y 155 de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado, con fecha diecinueve de marzo del año dos mil trece, se recibió el oficio número DC. 259/2013, y anexo, que suscribe la Directora de Contraloría de este Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, Licenciada Gabriela de Anda Enrigue, a través del cual comunica y remite informe final del resultado de la auditoria anual, practicada a la Dirección del Instituto Judicial, misma que se llevó a cabo con fecha veinte de febrero del presente año, sin que del resultado de la misma se advierta faltante de bienes propiedad de éste Consejo de la Judicatura del Estado.
Lo que se ordena informar al Honorable Pleno de esta Soberanía, únicamente para su conocimiento.

EN VOTACIÓN ECONÓMICA SE PREGUNTA SI SE APRUEBA. APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS CONSEJEROS ASISTENTES A LA SESIÓN.

d) Doy cuenta a Ustedes que con fecha catorce de marzo del año dos mil trece, se recibió el oficio número DC. 260/2013, y anexo, que suscribe la Directora de Contraloría de este Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, Licenciada Gabriela de Anda Enrigue, a través del cual comunica y remite informe final del resultado de la auditoria anual, practicada a la Unidad Departamental de Contabilidad, misma que se llevó a cabo con fecha veintiocho de enero del presente año, sin que del resultado de la misma se advierta faltante de bienes propiedad de éste Consejo de la Judicatura del Estado.
EL CONSEJERO LICENCIADO MARIO PIZANO RAMOS, refiere: “se tiene al Secretario de esta Comisión, rindiendo el informe de mérito para conocimiento de los integrantes de la misma”, y por ende: 
ACUERDO SEXTO.- Una vez analizada y discutida la cuenta de mérito de conformidad a lo dispuesto por los artículos 152, 154 y 155 de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado, con fecha catorce de marzo del año dos mil trece, se recibió el oficio número DC. 260/2013, y anexo, que suscribe la Directora de Contraloría de este Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, Licenciada Gabriela de Anda Enrigue, a través del cual comunica y remite informe final del resultado de la auditoria anual, practicada a la Unidad Departamental de Contabilidad, misma que se llevó a cabo con fecha veintiocho de enero del presente año, sin que del resultado de la misma se advierta faltante de bienes propiedad de éste Consejo de la Judicatura del Estado.
Lo que se ordena informar al Honorable Pleno de esta Soberanía, únicamente para su conocimiento.

EN VOTACIÓN ECONÓMICA SE PREGUNTA SI SE APRUEBA. APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS CONSEJEROS ASISTENTES A LA SESIÓN.

Agotado lo anterior, pasamos al tercer punto del orden del día, relativo a asuntos varios.

El Licenciado JOSÉ ANASTACIO QUINTERO SEGURA refiere: “Gracias señor” Presidente, esta Secretaría no tiene nada que informar. 

No habiendo más asuntos por atender, se levanta la Sesión, siendo las 10:45 diez horas con cuarenta y cinco minutos, del día en que se actúa.

Así, por unanimidad de votos de los presentes, lo acordó la COMISIÓN DE CONTRALORÍA, integrada por el Consejero LICENCIADO MARIO PIZANO RAMOS Presidente de la Comisión, la Consejera DOCTORA MARÍA CARMELA CHÁVEZ GALINDO, el Consejero MAESTRO JAIME GÓMEZ y el Consejero MAGISTRADO MAESTRO LUÍS CARLOS VEGA PÁMANES, quienes firman en unión del Secretario de la Comisión, Licenciado JOSÉ ANASTACIO QUINTERO SEGURA, quien autoriza y da fe.

SEXTA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN DE CONTRALORÍA DEL CONSEJO DE LA JUDICATURA DEL ESTADO DE JALISCO, CELEBRADA EL DÍA  11 DE MARZO DE 2013.
En la ciudad de Guadalajara, Jalisco, siendo las 10:00 diez horas, da inicio la Sexta Sesión Ordinaria de la Comisión de Contraloría del Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, a celebrarse el día de hoy 11 once de marzo de dos mil trece, contándose con la asistencia del Consejero LICENCIADO MARIO PIZANO RAMOS Presidente de la Comisión, la Consejera DOCTORA MARÍA CARMELA CHÁVEZ GALINDO, el Consejero MAESTRO JAIME GÓMEZ y el Consejero MAGISTRADO MAESTRO LUÍS CARLOS VEGA PÁMANES.

El CONSEJERO LICENCIADO MARIO PIZANO RAMOS, a efecto de dar inicio a la presente Sesión Ordinaria, pregunta al Secretario, informe si existe quórum.

El Licenciado JOSÉ ANASTACIO QUINTERO SEGURA, en uso de la voz manifiesta. Si Señor Presidente en este recinto se encuentran presentes los Señores Consejeros, LICENCIADO MARIO PIZANO RAMOS Presidente de la Comisión, la Consejera DOCTORA MARÍA CARMELA CHÁVEZ GALINDO, el Consejero MAESTRO JAIME GÓMEZ y el Consejero MAGISTRADO MAESTRO LUÍS CARLOS VEGA PÁMANES en su carácter de Consejero Presidente del Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, y con Usted Señor Presidente, se surte el quórum necesario dándose por satisfecho lo establecido por el artículo 153 de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado de Jalisco.

Acto continuo, se procede a celebrar la sesión, contándose con la presencia de los Consejeros mencionados con anterioridad, en los términos del arábigo 64 de la Constitución Política del Estado de Jalisco, en relación con los artículos 152, 153, 155 y 157, de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado de Jalisco, y se propone seguir el orden del día, conforme fue circulado con anticipación.

ORDEN DEL DÍA

II. INFORME DEL PRESIDENTE

IV. INFORMES DEL SECRETARIO

V. ASUNTOS VARIOS

Previa discusión y análisis de la cuenta de referencia, el CONSEJERO LICENCIADO MARIO PIZANO RAMOS, somete a consideración el siguiente:   

ACUERDO PRIMERO.- De conformidad a lo dispuesto por los numerales 1, 2, 139 y 155 de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado de Jalisco, se tiene rindiendo la cuenta de mérito y por enterados de su contenido a todos y cada uno de los integrantes de esta Comisión, por lo que se aprueba el orden del día en los términos expresados. 

EN VOTACIÓN ECONÓMICA SE PREGUNTA SI SE APRUEBA. APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS CONSEJEROS ASISTENTES A LA SESIÓN.

Agotado lo anterior, pasamos al primer punto del orden del día, relativo al informe del Presidente.

I. INFORME DEL PRESIDENTE.

El CONSEJERO LICENCIADO MARIO PIZANO RAMOS: En este caso no tengo nada que informar.

ACUERDO SEGUNDO.- De conformidad a lo dispuesto por los artículos 1, 2, 139, 154 y 155 de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado de Jalisco, se tienen por hechas las manifestaciones de merito y por enterados de su contenido todos y cada uno de los integrantes de esta Comisión de Contraloría.

EN VOTACIÓN ECONÓMICA SE PREGUNTA SI SE APRUEBA. APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS CONSEJEROS ASISTENTES A LA SESIÓN.

Acto seguido, se pasa al segundo punto del orden del día relativo al informe del Secretario.

II. INFORME DEL SECRETARIO.

El Licenciado JOSÉ ANASTACIO QUINTERO SEGURA refiere: “Gracias señor” Presidente, esta secretaría da cuenta a ustedes señores Consejeros y a Usted, con los OFICIOS RECEPCIONADOS, que previamente les fue circulado y que a continuación se ponen a su consideración para lo que tengan a bien determinar.

A) ANTECEDENTES: Mediante acuerdo numero SO.09/2013A113DPAFyP... se determino lo siguiente:

" . . . Por otra parte, con fundamento en lo dispuesto por los artículos 136, 139, 148 y demas relativos y aplicables de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado de Jalisco, se instruye a la Dirección de Planeación, Administración y Finanzas, realice las gestiones necesarias a fin de que el departamento de Tesorería de este Consejo, haga entrega al Licenciado JORGE ARMANDO CARRILLO MUÑOZ, en su calidad de Director de Oficialía de Partes, Archivo y Estadística, del fondo revolvente por la cantidad de $8,000.00 Ocho Mil Pesos 00/100 M. N., con el propósito de que no se detenga el funcionamiento ordinario de las diversas áreas a su cargo; y de manera paralela, se realicen las gestiones administrativas y legales correspondientes  a fin de que se requiera al entonces Director de Oficialía de Partes y Archivo del Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, Licenciado JOSÉ CRUZ MERCADO HERRERA, para que cumpla con la comprobación o, en su caso, devolución del fondo revolvente que le fue entregado para el cumplimiento de su objeto."
Por lo que doy cuenta a Ustedes, que con fecha 4 cuatro de Marzo el año dos mil trece, se recibió el oficio número DC.218/2013, y su anexo, que suscribe la Directora de Contraloría de este Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, Licenciada Gabriela de Anda Enrigue, a través del cual informa que mediante oficio CA/084/2013 signado por el Consejero Alfonso Partida Caballero, en su carácter de Presidente de la Comisión de Administración y Actualización de Órganos,  instruyó a la Dirección a su cargo para que levante acta circunstanciada de los hechos que se suscitaron con motivo del cese de labores  del Licenciado José Cruz Herrera  Mercado (sic), quien fungiera como Director de Oficialia de Partes, Archivo y Estadística en este órgano de gobierno. Y visto el contenido del Anexo se advierte el acta circunstanciada levantada con fecha 27 veintisiete de Febrero del año 2013 dos mil trece, mediante la cual el Maestro Gerardo Antónimo Álvarez Serna, en su carácter de Auditor adscrito a la Dirección de Contraloría, hace constar que se constituyo físicamente en el lugar que ocupa la oficina de la Dirección de Oficialia de Partes, con el fin de dar cumplimiento a la instrucción antes referida; además del acta precitada se desprende que la c. Rosa Maria Guadalupe Becerra Bermejo, con cargo de secretaria “C”, una vez identificándose con documento oficial vigente, refirió que el entonces Director de Oficialia de Partes, Archivo y Estadística, Licenciado José Cruz Herrera  Mercado (sic), únicamente le hizo entrega de la cantidad de $ 643.00 Seiscientos Cuarenta y Tres Pesos 00/100 Moneda Nacional, en efectivo, y cinco facturas, con las que pretende comprobar la cantidad de $7,357.00 Siete Mil Trescientos Cincuenta y Siete Pesos 00/100 Moneda Nacional, indicando que el saldo resultaba del fondo revolvente mensual asignado al otrora Director;

EL CONSEJERO LICENCIADO MARIO PIZANO RAMOS, refiere: “se tiene al Secretario de esta Comisión, rindiendo el informe de mérito para conocimiento de los integrantes de la misma”, y por ende: 

ACUERDO TERCERO.- Una vez analizada y discutida la cuenta de mérito de conformidad a lo dispuesto por los artículos 152, 154 y 155 de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado, con fecha 4 cuatro de Marzo el año dos mil trece, se recibió el oficio número DC.218/2013, y su anexo, que suscribe la Directora de Contraloría de este Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, Licenciada Gabriela de Anda Enrigue, a través del cual informa que mediante oficio CA/084/2013 signado por el Consejero Alfonso Partida Caballero, en su carácter de Presidente de la Comisión de Administración y Actualización de Órganos,  instruyó a la Dirección a su cargo para que levante acta circunstanciada de los hechos que se suscitaron con motivo del cese de labores  del Licenciado José Cruz Herrera  Mercado (sic), quien fungiera como Director de Oficialia de Partes, Archivo y Estadística en este órgano de gobierno. Y visto el contenido del Anexo se advierte el acta circunstanciada levantada con fecha 27 veintisiete de Febrero del año 2013 dos mil trece, mediante la cual el Maestro Gerardo Antónimo Álvarez Serna, en su carácter de Auditor adscrito a la Dirección de Contraloría, hace constar que se constituyo físicamente en el lugar que ocupa la oficina de la Dirección de Oficialia de Partes, con el fin de dar cumplimiento a la instrucción antes referida; además del acta precitada se desprende que la c. Rosa Maria Guadalupe Becerra Bermejo, con cargo de secretaria “C”, una vez identificándose con documento oficial vigente, refirió que el entonces Director de Oficialia de Partes, Archivo y Estadística, Licenciado José Cruz Herrera  Mercado (sic), únicamente le hizo entrega de la cantidad de $ 643.00 Seiscientos Cuarenta y Tres Pesos 00/100 Moneda Nacional, en efectivo, y cinco facturas, con las que pretende comprobar la cantidad de $7,357.00 Siete Mil Trescientos Cincuenta y Siete Pesos 00/100 Moneda Nacional, indicando que el saldo resultaba del fondo revolvente mensual asignado al otrora Director.

Ahora bien, considerando el antecedente detallado en el presente acuerdo y considerando que ya fue instruía la Dirección de Plantación, Administración y finanzas, realice las gestiones necesarias a fin de que el Departamento de Tesorería de este consejo, haga entrega al Licenciado JORGE ARMANDO CARRILLO MUÑOZ, en su calidad de Director de Oficialia de Partes, Archivo y Estadística, del fondo revolvente por la cantidad de $8,000.00 ocho mil pesos 00/100 MN., con el propósito de que no se detenga el funcionamiento ordinario de las diversas áreas a su cargo; y de manera paralela, se realicen las gestiones administrativas y legales correspondientes a fin de que se requiera al entonces Director de Oficialia de Partes y Archivo del Consejo de la judicatura del Estado de Jalisco, Licenciado  JOSÉ CRUZ MERCADO HERRERA, para que cumpla con la comprobación o, en su caso, devolución del fondo revolvente que le fue entregado para el cumplimiento de su objeto; se hace del conocimiento de los integrantes de este Honorable Pleno, para los efectos legales correspondientes.

Lo que se ordena informar al Honorable Pleno de esta Soberanía, para conocimiento y efectos legales correspondientes.

EN VOTACIÓN ECONÓMICA SE PREGUNTA SI SE APRUEBA. APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS CONSEJEROS ASISTENTES A LA SESIÓN.

b) ANTECEDENTES: En la Quinta Sesión Ordinaria del Honorable Pleno del Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, celebrada el día 30 treinta de enero del año 2013 dos mil trece, se aprobó la siguiente cuenta:
 “Por otra parte, gírese oficio a la Dirección de Contraloría, debiendo adjuntarle copia del comunicado de cuenta, para que de seguimiento a la denuncia realizada por el LICENCIADO JOSÉ GUADALUPE FLETES ARAIZA, con el carácter de Juez de Paz Propietario de Tuxcacuesco, Jalisco. Comuníquese el contenido del presente proveído a la Dirección de Contraloría; al Jefe de Adquisiciones; así como al LICENCIADO JOSÉ GUADALUPE FLETES ARAIZA, con el carácter de Juez de Paz Propietario de Tuxcacuesco, Jalisco, para los efectos correspondientes. EN VOTACIÓN ECONÓMICA SE PREGUNTA SI SE APRUEBA. APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS. SO.05/2013A74DC,JAyP.”
Por lo que doy cuenta a Ustedes que con fecha veintiocho de febrero del año dos mil trece, se recibió el oficio número DC.217/2013, y su anexo, que suscribe la Directora de Contraloría de este Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, Licenciada Gabriela de Anda Enrigue, a través del cual hace del informa que en la QUINTA SESIÓN ORDINARIA DEL PLENO DEL CONSEJO DE LA JUDICATURA DEL ESTADO DE JALISCO, CELEBRADA EL DIA 30 TREINTA DE ENERO DEL 2013 DOS MIL TRECE, en la se instruyo a esa Dirección de Contraloría a mi cargo, para que de seguimiento a la denuncia presentada por el LICENCIADO GUADALUPE FLETES ARAIZA, en su carácter de JUEZ DE PAZ PROPIETARIO DE TUXCACUESCO, JALISCO, con relación al extravió del sello oficial del Juzgado, debido a lo anteriormente expuesto, remite el Acuerdo Plenario número SO.05/2013A74DC.,JAyP…1072, del que se desprende que dicha instrucción, así como la copia simple del acta ministerial número 23/2013 de fecha 21 veintiuno de enero del año en curso, que contiene la denuncia interpuesta por el funcionario en virtud del extravío de dicho sello oficial, documentos que fueron presentados en esa Dirección, lo anterior para que por conducto de esta Comisión de Contraloría se le de el seguimiento requerido a dicha denuncia, ya que esa Dirección carece de facultades para hacerlo.
EL CONSEJERO LICENCIADO MARIO PIZANO RAMOS, refiere: “se tiene al Secretario de esta Comisión, rindiendo el informe de mérito para conocimiento de los integrantes de la misma”, y por ende: 

ACUERDO CUARTO.- Una vez analizada y discutida la cuenta de mérito de conformidad a lo dispuesto por los artículos 152, 154 y 155 de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado, con fecha veintiocho de febrero del año dos mil trece, se recibió el oficio número DC.217/2013, y su anexo, que suscribe la Directora de Contraloría de este Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, Licenciada Gabriela de Anda Enrigue, a través del cual hace del informa que en la QUINTA SESIÓN ORDINARIA DEL PLENO DEL CONSEJO DE LA JUDICATURA DEL ESTADO DE JALISCO, CELEBRADA EL DIA 30 TREINTA DE ENERO DEL 2013 DOS MIL TRECE, en la se instruyo a esa Dirección de Contraloría a mi cargo, para que de seguimiento a la denuncia presentada por el LICENCIADO GUADALUPE FLETES ARAIZA, en su carácter de JUEZ DE PAZ PROPIETARIO DE TUXCACUESCO, JALISCO, con relación al extravió del sello oficial del Juzgado, debido a lo anteriormente expuesto, remite el Acuerdo Plenario número SO.05/2013A74DC.,JAyP…1072, del que se desprende que dicha instrucción, así como la copia simple del acta ministerial número 23/2013 de fecha 21 veintiuno de enero del año en curso, que contiene la denuncia interpuesta por el funcionario en virtud del extravío de dicho sello oficial, documentos que fueron presentados en esa Dirección, lo anterior para que por conducto de esta Comisión de Contraloría se le de el seguimiento requerido a dicha denuncia, ya que esa Dirección carece de facultades para hacerlo.
En consecuencia, se somete a la consideración del Honorable Pleno de esta Soberanía, instruya al Titular Propietario del Juzgado de Paz de Tuxcacuesco, Jalisco, Licenciado José Guadalupe Fletes Araiza, a fin de que, obtenga copias certificadas de todas las constancias correspondientes de la denuncia de referencia, y una vez hecho lo anterior, en los términos del acuerdo  Plenario SO.40/2009A50CCyP…, las remita a esta Comisión de Contraloría para los efectos correspondientes.

EN VOTACIÓN ECONÓMICA SE PREGUNTA SI SE APRUEBA. APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS CONSEJEROS ASISTENTES A LA SESIÓN.

Agotado lo anterior, pasamos al tercer punto del orden del día, relativo a asuntos varios.

El Licenciado JOSÉ ANASTACIO QUINTERO SEGURA refiere: “Gracias señor” Presidente, esta Secretaría no tiene nada que informar. 

No habiendo más asuntos por atender, se levanta la Sesión, siendo las 10:45 diez horas con cuarenta y cinco minutos, del día en que se actúa.

Así, por unanimidad de votos de los presentes, lo acordó la COMISIÓN DE CONTRALORÍA, integrada por el Consejero LICENCIADO MARIO PIZANO RAMOS Presidente de la Comisión, la Consejera DOCTORA MARÍA CARMELA CHÁVEZ GALINDO, el Consejero MAESTRO JAIME GÓMEZ y el Consejero MAGISTRADO MAESTRO LUÍS CARLOS VEGA PÁMANES, quienes firman en unión del Secretario de la Comisión, Licenciado JOSÉ ANASTACIO QUINTERO SEGURA, quien autoriza y da fe.

QUINTA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN DE CONTRALORÍA DEL CONSEJO DE LA JUDICATURA DEL ESTADO DE JALISCO, CELEBRADA EL DÍA  4 DE MARZO DE 2013.
En la ciudad de Guadalajara, Jalisco, siendo las 10:00 diez horas, da inicio la Quinta Sesión Ordinaria de la Comisión de Contraloría del Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, a celebrarse el día de hoy 4 cuatro de marzo de dos mil trece, contándose con la asistencia del Consejero LICENCIADO MARIO PIZANO RAMOS Presidente de la Comisión, la Consejera DOCTORA MARÍA CARMELA CHÁVEZ GALINDO, el Consejero MAESTRO JAIME GÓMEZ y el Consejero MAGISTRADO MAESTRO LUÍS CARLOS VEGA PÁMANES.

El CONSEJERO LICENCIADO MARIO PIZANO RAMOS, a efecto de dar inicio a la presente Sesión Ordinaria, pregunta al Secretario, informe si existe quórum.

El Licenciado JOSÉ ANASTACIO QUINTERO SEGURA, en uso de la voz manifiesta. Si Señor Presidente en este recinto se encuentran presentes los Señores Consejeros, LICENCIADO MARIO PIZANO RAMOS Presidente de la Comisión, la Consejera DOCTORA MARÍA CARMELA CHÁVEZ GALINDO, el Consejero MAESTRO JAIME GÓMEZ y el Consejero MAGISTRADO MAESTRO LUÍS CARLOS VEGA PÁMANES en su carácter de Consejero Presidente del Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, y con Usted Señor Presidente, se surte el quórum necesario dándose por satisfecho lo establecido por el artículo 153 de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado de Jalisco.

Acto continuo, se procede a celebrar la sesión, contándose con la presencia de los Consejeros mencionados con anterioridad, en los términos del arábigo 64 de la Constitución Política del Estado de Jalisco, en relación con los artículos 152, 153, 155 y 157, de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado de Jalisco, y se propone seguir el orden del día, conforme fue circulado con anticipación.

ORDEN DEL DÍA

III. INFORME DEL PRESIDENTE

VI. INFORMES DEL SECRETARIO

VII. ASUNTOS VARIOS

Previa discusión y análisis de la cuenta de referencia, el CONSEJERO LICENCIADO MARIO PIZANO RAMOS, somete a consideración el siguiente:   

ACUERDO PRIMERO.- De conformidad a lo dispuesto por los numerales 1, 2, 139 y 155 de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado de Jalisco, se tiene rindiendo la cuenta de mérito y por enterados de su contenido a todos y cada uno de los integrantes de esta Comisión, por lo que se aprueba el orden del día en los términos expresados. 

EN VOTACIÓN ECONÓMICA SE PREGUNTA SI SE APRUEBA. APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS CONSEJEROS ASISTENTES A LA SESIÓN.

Agotado lo anterior, pasamos al primer punto del orden del día, relativo al informe del Presidente.

I. INFORME DEL PRESIDENTE.

El CONSEJERO LICENCIADO MARIO PIZANO RAMOS: En este caso no tengo nada que informar.

ACUERDO SEGUNDO.- De conformidad a lo dispuesto por los artículos 1, 2, 139, 154 y 155 de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado de Jalisco, se tienen por hechas las manifestaciones de merito y por enterados de su contenido todos y cada uno de los integrantes de esta Comisión de Contraloría.

EN VOTACIÓN ECONÓMICA SE PREGUNTA SI SE APRUEBA. APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS CONSEJEROS ASISTENTES A LA SESIÓN.

Acto seguido, se pasa al segundo punto del orden del día relativo al informe del Secretario.

II. INFORME DEL SECRETARIO.

El Licenciado JOSÉ ANASTACIO QUINTERO SEGURA refiere: “Gracias señor” Presidente, esta secretaría da cuenta a ustedes señores Consejeros y a Usted, con los OFICIOS RECEPCIONADOS, que previamente les fue circulado y que a continuación se ponen a su consideración para lo que tengan a bien determinar.

A) ANTECEDENTES: En la Segunda Sesión Ordinaria del Honorable Pleno del Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, celebrada el día 09 nueve de enero del año 2013 dos mil trece, se aprobó la siguiente cuenta:
 “Por otra parte, con fundamento en lo dispuesto por los artículos 136, 139, 148 y demás relativos y aplicables de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado de Jalisco, túrnese la copia del oficio número 043/2012 signado por el LICENCIADO INOCENCIO VENTURA SANTIAGO, en su carácter de Jefe Especializado de Servicios Generales de los Juzgados Mercantiles y Familiares, Jalisco, a la Dirección Contraloría para que realice un estudio y análisis correspondiente y en su oportunidad emita el dictamen que resulte y lo someta a consideración de los integrantes de este Pleno.

Comuníquese el contenido del presente proveído a la Dirección de Contraloría; así como al LICENCIADO INOCENCIO VENTURA SANTIAGO, en su carácter de Jefe Especializado de Servicios Generales de los Juzgados Mercantiles y Familiares; para los efectos a que haya lugar. EN VOTACIÓN ECONÓMICA SE PREGUNTA SI SE APRUEBA. APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS. SO.02/2013A166DCyP.”
Por lo que doy cuenta a Ustedes, que con fecha veintiocho de febrero del año dos mil trece, se recibió el oficio número DC.178/2013, y su anexo, que suscribe la Directora de Contraloría de este Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, Licenciada Gabriela de Anda Enrigue, a través del cual hace del conocimiento que recibió oficio 043/2012SG/MF y el acuerdo plenario SO.02/2013A1660DCyP…304 (sic) con el fin de solventar las observaciones a la Auditoria realizada a la Jefatura de Sección Área Mercantiles del 13 al 16 de agosto de 2012. Lo que genero informe complementario de Auditoria, desprendiéndose del Informe de cuenta, que se encuentran solventadas las recomendaciones realizadas.
EL CONSEJERO LICENCIADO MARIO PIZANO RAMOS, refiere: “se tiene al Secretario de esta Comisión, rindiendo el informe de mérito para conocimiento de los integrantes de la misma”, y por ende: 

ACUERDO TERCERO.- Una vez analizada y discutida la cuenta de mérito de conformidad a lo dispuesto por los artículos 152, 154 y 155 de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado, con fecha veintiocho de febrero del año dos mil trece, se recibió el oficio número DC.178/2013, y su anexo, que suscribe la Directora de Contraloría de este Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, Licenciada Gabriela de Anda Enrigue, a través del cual hace del conocimiento que recibió oficio 043/2012SG/MF y el acuerdo plenario SO.02/2013A1660DCyP…304 (sic) con el fin de solventar las observaciones a la Auditoria realizada a la Jefatura de Sección Área Mercantiles del 13 al 16 de agosto de 2012. Lo que genero informe complementario de Auditoria, desprendiéndose del Informe de cuenta, que se encuentran solventadas las recomendaciones realizadas.
Lo que se ordena informar al Honorable Pleno de esta Soberanía, únicamente para su conocimiento.

EN VOTACIÓN ECONÓMICA SE PREGUNTA SI SE APRUEBA. APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS CONSEJEROS ASISTENTES A LA SESIÓN.

b) ANTECEDENTES: En la Cuadragésima Cuarta Sesión Ordinaria del Honorable Pleno del Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, celebrada el día 28 veintiocho de noviembre del año 2012 dos mil doce, se aprobó la siguiente cuenta:
 “Por otro lado con fundamento en los artículos 136, 139, 148 y demás relativos y aplicables de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado de Jalisco, visto el contenido del oficio DC.1182/2012 y anexo, que suscribe la Directora de Contraloría de este Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, Licenciada Rosa Margarita Nevárez Velasco, a través del cual comunica y remite informe del resultado de la Auditoría anual, practicada al Juzgado Décimo Tercero de lo Penal, del Primer Partido Judicial, misma que se llevó a cabo con fecha del 20 veinte de septiembre del presente año, desprendiéndose de la auditoría de cuenta, mobiliario o equipo de oficina que se encuentra en el inventario como BAJA EN TRAMITE tal como: REGULADOR con código C0000151; TELÉFONO con código D0000021; REGULADOR con código 3811; IMPRESORA MATRIZ con código 3812; MONITOR con código 3813; IMPRESORA MATRIZ con código 11795; MONITOR con código 15166; FAX con código 17537; MONITOR con código 29133; TELÉFONO con código 29176; TELÉFONO con código 29177; REGULADOR con código 43482; BOCINAS con código 44199; se hizo la recomendación al titular Licenciado JESÚS SALVADOR RIVERA CLARO, solicite a la Unidad Departamental de Servicios Generales la conclusión del trámite de baja y notifique a la Dirección de Contraloría para la baja definitiva en un plazo de 30 días; empero a ello, es de destacar que no recibió contestación alguna por parte del Titular del órgano auditado, ya en el sentido de aclarar, atender o solventar observaciones, circunstancia que impone a declarar como no atendida la observación; en consecuencia, toda vez que se incumple con lo establecido en el artículo 61 fracción V, de la Ley de Responsabilidades de los Servidores Públicos del Estado de Jalisco, se instruye a la Secretaría General de éste Consejo, en los términos del numeral 148 fracción XXX, 158 fracción IV y XII, de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado de Jalisco, para que requiera al titular del órgano auditado, que dentro del término de 10 días naturales contados a partir del día siguiente a la fecha en que sea notificado, solvente ante la Dirección de Contraloría la observación que se le efectuó en la auditoría correspondiente, esto es, solicite a la Unidad Departamental de Servicios Generales la conclusión del trámite de baja y notifique a la Dirección de Contraloría.

Comuníquese el presente acuerdo a la Comisión de Contraloría, a la Dirección de Contraloría, así como al Titular del Juzgado Décimo Tercero de lo Penal, del Primer Partido Judicial, para su conocimiento y efectos legales a que haya lugar. EN VOTACIÓN ECONÓMICA SE PREGUNTA SI SE APRUEBA, APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS. SO. 44/2012A63CC,DCyP.”
Por lo que doy cuenta a Ustedes que con fecha veintiocho de febrero del año dos mil trece, se recibió el oficio número DC.179/2013, y su anexo, que suscribe la Directora de Contraloría de este Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, Licenciada Gabriela de Anda Enrigue, a través del cual hace del conocimiento que recibió oficio 68/2013 con el fin de solventar las observaciones en la Auditoria realizada al Juzgado Décimo Tercero Penal el 20 de septiembre de 2012. Lo que genero informe complementario de Auditoria, desprendiéndose del Informe de cuenta, que se recibió el oficio 68/2013, por parte del Titular del juzgado Décimo Tercero de lo Criminal de Puente Grande Jalisco, el Licenciado Jesús Salvador Rivera Claro, con fecha de recepción  por la Dirección de Contraloría el día 04 de enero del 2013, en el que informa que el equipo como baja entrámate en su auditoría realizada con fecha 20 de septiembre del 2012, se hizo un rastreo en la unidad Departamental de Servicios Generales de los bienes como baja entrámate fueron localizados en la bodega de bienes baja resguardo de dicha unidad Departamental por lo anterior queda como SOLVENTADA.
EL CONSEJERO LICENCIADO MARIO PIZANO RAMOS, refiere: “se tiene al Secretario de esta Comisión, rindiendo el informe de mérito para conocimiento de los integrantes de la misma”, y por ende: 

ACUERDO CUARTO.- Una vez analizada y discutida la cuenta de mérito de conformidad a lo dispuesto por los artículos 152, 154 y 155 de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado, con fecha veintiocho de febrero del año dos mil trece, se recibió el oficio número DC.179/2013, y su anexo, que suscribe la Directora de Contraloría de este Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, Licenciada Gabriela de Anda Enrigue, a través del cual hace del conocimiento que recibió oficio 68/2013 con el fin de solventar las observaciones en la Auditoria realizada al Juzgado Décimo Tercero Penal el 20 de septiembre de 2012. Lo que genero informe complementario de Auditoria, desprendiéndose del Informe de cuenta, que se recibió el oficio 68/2013, por parte del Titular del juzgado Décimo Tercero de lo Criminal de Puente Grande Jalisco, el Licenciado Jesús Salvador Rivera Claro, con fecha de recepción  por la Dirección de Contraloría el día 04 de enero del 2013, en el que informa que el equipo como baja entrámate en su auditoría realizada con fecha 20 de septiembre del 2012, se hizo un rastreo en la unidad Departamental de Servicios Generales de los bienes como baja entrámate fueron localizados en la bodega de bienes baja resguardo de dicha unidad Departamental por lo anterior queda como SOLVENTADA.
Lo que se ordena informar al Honorable Pleno de esta Soberanía, únicamente para su conocimiento.

EN VOTACIÓN ECONÓMICA SE PREGUNTA SI SE APRUEBA. APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS CONSEJEROS ASISTENTES A LA SESIÓN.

c) Doy cuenta a Ustedes que con fecha  veintiocho de febrero del año dos mil trece, se recibió el oficio número DC.180/2013, y anexo, que suscribe la Directora de Contraloría de este Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, Licenciada Gabriela de Anda Enrigue, a través del cual comunica y remite informe final del resultado de la auditoria anual, practicada al Juzgado Mixto en la Barca, Jalisco, misma que se llevó a cabo con fecha veintinueve de enero del presente año, sin que del resultado de la misma se advierta faltante de bienes propiedad de éste Consejo de la Judicatura del Estado.
EL CONSEJERO LICENCIADO MARIO PIZANO RAMOS, refiere: “se tiene al Secretario de esta Comisión, rindiendo el informe de mérito para conocimiento de los integrantes de la misma”, y por ende: 

ACUERDO QUINTO.- Una vez analizada y discutida la cuenta de mérito de conformidad a lo dispuesto por los artículos 152, 154 y 155 de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado, con fecha veintiocho de febrero del año dos mil trece, se recibió el oficio número DC.180/2013, y anexo, que suscribe la Directora de Contraloría de este Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, Licenciada Gabriela de Anda Enrigue, a través del cual comunica y remite informe final del resultado de la auditoria anual, practicada al Juzgado Mixto en la Barca, Jalisco, misma que se llevó a cabo con fecha veintinueve de enero del presente año, sin que del resultado de la misma se advierta faltante de bienes propiedad de éste Consejo de la Judicatura del Estado.

Lo que se ordena informar al Honorable Pleno de esta Soberanía, únicamente para su conocimiento.

EN VOTACIÓN ECONÓMICA SE PREGUNTA SI SE APRUEBA. APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS CONSEJEROS ASISTENTES A LA SESIÓN.

d) Doy cuenta a Ustedes que con fecha veintiocho de febrero del año dos mil trece, se recibió el oficio número DC.181/2013, y anexo, que suscribe la Directora de Contraloría de este Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, Licenciada Gabriela de Anda Enrigue, a través del cual comunica y remite informe final del resultado de la auditoria anual, practicada al Juzgado Civil en Tlajomulco de Zuñiga, Jalisco, misma que se llevó a cabo con fecha treinta y uno de enero del presente año, sin que del resultado de la misma se advierta faltante de bienes propiedad de éste Consejo de la Judicatura del Estado.
EL CONSEJERO LICENCIADO MARIO PIZANO RAMOS, refiere: “se tiene al Secretario de esta Comisión, rindiendo el informe de mérito para conocimiento de los integrantes de la misma”, y por ende: 

ACUERDO SEXTO.- Una vez analizada y discutida la cuenta de mérito de conformidad a lo dispuesto por los artículos 152, 154 y 155 de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado, con fecha veintiocho de febrero del año dos mil trece, se recibió el oficio número DC.181/2013, y anexo, que suscribe la Directora de Contraloría de este Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, Licenciada Gabriela de Anda Enrigue, a través del cual comunica y remite informe final del resultado de la auditoria anual, practicada al Juzgado Civil en Tlajomulco de Zuñiga, Jalisco, misma que se llevó a cabo con fecha treinta y uno de enero del presente año, sin que del resultado de la misma se advierta faltante de bienes propiedad de éste Consejo de la Judicatura del Estado.
Lo que se ordena informar al Honorable Pleno de esta Soberanía, únicamente para su conocimiento.

EN VOTACIÓN ECONÓMICA SE PREGUNTA SI SE APRUEBA. APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS CONSEJEROS ASISTENTES A LA SESIÓN.

e) ANTECEDENTES: En la Décima Quinta Sesión Extraordinaria del Honorable Pleno del Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, celebrada el día 02 dos de octubre del año 2012 dos mil doce, se aprobó la siguiente cuenta:
 “Por otra parte, con fundamento en lo dispuesto por los artículos 136, 139, 148 y demás relativos y aplicables de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado de Jalisco, visto el contenido del oficio de cuenta, y toda vez que en la Auditoria Anual realizada al Juzgado Primero de lo Civil de Zapotlán El Grande, Jalisco, del Décimo Cuarto partido Judicial, se formuló una observación al Titular de dicho órgano jurisdiccional, es por lo que se instruye a la Secretaría General de este Consejo, para que a su vez requiera al Juzgador en mención, a fin de que dentro del término de 10 días naturales contados a partir del día siguiente a la fecha en que sea notificado, solvente ante la Dirección de Contraloría la observación que se le efectuó en la auditoria correspondiente, bajo el apercibimiento que de no hacerlo en el plazo concedido, se tendrá por no solventada la misma, lo que se hará del conocimiento de la Comisión de Vigilancia en términos de lo dispuesto por los artículos 148 fracción XXX,154 y 198 de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado.

Comuníquese el contenido del presente proveído a la Dirección de Contraloría, así como al Titular del Juzgado Primero de lo Civil de Zapotlán El Grande, Jalisco, para los efectos a que haya lugar. EN VOTACIÓN ECONÓMICA SE PREGUNTA SI SE APRUEBA. APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS. SE.15/2012A89DCyP.”
Por lo que doy cuenta a Ustedes que con fecha veintiocho de febrero del año dos mil trece, se recibió el oficio número DC.188/2013, y su anexo, que suscribe la Directora de Contraloría de este Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, Licenciada Gabriela de Anda Enrigue, a través del cual hace del conocimiento que recibió oficio 387/2013 con el fin de solventar las observaciones en la Auditoria realizada al Juzgado Primero Civil en Zapotlán el Grande, Jalisco el 01 de agosto de 2012. Lo que genero informe complementario de Auditoria, desprendiéndose del Informe de cuenta, que se recibió el oficio 387/2013, por parte del Titular del juzgado primero civil en Zapotlán el grande Jalisco, el Licenciado Elías Epifanio Núñez Cuarenta, con fecha de recepción  por la Dirección de Contraloría el día 18 de febrero del 2013, en el que informa que el equipo faltante en su auditoría realizada con fecha 01 de agosto del 2012, se hizo un rastreo en la unidad Departamental de Servicios Generales de los bienes faltantes fueron localizados en la bodega de bienes bajo resguardo de dicha unidad Departamental por lo anterior queda como SOLVENTADA, de igual forma se recibió  copia certificada de la póliza 3720-01533-0 deducido del expediente 422/2011 por el monto de 92,454.40 para dar cumplimiento a la observación mencionada y por lo anterior queda como SOLVENTADA.

EL CONSEJERO LICENCIADO MARIO PIZANO RAMOS, refiere: “se tiene al Secretario de esta Comisión, rindiendo el informe de mérito para conocimiento de los integrantes de la misma”, y por ende: 

ACUERDO SÉPTIMO.- Una vez analizada y discutida la cuenta de mérito de conformidad a lo dispuesto por los artículos 152, 154 y 155 de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado, con fecha veintiocho de febrero del año dos mil trece, se recibió el oficio número DC.188/2013, y su anexo, que suscribe la Directora de Contraloría de este Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, Licenciada Gabriela de Anda Enrigue, a través del cual hace del conocimiento que recibió oficio 387/2013 con el fin de solventar las observaciones en la Auditoria realizada al Juzgado Primero Civil en Zapotlán el Grande, Jalisco el 01 de agosto de 2012. Lo que genero informe complementario de Auditoria, desprendiéndose del Informe de cuenta, que se recibió el oficio 387/2013, por parte del Titular del juzgado primero civil en Zapotlán el grande Jalisco, el Licenciado Elías Epifanio Núñez Cuarenta, con fecha de recepción  por la Dirección de Contraloría el día 18 de febrero del 2013, en el que informa que el equipo faltante en su auditoría realizada con fecha 01 de agosto del 2012, se hizo un rastreo en la unidad Departamental de Servicios Generales de los bienes faltantes fueron localizados en la bodega de bienes bajo resguardo de dicha unidad Departamental por lo anterior queda como SOLVENTADA, de igual forma se recibió  copia certificada de la póliza 3720-01533-0 deducido del expediente 422/2011 por el monto de 92,454.40 para dar cumplimiento a la observación mencionada y por lo anterior queda como SOLVENTADA.
Lo que se ordena informar al Honorable Pleno de esta Soberanía, únicamente para su conocimiento.

EN VOTACIÓN ECONÓMICA SE PREGUNTA SI SE APRUEBA. APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS CONSEJEROS ASISTENTES A LA SESIÓN.

f) Doy cuenta a Ustedes que con fecha veintiocho de febrero del año dos mil trece, se recibió el oficio número DC.202/2013, y anexo, que suscribe la Directora de Contraloría de este Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, Licenciada Gabriela de Anda Enrigue, a través del cual comunica y remite informe final del resultado de la auditoria anual, practicada al Juzgado Séptimo Mercantil, misma que se llevó a cabo con fecha trece de febrero del presente año, sin que del resultado de la misma se advierta faltante de bienes propiedad de éste Consejo de la Judicatura del Estado.
EL CONSEJERO LICENCIADO MARIO PIZANO RAMOS, refiere: “se tiene al Secretario de esta Comisión, rindiendo el informe de mérito para conocimiento de los integrantes de la misma”, y por ende: 

ACUERDO OCTAVO.- Una vez analizada y discutida la cuenta de mérito de conformidad a lo dispuesto por los artículos 152, 154 y 155 de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado, con fecha veintiocho de febrero del año dos mil trece, se recibió el oficio número DC.202/2013, y anexo, que suscribe la Directora de Contraloría de este Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, Licenciada Gabriela de Anda Enrigue, a través del cual comunica y remite informe final del resultado de la auditoria anual, practicada al Juzgado Séptimo Mercantil, misma que se llevó a cabo con fecha trece de febrero del presente año, sin que del resultado de la misma se advierta faltante de bienes propiedad de éste Consejo de la Judicatura del Estado.
Lo que se ordena informar al Honorable Pleno de esta Soberanía, únicamente para su conocimiento.

EN VOTACIÓN ECONÓMICA SE PREGUNTA SI SE APRUEBA. APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS CONSEJEROS ASISTENTES A LA SESIÓN.

g) Doy cuenta a Ustedes que con fecha veintiocho de febrero del año dos mil trece, se recibió el oficio número DC.203/2013, y anexo, que suscribe la Directora de Contraloría de este Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, Licenciada Gabriela de Anda Enrigue, a través del cual comunica y remite informe final del resultado de la auditoria anual, practicada al Juzgado Quinto Mercantil, misma que se llevó a cabo con fecha once de febrero del presente año, sin que del resultado de la misma se advierta faltante de bienes propiedad de éste Consejo de la Judicatura del Estado.
EL CONSEJERO LICENCIADO MARIO PIZANO RAMOS, refiere: “se tiene al Secretario de esta Comisión, rindiendo el informe de mérito para conocimiento de los integrantes de la misma”, y por ende: 

ACUERDO NOVENO.- Una vez analizada y discutida la cuenta de mérito de conformidad a lo dispuesto por los artículos 152, 154 y 155 de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado, con fecha veintiocho de febrero del año dos mil trece, se recibió el oficio número DC.203/2013, y anexo, que suscribe la Directora de Contraloría de este Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, Licenciada Gabriela de Anda Enrigue, a través del cual comunica y remite informe final del resultado de la auditoria anual, practicada al Juzgado Quinto Mercantil, misma que se llevó a cabo con fecha once de febrero del presente año, sin que del resultado de la misma se advierta faltante de bienes propiedad de éste Consejo de la Judicatura del Estado.
Lo que se ordena informar al Honorable Pleno de esta Soberanía, únicamente para su conocimiento.

EN VOTACIÓN ECONÓMICA SE PREGUNTA SI SE APRUEBA. APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS CONSEJEROS ASISTENTES A LA SESIÓN.

h) Doy cuenta a Ustedes que con fecha veintiocho de febrero del año dos mil trece, se recibió el oficio número DC.204/2013, y anexo, que suscribe la Directora de Contraloría de este Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, Licenciada Gabriela de Anda Enrigue, a través del cual comunica y remite informe final del resultado de la auditoria anual, practicada al Juzgado Sexto Mercantil, misma que se llevó a cabo con fecha doce de febrero del presente año, sin que del resultado de la misma se advierta faltante de bienes propiedad de éste Consejo de la Judicatura del Estado.
EL CONSEJERO LICENCIADO MARIO PIZANO RAMOS, refiere: “se tiene al Secretario de esta Comisión, rindiendo el informe de mérito para conocimiento de los integrantes de la misma”, y por ende: 

ACUERDO DÉCIMO.- Una vez analizada y discutida la cuenta de mérito de conformidad a lo dispuesto por los artículos 152, 154 y 155 de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado, con fecha veintiocho de febrero del año dos mil trece, se recibió el oficio número DC.204/2013, y anexo, que suscribe la Directora de Contraloría de este Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, Licenciada Gabriela de Anda Enrigue, a través del cual comunica y remite informe final del resultado de la auditoria anual, practicada al Juzgado Sexto Mercantil, misma que se llevó a cabo con fecha doce de febrero del presente año, sin que del resultado de la misma se advierta faltante de bienes propiedad de éste Consejo de la Judicatura del Estado.
Lo que se ordena informar al Honorable Pleno de esta Soberanía, únicamente para su conocimiento.

EN VOTACIÓN ECONÓMICA SE PREGUNTA SI SE APRUEBA. APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS CONSEJEROS ASISTENTES A LA SESIÓN.

i) Doy cuenta a Ustedes que con fecha veintiocho de febrero del año dos mil trece, se recibió el oficio número DC.205/2013, y anexo, que suscribe la Directora de Contraloría de este Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, Licenciada Gabriela de Anda Enrigue, a través del cual comunica y remite informe final del resultado de la auditoria anual, practicada al Juzgado Segundo Mercantil, misma que se llevó a cabo con fecha cinco de febrero del presente año, sin que del resultado de la misma se advierta faltante de bienes propiedad de éste Consejo de la Judicatura del Estado.
EL CONSEJERO LICENCIADO MARIO PIZANO RAMOS, refiere: “se tiene al Secretario de esta Comisión, rindiendo el informe de mérito para conocimiento de los integrantes de la misma”, y por ende: 

ACUERDO DÉCIMO PRIMERO.- Una vez analizada y discutida la cuenta de mérito de conformidad a lo dispuesto por los artículos 152, 154 y 155 de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado, con fecha veintiocho de febrero del año dos mil trece, se recibió el oficio número DC.205/2013, y anexo, que suscribe la Directora de Contraloría de este Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, Licenciada Gabriela de Anda Enrigue, a través del cual comunica y remite informe final del resultado de la auditoria anual, practicada al Juzgado Segundo Mercantil, misma que se llevó a cabo con fecha cinco de febrero del presente año, sin que del resultado de la misma se advierta faltante de bienes propiedad de éste Consejo de la Judicatura del Estado.
Lo que se ordena informar al Honorable Pleno de esta Soberanía, únicamente para su conocimiento.

EN VOTACIÓN ECONÓMICA SE PREGUNTA SI SE APRUEBA. APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS CONSEJEROS ASISTENTES A LA SESIÓN.

j) Doy cuenta a Ustedes que con fecha veintiocho de febrero del año dos mil trece, se recibió el oficio número DC.206/2013, y anexo, que suscribe la Directora de Contraloría de este Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, Licenciada Gabriela de Anda Enrigue, a través del cual comunica y remite informe final del resultado de la auditoria anual, practicada al Juzgado Tercero Mercantil, misma que se llevó a cabo con fecha seis de febrero del presente año, sin que del resultado de la misma se advierta faltante de bienes propiedad de éste Consejo de la Judicatura del Estado.
EL CONSEJERO LICENCIADO MARIO PIZANO RAMOS, refiere: “se tiene al Secretario de esta Comisión, rindiendo el informe de mérito para conocimiento de los integrantes de la misma”, y por ende: 

ACUERDO DÉCIMO SEGUNDO.- Una vez analizada y discutida la cuenta de mérito de conformidad a lo dispuesto por los artículos 152, 154 y 155 de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado, con fecha veintiocho de febrero del año dos mil trece, se recibió el oficio número DC.206/2013, y anexo, que suscribe la Directora de Contraloría de este Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, Licenciada Gabriela de Anda Enrigue, a través del cual comunica y remite informe final del resultado de la auditoria anual, practicada al Juzgado Tercero Mercantil, misma que se llevó a cabo con fecha seis de febrero del presente año, sin que del resultado de la misma se advierta faltante de bienes propiedad de éste Consejo de la Judicatura del Estado.
Lo que se ordena informar al Honorable Pleno de esta Soberanía, únicamente para su conocimiento.

EN VOTACIÓN ECONÓMICA SE PREGUNTA SI SE APRUEBA. APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS CONSEJEROS ASISTENTES A LA SESIÓN.

k) Doy cuenta a Ustedes que con fecha veintiocho de febrero del año dos mil trece, se recibió el oficio número DC.207/2013, y anexo, que suscribe la Directora de Contraloría de este Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, Licenciada Gabriela de Anda Enrigue, a través del cual comunica y remite informe final del resultado de la auditoria anual, practicada al Juzgado Décimo Mercantil, misma que se llevó a cabo con fecha diecinueve de febrero del presente año, sin que del resultado de la misma se advierta faltante de bienes propiedad de éste Consejo de la Judicatura del Estado.
EL CONSEJERO LICENCIADO MARIO PIZANO RAMOS, refiere: “se tiene al Secretario de esta Comisión, rindiendo el informe de mérito para conocimiento de los integrantes de la misma”, y por ende: 

ACUERDO DÉCIMO TERCERO.- Una vez analizada y discutida la cuenta de mérito de conformidad a lo dispuesto por los artículos 152, 154 y 155 de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado, con fecha veintiocho de febrero del año dos mil trece, se recibió el oficio número DC.207/2013, y anexo, que suscribe la Directora de Contraloría de este Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, Licenciada Gabriela de Anda Enrigue, a través del cual comunica y remite informe final del resultado de la auditoria anual, practicada al Juzgado Décimo Mercantil, misma que se llevó a cabo con fecha diecinueve de febrero del presente año, sin que del resultado de la misma se advierta faltante de bienes propiedad de éste Consejo de la Judicatura del Estado.
Lo que se ordena informar al Honorable Pleno de esta Soberanía, únicamente para su conocimiento.

EN VOTACIÓN ECONÓMICA SE PREGUNTA SI SE APRUEBA. APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS CONSEJEROS ASISTENTES A LA SESIÓN.

l) Doy cuenta a Ustedes que con fecha veintiocho de febrero del año dos mil trece, se recibió el oficio número DC.215/2013, y anexo, que suscribe la Directora de Contraloría de este Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, Licenciada Gabriela de Anda Enrigue, a través del cual comunica y remite informe final del resultado de la auditoria anual, practicada al Juzgado Cuarto Mercantil, misma que se llevó a cabo con fecha siete de febrero del presente año, sin que del resultado de la misma se advierta faltante de bienes propiedad de éste Consejo de la Judicatura del Estado.
EL CONSEJERO LICENCIADO MARIO PIZANO RAMOS, refiere: “se tiene al Secretario de esta Comisión, rindiendo el informe de mérito para conocimiento de los integrantes de la misma”, y por ende: 

ACUERDO DÉCIMO CUARTO.- Una vez analizada y discutida la cuenta de mérito de conformidad a lo dispuesto por los artículos 152, 154 y 155 de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado, con fecha veintiocho de febrero del año dos mil trece, se recibió el oficio número DC.215/2013, y anexo, que suscribe la Directora de Contraloría de este Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, Licenciada Gabriela de Anda Enrigue, a través del cual comunica y remite informe final del resultado de la auditoria anual, practicada al Juzgado Cuarto Mercantil, misma que se llevó a cabo con fecha siete de febrero del presente año, sin que del resultado de la misma se advierta faltante de bienes propiedad de éste Consejo de la Judicatura del Estado.
Lo que se ordena informar al Honorable Pleno de esta Soberanía, únicamente para su conocimiento.

EN VOTACIÓN ECONÓMICA SE PREGUNTA SI SE APRUEBA. APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS CONSEJEROS ASISTENTES A LA SESIÓN.
m) Doy cuenta a Ustedes que con fecha cuatro de marzo del año dos mil trece, se recibió el oficio número DC.186/2013, y anexos, que suscribe la Directora de Contraloría de este Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, Licenciada Gabriela de Anda Enrigue, a través del cual comunica que de acuerdo a lo señalado en la Ley de Responsabilidades de los Servidores Públicos del estado de Jalisco, en sus numerales 61, fracción XXVI, establece que deberá presentarse con oportunidad y veracidad la declaración de situación patrimonial ante los organismos competentes, quienes están obligados a ello; de acuerdo al 81, fracción I y III, el limite de tiempo para presentar la declaración de situación patrimonial inicial deberá ser dentro de los sesenta días naturales  siguientes a la toma de posesión y para la final dentro de los treinta días naturales siguientes a la conclusión del cargo. Adjunta la relación de los Servidores Públicos obligados en los términos de la Ley y que a la fecha han sido omisos en cumplir con la obligación de presentar Declaración Patrimonial Inicial y Final 2012.

EL CONSEJERO LICENCIADO MARIO PIZANO RAMOS, refiere: “se tiene al Secretario de esta Comisión, rindiendo el informe de mérito para conocimiento de los integrantes de la misma”, y por ende: 

ACUERDO DÉCIMO QUINTO.- Una vez analizada y discutida la cuenta de mérito de conformidad a lo dispuesto por los artículos 152, 154 y 155 de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado, con fecha cuatro de marzo del año dos mil trece, se recibió el oficio número DC.186/2013, y anexos, que suscribe la Directora de Contraloría de este Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, Licenciada Gabriela de Anda Enrigue, a través del cual comunica que de acuerdo a lo señalado en la Ley de Responsabilidades de los Servidores Públicos del estado de Jalisco, en sus numerales 61, fracción XXVI, establece que deberá presentarse con oportunidad y veracidad la declaración de situación patrimonial ante los organismos competentes, quienes están obligados a ello; de acuerdo al 81, fracción I y III, el límite de tiempo para presentar la declaración de situación patrimonial inicial deberá ser dentro de los sesenta días naturales  siguientes a la toma de posesión y para la final dentro de los treinta días naturales siguientes a la conclusión del cargo. Adjunta la relación de los Servidores Públicos obligados en los términos de la Ley y que a la fecha han sido omisos en cumplir con la obligación de presentar Declaración Patrimonial Inicial y Final 2012.
Al efecto y considerando la omisión de los servidores públicos que no presentaron su declaración patrimonial inicial o en su caso anual, es que se ordena requerir al servidor omiso por medio del su superior jerárquico, a efecto de que en un plazo de quince días hábiles, contados a partir de que surta efectos la notificación, subsanen su omisión, de conformidad con lo establecido en el numeral 82 de la Ley de Responsabilidades de los Servidores Públicos del Estado de Jalisco; en este sentido se instruye a la Secretaria General, para que lleve a cabo la notificación a los servidores públicos detallados en el listado anexo al informe presentado por la Dirección de Contraloría y que fueron  omisos, previniéndoles para que en el termino de quince días hábiles, contados a partir de que surta efectos la notificación de merito, subsanen la omisión y cumplan con la responsabilidad de presentar su declaración de situación patrimonial, ya sea anual o inicial según sea el caso; apercibiéndoles que en caso de persistir en su omisión, se procederá de conformidad con el numeral antes invocado.

Por lo que ve al listado de que se detalla el nombre de los diversos servidores públicos que fueron omisos en la presentación de la declaración patrimonial final, se ordena remitir a la Comisión de Vigilancia, a efecto de que proceda de conformidad con el numeral  83 de Ley de Responsabilidades de los Servidores Públicos del Estado de Jalisco.

EN VOTACIÓN ECONÓMICA SE PREGUNTA SI SE APRUEBA. APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS CONSEJEROS ASISTENTES A LA SESIÓN.

El Licenciado JOSÉ ANASTACIO QUINTERO SEGURA refiere: “Gracias señor” Presidente, esta Secretaría no tiene nada que informar. 

No habiendo más asuntos por atender, se levanta la Sesión, siendo las 10:45 diez horas con cuarenta y cinco minutos, del día en que se actúa.

Así, por unanimidad de votos de los presentes, lo acordó la COMISIÓN DE CONTRALORÍA, integrada por el Consejero LICENCIADO MARIO PIZANO RAMOS Presidente de la Comisión, la Consejera DOCTORA MARÍA CARMELA CHÁVEZ GALINDO, el Consejero MAESTRO JAIME GÓMEZ y el Consejero MAGISTRADO MAESTRO LUÍS CARLOS VEGA PÁMANES, quienes firman en unión del Secretario de la Comisión, Licenciado JOSÉ ANASTACIO QUINTERO SEGURA, quien autoriza y da fe.
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