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CONSEJO DE LA JUDICATURA

D SE—

PODER JUDICIAL DEL ESTADO DE JALISCO





TRIGESIMA PRIMERA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN DE CONTRALORÍA DEL CONSEJO DE LA JUDICATURA DEL ESTADO DE JALISCO, CELEBRADA EL DÍA 09 DE DICIEMBRE DE 2013. 
En la ciudad de Guadalajara, Jalisco, siendo las 10:00 diez horas, da inicio la Trigésima Primera Sesión Ordinaria de la Comisión de Contraloría del Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, a celebrarse el día de hoy 09 nueve de diciembre de 2013 dos mil trece, contándose con la asistencia del Consejero LICENCIADO MARIO PIZANO RAMOS Presidente de la Comisión, la Consejera DOCTORA MARÍA CARMELA CHÁVEZ GALINDO, el Consejero MAESTRO JAIME GÓMEZ y el Consejero MAGISTRADO MAESTRO LUÍS CARLOS VEGA PÁMANES.

El CONSEJERO LICENCIADO MARIO PIZANO RAMOS, a efecto de dar inicio a la presente Sesión Ordinaria, pregunta al Secretario, informe si existe quórum.

El Licenciado JOSÉ ANASTACIO QUINTERO SEGURA, en uso de la voz manifiesta. Si Señor Presidente, en este recinto se encuentran presentes los Señores Consejeros, LICENCIADO MARIO PIZANO RAMOS Presidente de la Comisión, la Consejera DOCTORA MARÍA CARMELA CHÁVEZ GALINDO, el Consejero MAESTRO JAIME GÓMEZ y el Consejero MAGISTRADO MAESTRO LUÍS CARLOS VEGA PÁMANES en su carácter de Consejero Presidente del Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, y con Usted Señor Presidente, se surte el quórum necesario dándose por satisfecho lo establecido por el artículo 153 de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado de Jalisco.

Acto continuo, se procede a celebrar la sesión, contándose con la presencia de los Consejeros mencionados con anterioridad, en los términos del arábigo 64 de la Constitución Política del Estado de Jalisco, en relación con los artículos 152, 153, 155 y 157, de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado de Jalisco, y se propone seguir el orden del día, conforme fue circulado con anticipación.

ORDEN DEL DÍA

I. INFORME DEL PRESIDENTE

II. INFORMES DEL SECRETARIO

III. ASUNTOS VARIOS

Previa discusión y análisis de la cuenta de referencia, el CONSEJERO LICENCIADO MARIO PIZANO RAMOS, somete a consideración el siguiente:   

ACUERDO PRIMERO.- De conformidad a lo dispuesto por los numerales 1, 2, 139 y 155 de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado de Jalisco, se tiene rindiendo la cuenta de mérito y por enterados de su contenido a todos y cada uno de los integrantes de esta Comisión, por lo que se aprueba el orden del día en los términos expresados. 

EN VOTACIÓN ECONÓMICA SE PREGUNTA SI SE APRUEBA. APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS CONSEJEROS ASISTENTES A LA SESIÓN.

Agotado lo anterior, pasamos al primer punto del orden del día, relativo al informe del Presidente.

I. INFORME DEL PRESIDENTE.

El CONSEJERO LICENCIADO MARIO PIZANO RAMOS: En este caso no tengo nada que informar.

ACUERDO SEGUNDO.- De conformidad a lo dispuesto por los artículos 1, 2, 139, 154 y 155 de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado de Jalisco, se tienen por hechas las manifestaciones de merito y por enterados de su contenido todos y cada uno de los integrantes de esta Comisión de Contraloría.
EN VOTACIÓN ECONÓMICA SE PREGUNTA SI SE APRUEBA. APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS CONSEJEROS ASISTENTES A LA SESIÓN.

Acto seguido, se pasa al segundo punto del orden del día relativo al informe del Secretario.

II. INFORME DEL SECRETARIO.

El Licenciado JOSÉ ANASTACIO QUINTERO SEGURA refiere: “Gracias señor” Presidente, esta secretaría da cuenta a ustedes señores Consejeros y a Usted, con los OFICIOS RECEPCIONADOS, que previamente les fue circulado y que a continuación se ponen a su consideración para lo que tengan a bien determinar.

a) ANTECEDENTES: En la Trigésima Tercera Sesión Ordinaria del Honorable Pleno del Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, celebrada el día 18 dieciocho de septiembre del año 2013 dos mil trece, se aprobó la siguiente cuenta:

“Previa discusión y análisis de la cuenta referida el CONSEJERO PRESIDENTE MAESTRO LUIS CARLOS VEGA PÁMANES, pone a consideración de esta Soberanía el siguiente ACUERDO: De conformidad a lo dispuesto en los artículos 1°, 2°, 136, 139, 140 y demás relativos y aplicables de la Ley Orgánica del Poder Judicial en el Estado de Jalisco, se tiene por recibida la cuenta emitida por el Consejero Licenciado Mario Pizano Ramos, en su carácter de Presidente de la Comisión de Contraloría y por enterados de su contenido a todos y cada uno de los Señores Consejeros.
Con fundamento en lo dispuesto por los artículos 136, 139, 148 y demás relativos y aplicables de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado de Jalisco y toda vez que se incumple con lo establecido en el artículo 61 fracción V, de la Ley de Responsabilidades de los Servidores Públicos del Estado de Jalisco así como el acuerdo plenario SO.37/2010A40CCDOPAEyP…8362, se instruye a la Secretaría General de éste Consejo, en los términos del numeral 158 fracción IV y XII de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado de Jalisco, para que requiera al titular del Juzgado Décimo Segundo de lo Penal, que dentro del término de 10 días naturales contados a partir del día siguiente a la fecha en que sea notificado, solvente ante la Dirección de Contraloría la observación que persiste y que se le efectuó en la auditoría correspondiente, acredite la existencia e identificación del bien faltante REGULADOR MARCA TDE, MODELO MAX 1000, COLOR GRIS, CON CÓDIGO 43408 mediante un oficio que soporte la posesión de dicho bien, ya sea mediante fotografías (en las cuales se aprecie el código de manera clara), o cualquier otro medio de prueba que justifique la existencia del bien no localizado al momento de la Auditoría, bajo el apercibimiento de no hacerlo en el plazo concedido, se tendrá por no solventada la misma, lo que se turnará a la Comisión de Vigilancia en términos de lo dispuesto por los artículos 148 fracción XXX, 154 y 198 de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado.

Comuníquese el contenido del presente proveído a la Comisión de Contraloría, así como al Titular del Juzgado Décimo Segundo de lo Criminal, para los efectos legales correspondientes. EN VOTACIÓN ECONÓMICA SE PREGUNTA SI SE APRUEBA. APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS. SE.18/2013A274CCyP.”

Por lo que doy cuenta a Ustedes que con fecha veintinueve de noviembre del año dos mil trece, se recibió el oficio número DC.1067/2013, y anexo, que suscribe el Director de Contraloría de este Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, Licenciado Javier Jesús Torres Meléndez, a través del cual comunica y remite informe complementario de auditoria, practicada al Juzgado Décimo Segundo Penal del Primer Partido Judicial, misma que se llevó a cabo el veintiuno de agosto del presente año, desprendiéndose del presente informe complementario que, la observación a sido ATENDIDA mediante los oficios 7084/2013 y 8767/2013 solventando la observación realizada por esa Dirección, circunstancia que impuso a declararla como SOLVENTADA.

EL CONSEJERO LICENCIADO MARIO PIZANO RAMOS, refiere: “se tiene al Secretario de esta Comisión, rindiendo el informe de mérito para conocimiento de los integrantes de la misma”, y por ende: 

ACUERDO TERCERO.- Una vez analizada y discutida la cuenta de mérito de conformidad a lo dispuesto por los artículos 152, 154 y 155 de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado, una vez vista la cuenta de merito y analizando el informe complementario de cuenta anexo, esta comisión se da por enterada del contenido, en la que se desprende, que la  observación de cuenta a sido SOLVENTADA.
Lo que se ordena informar al Honorable Pleno de esta Soberanía, únicamente para su conocimiento.

EN VOTACIÓN ECONÓMICA SE PREGUNTA SI SE APRUEBA. APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS CONSEJEROS ASISTENTES A LA SESIÓN.
b) ANTECEDENTES: En la Octava Sesión Extraordinaria del Honorable Pleno del Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, celebrada el día 04 cuatro de junio del año 2013 dos mil trece, se aprobó la siguiente cuenta:

“Previa discusión y análisis de la cuenta referida el CONSEJERO PRESIDENTE MAESTRO LUIS CARLOS VEGA PÁMANES, pone a consideración de esta Soberanía el siguiente ACUERDO: De conformidad a lo dispuesto en los artículos 1°, 2°, 136, 139, 140 y demás relativos y aplicables de la Ley Orgánica del Poder Judicial en el Estado de Jalisco, se tiene por recibida la cuenta emitida por el Consejero Licenciado Mario Pizano Ramos, en su carácter de Presidente de la Comisión de Contraloría, y por enterados de su contenido a todos y cada uno de los Señores Consejeros.
Por otra parte, con fundamento en lo dispuesto por los artículos 136, 139, 148 y demás relativos y aplicables de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado de Jalisco, y en relación al oficio número DC.469/2013, y anexo, que suscribe el Director de Contraloría de este Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, Licenciado Javier Jesús Torres Meléndez, a través del cual comunica y remite informe final del resultado de la auditoría anual, practicada al Juzgado Mixto en Ameca, Jalisco, misma que se llevó a cabo con fecha cuatro de abril del presente año, desprendiéndose del Informe final de cuenta, faltante del mobiliario propiedad de este Consejo, tal como MESA MULTIUSOS con código 35827; SILLA FIJA con código 46931; SILLA FIJA con código 46929; advirtiéndose que por lo que respecta al faltante de la mesa multiusos, con código 35827, el mismo ha sido dado de baja, por lo cual, en lo referente a este faltante se tiene como SOLVENTADA.

Por lo que respecta en relación al faltante de las sillas fijas códigos 46931 y 46929, toda vez que se incumple con lo establecido en el artículo 61 fracción V, de la Ley de Responsabilidades de los Servidores Públicos del Estado de Jalisco, se instruye a la Secretaría General de éste Consejo, en los términos del numeral 158 fracción IV y XII de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado de Jalisco, para que requiera al titular de dicho Órgano Jurisdiccional, que dentro del término de 10 días naturales contados a partir del día siguiente a la fecha en que sea notificado, solvente ante la Dirección de Contraloría la observación que se le efectúo en la auditoría correspondiente, bajo el apercibimiento que de no hacerlo en el plazo concedido, se tendrá por no solventada la misma, lo que se hará del conocimiento de la Comisión de Vigilancia en términos de lo dispuesto por los artículos 148 fracción XXX, 154 y 198 de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado.
Comuníquese el contenido del presente proveído a la Comisión de Contraloría, así como al Titular del Juzgado Mixto de Ameca, Jalisco, para los efectos legales correspondientes. EN VOTACIÓN ECONÓMICA SE PREGUNTA SI SE APRUEBA. APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS. SE.8/2013A50CCyP.”

Por lo que doy cuenta a Ustedes que con fecha veintinueve de noviembre del año dos mil trece, se recibió el oficio número DC.1065/2013, y anexo, que suscribe el Director de Contraloría de este Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, Licenciado Javier Jesús Torres Meléndez, a través del cual comunica y remite informe complementario de auditoria, practicada al Juzgado Mixto de Ameca del Décimo Partido Judicial, misma que se llevó a cabo el cuatro de abril del presente año, desprendiéndose del presente informe complementario que, la observación a sido ATENDIDA mediante el oficio 2216/2013, solventando la observación realizada por esa Dirección, circunstancia que impuso a declararla como SOLVENTADA.

EL CONSEJERO LICENCIADO MARIO PIZANO RAMOS, refiere: “se tiene al Secretario de esta Comisión, rindiendo el informe de mérito para conocimiento de los integrantes de la misma”, y por ende: 

ACUERDO CUARTO.- Una vez analizada y discutida la cuenta de mérito de conformidad a lo dispuesto por los artículos 152, 154 y 155 de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado, una vez vista la cuenta de merito y analizando el informe complementario de cuenta anexo, esta comisión se da por enterada del contenido, en la que se desprende del mismo, que la  observación de cuenta a sido SOLVENTADA.
Lo que se ordena informar al Honorable Pleno de esta Soberanía, únicamente para su conocimiento.

EN VOTACIÓN ECONÓMICA SE PREGUNTA SI SE APRUEBA. APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS CONSEJEROS ASISTENTES A LA SESIÓN.
c) Doy cuenta a Ustedes que con fecha veintinueve de noviembre del año dos mil trece, se recibió el oficio número DC.1063/2013, y anexo, que suscribe el Director de Contraloría de este Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, Licenciado Javier Jesús Torres Meléndez, a través del cual comunica y remite informe final del resultado de la Auditoria Anual de Control  Patrimonial a la Dirección de Visitaduría, Disciplina y Responsabilidades, misma que se llevó a cabo el veintiocho de octubre del año dos mil trece, sin que se desprenda del mismo informe de cuenta, observación alguna susceptible de solventación.

EL CONSEJERO LICENCIADO MARIO PIZANO RAMOS, refiere: “se tiene al Secretario de esta Comisión, rindiendo el informe de mérito para conocimiento de los integrantes de la misma”, y por ende: 
ACUERDO QUINTO.- Una vez analizada y discutida la cuenta de mérito de conformidad a lo dispuesto por los artículos 152, 154 y 155 de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado, una vez vista la cuenta de merito y analizando el informe final de cuenta junto con los anexos, esta comisión se da por enterada del contenido, sin que se desprenda del mismo, observación alguna susceptible de solventación.
Lo que se ordena informar al Honorable Pleno de esta Soberanía, únicamente para su conocimiento.

EN VOTACIÓN ECONÓMICA SE PREGUNTA SI SE APRUEBA. APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS CONSEJEROS ASISTENTES A LA SESIÓN.
Agotado lo anterior, pasamos al tercer punto del orden del día, relativo a asuntos varios.

El Licenciado JOSÉ ANASTACIO QUINTERO SEGURA refiere: “Gracias señor” Presidente, esta Secretaría no tiene nada que informar. 

No habiendo más asuntos por atender, se levanta la Sesión, siendo las 10:45 diez horas con cuarenta y cinco minutos, del día en que se actúa.
 Así, por unanimidad de votos de los presentes, lo acordó la COMISIÓN DE CONTRALORÍA, integrada por el Consejero LICENCIADO MARIO PIZANO RAMOS Presidente de la Comisión, la Consejera DOCTORA MARÍA CARMELA CHÁVEZ GALINDO, el Consejero MAESTRO JAIME GÓMEZ y el Consejero MAGISTRADO MAESTRO LUÍS CARLOS VEGA PÁMANES, quienes firman en unión del Secretario de la Comisión, Licenciado JOSÉ ANASTACIO QUINTERO SEGURA, quien autoriza y da fe.
TRIGESIMA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN DE CONTRALORÍA DEL CONSEJO DE LA JUDICATURA DEL ESTADO DE JALISCO, CELEBRADA EL DÍA 02 DE DICIEMBRE DE 2013. 
En la ciudad de Guadalajara, Jalisco, siendo las 10:00 diez horas, da inicio la Trigésima Sesión Ordinaria de la Comisión de Contraloría del Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, a celebrarse el día de hoy 02 dos de diciembre de 2013 dos mil trece, contándose con la asistencia del Consejero LICENCIADO MARIO PIZANO RAMOS Presidente de la Comisión, la Consejera DOCTORA MARÍA CARMELA CHÁVEZ GALINDO, el Consejero MAESTRO JAIME GÓMEZ y el Consejero MAGISTRADO MAESTRO LUÍS CARLOS VEGA PÁMANES.

El CONSEJERO LICENCIADO MARIO PIZANO RAMOS, a efecto de dar inicio a la presente Sesión Ordinaria, pregunta al Secretario, informe si existe quórum.

El Licenciado JOSÉ ANASTACIO QUINTERO SEGURA, en uso de la voz manifiesta. Si Señor Presidente, en este recinto se encuentran presentes los Señores Consejeros, LICENCIADO MARIO PIZANO RAMOS Presidente de la Comisión, la Consejera DOCTORA MARÍA CARMELA CHÁVEZ GALINDO, el Consejero MAESTRO JAIME GÓMEZ y el Consejero MAGISTRADO MAESTRO LUÍS CARLOS VEGA PÁMANES en su carácter de Consejero Presidente del Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, y con Usted Señor Presidente, se surte el quórum necesario dándose por satisfecho lo establecido por el artículo 153 de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado de Jalisco.

Acto continuo, se procede a celebrar la sesión, contándose con la presencia de los Consejeros mencionados con anterioridad, en los términos del arábigo 64 de la Constitución Política del Estado de Jalisco, en relación con los artículos 152, 153, 155 y 157, de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado de Jalisco, y se propone seguir el orden del día, conforme fue circulado con anticipación.

ORDEN DEL DÍA

II. INFORME DEL PRESIDENTE

IV. INFORMES DEL SECRETARIO

V. ASUNTOS VARIOS

Previa discusión y análisis de la cuenta de referencia, el CONSEJERO LICENCIADO MARIO PIZANO RAMOS, somete a consideración el siguiente:   

ACUERDO PRIMERO.- De conformidad a lo dispuesto por los numerales 1, 2, 139 y 155 de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado de Jalisco, se tiene rindiendo la cuenta de mérito y por enterados de su contenido a todos y cada uno de los integrantes de esta Comisión, por lo que se aprueba el orden del día en los términos expresados. 

EN VOTACIÓN ECONÓMICA SE PREGUNTA SI SE APRUEBA. APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS CONSEJEROS ASISTENTES A LA SESIÓN.

Agotado lo anterior, pasamos al primer punto del orden del día, relativo al informe del Presidente.

I. INFORME DEL PRESIDENTE.

El CONSEJERO LICENCIADO MARIO PIZANO RAMOS: En este caso no tengo nada que informar.

ACUERDO SEGUNDO.- De conformidad a lo dispuesto por los artículos 1, 2, 139, 154 y 155 de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado de Jalisco, se tienen por hechas las manifestaciones de merito y por enterados de su contenido todos y cada uno de los integrantes de esta Comisión de Contraloría.
EN VOTACIÓN ECONÓMICA SE PREGUNTA SI SE APRUEBA. APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS CONSEJEROS ASISTENTES A LA SESIÓN.

Acto seguido, se pasa al segundo punto del orden del día relativo al informe del Secretario.

II. INFORME DEL SECRETARIO.

El Licenciado JOSÉ ANASTACIO QUINTERO SEGURA refiere: “Gracias señor” Presidente, esta secretaría da cuenta a ustedes señores Consejeros y a Usted, con los OFICIOS RECEPCIONADOS, que previamente les fue circulado y que a continuación se ponen a su consideración para lo que tengan a bien determinar.

a) Doy cuenta a Ustedes que con fecha veintidós de noviembre del año dos mil trece, se recibió oficio número DC.1016/2013, y anexo, que suscribe el Director de Contraloría de este Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, Licenciado Javier Jesús Torres Meléndez, a través del cual informa que fue recibido el oficio S/N signado por la Lic. María de Lourdes Huizar Estrada, mediante el cual solicita información y Copias Certificadas por sextuplicado sin costo para ella de actividades propias de esa Dirección de Contraloría, para conocimiento y agradeciendo sea el conducto para elevarlo al H. Pleno del Consejo de la Judicatura, para lo que tenga a bien determinar. 

 EL CONSEJERO LICENCIADO MARIO PIZANO RAMOS, refiere: “se tiene al Secretario de esta Comisión, rindiendo el informe de mérito para conocimiento de los integrantes de la misma”, y por ende: 

ACUERDO TERCERO.- Una vez analizada y discutida la cuenta de mérito de conformidad a lo dispuesto por los artículos 152, 154 y 155 de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado, visto el oficio de merito y analizando el anexo esta comisión se da por enterada del contenido, haciendo del conocimiento la respuesta que esa Dirección, y pone para conocimiento de esta Comisión y elevarlo al H. Pleno del Consejo de la Judicatura, por lo que se ordena solicitar al Honorable Pleno del Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, instruya a la Secretaría General de éste Consejo, en los términos del numeral 158 fracción IV y XII de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado de Jalisco, para que haga del conocimiento de la solicitante lo siguiente; respecto al inciso A) Informes Estadísticos mensuales de los 16 Juzgados de lo Criminal del Primer Partido Judicial; se le informa que la Dirección de Contraloría, no cuenta con facultades para proporcionar informes estadísticos para ello será necesario dirigirse a la Dirección correspondiente; por lo que respecta al inciso 1) Cada cuando efectúa Auditorias en cada Juzgado de la entidad; en respuesta de lo anterior, se le informa que anualmente se aprueba por el H. Pleno del Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, el calendario de Auditorias, cubriendo una revisión Anual a Órganos Jurisdiccionales, Administrativos y Consejerías; referente al inciso 2) Si en esas Auditorias se revisan, inventarían o registran Billetes de Deposito, Fianzas y Valores en General; se le informa que efectivamente se realiza la revisión de Inventario y registros de billetes de deposito, fianzas y valores en general, información que rinde el Juzgado para corroborar el buen uso y salvaguarda de los mismos; y por último al inciso 3) Si lleva, en base a las Auditorias practicadas ante los Juzgados, un control y registro de Fianzas, Billetes de Deposito y Valores receptados por cada Juzgado de la entidad; se informa que los datos que refiere se verifican de manera mensual, cada Juzgado debe dar cumplimiento a la S.O.21/2007A123p…3944, correspondiente a los Billetes de Depósitos y Fianzas y S.O.11/2002A13AL18 CU DCTyP…2777, correspondiente al Papel Seguridad Factura.

EN VOTACIÓN ECONÓMICA SE PREGUNTA SI SE APRUEBA. APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS CONSEJEROS ASISTENTES A LA SESIÓN.

b) Doy cuenta a Ustedes que con fecha veinticinco de noviembre del año dos mil trece, se recibió el oficio número DC.1034/2013, y anexo, que suscribe el Director de Contraloría de este Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, Licenciado Javier Jesús Torres Meléndez, a través del cual comunica y remite informe final del resultado de la Auditoria Interna a la Dirección de Visitaduría, Disciplina y Responsabilidades, misma que se llevó a cabo a partir del veintiocho al treinta y uno de noviembre del año dos mil trece, sin que se desprenda del mismo informe de cuenta, observación alguna susceptible de solventación.

EL CONSEJERO LICENCIADO MARIO PIZANO RAMOS, refiere: “se tiene al Secretario de esta Comisión, rindiendo el informe de mérito para conocimiento de los integrantes de la misma”, y por ende: 
ACUERDO CUARTO.- Una vez analizada y discutida la cuenta de mérito de conformidad a lo dispuesto por los artículos 152, 154 y 155 de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado, una vez vista la cuenta de merito y analizando el informe final de cuenta junto con los anexos, esta comisión se da por enterada del contenido, sin que se desprenda del mismo, observación alguna susceptible de solventación.
Lo que se ordena informar al Honorable Pleno de esta Soberanía, únicamente para su conocimiento.

EN VOTACIÓN ECONÓMICA SE PREGUNTA SI SE APRUEBA. APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS CONSEJEROS ASISTENTES A LA SESIÓN.
c) ANTECEDENTES: En la Trigésima Tercera Sesión Ordinaria del Honorable Pleno del Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, celebrada el día 18 dieciocho de septiembre del año 2013 dos mil trece, se aprobó la siguiente cuenta:

“Previa discusión y análisis de la cuenta referida el CONSEJERO PRESIDENTE MAESTRO LUIS CARLOS VEGA PÁMANES, pone a consideración de esta Soberanía el siguiente ACUERDO: De conformidad a lo dispuesto en los artículos 1°, 2°, 136, 139, 140 y demás relativos y aplicables de la Ley Orgánica del Poder Judicial en el Estado de Jalisco, se tiene por recibida la cuenta emitida por el Consejero Licenciado Mario Pizano Ramos, en su carácter de Presidente de la Comisión de Contraloría y por enterados de su contenido a todos y cada uno de los Señores Consejeros.

Por otra parte, con fundamento en lo dispuesto por los artículos 136, 139, 148 y demás relativos y aplicables de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado de Jalisco, y en relación al oficio número DC.838/2013 y anexo, que suscribe el Director de Contraloría de este Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, Licenciado Javier Jesús Torres Meléndez, a través del cual comunica y remite informe final del resultado de la auditoria anual, practicada al Juzgado Cuarto de lo Penal del Primer Partido Judicial, misma que se llevó a cabo el siete de agosto del presente año, desprendiéndose de la misma, faltante del mobiliario propiedad de este Consejo tal como: IMPRESORA MATRIZ con código 3541; IMPRESORA MATRIZ con código 16384; FAX con código 17528; CPU con código 27903; MONITOR con código 27904; IMPRESORA MATRIZ con código 29028; MONITOR con código 29090; CPU con código 2909; VENTILADOR DE PEDESTAL con código 30607; VENTILADOR DE PEDESTAL con código 34716; MONITOR con código 37530; MONITOR con código 37531; MONITOR con código 37532; MONITOR con código 37534; CPU con código 37604; REGULADOR con código 38277; REGULADOR con código 38278; VENTILADOR DE PEDESTAL con código42657; IMPRESORA MATRIZ 42659; REGULADOR con código 43884; BOCINAS con código 44066; IMPRESORA LASER con código 46360; MULTIPLEXOR con código 46365; MULTIPLEXOR con código 47076; con fundamento en el acuerdo plenario SO.37/2010a40CC,DOPAEyP…8362, se otorgo un término de 30 treinta días naturales contados a partir de la presente auditoría, al Titular por Ministerio de Ley, Licenciado José Luis Álvarez Pulido, a efecto de que acredite la posesión de los bienes faltantes, mediante un oficio que así lo demuestre, ya sea adjuntando fotografías de los bienes (en las cuales se aprecie el código de manera clara), o cualquier otro medio de prueba fidedigno, la posesión de los bienes no localizados al momento de la Auditoría, lo anterior debiendo ser remitido a la Dirección de Contraloría de este Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco en el plazo mencionado. Es de destacar que la Dirección de Contraloría no recibió contestación alguna por parte del Órgano Jurisdiccional auditado, ya en el sentido de aclarar, atender o solventar la observación, no obstante de haber fenecido el término otorgado, circunstancia que impone a declarar como NO atendida la observación señalada.

En consecuencia, toda vez que se incumple con lo establecido en el artículo 61 fracción V, de la Ley de Responsabilidades de los Servidores Públicos del Estado de Jalisco así como el acuerdo plenario SO.37/2010A40CCDOPAEyP…8362, se instruye a la Secretaría General de éste Consejo, en los términos del numeral 158 fracción IV y XII de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado de Jalisco, para que requiera al Titular del órgano auditado, que dentro del término de 10 días naturales contados a partir del día siguiente a la fecha en que sea notificado, solvente ante la Dirección de Contraloría la observación que se le efectuó en la auditoría correspondiente, acredite la existencia de los bienes faltantes mediante un oficio que así lo demuestre, ya sea adjuntando fotografías de los bienes (en las cuales se aprecie el código de manera clara), o cualquier otro medio de prueba fidedigno, la posesión de los bienes no localizados al momento de la Auditoría, bajo el apercibimiento de no hacerlo en el plazo concedido, se tendrá por no solventadas las mismas, lo que se turnará a la Comisión de Vigilancia en términos de lo dispuesto por los artículos 148 fracción XXX, 154 y 198 de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado.

Comuníquese el contenido del presente proveído a la Comisión de Contraloría, así como al Titular del Cuarto de lo Criminal del Primer Partido Judicial, para los efectos legales correspondientes. EN VOTACIÓN ECONÓMICA SE PREGUNTA SI SE APRUEBA. APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS. SO.33/2013A98CCyP.”
Por lo que doy cuenta a Ustedes que con fecha veinticinco de noviembre del año dos mil trece, se recibió el oficio número DC.1032/2013, y anexo, que suscribe el Director de Contraloría de este Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, Licenciado Javier Jesús Torres Meléndez, a través del cual comunica y remite informe complementario de auditoria, practicada al Juzgado Cuarto de lo Penal del Primer Partido Judicial, misma que se llevó a cabo el siete de agosto del presente año, desprendiéndose de la misma, diverso faltante del mobiliario propiedad de este Consejo, otorgándosele con fundamento en el acuerdo plenario SO.37/2010A40CC,DOPAEyP…8362, un  término de 30 treinta días naturales contados a partir de la presente auditoria, al Titular por Ministerio de Ley, Licenciado José Luis Álvarez Pulido, a efecto de que acredite la posesión de los bienes faltantes, mediante un oficio que así lo demuestre, ya sea adjuntando fotografías de los bienes (en las cuales se aprecie el código de manera clara), o cualquier otro medio de prueba fidedigno la posesión de los bienes no localizados al momento de la Auditoria, lo anterior debiendo ser remitido a la Dirección de Contraloría de este Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco en el plazo mencionado. Es de destacar que la Dirección de Contraloría recibió con fecha 25 de noviembre del año en curso, el oficio número 12150/2013, por parte del Órgano Jurisdiccional auditado, con el que solo acredita o justica que cuenta con la posesión de algunos de los faltantes, para efecto de aclarar, atender o solventar parcialmente la observación hecha en el acta de auditoria al ente auditado resultando ser los siguientes; MONITOR con código 29090; MONITOR con código 37530; CPU con código 37604; IMPRESORA LASER con código 46360; MULTIPLEXOR con código 46365; MULTIPLEXOR con código 47076; quedando sin solventar lo siguiente; FAX con código 17528; MONITOR con código 37531; MONITOR con código 37534;REGULADOR con código 38277; REGULADOR con código 38278, por lo cual esa Dirección de Contraloría declara lo observación como atendida parcialmente.

EL CONSEJERO LICENCIADO MARIO PIZANO RAMOS, refiere: “se tiene al Secretario de esta Comisión, rindiendo el informe de mérito para conocimiento de los integrantes de la misma”, y por ende: 

ACUERDO QUINTO.- Una vez analizada y discutida la cuenta de mérito de conformidad a lo dispuesto por los artículos 152, 154 y 155 de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado, en consecuencia,  toda vez que se incumple con lo establecido en el artículo 61 fracción V, de la Ley de Responsabilidades de los Servidores Públicos del Estado de Jalisco así como el acuerdo plenario SO.37/2010A40CCDOPAEyP…8362, se solicitar al Honorable Pleno del Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, instruya a la Secretaría General de éste Consejo, en los términos del numeral 158 fracción IV y XII de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado de Jalisco, para que requiera al titular del órgano auditado, para que dentro del término de 10 días naturales contados a partir del día siguiente a la fecha en que sea notificado, solvente ante la Dirección de Contraloría la observación que se le efectúo en la auditoria correspondiente, acredite la existencia de los siguientes bienes; FAX con código 17528; MONITOR con código 37531; MONITOR con código 37534; REGULADOR con código 38277; REGULADOR con código 38278, mediante un oficio que así lo demuestre, ya sea adjuntando fotografías de los bienes (en las cuales se aprecie el código de manera clara), o cualquier otro medio de prueba fidedigno la posesión de los bienes no localizados al momento de la Auditoria, bajo el apercibimiento de no hacerlo en el plazo concedido, se tendrá por no solventadas las mismas, lo que se turnará a la Comisión de Vigilancia en términos de lo dispuesto por los artículos 148 fracción XXX, 154  y 198 de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado. 

EN VOTACIÓN ECONÓMICA SE PREGUNTA SI SE APRUEBA. APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS CONSEJEROS ASISTENTES A LA SESIÓN.

Agotado lo anterior, pasamos al tercer punto del orden del día, relativo a asuntos varios.

El Licenciado JOSÉ ANASTACIO QUINTERO SEGURA refiere: “Gracias señor” Presidente, esta Secretaría no tiene nada que informar. 

No habiendo más asuntos por atender, se levanta la Sesión, siendo las 10:45 diez horas con cuarenta y cinco minutos, del día en que se actúa.
 Así, por unanimidad de votos de los presentes, lo acordó la COMISIÓN DE CONTRALORÍA, integrada por el Consejero LICENCIADO MARIO PIZANO RAMOS Presidente de la Comisión, la Consejera DOCTORA MARÍA CARMELA CHÁVEZ GALINDO, el Consejero MAESTRO JAIME GÓMEZ y el Consejero MAGISTRADO MAESTRO LUÍS CARLOS VEGA PÁMANES, quienes firman en unión del Secretario de la Comisión, Licenciado JOSÉ ANASTACIO QUINTERO SEGURA, quien autoriza y da fe.
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