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SEPTIMA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN DE CONTRALORÍA DEL CONSEJO DE LA JUDICATURA DEL ESTADO DE JALISCO, CELEBRADA EL DÍA  09 DE JULIO DE 2012.
En la ciudad de Guadalajara, Jalisco, siendo las 14:00 horas, da inicio la Séptima Sesión Ordinaria de la Comisión de Contraloría del Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, a celebrarse el día de hoy 09 nueve de julio de dos mil doce, contándose con la asistencia de el Consejero MAESTRO JAIME GÓMEZ Presidente de la Comisión, la Consejera MAESTRA MARÍA CRISTINA CASTILLO GUTIÉRREZ y el  Consejero MAGISTRADO DOCTOR CELSO RODRÍGUEZ GONZÁLEZ.

El CONSEJERO MAESTRO JAIME GÓMEZ, a efecto de dar inicio a la presente Sesión Ordinaria, pregunta al Secretario, informe si existe quórum.

El Licenciado HÉCTOR MANUEL GONZÁLEZ VALLE, en uso de la voz manifiesta. Si Señor Presidente en este recinto se encuentran presentes los Señores Consejeros, MAESTRO JAIME GÓMEZ Presidente de la Comisión, Consejera MAESTRA MARÍA CRISTINA CASTILLO GUTIÉRREZ y el Consejero MAGISTRADO DOCTOR CELSO RODRÍGUEZ GONZÁLEZ en su carácter de Consejero Presidente del Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, y con Usted Señor Presidente, se surte el quórum necesario dándose por satisfecho lo establecido por el artículo 153 de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado de Jalisco.

Acto continuo, se procede a celebrar la sesión, contándose con la presencia de los Consejeros mencionados con anterioridad, en los términos del arábigo 64 de la Constitución Política del Estado de Jalisco, en relación con los artículos 152, 153, 155 y 157, de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado de Jalisco, y se propone seguir el orden del día, conforme fue circulado con anticipación.

ORDEN DEL DÍA

I. INFORME DEL PRESIDENTE

II. INFORMES DEL SECRETARIO

Previa discusión y análisis de la cuenta de referencia, el CONSEJERO MAESTRO JAIME GÓMEZ, somete a consideración el siguiente:   

ACUERDO PRIMERO.- De conformidad a lo dispuesto por los numerales 1, 2, 139 y 155 de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado de Jalisco, se tiene rindiendo la cuenta de mérito y por enterados de su contenido a todos y cada uno de los integrantes de esta Comisión, por lo que se aprueba el orden del día en los términos expresados. 

EN VOTACIÓN ECONÓMICA SE PREGUNTA SI SE APRUEBA. APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS CONSEJEROS ASISTENTES A LA SESIÓN.

Agotado lo anterior, pasamos al primer punto del orden del día, relativo al informe de la Presidenta.

I. INFORME DEL PRESIDENTE.

CONSEJERO MAESTRO JAIME GÓMEZ: De conformidad al Acuerdo Plenario SE.05/2012A145GRAL, aprobado en la Quinta Sesión Extraordinaria del Pleno del Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, de fecha 29 veintinueve de junio de 2012 dos mil doce, y con fundamento en lo señalado por los artículos 139, 152, 153, 154, 155 y 157,de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado, los integrantes de la COMISION DE CONTRALORÍA DEL CONSEJO DE LA JUDICATURA DEL ESTADO DE JALISCO, expiden los siguientes acuerdos: 

a) Esta Comisión será presidida por el Consejero  MAESTRO JAIME GÓMEZ, a partir del día 29 veintinueve de junio de la presente anualidad y hasta que el Pleno del Consejo de la Judicatura así lo resuelva, por lo que en este acto la Consejera MAESTRA MARÍA CRISTINA CASTILLO GUTIÉRREZ, hace entrega a esta Presidencia, de los asuntos y documentos inherentes de esta Comisión de Contraloría, a fin de que, conforme a sus atribuciones, ordene la continuidad a los trabajos de la misma, y en su momento, los asuntos sean dictaminados conforme corresponda.
ACUERDO SEGUNDO.- Una vez analizada y discutida la cuenta de mérito de conformidad a lo dispuesto por los artículos 1, 2, 139, 152, 153, 154, 155 y 157 de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado de Jalisco, se tienen por hechas las manifestaciones de merito y por enterados de su contenido todos y cada uno de los integrantes de esta Comisión de Administración y Actualización de Órganos.

EN VOTACIÓN ECONÓMICA SE PREGUNTA SI SE APRUEBA. APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS CONSEJEROS ASISTENTES A LA SESIÓN.

b)  Los integrantes de la COMISION DE CONTRALORÍA DEL CONSEJO DE LA JUDICATURA DEL ESTADO DE JALISCO, acuerdan que el Presidente de la Comsión, tendrá a su cargo las siguientes funciones:  
I. Informar al Pleno del Consejo de los acuerdos y actividades realizadas por la Comisión;

II. Representar a la Comisión en todos los actos de su competencia;
III. Coordinar y supervisar los trabajos  de la misma;
IV. Despachar la correspondencia  de la Comisión; 
V. Dar cuenta al Pleno del Consejo de los Dictámenes elaborados por la Comisión;
VI. Firmar conjuntamente con el Secretario de la Comisión las actas de las sesiones celebradas por ésta;
VII. Autorizar los asuntos de su competencia, determinar el contenido de la orden del día de cada sesión; y  
VIII. Las demás que se determinen por la Comisión o el Pleno del Consejo. 
ACUERDO TERCERO.- Una vez analizada y discutida la cuenta de mérito de conformidad a lo dispuesto por los artículos 1, 2, 139, 152, 153, 154, 155 y 157 de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado de Jalisco, se tienen por hechas las manifestaciones de merito y por enterados de su contenido todos y cada uno de los integrantes de esta Comisión de Administración y Actualización de Órganos.

EN VOTACIÓN ECONÓMICA SE PREGUNTA SI SE APRUEBA. APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS CONSEJEROS ASISTENTES A LA SESIÓN.

c) El Consejero Presidente de esta Comisión Consejero MAESTRO JAIME GÓMEZ, propone para su aprobación, que el Secretario de Comisión de Administración y Actualización de Órganos del Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, tenga las siguientes funciones:

I.- Dar cuenta de los acuerdos a tratar y elaborar la relación de los mismos;

II.- Levantar las actas correspondientes de cada Sesión de la Comisión;

III.- Cotejar y certificar las fotocopias de los documentos que obren en el archivo de la Comisión, previo acuerdo de expedición de las mismas, que se ordene; y, 

IV. Las demas que establezcan en la ley Orgánica del Poder Judicial del Estado de Jalisco, las normas reglamentarias, y los acuerdos generales que determine el Honorable Pleno del Consejo de la Judicatura, así como las que le fije ésta Comision. 

ACUERDO CUARTO.- Una vez analizada y discutida la cuenta de mérito de conformidad a lo dispuesto por los artículos 1, 2, 139, 152, 153, 154, 155 y 157 de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado de Jalisco, se tienen por hechas las manifestaciones de merito y por enterados de su contenido todos y cada uno de los integrantes de esta Comisión de Administración y Actualización de Órganos.

EN VOTACIÓN ECONÓMICA SE PREGUNTA SI SE APRUEBA. APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS CONSEJEROS ASISTENTES A LA SESIÓN.

d) Los integrantes de la Comisión, acuerdan que a partir de esta fecha, deberán llevarse a cabo las sesiones respectivas en forma ordinaria, los días lunes a las 14:00 catorce horas. Las sesiones extraordinarias podrán celebrarse en cualquier día y hora, previa convocatoria que al efecto se gire.

ACUERDO QUINTO.- Una vez analizada y discutida la cuenta de mérito de conformidad a lo dispuesto por los artículos 1, 2, 139, 152, 153, 154, 155 y 157 de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado de Jalisco, se tienen por hechas las manifestaciones de merito y por enterados de su contenido todos y cada uno de los integrantes de esta Comisión de Administración y Actualización de Órganos.

EN VOTACIÓN ECONÓMICA SE PREGUNTA SI SE APRUEBA. APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS CONSEJEROS ASISTENTES A LA SESIÓN.

Acto seguido, se pasa al segundo punto del orden del día relativo al informe del Secretario.

II. INFORME DEL SECRETARIO.

El SECRETARIO LICENCIADO HÉCTOR MANUEL GONZÁLEZ VALLE refiere: “Gracias señor” Presidente, esta secretaría da cuenta a ustedes señores Consejeros y a Usted, con los oficios recepcionados, que previamente les fue circulado y que a continuación se ponen a su consideración para lo que tengan a bien determinar.

a) Doy cuenta a Ustedes que con fecha veintidós de mayo del año dos mil doce, se recibió oficio número DC.550/2012, y anexo, que suscribe la Directora de Contraloría de este Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, Licenciada Rosa Margarita Nevárez Velasco, a través del cual envía Acta Circunstanciada de Entrega Recepción presentada ante esa Dirección de la cual se desprende que el día siete de marzo del año dos mil doce la Maestra Margarita Gómez Juárez quien ocupo el cargo de Directora de Administración, Planeación y Finanzas de este Consejo de la Judicatura, hace entrega al CPA Mario Alberto Hernández Mercado quien ocupara el cargo de Director de la Dirección de Administración, Planeación y Finanzas.
EL CONSEJERO MAESTRO JAIME GÓMEZ, refiere: “se tiene al Secretario de esta Comisión, rindiendo el informe de mérito para conocimiento de los integrantes de la misma”, y por ende: 

ACUERDO SEXTO.- Una vez analizada y discutida la cuenta de mérito de conformidad a lo dispuesto por los artículos 152, 154 y 155 de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado, con fecha veintidós de mayo del año dos mil doce, se recibió oficio número DC.550/2012, y anexo, que suscribe la Directora de Contraloría de este Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, Licenciada Rosa Margarita Nevárez Velasco, a través del cual envía Acta Circunstanciada de Entrega Recepción presentada ante esa Dirección de la cual se desprende que el día siete de marzo del año dos mil doce la Maestra Margarita Gómez Juárez quien ocupo el cargo de Directora de Administración, Planeación y Finanzas de este Consejo de la Judicatura, hace entrega al CPA Mario Alberto Hernández Mercado quien ocupara el cargo de Director de la Dirección de Administración, Planeación y Finanzas.
Lo que se ordena informar al Honorable Pleno de esta Soberanía, únicamente para su conocimiento.

EN VOTACIÓN ECONÓMICA SE PREGUNTA SI SE APRUEBA. APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS CONSEJEROS ASISTENTES A LA SESIÓN.

b) Doy cuenta a Ustedes que con fecha veintitrés de mayo del año dos mil doce, se recibió copia al carbón del oficio número DC579/2012, y anexo, que suscribe la Directora de Contraloría de este Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, Licenciada Rosa Margarita Nevárez Velasco, al Licenciado Antonio Preciado Vázquez  Titular del Juzgado Primero de lo Civil en Tepatitlán de Morelos, Jalisco, a través del cual en atención a sus oficios números 533/2012 y 662/2012 le informó que se tienen por recibidos y atendidas las recomendaciones realizadas en el punto 1.2 del Acta de auditoria de esa Dirección el pasado 15 quince de febrero de 2012, correspondiente al mobiliario y equipo de oficina localizado en mal estado y fuera de uso en las diferentes áreas del Juzgado. 

EL CONSEJERO MAESTRO JAIME GÓMEZ, refiere: “se tiene al Secretario de esta Comisión, rindiendo el informe de mérito para conocimiento de los integrantes de la misma”, y por ende: 

ACUERDO SÉPTIMO.- Una vez analizada y discutida la cuenta de mérito de conformidad a lo dispuesto por los artículos 152, 154 y 155 de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado, con fecha veintitrés de mayo del año dos mil doce, se recibió copia al carbón del oficio número DC579/2012, y anexo, que suscribe la Directora de Contraloría de este Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, Licenciada Rosa Margarita Nevárez Velasco, al Licenciado Antonio Preciado Vázquez  Titular del Juzgado Primero de lo Civil en Tepatitlán de Morelos, Jalisco, a través del cual en atención a sus oficios números 533/2012 y 662/2012 le informó que se tienen por recibidos y atendidas las recomendaciones realizadas en el punto 1.2 del Acta de auditoria de esa Dirección el pasado 15 quince de febrero de 2012, correspondiente al mobiliario y equipo de oficina localizado en mal estado y fuera de uso en las diferentes áreas del Juzgado. 

Lo que se ordena informar al Honorable Pleno de esta Soberanía, únicamente para su conocimiento.

EN VOTACIÓN ECONÓMICA SE PREGUNTA SI SE APRUEBA. APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS CONSEJEROS ASISTENTES A LA SESIÓN.
c) ANTECEDENTES: En la Cuarta Sesión Ordinaria del Honorable Pleno del Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, celebrada el día 25 veinticinco de enero del año 2012 dos mil doce, se aprobó la siguiente cuenta:
“Por otro lado con fundamento en los artículos 136,148,152 y demás relativos y aplicables de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado de Jalisco, visto el contenido de los oficios DC1010/2011 y DC.1086/2011, con sus respectivos anexos, que suscribe la Directora de Contraloría de este Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, Licenciada Rosa Margarita Nevárez Velasco, a través de los cuales comunica y remite informe del resultado de la Auditoria Interna y de Control Patrimonial, practicadas al Juzgado Regional Especializado en Justicia Integral para Adolescentes en Puerto Vallarta, Jalisco, del Vigésimo Séptimo Partido Judicial, la que se llevó a cabo con fecha del 21 veintiuno de octubre del año 2011 dos mil once, desprendiéndose de los oficios de cuenta el faltante del mobiliario propiedad de este Consejo, consistente en una SILLA SECRETARIAL CON CODERA, con código 41699; en consecuencia, toda vez que se incumple con lo establecido en el artículo 61 fracción V, de la Ley de Responsabilidades de los Servidores Públicos del Estado de Jalisco, se instruye a la Secretaría General de éste Consejo, en los términos del numeral 158 fracción IV y XII de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado de Jalisco, para que requiera al titular del órgano auditado, que

dentro del término de 10 días naturales contados a partir del día siguiente a la fecha en que sea notificado, solvente ante la Dirección de Contraloría la observación que se le efectúo en la auditoria correspondiente, bajo el apercibimiento de no hacerlo en el plazo concedido, se tendrá por no solventada la misma, lo que se hará del conocimiento de la Comisión de Vigilancia en términos de lo dispuesto por los artículos 148 fracción XXX,

154 y 198 de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado.

Comuníquese el contenido del presente proveído a la Comisión de Contraloría, a la Dirección de Contraloría, así como al Titular del Juzgado Regional Especializado en Justicia Integral para Adolescentes en Puerto Vallarta, Jalisco, para su conocimiento y efectos legales a que haya lugar. EN VOTACIÓN ECONÓMICA SE PREGUNTA SI SE APRUEBA. APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS. SO.04/2012A87CC,DCyP.”
Por lo que doy cuenta a Ustedes que con fecha veintitrés de mayo del año dos mil doce, se recibió copia al carbón del oficio número DC577/2012, y anexo, que suscribe la Directora de Contraloría de este Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, Licenciada Rosa Margarita Nevárez Velasco, al Licenciado José de Jesús Pineda Gutiérrez, Titular del Juzgado Especializado en Justicia Integral para Adolescentes en Puerto Vallarta, Jalisco, a través del cual se tiene recibido su comunicado y atentos a lo que en el expone, le comunicó que, las acciones tendientes a regularizar la situación de los bienes propiedad de este Consejo competen a los órganos que los tienen bajo su resguardo y cuidado, por lo que de existir las inconsistencias que refiere, corresponde al resguardante formal, generar las correcciones materiales con el área administrativa que le recibió y conserva el mobiliario, a fin de ajustarla a la realidad y control patrimonial que en esa Dirección se tiene registrado. En tanto no acontezca lo anterior, y se documente debidamente que en su Juzgado se encuentran los bienes que deben de estar operando para su servicio, esa Contraloría no podrá tener por solventado el faltante. 

EL CONSEJERO MAESTRO JAIME GÓMEZ, refiere: “se tiene al Secretario de esta Comisión, rindiendo el informe de mérito para conocimiento de los integrantes de la misma”, y por ende: 

ACUERDO OCTAVO.- Una vez analizada y discutida la cuenta de mérito de conformidad a lo dispuesto por los artículos 152, 154 y 155 de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado, con fecha veintitrés de mayo del año dos mil doce, se recibió copia al carbón del oficio número DC577/2012, y anexo, que suscribe la Directora de Contraloría de este Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, Licenciada Rosa Margarita Nevárez Velasco, al Licenciado José de Jesús Pineda Gutiérrez Titular del Juzgado Especializado en Justicia Integral para Adolescentes en Puerto Vallarta, Jalisco, a través del cual se tiene recibido su comunicado y atentos a lo que en el expone, le comunicó que, las acciones tendientes a regularizar la situación de los bienes propiedad de este Consejo competen a los órganos que los tienen bajo su resguardo y cuidado, por lo que de existir las inconsistencias que refiere, corresponde al resguardante formal, generar las correcciones materiales con el área administrativa que le recibió y conserva el mobiliario, a fin de ajustarla a la realidad y control patrimonial que en esa Dirección se tiene registrado. En tanto no acontezca lo anterior, y se documente debidamente que en su Juzgado se encuentran los bienes que deben de estar operando para su servicio, esa Contraloría no podrá tener por solventado el faltante.
En relación al bien faltante y toda vez que se incumple con la prevención realizada mediante acuerdo plenario SO.04/2012A87CC,DCyP, de fecha 29 de febrero del año en curso; así como en lo establecido en el artículo 61 fracción V, de la Ley de Responsabilidades de los Servidores Públicos del Estado de Jalisco, en consecuencia se hace efectivo el apercibimiento ordenado en el citado acuerdo plenario, instruyéndose a la Comisión de Vigilancia, a fin de que realice una investigación y análisis de los hechos antes citados, así como para que emita el proyecto de dictamen que de ello resulte, el cual deberá ser sometido para su aprobación ante la máxima autoridad de este Consejo, en términos de lo dispuesto por el Artículo 154 de la Ley Orgánica del Poder Judicial Local.

EN VOTACIÓN ECONÓMICA SE PREGUNTA SI SE APRUEBA. APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS CONSEJEROS ASISTENTES A LA SESIÓN.
d) ANTECEDENTES: En la Novena Sesión Ordinaria del Honorable Pleno del Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, celebrada el día 29 veintinueve de febrero del año 2012 dos mil doce, se aprobó la siguiente cuenta:

“Por otro lado, con fundamento en los artículos 136, 148, 152 y demás relativos y aplicables de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado de Jalisco, visto el contenido del oficio número DC241/2012, y anexo, que suscribe la Directora de Contraloría de este Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, Licenciada Rosa Margarita Nevárez Velasco, a través del cual remite informe del resultado de la Auditoria de Control Patrimonial, practicada a la Unidad Departamental de Psicología y Evaluación, la que se llevó a cabo con fecha del 4 cuatro al 18 dieciocho de febrero del 2011 dos mil once, desprendiéndose del Informe final de cuenta, faltante del mobiliario propiedad de este Consejo, tal como SILLA FIJA con código 19343; MUEBLE O MESA PARA COMPUTADORA con código 24790; en consecuencia, toda vez que se incumple con lo establecido en el artículo 61 fracción V, de la Ley de Responsabilidades de los Servidores Públicos del Estado de Jalisco, se instruye a la Secretaría General de éste Consejo, en los términos del numeral 158 fracción IV y XII de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado de Jalisco, para que requiera a la titular de dicha Unidad Departamental, que dentro del término de 10 días naturales contados a partir del día siguiente a la fecha en que sea notificado, solvente ante la Dirección de Contraloría la observación que se le efectúo en la auditoria correspondiente, bajo el apercibimiento de no hacerlo en el plazo concedido, se tendrá por no solventada la misma, lo que se hará del conocimiento de la Comisión de Vigilancia en términos de lo dispuesto por los artículos 148 fracción XXX, 154 y 198 de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado.

Comuníquese el contenido del presente proveído a la Comisión de Contraloría, a la Dirección de Contraloría, así como al Titular de la Unidad Departamental de Psicología y Evaluación, para su conocimiento y efectos legales a que haya lugar. EN VOTACIÓN ECONÓMICA SE PREGUNTA SI SE APRUEBA. APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS. SO.09/2012A44CC,DCyUDPE.

Por lo que doy cuenta a Ustedes que con fecha veintitrés de mayo del año dos mil doce, se recibió copia al carbón del oficio número DC583/2012, y anexo, que suscribe la Directora de Contraloría de este Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, Licenciada Rosa Margarita Nevárez Velasco, a la Jefa del Departamento de Psicología, L.P.O. Angélica Castilleja Pérez, a través del cual hace del conocimiento que se recibió el oficio 03/2012 así como el acuerdo derivado de la SO.12/2012A78DCyP…2458 en los cuales manifiesta que desde la entrega-recepción de su puesto en el año 2007 los activos señalados en la SO.09/2012A44CC,DCy UPE…2119 no se encontraban en el área. Sin embargo, y de acuerdo al acta de entrega recepción de la cual  anexa copia simple, se menciona en el punto número uno de bienes muebles que: “se hace entrega de todos y cada uno de los bienes muebles y equipo de computo que corresponden a la Dirección de Formación y Actualización Judicial que coinciden con el inventario y resguardo levantado por el Departamento de Control Patrimonial de la Dirección de Contraloría, verificado por el personal de la Dirección de Formación y Actualización Judicial…”. Cabe mencionar que nunca fueron enviadas a la Dirección de Contraloría las actas de Entrega Recepción, ni se recibió manifestación alguna realizada por dicha Jefa del Departamento posterior a la recepción de los bienes, tal y como obliga la Ley de Responsabilidad de los Servidores Públicos del Estado de Jalisco, en sus artículos 61 fracción XXI y XXII y 62. Debido a lo anterior, no procede la baja de los bienes indicados en su ocurso, y quedan como no solventados y persisten los faltantes de la Auditoria A.26/2011-DC efectuada del 04 al 18 de Febrero de 2011, marcados con los números de código 24790 y 19343, correspondientes a la silla fija y un mueble o mesa para computadora.

EL CONSEJERO MAESTRO JAIME GÓMEZ, refiere: “se tiene al Secretario de esta Comisión, rindiendo el informe de mérito para conocimiento de los integrantes de la misma”, y por ende: 

ACUERDO NOVENO.- Una vez analizada y discutida la cuenta de mérito de conformidad a lo dispuesto por los artículos 152, 154 y 155 de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado, con fecha veintitrés de mayo del año dos mil doce,  se recibió copia al carbón del oficio número DC583/2012, y anexo, que suscribe la Directora de Contraloría de este Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, Licenciada Rosa Margarita Nevárez Velasco, a la Jefa del Departamento de Psicología, L.P.O. Angélica Castilleja Pérez, a través del cual hace del conocimiento que se recibió el oficio 03/2012 así como el acuerdo derivado de la SO.12/2012A78DCyP…2458 en los cuales manifiesta que desde la entrega-recepción de su puesto en el año 2007 los activos señalados en la SO.09/2012A44CC,DCy UPE…2119 no se encontraban en el área. Sin embargo, y de acuerdo al acta de entrega recepción de la cual  anexa copia simple, se menciona en el punto número uno de bienes muebles que: “se hace entrega de todos y cada uno de los bienes muebles y equipo de computo que corresponden a la Dirección de Formación y Actualización Judicial que coinciden con el inventario y resguardo levantado por el Departamento de Control Patrimonial de la Dirección de Contraloría, verificado por el personal de la Dirección de Formación y Actualización Judicial…”. Cabe mencionar que nunca fueron enviadas a la Dirección de Contraloría las actas de Entrega Recepción, ni se recibió manifestación alguna realizada por dicha Jefa del Departamento posterior a la recepción de los bienes, tal y como obliga la Ley de Responsabilidad de los Servidores Públicos del Estado de Jalisco, en sus artículos 61 fracción XXI y XXII y 62. Debido a lo anterior, no procede la baja de los bienes indicados en su ocurso, y quedan como no solventados y persisten los faltantes de la Auditoria A.26/2011-DC efectuada del 04 al 18 de Febrero de 2011, marcados con los números de código 24790 y 19343, correspondientes a la silla fija y un mueble o mesa para computadora.
En relación a los bienes faltantes y toda vez que se incumple con la prevención realizada mediante acuerdo plenario SO.09/2012A44CC,DCyUDPE, de fecha 29 de febrero del año en curso; así como en lo establecido en el artículo 61 fracción V, de la Ley de Responsabilidades de los Servidores Públicos del Estado de Jalisco, en consecuencia se hace efectivo el apercibimiento ordenado en el citado acuerdo plenario, instruyéndose a la Comisión de Vigilancia, a fin de que realice una investigación y análisis de los hechos antes citados, así como para que emita el proyecto de dictamen que de ello resulte, el cual deberá ser sometido para su aprobación ante la máxima autoridad de este Consejo, en términos de lo dispuesto por el Artículo 154 de la Ley Orgánica del Poder Judicial Local.

EN VOTACIÓN ECONÓMICA SE PREGUNTA SI SE APRUEBA. APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS CONSEJEROS ASISTENTES A LA SESIÓN.

e) Doy cuenta a Ustedes que con fecha treinta de mayo del año dos mil doce, se recibió oficio número DC.617/2012 y anexo, que suscribe la Directora de Contraloría de este Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, Licenciada Rosa Margarita Nevárez Velasco, a través del cual comunica y remite informe del resultado de la Auditoria anual, practicada al Juzgado Mixto de San Juan de los Lagos, Jalisco, del Décimo Primer Partido Judicial, misma que se llevó a cabo con fecha del treinta de marzo del presente año, desprendiéndose de la auditoria de cuenta, faltante del mobiliario propiedad de este Consejo tal como: CPU con código 28556; IMPRESORA MATRIZ con código 28596; IMPRESORA LÁSER con código 39577; se hizo la recomendación al titular Maestro JOSÉ GABRIEL RODRÍGUEZ RODRÍGUEZ, que solvente mediante oficio con soporte de dicho faltante (ya sea mediante fotografías mostrando el mobiliario ó equipo de oficina con el  código adherido ó cualquier otra prueba fidedigna de su existencia) dentro de treinta días naturales, contados a partir de la conclusión del acta de auditoria conforme al acuerdo plenario de la SO.37/2010A40; empero a ello, es de destacar que no recibió contestación alguna por parte del titular del órgano auditado, ya en el sentido de aclarar, atender o solventar observaciones, circunstancia que impone a la Dirección de Contraloría a declarar como no atendida la observación. 

EL CONSEJERO MAESTRO JAIME GÓMEZ, refiere: “se tiene al Secretario de esta Comisión, rindiendo el informe de mérito para conocimiento de los integrantes de la misma”, y por ende: 

ACUERDO DÉCIMO.- Una vez analizada y discutida la cuenta de mérito de conformidad a lo dispuesto por los artículos 152, 154 y 155 de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado, se tiene por recibido con fecha treinta de mayo del año dos mil doce, oficio número DC.617/2012 y anexo, que suscribe la Directora de Contraloría de este Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, Licenciada Rosa Margarita Nevárez Velasco, a través del cual comunica y remite informe del resultado de la Auditoria anual, practicada al Juzgado Mixto de San Juan de los Lagos, Jalisco, del Décimo Primer Partido Judicial, misma que se llevó a cabo con fecha del treinta de marzo del presente año, desprendiéndose de la auditoria de cuenta, faltante del mobiliario propiedad de este Consejo tal como: CPU con código 28556; IMPRESORA MATRIZ con código 28596; IMPRESORA LÁSER con código 39577. 
En consecuencia,  toda vez que se incumple con lo establecido en el artículo 61 fracción V, de la Ley de Responsabilidades de los Servidores Públicos del Estado de Jalisco, se ordena solicitar al Honorable Pleno del Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, instruya a la Secretaría General de éste Consejo, en los términos del numeral 158 fracción IV y XII de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado de Jalisco, para que requiera al titular del órgano auditado, que dentro del término de 10 días naturales contados a partir del día siguiente a la fecha en que sea notificado, solvente ante la Dirección de Contraloría la observación que se le efectúo en la auditoria correspondiente, bajo el apercibimiento de no hacerlo en el plazo concedido, se tendrá por no solventada la misma, lo que se hará del conocimiento de la Comisión de Vigilancia en términos de lo dispuesto por los artículos 148 fracción XXX, 154  y 198 de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado. 

EN VOTACIÓN ECONÓMICA SE PREGUNTA SI SE APRUEBA. APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS CONSEJEROS ASISTENTES A LA SESIÓN.

f) Doy cuenta a Ustedes que con fecha treinta de mayo del año dos mil doce, se recibió oficio número DC.604/2012 y anexo, que suscribe la Directora de Contraloría de este Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, Licenciada Rosa Margarita Nevárez Velasco, a través del cual comunica y remite informe del resultado de la Auditoria anual, practicada al Juzgado Mixto de Sayula, Jalisco, del Octavo Partido Judicial, misma que se llevó a cabo con fecha del tres de abril del presente año, sin que del resultado de la misma se advierta faltante de bienes propiedad de éste Consejo de la Judicatura del Estado.

EL CONSEJERO MAESTRO JAIME GÓMEZ, refiere: “se tiene al Secretario de esta Comisión, rindiendo el informe de mérito para conocimiento de los integrantes de la misma”, y por ende: 

ACUERDO DÉCIMO PRIMERO.- Una vez analizada y discutida la cuenta de mérito de conformidad a lo dispuesto por los artículos 152, 154 y 155 de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado, se tiene por recibido con fecha treinta de mayo del año dos mil doce, oficio número DC.604/2012 y anexo, que suscribe la Directora de Contraloría de este Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, Licenciada Rosa Margarita Nevárez Velasco, a través del cual comunica y remite informe del resultado de la Auditoria anual, practicada al Juzgado Mixto de Sayula, Jalisco, del Octavo Partido Judicial, misma que se llevó a cabo con fecha del tres de abril del presente año, sin que del resultado de la misma se advierta faltante de bienes propiedad de éste Consejo de la Judicatura del Estado.
Lo que se ordena informar al Honorable Pleno de esta Soberanía, únicamente para su conocimiento.

EN VOTACIÓN ECONÓMICA SE PREGUNTA SI SE APRUEBA. APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS CONSEJEROS ASISTENTES A LA SESIÓN.

g)  Doy cuenta a Ustedes que con fecha treinta de mayo del año dos mil doce, se recibió oficio número DC.603/2012 y anexo, que suscribe la Directora de Contraloría de este Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, Licenciada Rosa Margarita Nevárez Velasco, a través del cual comunica y remite informe del resultado de la Auditoria anual, practicada al Juzgado Séptimo de lo Mercantil, del Primer Partido Judicial, misma que se llevó a cabo con fecha del veintiocho de marzo del presente año, sin que del resultado de la misma se advierta faltante de bienes propiedad de éste Consejo de la Judicatura del Estado.

EL CONSEJERO MAESTRO JAIME GÓMEZ, refiere: “se tiene al Secretario de esta Comisión, rindiendo el informe de mérito para conocimiento de los integrantes de la misma”, y por ende: 

ACUERDO DÉCIMO SEGUNDO.- Una vez analizada y discutida la cuenta de mérito de conformidad a lo dispuesto por los artículos 152, 154 y 155 de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado, se tiene por recibido con treinta de mayo del año dos mil doce, oficio número DC.603/2012 y anexo, que suscribe la Directora de Contraloría de este Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, Licenciada Rosa Margarita Nevárez Velasco, a través del cual comunica y remite informe del resultado de la Auditoria anual, practicada al Juzgado Séptimo de lo Mercantil, del Primer Partido Judicial, misma que se llevó a cabo con fecha del veintiocho de marzo del presente año, sin que del resultado de la misma se advierta faltante de bienes propiedad de éste Consejo de la Judicatura del Estado.
Lo que se ordena informar al Honorable Pleno de esta Soberanía, únicamente para su conocimiento.

EN VOTACIÓN ECONÓMICA SE PREGUNTA SI SE APRUEBA. APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS CONSEJEROS ASISTENTES A LA SESIÓN.
h) Doy cuenta a Ustedes que con fecha treinta de mayo del año dos mil doce, se recibió oficio número DC.602/2012 y anexo, que suscribe la Directora de Contraloría de este Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, Licenciada Rosa Margarita Nevárez Velasco, a través del cual comunica y remite informe del resultado de la Auditoria anual, practicada al Juzgado Mixto de Teocaltiche, del Décimo Sexto Partido Judicial, misma que se llevó a cabo con fecha del cuatro de abril del presente año, sin que del resultado de la misma se advierta faltante de bienes propiedad de éste Consejo de la Judicatura del Estado.

EL CONSEJERO MAESTRO JAIME GÓMEZ, refiere: “se tiene al Secretario de esta Comisión, rindiendo el informe de mérito para conocimiento de los integrantes de la misma”, y por ende: 

ACUERDO DÉCIMO TERCERO.- Una vez analizada y discutida la cuenta de mérito de conformidad a lo dispuesto por los artículos 152, 154 y 155 de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado, con fecha treinta de mayo del año dos mil doce, se recibió oficio número DC.602/2012 y anexo, que suscribe la Directora de Contraloría de este Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, Licenciada Rosa Margarita Nevárez Velasco, a través del cual comunica y remite informe del resultado de la Auditoria anual, practicada al Juzgado Mixto de Teocaltiche, del Décimo Sexto Partido Judicial, misma que se llevó a cabo con fecha del cuatro de abril del presente año, sin que del resultado de la misma se advierta faltante de bienes propiedad de éste Consejo de la Judicatura del Estado.
Lo que se ordena informar al Honorable Pleno de esta Soberanía, únicamente para su conocimiento.

EN VOTACIÓN ECONÓMICA SE PREGUNTA SI SE APRUEBA. APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS CONSEJEROS ASISTENTES A LA SESIÓN.
i) Doy cuenta a Ustedes que con fecha treinta de mayo del año dos mil doce, se recibió oficio número DC.601/2012 y anexo, que suscribe la Directora de Contraloría de este Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, Licenciada Rosa Margarita Nevárez Velasco, a través del cual comunica y remite informe del resultado de la Auditoria anual, practicada al Juzgado Mixto de Yahualica de González Gallo, del Vigésimo Partido Judicial, misma que se llevó a cabo con fecha del nueve de abril del presente año, sin que del resultado de la misma se advierta faltante de bienes propiedad de éste Consejo de la Judicatura del Estado.

EL CONSEJERO MAESTRO JAIME GÓMEZ, refiere: “se tiene al Secretario de esta Comisión, rindiendo el informe de mérito para conocimiento de los integrantes de la misma”, y por ende: 

ACUERDO DÉCIMO CUARTO.- Una vez analizada y discutida la cuenta de mérito de conformidad a lo dispuesto por los artículos 152, 154 y 155 de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado, se tiene por recibido con fecha del treinta de mayo del año dos mil doce, oficio número DC.601/2012 y anexo, que suscribe la Directora de Contraloría de este Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, Licenciada Rosa Margarita Nevárez Velasco, a través del cual comunica y remite informe del resultado de la Auditoria anual, practicada al Juzgado Mixto de Yahualica de González Gallo, del Vigésimo Partido Judicial, misma que se llevó a cabo con fecha del nueve de abril del presente año, sin que del resultado de la misma se advierta faltante de bienes propiedad de éste Consejo de la Judicatura del Estado.
Lo que se ordena informar al Honorable Pleno de esta Soberanía, únicamente para su conocimiento.

EN VOTACIÓN ECONÓMICA SE PREGUNTA SI SE APRUEBA. APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS CONSEJEROS ASISTENTES A LA SESIÓN.
j) Doy cuenta a Ustedes que con fecha treinta de mayo del año dos mil doce, se recibió oficio número DC.600/2012 y anexo, que suscribe la Directora de Contraloría de este Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, Licenciada Rosa Margarita Nevárez Velasco, a través del cual comunica y remite informe del resultado de la Auditoria anual, practicada al Juzgado Segundo Civil en Tepatitlán de Morelos, del Décimo Octavo Partido Judicial, misma que se llevó a cabo con fecha del dos de abril del presente año, sin que del resultado de la misma se advierta faltante de bienes propiedad de éste Consejo de la Judicatura del Estado.

EL CONSEJERO MAESTRO JAIME GÓMEZ, refiere: “se tiene al Secretario de esta Comisión, rindiendo el informe de mérito para conocimiento de los integrantes de la misma”, y por ende: 

ACUERDO DÉCIMO QUINTO.- Una vez analizada y discutida la cuenta de mérito de conformidad a lo dispuesto por los artículos 152, 154 y 155 de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado, se tiene por recibido con fecha del treinta de mayo del año dos mil doce, oficio número DC.600/2012 y anexo, que suscribe la Directora de Contraloría de este Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, Licenciada Rosa Margarita Nevárez Velasco, a través del cual comunica y remite informe del resultado de la Auditoria anual, practicada al Juzgado Segundo Civil en Tepatitlán de Morelos, del Décimo Octavo Partido Judicial, misma que se llevó a cabo con fecha del dos de abril del presente año, sin que del resultado de la misma se advierta faltante de bienes propiedad de éste Consejo de la Judicatura del Estado.
Lo que se ordena informar al Honorable Pleno de esta Soberanía, únicamente para su conocimiento.

EN VOTACIÓN ECONÓMICA SE PREGUNTA SI SE APRUEBA. APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS CONSEJEROS ASISTENTES A LA SESIÓN.
k) Doy cuenta a Ustedes que con fecha treinta de mayo del año dos mil doce, se recibió oficio número DC.599/2012 y anexo, que suscribe la Directora de Contraloría de este Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, Licenciada Rosa Margarita Nevárez Velasco, a través del cual comunica y remite informe del resultado de la Auditoria anual, practicada al Juzgado Octavo de lo Civil, del Primer Partido Judicial, misma que se llevó a cabo con fecha del veintisiete de marzo del presente año, sin que del resultado de la misma se advierta faltante de bienes propiedad de éste Consejo de la Judicatura del Estado.

EL CONSEJERO MAESTRO JAIME GÓMEZ, refiere: “se tiene al Secretario de esta Comisión, rindiendo el informe de mérito para conocimiento de los integrantes de la misma”, y por ende: 

ACUERDO DÉCIMO SEXTO.- Una vez analizada y discutida la cuenta de mérito de conformidad a lo dispuesto por los artículos 152, 154 y 155 de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado, se tiene por recibido con fecha del treinta de mayo del año dos mil doce, oficio número DC.599/2012 y anexo, que suscribe la Directora de Contraloría de este Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, Licenciada Rosa Margarita Nevárez Velasco, a través del cual comunica y remite informe del resultado de la Auditoria anual, practicada al Juzgado Octavo de lo Civil, del Primer Partido Judicial, misma que se llevó a cabo con fecha del veintisiete de marzo del presente año, sin que del resultado de la misma se advierta faltante de bienes propiedad de éste Consejo de la Judicatura del Estado.
Lo que se ordena informar al Honorable Pleno de esta Soberanía, únicamente para su conocimiento.

EN VOTACIÓN ECONÓMICA SE PREGUNTA SI SE APRUEBA. APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS CONSEJEROS ASISTENTES A LA SESIÓN.
l) ANTECEDENTES: En la Cuarta Sesión Ordinaria del Honorable Pleno del Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, celebrada el día 25 veinticinco de enero del año 2012 dos mil doce, se aprobó la siguiente cuenta:

Por otro lado con fundamento en los artículos 136,148,152 y demás relativos y aplicables de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado de Jalisco, visto el contenido del oficio número 93/2011, suscrito por el Ciudadano Juan Antonio Quiles Estrada, en su carácter de Jefe de Almacén de Objetos Consignados del Consejo de la Judicatura de Jalisco, así como acuse de recibo de denuncia de hechos presentada ante la Procuraduría General de Justicia del Estado de Jalisco; en consecuencia, se instruye al Ciudadano Juan Antonio Quiles Estrada, Jefe de Almacén de Objetos Consignados del Consejo, a fin de que realice la ratificación de la denuncia de referencia, ante la autoridad ministerial correspondiente, y una vez hecho, obtenga copias certificadas de las constancias correspondientes, remitiéndolas a esta Comisión de Contraloría para los efectos correspondientes.

Comuníquese el contenido del presente proveído a la Comisión de Contraloría, a la Dirección de Contraloría, así como al Ciudadano Juan Antonio Quiles Estrada, Jefe de Almacén de Objetos Consignados del Consejo de la Judicatura, para su conocimiento y efectos legales a que haya lugar. EN VOTACIÓN ECONÓMICA SE PREGUNTA SI SE APRUEBA. APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS. SO.04/2012A83CC,DCyP.

Por lo que doy cuenta a Ustedes que con fecha treinta de mayo del año dos mil doce, se recibió oficio número SO.19/2012A94CCyP…3753 y anexo, que suscribe el Secretario General de este Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, Licenciado Felipe Sánchez Montes de Oca, a través del cual comunica y remite el oficio 31/2012 que suscribe el C. Juan Antonio Quiles Estrada, anexando copias certificadas de la averiguación previa 14319/2011, de los hechos relacionados con una de las chapas de la puerta de acceso al almacén de objetos consignados.

EL CONSEJERO MAESTRO JAIME GÓMEZ, refiere: “se tiene al Secretario de esta Comisión, rindiendo el informe de mérito para conocimiento de los integrantes de la misma”, y por ende: 

ACUERDO DÉCIMO SÉPTIMO.- Una vez analizada y discutida la cuenta de mérito de conformidad a lo dispuesto por los artículos 152, 154 y 155 de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado, se tiene por recibido con fecha del treinta de mayo del año dos mil doce, oficio número SO.19/2012A94CCyP…3753 y anexo, que suscribe el Secretario General de este Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, Licenciado Felipe Sánchez Montes de Oca, a través del cual comunica y remite el oficio 31/2012 que suscribe el C. Juan Antonio Quiles Estrada, anexando copias certificadas de la averiguación previa 14319/2011, de los hechos relacionados con una de las chapas de la puerta de acceso al almacén de objetos consignados.

Lo que se informa a esta Comisión, únicamente para su conocimiento.

EN VOTACIÓN ECONÓMICA SE PREGUNTA SI SE APRUEBA. APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS CONSEJEROS ASISTENTES A LA SESIÓN.
m) Doy cuenta a Ustedes que con fecha siete de junio del año dos mil doce, se recibió oficio número DC.644/2012 y anexo, que suscribe la Directora de Contraloría de este Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, Licenciada Rosa Margarita Nevárez Velasco, a través del cual comunica y remite informe del resultado de la Auditoria Interna y de Control Patrimonial, practicadas al Juzgado Noveno de lo Mercantil, del Primer Partido Judicial, misma que se llevó a cabo con fecha del dieciséis de abril del presente año, desprendiéndose de la auditoria de cuenta, faltante del mobiliario propiedad de este Consejo tal como: REGULADOR con código C0000252; MAQUINA DE ESCRIBIR con código 6762; se hizo la recomendación al titular Maestro MIGUEL VALENZUELA GONZÁLEZ, que solvente mediante oficio con soporte de dicho faltante, (ya sea mediante fotografías, mostrando el mobiliario ó equipo de oficina con el código adherido o cualquier otra prueba fidedigna de su existencia), dentro de los treinta días naturales, contados a partir de la conclusión del acta de auditoria conforme al acuerdo plenario de la SO.37/2010A40; empero a ello, es de destacar que no recibió contestación alguna por parte del titular del órgano auditado, ya en el sentido de aclarar, atender o solventar observaciones, circunstancia que impone a declarar como no atendida la observación. 

EL CONSEJERO MAESTRO JAIME GÓMEZ, refiere: “se tiene al Secretario de esta Comisión, rindiendo el informe de mérito para conocimiento de los integrantes de la misma”, y por ende: 

ACUERDO DÉCIMO OCTAVO.- Una vez analizada y discutida la cuenta de mérito de conformidad a lo dispuesto por los artículos 152, 154 y 155 de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado, se tiene por recibido con fecha siete de junio del año dos mil doce, oficio número DC.644/2012 y anexo, que suscribe la Directora de Contraloría de este Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, Licenciada Rosa Margarita Nevárez Velasco, a través del cual comunica y remite informe del resultado de la Auditoria Interna y de Control Patrimonial, practicadas al Juzgado Noveno de lo Mercantil, del Primer Partido Judicial, misma que se llevó a cabo con fecha del dieciséis de abril del presente año, desprendiéndose de la auditoria de cuenta, faltante del mobiliario propiedad de este Consejo tal como: REGULADOR con código C0000252; MAQUINA DE ESCRIBIR con código 6762.
En consecuencia,  toda vez que se incumple con lo establecido en el artículo 61 fracción V, de la Ley de Responsabilidades de los Servidores Públicos del Estado de Jalisco, se ordena solicitar al Honorable Pleno del Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, instruya a la Secretaría General de éste Consejo, en los términos del numeral 158 fracción IV y XII de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado de Jalisco, para que requiera al titular del órgano auditado, que dentro del término de 10 días naturales contados a partir del día siguiente a la fecha en que sea notificado, solvente ante la Dirección de Contraloría la observación que se le efectúo en la auditoria correspondiente, bajo el apercibimiento de no hacerlo en el plazo concedido, se tendrá por no solventada la misma, lo que se hará del conocimiento de la Comisión de Vigilancia en términos de lo dispuesto por los artículos 148 fracción XXX, 154  y 198 de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado. 

EN VOTACIÓN ECONÓMICA SE PREGUNTA SI SE APRUEBA. APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS CONSEJEROS ASISTENTES A LA SESIÓN.

n) Doy cuenta a Ustedes que con fecha siete de junio del año dos mil doce, se recibió oficio número DC.645/2012 y anexo, que suscribe la Directora de Contraloría de este Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, Licenciada Rosa Margarita Nevárez Velasco, a través del cual comunica y remite informe del resultado de la Auditoria Interna y de Control Patrimonial, practicadas al Juzgado Mixto en Encarnación de Díaz, Jalisco del Vigésimo Cuarto Partido Judicial, misma que se llevó a cabo con fecha del diecisiete de abril del presente año, sin que del resultado de la misma se advierta faltante de bienes propiedad de éste Consejo de la Judicatura del Estado.

EL CONSEJERO MAESTRO JAIME GÓMEZ, refiere: “se tiene al Secretario de esta Comisión, rindiendo el informe de mérito para conocimiento de los integrantes de la misma”, y por ende: 

ACUERDO DÉCIMO NOVENO.- Una vez analizada y discutida la cuenta de mérito de conformidad a lo dispuesto por los artículos 152, 154 y 155 de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado, se tiene por recibido con fecha siete de junio del año dos mil doce, oficio número DC.645/2012 y anexo, que suscribe la Directora de Contraloría de este Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, Licenciada Rosa Margarita Nevárez Velasco, a través del cual comunica y remite informe del resultado de la Auditoria Interna y de Control Patrimonial, practicadas al Juzgado Mixto en Encarnación de Díaz, Jalisco del Vigésimo Cuarto Partido Judicial, misma que se llevó a cabo con fecha del diecisiete de abril del presente año, sin que del resultado de la misma se advierta faltante de bienes propiedad de éste Consejo de la Judicatura del Estado.
Lo que se ordena informar al Honorable Pleno de esta Soberanía, únicamente para su conocimiento.

EN VOTACIÓN ECONÓMICA SE PREGUNTA SI SE APRUEBA. APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS CONSEJEROS ASISTENTES A LA SESIÓN.

ñ) Doy cuenta a Ustedes que con fecha siete de junio del año dos mil doce, se recibió oficio número DC.637/2012 y anexo, que suscribe la Directora de Contraloría de este Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, Licenciada Rosa Margarita Nevárez Velasco, a través del cual comunica y remite informe del resultado de la Auditoria de Control Patrimonial, practicada al Juzgado Menor de Cuquío, Jalisco del Vigésimo Quinto Partido Judicial, misma que se llevó a cabo con fecha del diez de abril del presente año, sin que del resultado de la misma se advierta faltante de bienes propiedad de éste Consejo de la Judicatura del Estado.

EL CONSEJERO MAESTRO JAIME GÓMEZ, refiere: “se tiene al Secretario de esta Comisión, rindiendo el informe de mérito para conocimiento de los integrantes de la misma”, y por ende: 

ACUERDO VIGÉSIMO.- Una vez analizada y discutida la cuenta de mérito de conformidad a lo dispuesto por los artículos 152, 154 y 155 de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado, se tiene por recibido con fecha siete de junio del año dos mil doce, oficio número DC.637/2012 y anexo, que suscribe la Directora de Contraloría de este Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, Licenciada Rosa Margarita Nevárez Velasco, a través del cual comunica y remite informe del resultado de la Auditoria de Control Patrimonial, practicada al Juzgado Menor de Cuquío, Jalisco del Vigésimo Quinto Partido Judicial, misma que se llevó a cabo con fecha del diez de abril del presente año, sin que del resultado de la misma se advierta faltante de bienes propiedad de éste Consejo de la Judicatura del Estado.
Lo que se ordena informar al Honorable Pleno de esta Soberanía, únicamente para su conocimiento.

EN VOTACIÓN ECONÓMICA SE PREGUNTA SI SE APRUEBA. APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS CONSEJEROS ASISTENTES A LA SESIÓN.

o) Doy cuenta a Ustedes que con fecha siete de junio del año dos mil doce, se recibió oficio número DC.638/2012 y anexo, que suscribe la Directora de Contraloría de este Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, Licenciada Rosa Margarita Nevárez Velasco, a través del cual comunica y remite informe del resultado de la Auditoria Interna y de Control Patrimonial, practicadas al Juzgado Mixto en Zapotlanejo, Jalisco del Trigésimo Partido Judicial, misma que se llevó a cabo con fecha del cinco de abril del presente año, sin que del resultado de la misma se advierta faltante de bienes propiedad de éste Consejo de la Judicatura del Estado.

EL CONSEJERO MAESTRO JAIME GÓMEZ, refiere: “se tiene al Secretario de esta Comisión, rindiendo el informe de mérito para conocimiento de los integrantes de la misma”, y por ende: 

ACUERDO VIGÉSIMO PRIMERO.- Una vez analizada y discutida la cuenta de mérito de conformidad a lo dispuesto por los artículos 152, 154 y 155 de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado, se tiene por recibido con fecha siete de junio del año dos mil doce, oficio número DC.638/2012 y anexo, que suscribe la Directora de Contraloría de este Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, Licenciada Rosa Margarita Nevárez Velasco, a través del cual comunica y remite informe del resultado de la Auditoria Interna y de Control Patrimonial, practicadas al Juzgado Mixto en Zapotlanejo, Jalisco del Trigésimo Partido Judicial, misma que se llevó a cabo con fecha del cinco de abril del presente año, sin que del resultado de la misma se advierta faltante de bienes propiedad de éste Consejo de la Judicatura del Estado.
Lo que se ordena informar al Honorable Pleno de esta Soberanía, únicamente para su conocimiento.

EN VOTACIÓN ECONÓMICA SE PREGUNTA SI SE APRUEBA. APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS CONSEJEROS ASISTENTES A LA SESIÓN.

p) Doy cuenta a Ustedes que con fecha siete de junio del año dos mil doce, se recibió oficio número DC.639/2012 y anexo, que suscribe la Directora de Contraloría de este Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, Licenciada Rosa Margarita Nevárez Velasco, a través del cual comunica y remite informe del resultado de la Auditoria Interna y de Control Patrimonial, practicadas al Juzgado Mixto en Cocula, Jalisco del Décimo Primer Partido Judicial, misma que se llevó a cabo con fecha del ocho de marzo del presente año, sin que del resultado de la misma se advierta faltante de bienes propiedad de éste Consejo de la Judicatura del Estado.

EL CONSEJERO MAESTRO JAIME GÓMEZ, refiere: “se tiene al Secretario de esta Comisión, rindiendo el informe de mérito para conocimiento de los integrantes de la misma”, y por ende: 

ACUERDO VIGÉSIMO SEGUNDO.- Una vez analizada y discutida la cuenta de mérito de conformidad a lo dispuesto por los artículos 152, 154 y 155 de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado, se tiene por recibido con fecha siete de junio del año dos mil doce, oficio número DC.639/2012 y anexo, que suscribe la Directora de Contraloría de este Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, Licenciada Rosa Margarita Nevárez Velasco, a través del cual comunica y remite informe del resultado de la Auditoria Interna y de Control Patrimonial, practicadas al Juzgado Mixto en Cocula, Jalisco del Décimo Primer Partido Judicial, misma que se llevó a cabo con fecha del ocho de marzo del presente año, sin que del resultado de la misma se advierta faltante de bienes propiedad de éste Consejo de la Judicatura del Estado.
Lo que se ordena informar al Honorable Pleno de esta Soberanía, únicamente para su conocimiento.

EN VOTACIÓN ECONÓMICA SE PREGUNTA SI SE APRUEBA. APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS CONSEJEROS ASISTENTES A LA SESIÓN.

q) Doy cuenta a Ustedes que con fecha siete de junio del año dos mil doce, se recibió oficio número DC.640/2012 y anexo, que suscribe la Directora de Contraloría de este Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, Licenciada Rosa Margarita Nevárez Velasco, a través del cual comunica y remite informe del resultado de la Auditoria Interna y de Control Patrimonial, practicadas al Juzgado Regional Especializado en Justicia Integral para Adolescentes en Lagos de Moreno, Jalisco del Tercer Partido Judicial, misma que se llevó a cabo con fecha del veintitrés de abril del presente año, sin que del resultado de la misma se advierta faltante de bienes propiedad de éste Consejo de la Judicatura del Estado.

EL CONSEJERO MAESTRO JAIME GÓMEZ, refiere: “se tiene al Secretario de esta Comisión, rindiendo el informe de mérito para conocimiento de los integrantes de la misma”, y por ende: 

ACUERDO VIGÉSIMO TERCERO.- Una vez analizada y discutida la cuenta de mérito de conformidad a lo dispuesto por los artículos 152, 154 y 155 de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado, se tiene por recibido con fecha siete de junio del año dos mil doce, oficio número DC.640/2012 y anexo, que suscribe la Directora de Contraloría de este Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, Licenciada Rosa Margarita Nevárez Velasco, a través del cual comunica y remite informe del resultado de la Auditoria Interna y de Control Patrimonial, practicadas al Juzgado Regional Especializado en Justicia Integral para Adolescentes en Lagos de Moreno, Jalisco del Tercer Partido Judicial, misma que se llevó a cabo con fecha del veintitrés de abril del presente año, sin que del resultado de la misma se advierta faltante de bienes propiedad de éste Consejo de la Judicatura del Estado.
Lo que se ordena informar al Honorable Pleno de esta Soberanía, únicamente para su conocimiento.

EN VOTACIÓN ECONÓMICA SE PREGUNTA SI SE APRUEBA. APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS CONSEJEROS ASISTENTES A LA SESIÓN.

r) Doy cuenta a Ustedes que con fecha siete de junio del año dos mil doce, se recibió oficio número DC.641/2012 y anexo, que suscribe la Directora de Contraloría de este Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, Licenciada Rosa Margarita Nevárez Velasco, a través del cual comunica y remite informe del resultado de la Auditoria Interna y de Control Patrimonial, practicadas al Juzgado Mixto en San Gabriel, Jalisco del Vigésimo Primer Partido Judicial, misma que se llevó a cabo con fecha del diecinueve de abril del presente año, sin que del resultado de la misma se advierta faltante de bienes propiedad de éste Consejo de la Judicatura del Estado.

EL CONSEJERO MAESTRO JAIME GÓMEZ, refiere: “se tiene al Secretario de esta Comisión, rindiendo el informe de mérito para conocimiento de los integrantes de la misma”, y por ende: 

ACUERDO VIGÉSIMO CUARTO.- Una vez analizada y discutida la cuenta de mérito de conformidad a lo dispuesto por los artículos 152, 154 y 155 de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado, se tiene por recibido con fecha siete de junio del año dos mil doce, oficio número DC.641/2012 y anexo, que suscribe la Directora de Contraloría de este Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, Licenciada Rosa Margarita Nevárez Velasco, a través del cual comunica y remite informe del resultado de la Auditoria Interna y de Control Patrimonial, practicadas al Juzgado Mixto en San Gabriel, Jalisco del Vigésimo Primer Partido Judicial, misma que se llevó a cabo con fecha del diecinueve de abril del presente año, sin que del resultado de la misma se advierta faltante de bienes propiedad de éste Consejo de la Judicatura del Estado.
Lo que se ordena informar al Honorable Pleno de esta Soberanía, únicamente para su conocimiento.

EN VOTACIÓN ECONÓMICA SE PREGUNTA SI SE APRUEBA. APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS CONSEJEROS ASISTENTES A LA SESIÓN.

s) Doy cuenta a Ustedes que con fecha siete de junio del año dos mil doce, se recibió oficio número DC.642/2012 y anexo, que suscribe la Directora de Contraloría de este Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, Licenciada Rosa Margarita Nevárez Velasco, a través del cual comunica y remite informe del resultado de la Auditoria Interna y de Control Patrimonial, practicadas al Juzgado Mixto en Ahualulco del Mercado, Jalisco del Décimo  Séptimo Partido Judicial, misma que se llevó a cabo con fecha del dieciocho de abril del presente año, sin que del resultado de la misma se advierta faltante de bienes propiedad de éste Consejo de la Judicatura del Estado.

EL CONSEJERO MAESTRO JAIME GÓMEZ, refiere: “se tiene al Secretario de esta Comisión, rindiendo el informe de mérito para conocimiento de los integrantes de la misma”, y por ende: 

ACUERDO VIGÉSIMO QUINTO.- Una vez analizada y discutida la cuenta de mérito de conformidad a lo dispuesto por los artículos 152, 154 y 155 de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado, se tiene por recibido con fecha siete de junio del año dos mil doce, oficio número DC.642/2012 y anexo, que suscribe la Directora de Contraloría de este Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, Licenciada Rosa Margarita Nevárez Velasco, a través del cual comunica y remite informe del resultado de la Auditoria Interna y de Control Patrimonial, practicadas al Juzgado Mixto en Ahualulco del Mercado, Jalisco del Décimo  Séptimo Partido Judicial, misma que se llevó a cabo con fecha del dieciocho de abril del presente año, sin que del resultado de la misma se advierta faltante de bienes propiedad de éste Consejo de la Judicatura del Estado.
Lo que se ordena informar al Honorable Pleno de esta Soberanía, únicamente para su conocimiento.

EN VOTACIÓN ECONÓMICA SE PREGUNTA SI SE APRUEBA. APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS CONSEJEROS ASISTENTES A LA SESIÓN.

t) Doy cuenta a Ustedes que con fecha siete de junio del año dos mil doce, se recibió oficio número DC.643/2012 y anexo, que suscribe la Directora de Contraloría de este Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, Licenciada Rosa Margarita Nevárez Velasco, a través del cual comunica y remite informe del resultado de la Auditoria Interna y de Control Patrimonial, practicadas al Juzgado Séptimo Familiar del Primer Partido Judicial, misma que se llevó a cabo con fecha del once de abril del presente año, sin que del resultado de la misma se advierta faltante de bienes propiedad de éste Consejo de la Judicatura del Estado.

EL CONSEJERO MAESTRO JAIME GÓMEZ, refiere: “se tiene al Secretario de esta Comisión, rindiendo el informe de mérito para conocimiento de los integrantes de la misma”, y por ende: 

ACUERDO VIGÉSIMO SEXTO.- Una vez analizada y discutida la cuenta de mérito de conformidad a lo dispuesto por los artículos 152, 154 y 155 de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado, se tiene por recibido con fecha siete de junio del año dos mil doce, oficio número DC.643/2012 y anexo, que suscribe la Directora de Contraloría de este Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, Licenciada Rosa Margarita Nevárez Velasco, a través del cual comunica y remite informe del resultado de la Auditoria Interna y de Control Patrimonial, practicadas al Juzgado Séptimo Familiar del Primer Partido Judicial, misma que se llevó a cabo con fecha del once de abril del presente año, sin que del resultado de la misma se advierta faltante de bienes propiedad de éste Consejo de la Judicatura del Estado.
Lo que se ordena informar al Honorable Pleno de esta Soberanía, únicamente para su conocimiento.

EN VOTACIÓN ECONÓMICA SE PREGUNTA SI SE APRUEBA. APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS CONSEJEROS ASISTENTES A LA SESIÓN.

u) Doy cuenta a Ustedes que con fecha catorce de junio del año dos mil doce, se recibió oficio número DC.662/2012 y anexo, que suscribe la Directora de Contraloría de este Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, Licenciada Rosa Margarita Nevárez Velasco, a través del cual comunica y remite informe del resultado de la Auditoria Anual, practicada al Juzgado Mixto en Ameca, Jalisco, del Décimo Partido Judicial, misma que se llevó a cabo con fecha del veinticuatro de abril del presente año, sin que del resultado de la misma se advierta faltante de bienes propiedad de éste Consejo de la Judicatura del Estado.

EL CONSEJERO MAESTRO JAIME GÓMEZ, refiere: “se tiene al Secretario de esta Comisión, rindiendo el informe de mérito para conocimiento de los integrantes de la misma”, y por ende: 

ACUERDO VIGÉSIMO SÉPTIMO.- Una vez analizada y discutida la cuenta de mérito de conformidad a lo dispuesto por los artículos 152, 154 y 155 de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado, se tiene por recibido con fecha catorce de junio del año dos mil doce, oficio número DC.662/2012 y anexo, que suscribe la Directora de Contraloría de este Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, Licenciada Rosa Margarita Nevárez Velasco, a través del cual comunica y remite informe del resultado de la Auditoria Anual, practicada al Juzgado Mixto en Ameca, Jalisco, del Décimo Partido Judicial, misma que se llevó a cabo con fecha del veinticuatro de abril del presente año, sin que del resultado de la misma se advierta faltante de bienes propiedad de éste Consejo de la Judicatura del Estado.
Lo que se ordena informar al Honorable Pleno de esta Soberanía, únicamente para su conocimiento.

EN VOTACIÓN ECONÓMICA SE PREGUNTA SI SE APRUEBA. APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS CONSEJEROS ASISTENTES A LA SESIÓN.

v) Doy cuenta a Ustedes que con fecha catorce de junio del año dos mil doce, se recibió oficio número DC.663/2012 y anexo, que suscribe la Directora de Contraloría de este Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, Licenciada Rosa Margarita Nevárez Velasco, a través del cual comunica y remite informe del resultado de la Auditoria Anual, practicada al Juzgado Penal en Chapala, Jalisco, del Segundo Partido Judicial, misma que se llevó a cabo con fecha del veinticinco de abril del presente año, sin que del resultado de la misma se advierta faltante de bienes propiedad de éste Consejo de la Judicatura del Estado.

EL CONSEJERO MAESTRO JAIME GÓMEZ, refiere: “se tiene al Secretario de esta Comisión, rindiendo el informe de mérito para conocimiento de los integrantes de la misma”, y por ende: 

ACUERDO VIGÉSIMO OCTAVO.- Una vez analizada y discutida la cuenta de mérito de conformidad a lo dispuesto por los artículos 152, 154 y 155 de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado, se tiene por recibido con fecha catorce de junio del año dos mil doce, oficio número DC.663/2012 y anexo, que suscribe la Directora de Contraloría de este Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, Licenciada Rosa Margarita Nevárez Velasco, a través del cual comunica y remite informe del resultado de la Auditoria Anual, practicada al Juzgado Penal en Chapala, Jalisco, del Segundo Partido Judicial, misma que se llevó a cabo con fecha del veinticinco de abril del presente año, sin que del resultado de la misma se advierta faltante de bienes propiedad de éste Consejo de la Judicatura del Estado.
Lo que se ordena informar al Honorable Pleno de esta Soberanía, únicamente para su conocimiento.

EN VOTACIÓN ECONÓMICA SE PREGUNTA SI SE APRUEBA. APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS CONSEJEROS ASISTENTES A LA SESIÓN.

w) Doy cuenta a Ustedes que con fecha catorce de junio del año dos mil doce, se recibió oficio número DC.664/2012 y anexo, que suscribe la Directora de Contraloría de este Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, Licenciada Rosa Margarita Nevárez Velasco, a través del cual comunica y remite informe del resultado de la Auditoria Anual, practicada al Juzgado Segundo Civil de Lagos de Moreno, Jalisco, del Tercer Partido Judicial, misma que se llevó a cabo con fecha del veintiséis de abril del presente año, sin que del resultado de la misma se advierta faltante de bienes propiedad de éste Consejo de la Judicatura del Estado.

EL CONSEJERO MAESTRO JAIME GÓMEZ, refiere: “se tiene al Secretario de esta Comisión, rindiendo el informe de mérito para conocimiento de los integrantes de la misma”, y por ende: 

ACUERDO VIGÉSIMO NOVENO.- Una vez analizada y discutida la cuenta de mérito de conformidad a lo dispuesto por los artículos 152, 154 y 155 de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado, se tiene por recibido con fecha catorce de junio del año dos mil doce, oficio número DC.664/2012 y anexo, que suscribe la Directora de Contraloría de este Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, Licenciada Rosa Margarita Nevárez Velasco, a través del cual comunica y remite informe del resultado de la Auditoria Anual, practicada al Juzgado Segundo Civil de Lagos de Moreno, Jalisco, del Tercer Partido Judicial, misma que se llevó a cabo con fecha del veintiséis de abril del presente año, sin que del resultado de la misma se advierta faltante de bienes propiedad de éste Consejo de la Judicatura del Estado.
Lo que se ordena informar al Honorable Pleno de esta Soberanía, únicamente para su conocimiento.

EN VOTACIÓN ECONÓMICA SE PREGUNTA SI SE APRUEBA. APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS CONSEJEROS ASISTENTES A LA SESIÓN.

x) Doy cuenta a Ustedes que con fecha catorce de junio del año dos mil doce, se recibió oficio número DC.665/2012 y anexo, que suscribe la Directora de Contraloría de este Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, Licenciada Rosa Margarita Nevárez Velasco, a través del cual comunica y remite informe del resultado de la Auditoria Anual, practicada al Juzgado Penal en Lagos de Moreno, Jalisco, del Tercer Partido Judicial, misma que se llevó a cabo con fecha del treinta de abril del presente año, sin que del resultado de la misma se advierta faltante de bienes propiedad de éste Consejo de la Judicatura del Estado.

EL CONSEJERO MAESTRO JAIME GÓMEZ, refiere: “se tiene al Secretario de esta Comisión, rindiendo el informe de mérito para conocimiento de los integrantes de la misma”, y por ende: 

ACUERDO TRIGÉSIMO.- Una vez analizada y discutida la cuenta de mérito de conformidad a lo dispuesto por los artículos 152, 154 y 155 de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado, se tiene por recibido con fecha catorce de junio del año dos mil doce, oficio número DC.665/2012 y anexo, que suscribe la Directora de Contraloría de este Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, Licenciada Rosa Margarita Nevárez Velasco, a través del cual comunica y remite informe del resultado de la Auditoria Anual, practicada al Juzgado Penal en Lagos de Moreno, Jalisco, del Tercer Partido Judicial, misma que se llevó a cabo con fecha del treinta de abril del presente año, sin que del resultado de la misma se advierta faltante de bienes propiedad de éste Consejo de la Judicatura del Estado.
Lo que se ordena informar al Honorable Pleno de esta Soberanía, únicamente para su conocimiento.

EN VOTACIÓN ECONÓMICA SE PREGUNTA SI SE APRUEBA. APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS CONSEJEROS ASISTENTES A LA SESIÓN.

y) Doy cuenta a Ustedes que con fecha veintiuno de junio del año dos mil doce, se recibió oficio número DC.710/2012 y anexo, que suscribe la Directora de Contraloría de este Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, Licenciada Rosa Margarita Nevárez Velasco, a través del cual comunica y remite informe del resultado de la Auditoria Anual, practicada al Juzgado Quinto de lo Familiar, del Primer Partido Judicial, misma que se llevó a cabo con fecha del quince de mayo del presente año, sin que del resultado de la misma se advierta faltante de bienes propiedad de éste Consejo de la Judicatura del Estado.

EL CONSEJERO MAESTRO JAIME GÓMEZ, refiere: “se tiene al Secretario de esta Comisión, rindiendo el informe de mérito para conocimiento de los integrantes de la misma”, y por ende: 

ACUERDO TRIGÉSIMO PRIMERO.- Una vez analizada y discutida la cuenta de mérito de conformidad a lo dispuesto por los artículos 152, 154 y 155 de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado, se tiene por recibido con fecha veintiuno de junio del año dos mil doce, oficio número DC.710/2012 y anexo, que suscribe la Directora de Contraloría de este Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, Licenciada Rosa Margarita Nevárez Velasco, a través del cual comunica y remite informe del resultado de la Auditoria Anual, practicada al Juzgado Quinto de lo Familiar, del Primer Partido Judicial, misma que se llevó a cabo con fecha del quince de mayo del presente año, sin que del resultado de la misma se advierta faltante de bienes propiedad de éste Consejo de la Judicatura del Estado.
Lo que se ordena informar al Honorable Pleno de esta Soberanía, únicamente para su conocimiento.

EN VOTACIÓN ECONÓMICA SE PREGUNTA SI SE APRUEBA. APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS CONSEJEROS ASISTENTES A LA SESIÓN.

z) Doy cuenta a Ustedes que con fecha veintiuno de junio del año dos mil doce, se recibió oficio número DC.711/2012 y anexo, que suscribe la Directora de Contraloría de este Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, Licenciada Rosa Margarita Nevárez Velasco, a través del cual comunica y remite informe del resultado de la Auditoria Anual, practicada al Juzgado Mixto en Jalostotitlán del Décimo Noveno Partido Judicial, misma que se llevó a cabo con fecha del dieciséis de mayo del presente año, sin que del resultado de la misma se advierta faltante de bienes propiedad de éste Consejo de la Judicatura del Estado.

EL CONSEJERO MAESTRO JAIME GÓMEZ, refiere: “se tiene al Secretario de esta Comisión, rindiendo el informe de mérito para conocimiento de los integrantes de la misma”, y por ende: 

ACUERDO TRIGÉSIMO SEGUNDO.- Una vez analizada y discutida la cuenta de mérito de conformidad a lo dispuesto por los artículos 152, 154 y 155 de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado, se tiene por recibido con fecha veintiuno de junio del año dos mil doce, oficio número DC.711/2012 y anexo, que suscribe la Directora de Contraloría de este Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, Licenciada Rosa Margarita Nevárez Velasco, a través del cual comunica y remite informe del resultado de la Auditoria Anual, practicada al Juzgado Mixto en Jalostotitlán del Décimo Noveno Partido Judicial, misma que se llevó a cabo con fecha del dieciséis de mayo del presente año, sin que del resultado de la misma se advierta faltante de bienes propiedad de éste Consejo de la Judicatura del Estado.
Lo que se ordena informar al Honorable Pleno de esta Soberanía, únicamente para su conocimiento.

EN VOTACIÓN ECONÓMICA SE PREGUNTA SI SE APRUEBA. APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS CONSEJEROS ASISTENTES A LA SESIÓN.

a.a.) Doy cuenta a Ustedes que con fecha veintiuno de junio del año dos mil doce, se recibió oficio número DC.712/2012 y anexo, que suscribe la Directora de Contraloría de este Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, Licenciada Rosa Margarita Nevárez Velasco, a través del cual comunica y remite informe del resultado de la Auditoria Anual, practicada al Juzgado Octavo de lo Familiar del Primer Partido Judicial, misma que se llevó a cabo con fecha del doce de abril del presente año, sin que del resultado de la misma se advierta faltante de bienes propiedad de éste Consejo de la Judicatura del Estado.

EL CONSEJERO MAESTRO JAIME GÓMEZ, refiere: “se tiene al Secretario de esta Comisión, rindiendo el informe de mérito para conocimiento de los integrantes de la misma”, y por ende: 

ACUERDO TRIGÉSIMO TERCERO.- Una vez analizada y discutida la cuenta de mérito de conformidad a lo dispuesto por los artículos 152, 154 y 155 de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado, se tiene por recibido con fecha veintiuno de junio del año dos mil doce, oficio número DC.712/2012 y anexo, que suscribe la Directora de Contraloría de este Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, Licenciada Rosa Margarita Nevárez Velasco, a través del cual comunica y remite informe del resultado de la Auditoria Anual, practicada al Juzgado Octavo de lo Familiar del Primer Partido Judicial, misma que se llevó a cabo con fecha del doce de abril del presente año, sin que del resultado de la misma se advierta faltante de bienes propiedad de éste Consejo de la Judicatura del Estado.
Lo que se ordena informar al Honorable Pleno de esta Soberanía, únicamente para su conocimiento.

EN VOTACIÓN ECONÓMICA SE PREGUNTA SI SE APRUEBA. APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS CONSEJEROS ASISTENTES A LA SESIÓN.

b.b.) Doy cuenta a Ustedes que con fecha veintiuno de junio del año dos mil doce, se recibió oficio número DC.720/2012 y anexo, que suscribe la Directora de Contraloría de este Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, Licenciada Rosa Margarita Nevárez Velasco, a través del cual comunica y remite informe del resultado de la Auditoria Anual, practicada al Juzgado Mixto en Mascota, Jalisco, del Décimo Quinto Partido Judicial, misma que se llevó a cabo con fecha del diecisiete de mayo del presente año, sin que del resultado de la misma se advierta faltante de bienes propiedad de éste Consejo de la Judicatura del Estado.

EL CONSEJERO MAESTRO JAIME GÓMEZ, refiere: “se tiene al Secretario de esta Comisión, rindiendo el informe de mérito para conocimiento de los integrantes de la misma”, y por ende: 

ACUERDO TRIGÉSIMO CUARTO.- Una vez analizada y discutida la cuenta de mérito de conformidad a lo dispuesto por los artículos 152, 154 y 155 de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado, se tiene por recibido con fecha veintiuno de junio del año dos mil doce, oficio número DC.720/2012 y anexo, que suscribe la Directora de Contraloría de este Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, Licenciada Rosa Margarita Nevárez Velasco, a través del cual comunica y remite informe del resultado de la Auditoria Anual, practicada al Juzgado Mixto en Mascota, Jalisco, del Décimo Quinto Partido Judicial, misma que se llevó a cabo con fecha del diecisiete de mayo del presente año, sin que del resultado de la misma se advierta faltante de bienes propiedad de éste Consejo de la Judicatura del Estado.
Lo que se ordena informar al Honorable Pleno de esta Soberanía, únicamente para su conocimiento.

EN VOTACIÓN ECONÓMICA SE PREGUNTA SI SE APRUEBA. APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS CONSEJEROS ASISTENTES A LA SESIÓN.

c.c.) Doy cuenta a Ustedes que con fecha veintiuno de junio del año dos mil doce, se recibió oficio número DC.721/2012 y anexo, que suscribe la Directora de Contraloría de este Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, Licenciada Rosa Margarita Nevárez Velasco, a través del cual comunica y remite informe del resultado de la Auditoria Anual, practicada al Juzgado Mixto en Unión de Tula, Jalisco, del Vigésimo Partido Judicial, misma que se llevó a cabo con fecha del veintiuno de mayo del presente año, sin que del resultado de la misma se advierta faltante de bienes propiedad de éste Consejo de la Judicatura del Estado.

EL CONSEJERO MAESTRO JAIME GÓMEZ, refiere: “se tiene al Secretario de esta Comisión, rindiendo el informe de mérito para conocimiento de los integrantes de la misma”, y por ende: 

ACUERDO TRIGÉSIMO QUINTO.- Una vez analizada y discutida la cuenta de mérito de conformidad a lo dispuesto por los artículos 152, 154 y 155 de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado, se tiene por recibido con fecha veintiuno de junio del año dos mil doce, oficio número DC.721/2012 y anexo, que suscribe la Directora de Contraloría de este Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, Licenciada Rosa Margarita Nevárez Velasco, a través del cual comunica y remite informe del resultado de la Auditoria Anual, practicada al Juzgado Mixto en Unión de Tula, Jalisco, del Vigésimo Partido Judicial, misma que se llevó a cabo con fecha del veintiuno de mayo del presente año, sin que del resultado de la misma se advierta faltante de bienes propiedad de éste Consejo de la Judicatura del Estado.
Lo que se ordena informar al Honorable Pleno de esta Soberanía, únicamente para su conocimiento.

EN VOTACIÓN ECONÓMICA SE PREGUNTA SI SE APRUEBA. APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS CONSEJEROS ASISTENTES A LA SESIÓN.

d.d.) ANTECEDENTES: En la Décimo Séptima Sesión Ordinaria del Honorable Pleno del Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, celebrada el día 25 veinticinco de abril del año 2012 dos mil doce, se aprobó la siguiente cuenta:
“Por otro lado con fundamento en lo dispuesto por los artículos 136, 148, y demás relativos y aplicables de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado de Jalisco, visto el contenido del oficio número DC474/2012 y anexo, que suscribe la Directora de Contraloría de este Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, a través del cual remite informe del resultado de la Auditoría Interna y de Control Patrimonial, practicadas al Juzgado Mixto en Atotonilco el Alto, Jalisco, del Vigésimo Tercer Partido Judicial, la que se llevó a cabo con fecha del 29 veintinueve de febrero del 2012 dos mil doce, desprendiéndose de la auditoría de cuenta, faltante del mobiliario propiedad de este Consejo tal como: REGULADOR con código 37820; en consecuencia, toda vez que se incumple con lo establecido en el artículo 61 fracción V, de la Ley de Responsabilidades de los Servidores Públicos del Estado de Jalisco, se instruye a la Secretaría General de éste Consejo, en los términos del numeral 158 fracción IV y XII de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado de Jalisco, para que requiera a la titular de dicho Órgano auditado, que dentro del término de 10 días naturales contados a partir del día siguiente a la fecha en que sea notificado, solvente ante la Dirección de Contraloría la observación que se le efectuó en la auditoría correspondiente, bajo el apercibimiento de no hacerlo en el plazo concedido, se tendrá por no solventada la misma, lo que se hará del conocimiento de la Comisión de Vigilancia en términos de lo dispuesto por los artículos 148 fracción XXX, 154 y 198 de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado.

Comuníquese el contenido del presente proveído a la Comisión de Contraloría, a la Dirección de Contraloría, así como al Titular del Juzgado Mixto en Atotonilco el Alto, Jalisco, para su conocimiento y efectos legales a que haya lugar. EN VOTACIÓN ECONÓMICA SE PREGUNTA SI SE APRUEBA. APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS. SO.17/2012A46CC,DCyP.”
por lo que doy cuenta a Ustedes que con fecha veintiuno de junio del año dos mil doce, se recibió oficio número DC.725/2012 y anexo, que suscribe la Directora de Contraloría de este Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, Licenciada Rosa Margarita Nevárez Velasco, a través del cual comunica que el treinta de mayo del presento año recibió el oficio 1406/2010 de la Titular del Juzgado Mixto de Primera Instancia de Atotonilco en el cual anexa nuevamente acta entrega-recepción e informa sobre el bien no localizado físicamente en el juzgado de su adscripción en la auditoria realizada por esa Dirección el día veintiocho. En dicho comunicado señala que bajo protesta de decir verdad exponen que después de contabilizar los bienes muebles entregados se percatan que hace falta un regulador. Cabe hacer mención, que la Dirección de Contraloría cuentan en sus archivos con acta de entrega-recepción, fechada el cinco de enero del 2011, en la cual se señala que se recibieron los bienes  según el  acta de auditoria levantada el veintidós de noviembre de 2011, y de la misma no se desprendan faltantes de mobiliario.

EL CONSEJERO MAESTRO JAIME GÓMEZ, refiere: “se tiene al Secretario de esta Comisión, rindiendo el informe de mérito para conocimiento de los integrantes de la misma”, y por ende: 

ACUERDO TRIGÉSIMO SEXTO.- Una vez analizada y discutida la cuenta de mérito de conformidad a lo dispuesto por los artículos 152, 154 y 155 de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado, se tiene por recibido con fecha veintiuno de junio del año dos mil doce, oficio número DC.725/2012 y anexo, que suscribe la Directora de Contraloría de este Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, Licenciada Rosa Margarita Nevárez Velasco, a través del cual comunica que el treinta de mayo del presento año recibió el oficio 1406/2010 de la Titular del Juzgado Mixto de Primera Instancia de Atotonilco en el cual anexa nuevamente acta entrega-recepción e informa sobre el bien no localizado físicamente en el juzgado de su adscripción en la auditoria realizada por esa Dirección el día veintiocho. En dicho comunicado señala que bajo protesta de decir verdad exponen que después de contabilizar los bienes muebles entregados se percatan que hace falta un regulador. Cabe hacer mención, que la Dirección de Contraloría cuentan en sus archivos con acta de entrega-recepción, fechada el cinco de enero del 2011, en la cual se señala que se recibieron los bienes  según el  acta de auditoria levantada el veintidós de noviembre de 2011, y de la misma no se desprendan faltantes de mobiliario.
En consecuencia, y toda vez que se incumple con lo establecido en el Artículo 61 fracción V, de la Ley de Responsabilidades de los Servidores Públicos del Estado de Jalisco, se ordena solicitar al Honorable Pleno del Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, se instruya a la Comisión de Vigilancia, a fin de que realice una investigación y análisis de los hechos antes citados, así como para que emita el proyecto de dictamen que de ello resulte, el cual deberá ser sometido para su aprobación ante la máxima autoridad de este Consejo, en términos de lo dispuesto por el Artículo 154 de la Ley Orgánica del Poder Judicial Local. 

EN VOTACIÓN ECONÓMICA SE PREGUNTA SI SE APRUEBA. APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS CONSEJEROS ASISTENTES A LA SESIÓN.
e.e.) Doy cuenta a Ustedes que con fecha veintidós de junio del año dos mil doce, se recibió oficio número DC.735/2012 y anexo, que suscribe la Directora de Contraloría de este Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, Licenciada Rosa Margarita Nevárez Velasco, a través del cual comunica y remite informe del resultado de la Auditoria Anual, practicada a la Dirección de Contraloría, misma que se llevó a cabo con fecha del veintidós de mayo del presente año, sin que del resultado de la misma se advierta faltante de bienes propiedad de éste Consejo de la Judicatura del Estado.

EL CONSEJERO MAESTRO JAIME GÓMEZ, refiere: “se tiene al Secretario de esta Comisión, rindiendo el informe de mérito para conocimiento de los integrantes de la misma”, y por ende: 

ACUERDO TRIGÉSIMO SÉPTIMO.- Una vez analizada y discutida la cuenta de mérito de conformidad a lo dispuesto por los artículos 152, 154 y 155 de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado, se tiene por recibido con fecha veintidós de junio del año dos mil doce, oficio número DC.735/2012 y anexo, que suscribe la Directora de Contraloría de este Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, Licenciada Rosa Margarita Nevárez Velasco, a través del cual comunica y remite informe del resultado de la Auditoria Anual, practicada a la Dirección de Contraloría, misma que se llevó a cabo con fecha del veintidós de mayo del presente año, sin que del resultado de la misma se advierta faltante de bienes propiedad de éste Consejo de la Judicatura del Estado.

Lo que se ordena informar al Honorable Pleno de esta Soberanía, únicamente para su conocimiento.

EN VOTACIÓN ECONÓMICA SE PREGUNTA SI SE APRUEBA. APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS CONSEJEROS ASISTENTES A LA SESIÓN.

f.f.) Doy cuenta a Ustedes que con fecha veintidós de junio del año dos mil doce, se recibió oficio número DC.736/2012 y anexo, que suscribe la Directora de Contraloría de este Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, Licenciada Rosa Margarita Nevárez Velasco, a través del cual comunica y remite informe del resultado de la Auditoria Anual, practicada al Juzgado Segundo de lo Familiar del Primer Partido Judicial, misma que se llevó a cabo con fecha del cuatro de junio del presente año, sin que del resultado de la misma se advierta faltante de bienes propiedad de éste Consejo de la Judicatura del Estado.

EL CONSEJERO MAESTRO JAIME GÓMEZ, refiere: “se tiene al Secretario de esta Comisión, rindiendo el informe de mérito para conocimiento de los integrantes de la misma”, y por ende: 

ACUERDO TRIGÉSIMO OCTAVO.- Una vez analizada y discutida la cuenta de mérito de conformidad a lo dispuesto por los artículos 152, 154 y 155 de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado, se tiene por recibido con fecha veintidós de junio del año dos mil doce, oficio número DC.736/2012 y anexo, que suscribe la Directora de Contraloría de este Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, Licenciada Rosa Margarita Nevárez Velasco, a través del cual comunica y remite informe del resultado de la Auditoria Anual, practicada al Juzgado Segundo de lo Familiar del Primer Partido Judicial, misma que se llevó a cabo con fecha del cuatro de junio del presente año, sin que del resultado de la misma se advierta faltante de bienes propiedad de éste Consejo de la Judicatura del Estado.

Lo que se ordena informar al Honorable Pleno de esta Soberanía, únicamente para su conocimiento.

EN VOTACIÓN ECONÓMICA SE PREGUNTA SI SE APRUEBA. APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS CONSEJEROS ASISTENTES A LA SESIÓN.

g.g.) Doy cuenta a Ustedes que con fecha veintidós de junio del año dos mil doce, oficio número DC.737/2012 y anexo, que suscribe la Directora de Contraloría de este Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, Licenciada Rosa Margarita Nevárez Velasco, a través del cual comunica y remite informe del resultado de la Auditoria Anual, practicada a la Secretaría Técnica de Transparencia Jurisprudencia y Estudios Legislativos, misma que se llevó a cabo con fecha del cinco de junio del presente año, sin que del resultado de la misma se advierta faltante de bienes propiedad de éste Consejo de la Judicatura del Estado.

EL CONSEJERO MAESTRO JAIME GÓMEZ refiere: “se tiene al Secretario de esta Comisión, rindiendo el informe de mérito para conocimiento de los integrantes de la misma”, y por ende: 

ACUERDO TRIGÉSIMO NOVENO.- Una vez analizada y discutida la cuenta de mérito de conformidad a lo dispuesto por los artículos 152, 154 y 155 de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado, se tiene por recibido con fecha veintidós de junio del año dos mil doce, oficio número DC.737/2012 y anexo, que suscribe la Directora de Contraloría de este Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, Licenciada Rosa Margarita Nevárez Velasco, a través del cual comunica y remite informe del resultado de la Auditoria Anual, practicada a la Secretaría Técnica de Transparencia Jurisprudencia y Estudios Legislativos, misma que se llevó a cabo con fecha del cinco de junio del presente año, sin que del resultado de la misma se advierta faltante de bienes propiedad de éste Consejo de la Judicatura del Estado.
Lo que se ordena informar al Honorable Pleno de esta Soberanía, únicamente para su conocimiento.

EN VOTACIÓN ECONÓMICA SE PREGUNTA SI SE APRUEBA. APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS CONSEJEROS ASISTENTES A LA SESIÓN.

h.h.) Doy cuenta a Ustedes que con fecha veintidós de junio del año dos mil doce, oficio número DC.738/2012 y anexo, que suscribe la Directora de Contraloría de este Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, Licenciada Rosa Margarita Nevárez Velasco, a través del cual comunica y remite informe del resultado de la Auditoria Anual, practicada al Juzgado Tercero de lo Familiar del Primer Partido Judicial, misma que se llevó a cabo con fecha del siete de junio del presente año, sin que del resultado de la misma se advierta faltante de bienes propiedad de éste Consejo de la Judicatura del Estado.

EL CONSEJERO MAESTRO JAIME GÓMEZ, refiere: “se tiene al Secretario de esta Comisión, rindiendo el informe de mérito para conocimiento de los integrantes de la misma”, y por ende: 

ACUERDO CUADRAGÉSIMO.- Una vez analizada y discutida la cuenta de mérito de conformidad a lo dispuesto por los artículos 152, 154 y 155 de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado, se tiene por recibido con fecha veintidós de junio del año dos mil doce, oficio número DC.738/2012 y anexo, que suscribe la Directora de Contraloría de este Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, Licenciada Rosa Margarita Nevárez Velasco, a través del cual comunica y remite informe del resultado de la Auditoria Anual, practicada al Juzgado Tercero de lo Familiar del Primer Partido Judicial, misma que se llevó a cabo con fecha del siete de junio del presente año, sin que del resultado de la misma se advierta faltante de bienes propiedad de éste Consejo de la Judicatura del Estado.
Lo que se ordena informar al Honorable Pleno de esta Soberanía, únicamente para su conocimiento.

EN VOTACIÓN ECONÓMICA SE PREGUNTA SI SE APRUEBA. APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS CONSEJEROS ASISTENTES A LA SESIÓN.

i.i.) Doy cuenta a Ustedes que con fecha veintidós de junio del año dos mil doce, oficio número DC.739/2012 y anexo, que suscribe la Directora de Contraloría de este Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, Licenciada Rosa Margarita Nevárez Velasco, a través del cual comunica y remite informe del resultado de la Auditoria Anual, practicada a la Sección de Amparos, misma que se llevó a cabo con fecha del ocho de junio del presente año, sin que del resultado de la misma se advierta faltante de bienes propiedad de éste Consejo de la Judicatura del Estado.

EL CONSEJERO MAESTRO JAIME GÓMEZ, refiere: “se tiene al Secretario de esta Comisión, rindiendo el informe de mérito para conocimiento de los integrantes de la misma”, y por ende: 

ACUERDO CUADRAGÉSIMO PRIMERO.- Una vez analizada y discutida la cuenta de mérito de conformidad a lo dispuesto por los artículos 152, 154 y 155 de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado, se tiene por recibido con fecha veintidós de junio del año dos mil doce, oficio número DC.739/2012 y anexo, que suscribe la Directora de Contraloría de este Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, Licenciada Rosa Margarita Nevárez Velasco, a través del cual comunica y remite informe del resultado de la Auditoria Anual, practicada a la Sección de Amparos, misma que se llevó a cabo con fecha del ocho de junio del presente año, sin que del resultado de la misma se advierta faltante de bienes propiedad de éste Consejo de la Judicatura del Estado.
Lo que se ordena informar al Honorable Pleno de esta Soberanía, únicamente para su conocimiento.

EN VOTACIÓN ECONÓMICA SE PREGUNTA SI SE APRUEBA. APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS CONSEJEROS ASISTENTES A LA SESIÓN.

j.j.) Doy cuenta a Ustedes que con fecha veintiséis de junio del año dos mil doce, se recibió oficio número DC.747/2012 y anexo, que suscribe la Directora de Contraloría de este Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, Licenciada Rosa Margarita Nevárez Velasco, a través del cual comunica y remite informe del resultado de la Auditoria anual, practicada al Juzgado Primero de lo Familiar, del Primer Partido Judicial, misma que se llevó a cabo con fecha del catorce de mayo del presente año, desprendiéndose de la auditoria de cuenta, faltante del mobiliario propiedad de este Consejo tal como: TELÉFONO con código D000094; MONITOR con código 2834; MUEBLE O MESA PARA COMPUTADORA con código 4110; SILLA GIRATORIA con código 25934; REGULADOR con código 30290; ESCRITORIO SECRETARIAL con código 30292; BANCA TRES ASIENTOS con código 31195; REGULADOR con código 34278; FUENTE DE PODER con código 36342; VENTILADOR CON PEDESTAL con código 43793; se hizo la recomendación al titular Licenciado EDGAR TELLO ARCOS, que solvente mediante oficio con soporte de dicho faltante (ya sea mediante fotografías mostrando el mobiliario ó equipo de oficina con el  código adherido ó cualquier otra prueba fidedigna de su existencia) dentro de treinta días naturales, contados a partir de la conclusión del acta de auditoria conforme al acuerdo plenario de la SO.37/2010A40; empero a ello, es de destacar que no recibió contestación alguna por parte del titular del órgano auditado, ya en el sentido de aclarar, atender o solventar observaciones, circunstancia que impone a la Dirección de Contraloría a declarar como no atendida la observación. 

EL CONSEJERO MAESTRO JAIME GÓMEZ, refiere: “se tiene al Secretario de esta Comisión, rindiendo el informe de mérito para conocimiento de los integrantes de la misma”, y por ende: 

ACUERDO CUADRAGÉSIMO SEGUNDO.- Una vez analizada y discutida la cuenta de mérito de conformidad a lo dispuesto por los artículos 152, 154 y 155 de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado, se tiene por recibido con fecha veintiséis de junio del año dos mil doce, oficio número DC.747/2012 y anexo, que suscribe la Directora de Contraloría de este Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, Licenciada Rosa Margarita Nevárez Velasco, a través del cual comunica y remite informe del resultado de la Auditoria anual, practicada al Juzgado Primero de lo Familiar, del Primer Partido Judicial, misma que se llevó a cabo con fecha del catorce de mayo del presente año, desprendiéndose de la auditoria de cuenta, faltante del mobiliario propiedad de este Consejo tal como: TELÉFONO con código D000094; MONITOR con código 2834; MUEBLE O MESA PARA COMPUTADORA con código 4110; SILLA GIRATORIA con código 25934; REGULADOR con código 30290; ESCRITORIO SECRETARIAL con código 30292; BANCA TRES ASIENTOS con código 31195; REGULADOR con código 34278; FUENTE DE PODER con código 36342; VENTILADOR CON PEDESTAL con código 43793. 

En consecuencia,  toda vez que se incumple con lo establecido en el artículo 61 fracción V, de la Ley de Responsabilidades de los Servidores Públicos del Estado de Jalisco, se ordena solicitar al Honorable Pleno del Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco, instruya a la Secretaría General de éste Consejo, en los términos del numeral 158 fracción IV y XII de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado de Jalisco, para que requiera al titular del órgano auditado, que dentro del término de 10 días naturales contados a partir del día siguiente a la fecha en que sea notificado, solvente ante la Dirección de Contraloría la observación que se le efectúo en la auditoria correspondiente, bajo el apercibimiento de no hacerlo en el plazo concedido, se tendrá por no solventada la misma, lo que se hará del conocimiento de la Comisión de Vigilancia en términos de lo dispuesto por los artículos 148 fracción XXX, 154  y 198 de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado. 

EN VOTACIÓN ECONÓMICA SE PREGUNTA SI SE APRUEBA. APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS CONSEJEROS ASISTENTES A LA SESIÓN.

No habiendo más asuntos por atender, se levanta la Sesión, siendo las 14:30 catorce horas con treinta minutos, del día en que se actúa.

Así, por unanimidad de votos de los presentes, lo acordó la COMISIÓN DE CONTRALORÍA, integrada por el consejero MAESTRO JAIME GÓMEZ, quien preside, la Consejera MAESTRA MARÍA CRISTINA CASTILLO GUTIÉRREZ y el  Consejero MAGISTRADO DOCTOR CELSO RODRÍGUEZ GONZÁLEZ, quienes firman en unión del Secretario de la Comisión, LICENCIADO HÉCTOR MANUEL GONZÁLEZ VALLE, quien autoriza y da fe.

LA PRESENTE HOJA DE FIRMAS CORRESPONDE A LA SÉPTIMA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN DE CONTRALORÍA DEL 09 NUEVE DE JULIO DE DOS MIL DOCE.
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